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Thank you for buying this Pioneer product.

Please read through these operating instructions so you will know how to operate your model properly. After you have finished reading the instructions, put
them away in a safe place for future reference..

shock to persons.

IMPORTANT

The lightning flash with arrowhead symbol,
within an equilateral triangle, is intended to
alert the user to the presence of uninsulated ~ SHOCK, DO NOT REMOVE COVER (OR
“dangerous voltage” within the product’s
enclosure that may be of sufficient

magnitude to constitute a risk of electric

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

CAUTION:
TO PREVENT THE RISK OF ELECTRIC

The exclamation point within an equilateral
triangle is intended to alert the user to the
presence of important operating and
maintenance (servicing) instructions in the
literature accompanying the appliance.

BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.
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European model only

Symbol for
equipment

Symbol examples
for batteries

i
i

Information for users on collection and disposal of old equipment and used batteries

These symbols on the products, packaging, and/or accompanying documents mean
that used electrical and electronic products and batteries should not be mixed with
general household waste.

For proper treatment, recovery and recycling of old products and used batteries,
please take them to applicable collection points in accordance with your national
legislation.

By disposing of these products and batteries correctly, you will help to save valuable
resources and prevent any potential negative effects on human health and the
environment which could otherwise arise from inappropriate waste handling.

For more information about collection and recycling of old products and batteries,
please contact your local municipality, your waste disposal service or the point of sale
where you purchased the items.

These symbols are only valid in the European Union.

For countries outside the European Union:

If you wish to discard these items, please contact your local authorities or dealer and
ask for the correct method of disposal.

K058a_A1_En

WARNING
This equipment is not waterproof. To prevent a fire or
shock hazard, do not place any container filled with
liquid near this equipment (such as a vase or flower
pot) or expose it to dripping, splashing, rain or
moisture.

D3-4-2-1-3_A1_En

WARNING

Before plugging in for the first time, read the following
section carefully.

The voltage of the available power supply differs
according to country or region. Be sure that the
power supply voltage of the area where this unit
will be used meets the required voltage (e.g., 230 V

or 120 V) written on the rear panel.
D3-4-2-1-4*_A1_En

WARNING
To prevent a fire hazard, do not place any naked flame

sources (such as a lighted candle) on the equipment.
D3-4-2-1-7a_A1_En

VENTILATION CAUTION

When installing this unit, make sure to leave space
around the unit for ventilation to improve heat radiation
(at least 10 cm at top, 10 cm at rear, and 10 cm at each
side).

WARNING

Slots and openings in the cabinet are provided for
ventilation to ensure reliable operation of the product,
and to protect it from overheating. To prevent fire
hazard, the openings should never be blocked or
covered with items (such as newspapers, table-cloths,
curtains) or by operating the equipment on thick carpet

or a bed.
D3-4-2-1-7b*_A1_En




Operating Environment

Operating environment temperature and humidity:
+5°Cto 435 °C (+41 °F to +95 °F); less than 85 %RH
(cooling vents not blocked)

Do not install this unit in a poorly ventilated area, or in
locations exposed to high humidity or direct sunlight (or
strong artificial light)

D3-4-2-1-7c*_A1_En

This product is for general household purposes. Any
failure due to use for other than household purposes
(such as long-term use for business purposes in a
restaurant or use in a car or ship) and which requires
repair will be charged for even during the warranty

period.
K041_A1_En

If the AC plug of this unit does not match the AC
outlet you want to use, the plug must be removed
and appropriate one fitted. Replacement and
mounting of an AC plug on the power supply cord of
this unit should be performed only by qualified
service personnel. If connected to an AC outlet, the
cut-off plug can cause severe electrical shock. Make
sure it is properly disposed of after removal.

The equipment should be disconnected by removing
the mains plug from the wall socket when left unused
for a long period of time (for example, when on

vacation).
D3-4-2-2-1a_A1_En

CAUTION

The &/ STANDBY/ON switch on this unit will not
completely shut off all power from the AC outlet.
Since the power cord serves as the main disconnect
device for the unit, you will need to unplug it from the
AC outlet to shut down all power. Therefore, make
sure the unit has been installed so that the power
cord can be easily unplugged from the AC outlet in
case of an accident. To avoid fire hazard, the power
cord should also be unplugged from the AC outlet
when left unused for a long period of time (for

example, when on vacation).
D3-4-2-2-2a*_A1_En

POWER-CORD CAUTION

Handle the power cord by the plug. Do not pull out the
plug by tugging the cord and never touch the power
cord when your hands are wet as this could cause a
short circuit or electric shock. Do not place the unit, a
piece of furniture, etc., on the power cord, or pinch the
cord. Never make a knot in the cord or tie it with other
cords. The power cords should be routed such that they
are not likely to be stepped on. A damaged power cord
can cause a fire or give you an electrical shock. Check
the power cord once in a while. When you find it
damaged, ask your nearest PIONEER authorized

service center or your dealer for a replacement.
S002*_A1_En

CAUTION
This product is a class 1 laser product classified
under the Safety of laser products, IEC 60825-1:2007.

CLASS 1 LASER PRODUCT
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Before you start

Disc/content format playback
compatibility
Discs playable on this player are as shown below.
* SACD (Super Audio CD)*
(2-channel area only)
« CD
* DSDdisc
* "Super Audio CD" is a registered trademark.

x4 Note

¢ This unit does not permit playback of the multi-
channel areas of SACD discs.

¢ This unit's DIGITAL OUT terminals do not output
sound from SACD and DSD discs, nor from iPod/
iPhone/iPad devices.

* Whenadiscisloaded, turning on the power will not
cause playback to automatically start. As a result,
timed playback is not possible even if the unit is
connected to a timer.

About DualDisc playback

A DualDisc is a new two-sided disc, one side of which
contains DVD content video, audio, etc. while the other
side contains non-DVD content such as digital audio
material. The non-DVD, audio side of the disc is not
compliant with the CD Audio specification and therefore
may not play. For more detailed information on the
DualDisc specification, please refer to the disc
manufacturer or disc retailer.

Discs that cannot be played

* DVD-Video

* DVD-Audio

¢ CDG

¢ Video CD

« DTISCD
It is possible that some discs other than the ones listed
above may not be playable either.

En

What's in the box

Please confirm that the following accessories are in the
box when you open it.

¢ Remote control x1

* AAA/IEC RO3 dry cell batteries x2

¢ RCA audio cable (red/white plugs) x1

* Power cord

¢ Warranty card

* Operating instructions (This document)

;? Note

¢ |lllustrations featured in the Operating Instructions
may have been modified or simplified for ease of
explanation, and may therefore differ from the
actual product appearance.

¢ The illustrations used here are mainly of the PD-30.

Loading the batteries in the remote
control

1 Open the rear lid.

PD-30

PD-10

2 Insert the new batteries, matching the
polarities as indicated inside the case.

PD-30 PD-10

3 Close the rear lid.

PD-30 PD-10

N\

The batteries included with the unit have been provided
to allow you check product operation and may not last

long. We recommend using alkaline batteries that have
a longer life.

A\ wArnING

* Do not use or store batteries in direct sunlight or
other excessively hot place, such as inside a car or
near a heater. This can cause batteries to leak,
overheat, explode or catch fire. It can also reduce
the life or performance of batteries.

A Caution

Incorrect use of batteries may result in such hazards as
leakage and bursting. Observe the following
precautions:

* When inserting the batteries, make sure not to
damage the springs on the battery's © terminals.

¢ Do not use any batteries other than the ones
specified. Also, do not use a new battery together
with an old one.

* When loading the batteries into the remote control,
setthem in the proper direction, as indicated by the
polarity marks (® and @).

* Do not heat batteries, disassemble them, or throw
them into flames or water.

* Batteries may have different voltages, even if they
are the same size and shape. Do not use different
types of batteries together.

* To prevent leakage of battery fluid, remove the
batteries if you do not plan to use the remote
control for a long period of time (1 month or more).
If the fluid should leak, wipe it carefully off the
inside of the case, then insert new batteries. If a
battery should leak and the fluid should get on your
skin, flush it off with large quantities of water.

e When disposing of used batteries, please comply
with governmental regulations or environmental
public institution’s rules that apply in your country/
area.

Using the remote control

The remote has a range of about 7 m at an angle of about
30° from the remote sensor.

Keep in mind the following when using the remote
control:

* Make sure that there are no obstacles between the
remote and the remote sensor on the unit.

* Remote operation may become unreliable if strong
sunlight or fluorescent light is shining on the unit’s
remote sensor.

* Remote controllers for different devices can
interfere with each other. Avoid using remotes for
other equipment located close to this unit.

* Replace the batteries when you notice a fall off in
the operating range of the remote.
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Connecting up
A\ caution

» Before making or changing the connections,
switch off the power and disconnect the power cord
from the AC outlet.

* Connect the power cord after all the connections
between devices have been completed.

Analog audio output connections

By connecting this unit’s analog audio output to the
analog audio input of an amplifier, you can use the

amplifier to enjoy analog audio produced from this unit.

PD-30's rear panel

ANALG OUT

® ©

q | Audio cable (included)

R ANA[OG ]
AUDIO INPUT

Digital audio output connections

If desired, the digital audio output from this unit can be
connected to an AV amplifier or digital recording device
(CD recorder, MD, etc.).

¢ This unit's DIGITAL OUT terminals do not output
sound from SACD and DSD discs, nor from iPod/
iPhone/iPad devices.

Amplifier

AV amplifier or
digital recording
DIGITALIN —— device

)> O—0

T@Q (
N = =

— (—— DIGITALIN
9 © OPTICAL
AV amplifier or =

digital recording
device

— Coaxial digital
audio cable
(commercially
available)

©8

Optical fiber cable
™~ (commercially
available)

PD-30’s rear panel

e Important

Care in the handling of optical fiber cables

Do not allow optical fiber cables to be bent at sharp
angles. When storing optical fiber cables, roll in
coils of at least 16 cm diameter.

When connecting optical fiber cables, align the
connectors correctly and insert fully. If the
orientation of the cable connector is incorrect and
excessive force is applied in the attempt to fasten
the connector, the connector may be deformed,
preventing the shutter from closing when the cable
is removed.

For digital audio output, CDs played on this unit
must produce linear PCM signals with a sampling
rate up to 44.1 kHz and quantitative bits up to 16
bits (some discs may not be playable depending on
the connected component and environment). For
information about other files, see page 12.

Using centralized control with other

Pioneer components (PD-30 only)

This unit and other Pioneer components equipped with
CONTROL IN/OUT jacks can be controlled with a single
remote control by aiming the remote toward the signal
receptor on the AV amplifier or other component. This
also allows remote control of components not equipped
with a remote sensor, or installed in places where the
component’s remote sensor cannot be accessed.

Other Pioneer component
equipped with CONTROL
IN/OUT jacks

Remote control for

\AY amplifier, etc.

Point the remote
control toward the
signal receiver on
the AV amplifier, etc.

CONTROL

To other Pioneer
component equipped
with CONTROL IN jack

Note

¢ For connections use a commercially available
monaural miniplug cord (without resistor).

¢ When connecting the CONTROL IN/OUT jacks,
commercially available audio cords must also be
used to make analog connections. Merely
connecting the CONTROL IN/OUT jacks alone will
not allow proper system control.

¢ When a control cord is connected to the PD-30's
CONTROL IN jack, the unit cannot be controlled by
pointing the remote control at the PD-30 (the
remote sensor is automatically disabled).

Plugging in

Q Important

* |f it is necessary to detach the power cord, first be
sure to press the &/ STANDBY/ON button on the
front panel of the unit so the PD-30 is turned OFF or
the PD-10 is in standby mode before detaching the
cord.
Confirm that the [-OFF-] indicator is not lighted in
the main unit's front panel display before
disconnecting the power cord. If the power cord is
disconnected while the [-OFF-] indicator is still
lighted, the unit's settings may revert to factory
defaults.
* When going on a trip or otherwise not using the
unit for an extended period, always disconnect the
power cord from its outlet.

A Caution

* Do not use any power cord other than the one
supplied with this unit.
* Do not use the supplied power cord for any purpose
other than that described below.
After you've finished making all connections, plug the
unit into an AC outlet.

PD-30's rear panel

A

-

AN

To AC outlet
- Power cord

1 Plug the supplied power cord into the
AC IN socket on the rear of the unit.

2 Plug the other end into AC outlet.
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Controls and displays

Remote control

PD-30 PD-10
o
o8
i e 10}
g il [[Sekee
B-O0Q7T
B
[ 6 g
[7 [ 4 o
B
B
8 om0
[11 g
Proneer
o

1 O STANDBY/ON

Switches the amplifier between standby and on.

2 Number buttons

Use these buttons when you wish to specify a certain
track for playback. Use the number buttons to select the
track, then press ENTER to confirm the selection.

3 CLEAR
Pressto clearthe contents set for programmed playback
(page 8).

4 SETUP

Use to set the auto power down function (page 11).

5 1/3/e/=
Use these to select items, change settings and
move the cursor.

ENTER

Use this to implement the selected item or enter a
setting that you have changed.

6 iPod MENU (PD-30 only)

Use when operating the iPod/iPhone/iPad menu.

7 <«
Press to return to the beginning of the currently
playing track. Press twice to return to the beginning
of the previous track.
>/l
Press to start playback. During playback, pause/
unpause playback.
| 2.4
Press during playback to skip ahead to the
beginning of the next track.
<«
Press to perform fast reverse on the currently
playing track. If the button is pressed again during
fast reverse, the reversing speed changes in four
steps.
|
Press to stop playback.
| 2. 4
Press to perform fast forward on the currently
playing track. If the button is pressed again during
fast forward, the fast forward speed will change in
four steps.

8 iPod/USB (PD-30)

USB (PD-10)
Press to switch the unit’s input to iPod or USB
(page 9,10).

9 SACD/CD
Press to switch the unit's input to SACD/CD. In the case
of hybrid SACD discs, if this button is pressed when
playback is stopped, the disc's playback area changes
(page 11).
10 REPEAT
Press to initiate repeat play (page 8).
RANDOM
Press to initiate random play (page 8).
PROGRAM
Press to initiate programmed playback (page 8).

11 PURE AUDIO

Press this button to activate the Pure Audio mode. In this
mode, audio playback is performed with greatest fidelity
to the original sounds (page 11).

12 A OPEN/CLOSE

Press to open and close the disc tray (page 8).

13 ENTER

Use this to implement the selected item or enter a
setting that you have changed.

Rear panel

See page 5 for details regarding connections.

14 DISPLAY

Press to display various data about the disc, including
elapsed playing time and remaining playing time
(page 8).

15 DIMMER

Press to change the illumination levels for the main
unit's front panel display and indicators (page 11).

16 S.RETRIEVER

Press to alternate between sound retriever function
settings(page 11).

17 O AMPLIFIER (PD-10 only)
Pressto switch the power between ON and STANDBY on
a Pioneer AV amplifier.

18 VOLUME +/- (PD-10 only)
Press these buttons to adjust the sound volume of a
Pioneer AV amplifier.

19 MUTE (PD-10 only)
Press to mute the sound on a Pioneer AV amplifier.
Press again to cancel the muting function.

20 INPUT (PD-10 only)

Press to switch the input on a Pioneer AV amplifier.

AALOG OUT

GoNTROL

1 CONTROL IN/OUT jack (PD-30 only)
2 DIGITAL OUT (COAXIAL) terminal
3 DIGITAL OUT (OPTICAL) terminal

PD-30

4 ANALOG OUT terminals
5 ACIN jack
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O/1 STANDBY/ON

V\/hen power is turned on, the power indicator in the
center of the button will light.

2

On the PD-30 model, this switches the amplifier
between off and on.

To turn power ON, press the button until it remains
in the depressed position.

On the PD-10 model, this switches the amplifier
between standby and on.

STANDBY indicator

Lights when power is in the STANDBY mode.

3

PURE AUDIO indicator

Lights when Pure Audio function is ON (page 11).

4

Front panel display

(See the following description.)

5

A

Press to open and close the disc tray (page 8).

6

FUNCTION

Use to change the input source. The source changes as
below.

DISC — iPod*'/USB — Return to the beginning
(Undisplayed).

*1 PD-30 only

7

Press to stop playback.

PD30 |

B_
E_

8 »/ll
Press to start playback. During playback, pause/
unpause playback.

9 Remote sensor
Receives the signals from the remote control (page 4).

10 iPod/USB port (PD-30)

USB port (PD-10)
Use to connect your Apple iPod/iPhone/iPad (page 9) or
connect a USB device (page 10).

11 Disc tray (page 8)

12 l4d <«
Press to return to the beginning of the currently playing
track. Press twice to return to the beginning of the
previous track. When the button is held depressed, the
currently playing track will be reversed at fast speed.
* When pressed again during fast reverse, the speed
of fast reverse will change in four steps.

13 > >l
Press to advance to the beginning of the next track.
When the button is held depressed, the currently playing
track will be forwarded at fast speed.
* When pressed again during fast forward, the speed
of fast forward will change in four steps.

Front panel display

Ll

FILE REPEAT RANDOM ALL

TOTAL REMAIN

1 USB/iPod

Lights during playback of USB flash memory or iPod/
iPhone/iPad.

2 SACD/CD/DSD

The indicator lights corresponding to the currently
playing disc type.

3 PGM
Lights during programmed playback (page 8).
4 TRK

Lights when displaying the track number together with
either the elapsed playing time or remaining playing
time.

5 FILE

Lights when a file name is displayed.

6 REPEAT

Lights during repeat playback (page 8).

7 RANDOM

Lights during random playback (page 8).

8 ALL

Lights during disc-repeat playback (page 8).
9 TOTAL

Lights when the disc’s remaining playing time is
displayed.

10 REMAIN
Lights when displaying the remaining playing time for
track or disc.

11 S.RTRV
Lights when the sound retriever function is ON
(page 11).

12 SET UP
Lights when setting the auto power-down function
(page 11).
13 »»
Lights during fast forward.
<<
Lights during fast reverse.
>
Lights during playback.
1]

Lights during pause mode.

14 Character display
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Playback

The functions that can be used differ according to the
type of disc and file. In some cases, some of the
functions cannot be used. See Playback functions on
page 11.

Playing discs
1 Press the front panel’s o/ e
O/1 STANDBY/ON button to turn
power ON to the unit.
¢ With the PD-30, turn on the power by
pressing the POWER button in until it
remains at the depressed position.
Side view of front panel»

2 Pressthe A buttonto -
open the disc tray and set
the disc in place. @

o Set the disc with the imprinted side facing up. @

3 Press the »/I1 button
to begin playback.
* To pause playback, press
the »/11 button.

* To stop playback, press the B button.

o

k4 Note

* Steps 2 and 3 can be performed via the remote
control in the same way as for the main unit's front
panel controls.

Set the power to Standby

Remove any disc loaded before setting the power switch
to STANDBY mode.

* Press the remote control’s STANDBY/ON

& STANDBY/ON button.
The next time you wish to turn on the power,
press the remote control’s @ STANDBY/ON button.

¢ Inthe case of the PD-30, pressing the front panel
O/I STANDBY/ON button sets the unit to power
OFF, not STANDBY mode. To turn on the power
again, press the front panel’'s /I STANDBY/ON
button.

lkd Note

* |f the power cord is disconnected when the unit is
in the standby mode the unit will turn off, but when
the cord is then reconnected, the unit will not
automatically turn on. After reconnecting the
power cord, press the remote control’s
& STANDBY/ON button to turn the power on.

Fast forward/Fast reverse

e During playback, press the
»» or <« button.

Each time the button is pressed the @ @

forward or reverse speed is changed in four steps.

e To return to the normal play function, press the
»/11 button.

Skip function

e During playback, press the
»»| or <<« button.

Playback will skip ahead or backwards the

number of tracks corresponding to the times the button
is pressed.

Direct search (designate a specific track
for playback)

e Using the number buttons, 0 9
input the desired track number, O ~ O
then press the ENTER button to confirm the
selection.

Even if the ENTER button is not pressed, ENTER
playback will begin automatically after a 5- O
second interval (this does not apply to

programmed playback).

Repeat playback

Repeat play can be performed for the currently playing
single track, or for all tracks on the entire disc.

¢ During playback, press the
REPEAT button.

REPEAT

* Repeat play will begin, and the [REPEAT] indicator
will light on the unit's front panel display. Press the
button again to alternate the type of repeat play
between single-track repeat and disc (all-track)
repeat as follows:

single-track repeat
([REPEAT] indicator lights)

|
Disc repeat ([REPEAT] and [ALL] indicators light)
|

—

Repeat OFF

’¢ Note

* The repeat play function is canceled when disc
playback is stopped.

Random playback

All tracks on the disc are selected and played in random
order, until each track has been played once.

¢ During playback, press the
RANDOM button.

Random playback starts, and the [RANDOM]
lights in the main unit's front panel display.

RANDOM

li4d Note

* Random playback continues until the disc stops, or
until the RANDOM button is pressed once again.

e The random playback function cannot be used
simultaneously with programmed playback.

 [f the »#1 button is pressed during random
playback, play skips ahead to the next randomly
selected track. If the I« button is pressed,
playback returns to the beginning of the currently
playing track and starts again.

Programmed playback (Play tracks in a

predetermined order)

This function allows you to program up to 24 tracks for
playback in the order selected.

1 From the stop mode, press the  PROGRAM

PROGRAM button.

The [PGM] indicator will light in the unit's front panel
display.

2 Use the number buttons to select the
number of the desired track, 0 °
followed by the ENTER button. O —_ O

Example: To select track 15, pressthe 1 and 5  ENTER
buttons, then press ENTER. In the event you

make a mistake, press the CLEAR button.
3 Repeatstep 2 to input the numbers of all

desired tracks.

4  Press the »/11 button.

Playback will begin in the order the tracks have
been programmed. If you wish to add other
tracks, repeat steps 1 and 2.

Note

* |f the CLEAR button is pressed when the disc is
stopped, all programmed tracks will be cancelled.

* Toclear programmed tracks, from the stop mode,
press the PROGRAM button followed by the CLEAR
button. The programmed tracks will be cancelled,
beginning with the last one programmed.

e A‘pause” cannot be programmed.

* The contents of programmed playback (all-track

repeat) can be repeated. Just press the REPEAT

button after beginning programmed playback (see

at left).

Single-track repeat cannot be performed during

programmed playback.

* Random playback cannot be used during
programmed playback.

 [f the »®l button is pressed during programmed

playback, play will jump ahead to begin playback of

the next programmed track.

After playback has stopped, to begin the same

programmed playback again, press the PROGRAM

button, followed by the »/11 button.

View disc data

¢ During playback, press the DISPLAY
DISPLAY button

Various data, including elapsed and remaining playing
times will be displayed.

Depending on the disc, pressing the DISPLAY button
multiple times will cause the display to cycle through
different data contents.

»’// Note

* Displays file name (first 8 characters) when playing
AAC files (PD-30 only), WMA/MP3 files, or files on
DSD discs. Depending on the characters used,
however, the display may not be entirely correct.
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iPod/iPhone/iPad playback
(PD-30 only)

Merely by connecting your iPod/iPhone/iPad to this unit,
you can enjoy high-quality sound from your iPod/iPhone/
iPad.

Confirm what iPod/iPhone/iPad models are

supported

The iPod/iPhone/iPad playable on this unit are shown
below.

iPod/iPhone/iPad
iPod nano 2/3/4/5/6G 4 4

Audio Control

iPod touch 1/2/3/4G v v
iPhone 4 4
iPhone 3G/3GS 4 4
iPhone 4/4S 4 4
iPad v v
iPad 2 v v

* This system has been developed and tested for the
software version of iPod/iPhone/iPad indicated on
the website of Pioneer.

* Installing software versions other than indicated on
the website of Pioneer to your iPod/iPhone/iPad
may result in incompatibility with this system.

Note

* Pioneer does not guarantee that this unit plays
iPod/iPhone/iPad models other than the ones
specified.

* Some functions may be restricted depending on
the model or software version.

¢ iPod/iPhone/iPad is licensed for reproduction of
non-copyrighted materials or materials the user is
legally permitted to reproduce.

» Features such asthe equalizer cannot be controlled
using this system, and we recommend switching
the equalizer off before connecting.

* Pioneer cannot under any circumstances accept
responsibility for any direct or indirect loss arising
from any inconvenience or loss of recorded
material resulting from iPod/iPhone/iPad failure.

e For detailed instructions on using the iPod/iPhone/
iPad, please refer to the manual supplied with the
iPod/iPhone/iPad.

Playing your iPod/iPhone/iPad

1 Press iPod/USB on the remote
control to select iPod as the input
source.

Press the remote control's iPod/USB button.

¢ You can also perform the same operation by
pressing the FUNCTION on the front panel
repeatedly.

iPod/USB

2 Connect your iPod/iPhone/iPad.
Connect your iPod/iPhone/iPad to the USB port on the
unit's front panel. Use the iPod cable supplied with your
iPod/iPhone/iPad for the connection.
* Forthe cable connection, also referto the operating
instructions for your iPod/iPhone/iPad.

iPod/iPhone/iPad

The following operations are possible for iPod/iPhone/
iPad.

Button What it does

>/l Starts playback. During playback, pause/
unpause playback.

| Pauses playback.

e Press to skip to the start of the current file,
then previous files.

-« Hold depressed for fast reverse.

[ 2 g Press to skip to the next file.

> Hold depressed for fast forward.

RANDOM The currently selected iPod/iPhone/iPad

files are played back in random order
(shuffle play).

REPEAT The currently selected iPod/iPhone/iPad
files are played back repeatedly.!

iPod MENU Use when operating the iPod/iPhone/iPad
menu.

4/3/ENTER  Use to perform iPod/iPhone/iPad menu

operations.

1 Each time you press REPEAT the repeat modes
changes as below.
Repeat 1 = Repeat all = Normal playback
Repeat 1: Repeats a file currently played back.
Repeat all: Repeats all files.

0 Important

If this unit cannot play your iPod/iPhone/iPad, perform
the following troubleshooting checks:

* Check whether the iPod/iPhone/iPad is supported
by this unit.

* Reconnect the iPod/iPhone/iPad to the unit. If this
doesn't seem to work, try resetting your iPod/
iPhone/iPad.

* Check the iPod/iPhone/iPad software is supported
by this unit.

If the iPod/iPhone/iPad cannot be operated, check the
following items:

¢ Isthe iPod/iPhone/iPad connected correctly?
Reconnect the iPod/iPhone/iPad to the unit.

* |stheiPod/iPhone/iPad experiencing a hangup? Try
resetting the iPod/iPhone/iPad, and reconnect it to
the unit.

lid Note

iPod/iPhone/iPad recharging occurs whenever an
iPod/iPhone/iPad is connected to this unit.
(Recharging is enabled only when the unit's power
is turned ON.) (does not apply when pure audio
function is ON)

When input is switched from iPod to another
function, the iPod/iPhone/iPad’s playback will be
stopped automatically.
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Playing files stored on USB storage
devices

1 Press USB on the remote control iPod/use

You can perform the following operations. Note that
some buttons are not available for operation depending
on the category currently being played back.

Button What it does

) >/l Starts playback. During playback, pause/
to select USB as the input source. unpause playback.
Press the remote control’s iPod/USB button = Stops playback
(PD-30) or press the remote control’s USB button _USB )
(PD-10). e Press to skip to the start of the current file,
* You can also perform the same operation by then previous files.
pressing the FUNCTION on the front panel << Press for fast reverse. Each time button is
repeatedly. pressed, reverse speed changes in four
. steps.
2 Connect the USB storage device. P
| 2 g Press to skip to the next file.

( > Press for fast forward. Each time button is
pressed, forward speed changes in four
steps.

RANDOM The currently selected files are played back
in random order (shuffle play).
REPEAT The currently selected files are played

=
| [ =J USB storage device
4 (commercially available)
—/

3 Press the »/1l button to begin playback.
To pause playback, press the »/11 button.
To stop playback, press the B button.

repeatedly.’

1 Each time you press REPEAT the repeat modes
changes as below.
Repeat 1 — Repeat all = Normal playback
Repeat 1: Repeats a file currently played back.
Repeat all: Repeats all files.

When the auto power down function is set to ON, and
input is set for USB memory playback, if playback from
the USB memory device stops for 30 minutes without
other operation being performed, the power will
automatically switch to standby.

lkd Note

« This unit may not recognize the USB storage
device, play files or supply power to the USB
storage device. For details, see Additional
information on page 12.

¢ Pioneer does not guarantee that any file recorded
on a USB storage device will play or that power will
be supplied to a USB storage device. Also note that
Pioneer will accept no responsibility whatsoever for
loss of files on USB storage devices caused by
connection to this unit.

¢ This unit does not support use of a USB hub.



PN 05

( Using advanced functions

Chapter 5:

Using advanced functions

Playback functions

The functions that can be used differ according to the type of disc and file. In some cases, some of the functions
cannot be used. Check the usable functions on the table below.

The functions that can be used differ according to the
type of disc and file. In some cases, some of the
functions cannot be used. See Playback functions on the
right column.

1 Press the SACD/CD button. SACD/CD

Input changes to SACD/CD.

2 In the stop mode, press the SACD/CD
button.

Disc/file type

CD-DA

Function’
CD-R/-RW?

Each time the button is pressed, the playback alternates Fast forward/Fast reverse v/
Playing with high_fidelity sound between the CD area and SACD 2 channel area.
Skip function v
. 4
M Mote %Escwéizzcahspeciﬁctrackforp\ayback) v v B
When compressed sound signals are decompressed for * This unit does not support SACD multi-channel
playback, some parts experience dropouts. By setting areas. Repeat playback
the sound retriever function to ON, compensation is
added for those losses, thus producing richer, more Random playback v/
sumptuous sound. cemm  Adiusting overall display illumination Programmed playback S S -
e Press the S.RETRIEVER button. ™ This unitis equipped with a dimmer function to allow the (Play tracks in a predetermined order)
Each time the button is pressed, the function display illumination to be adjusted in three levels, View disc data v v v/
will change as follows: S.RTRV: OFF — S.RTRV: LOW — responding to differing levels of ambient lighting. The -
S.RTRV: HI = Returns to original status factory default is the brightest setting. Sound Retriever _ _ v/
) Th?esgugi%rfet;:icetvis;fiincgﬂon isdisabled whenthe o pragg the DIMMER button. DIMMER Pure Audio 4 4 /0
pu Y u ' Each time the button is pressed it the brightness O SACD/CD /6 _ _

Pure Audio
This function disables digital audio output and plays

cycles through the three levels.

¢ The dimmer setting cannot be changed when a
disc is playing with the pure audio function ON (see

1 Some functions may not work for some discs or files, even if indicated [v] on the table.
2 Also see Playback of CD-R/CD-RW discs on page 12.

analog audio with high fidelity. When set to ON, the at left). 3 o AAC files can be played back only on the PD-30.
display shows no indicators. The factory default . ! g,  Also see Playable file formats on page 12.
condition is OFF. Ipz%\eghtness of the STANDBY indicator does not 4 Also see Playing DSD discs on page 12,

PUREAUDIO

e Press the PURE AUDIO button.
Press again to turn the function OFF.

* When this function is set to ON and the main unit's
input is switched to SACD/CD, the PURE AUDIO
indicator will light on the front panel. During disc
playback, the front panel display turns OFF.

* When the PURE AUDIO indicator is lighted, any
iPod/iPhone/iPad connected to the main unit will
not be recharged.

Changing the playback area (layer) of
an SACD/CD

Hybrid SACD discs are composed of two layers, an
SACD layer, and CD layer, allowing you to select which
layer you wish to play.

Auto power down (automatically sets
power to standby)

This function automatically switches the unit to standby
mode if no signal or switch operation is detected for 30
minutes.

SET UP
1 Press the SET UP button.
2 Change the setting and confirm.
Use the 4=/= button to set the function ON @ @
or OFF as desired, then press the ENTER ENTER
button to confirm. O

Note

¢ This function is disabled when iPod input is
selected.

5 This function is enabled only during playback of files recorded on disc.
6 Hybrid SACD discs only.
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Chapter 6:

Additional information

Playable disc

Playback of CD-R/CD-RW discs

« Thisunitcan play CD-R/CD-RW discs recorded with
CD music format, or audio data in WMA and MP3
format. However, some discs may not be playable,
or may generate noise or distorted sound.

¢ This unit is for playback only. It cannot record data
on CD-R/CD-RW discs.

¢ CD-R/CD-RW discs which have not be finalized
cannot be played on this unit. For details, consult
the operating instructions for your disc recorder.

Playing DSD discs
This unit can play DSD disc files recorded in the DSF file
format.
Playable files
¢ Recorded discs: DVD-R/-RW
* File Extension: .dsf
* Folder name: DSD_DISC
¢ Capacity: maximum 4 GB per file
¢ Audio: 2-channel
e Sampling frequency: 2.8224 MHz
Example of folder composition
The order of file/folder playback is not alphabetical, but

depends on the order in which they were recorded to the
disc.

DSD_DISC
— File01.dsf

FolderA

File02.dsf

File03.dsf

File04.dsf

File05.dsf
File06.dsf

* Asingle folder can hold a maximum of 150 files.
* Asingle disc can hold a maximum of 200 folders.
¢ Each folder should have no more than 8 levels.

* File names using Japanese language fonts and
certain other symbol fonts may not be displayed
correctly.

¢ Any files other than those of DSF format will be
ignored.

A Caution

* Some files may not be playable.

* Discs holding large numbers of files and folders
may require substantial time to begin playback. In
this case, you can move the desired files directly to
the DSD_DISC folder, or limit the number of files to
20 or less.

Operations during playback
The following operations cannot be performed during
playback of a DSD disc:

¢ Direct search

¢ Playback of disc files other than DSF type

Display

When the unit is in the stop mode when playing a DSD
disc, the unit will display the indicator [DSD DISC].
During playback, pressing the DISPLAY button will
cause the display to cycle through the following
information each time the button is pressed:

¢ Number of the track and its elapsed playing time

* Name of file

Playable file formats

Playing audio files

This unit supports the following file formats.

* Note that some file formats are not available for
playback although they are listed as playable file
formats.

e [fan attempt is made to play files with unsupported
formats, the sound may be intermittent or be
accompanied by noise. In such cases, confirm that
the file format is compatible with this unit.

* Music files subjected to Digital Rights
Management controls cannot be played. DRM
(Digital Rights Management) copy protection is a
technology designed to protect copyrights. To
prevent illegal copying DRM restricts playback to
the disc recorder or computer originally used to
record the music. For details, consult the operating
instructions and help files for the device or
application used during the original recording.

Category Extension Stream

Sampling 8 kHz to
frequency 48 kHz

Quantizat 16 bit

MPEG-1/2
MP3! mp3 Audio ion bitrate
Layer3  crannel 2ch
Bitrate 8 kbps to
320 kbps
Sampling 22.05 kHzto
frequency 48 kHz
Quantizat 16 bit
WMA wma WMAZ2/7/ ion bitrate
8/9
Channel  2ch
Bitrate 32 kbps to
192 kbps

Category Extension Stream

Sampling 8 kHz to
frequency 48 kHz

MPEG-4
AACLC  Quantizat 16 bit
MPEG-4  ion bitrate
AAC? .mda HE AAC
(AACPlus Channel  2ch
v1/2)
Bitrate 8 kbps to
320 kbps

1.“MPEG Layer-3 audio decoding technology licensed from
Fraunhofer IIS and Thomson multimedia.”
2. PD-30 only.

A Caution

[t may not be possible to play all CD-R/CD-RW discs
recorded on a CD recorder or computer, due to
characteristics of the disc, disc scratches or
soiling, or soiling or condensation on the player's
laser lens.

* Discs recorded on a computer may not be playable
onthis unitdue to application settings or computer
environment. Be sure to record your discs using the
proper format (for details consult the marketer of
your application).

¢ Discs recorded in packet write format cannot be
played on this unit.

* CD-R/CD-RW discs that have not be finalized
cannot be played on this unit.

WMA file playback

* Please use discs recorded to compatibility with CD-
ROM file systems (ISO9660 level 1 and 2), and those
compatible with extended format (Joliet, Romeo).

¢ This unit does not support discs recorded with
Variable Bit Rate (VBR) or lossless encoding.

* This unit does not support multi-session discs.

* Atotal maximum of 648 folders and tracks can be
recognized and played. Of that number, a
maximum of 299 may be folders. However,
depending on the folder composition, not all folders
and tracks can be recognized and played.

* When using WMA files, be sure they have been
encoded using applications verified and recognized
by Microsoft Corporation. If unrecognized
applications are used, improper operation may
result.
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MP3 file playback

* Please use discs recorded to compatibility with CD-

ROM file systems (ISO9660 level 1 and 2), and those
compatible with extended format (Joliet, Romeo).
¢ This unit does not support Variable Bit Rate (VBR);

(even if files are playable, the times shown in the

front panel display will be incorrect due to the

change in bitrate, thus changing faster or slower
than the correct time values.)

This unit does not support multi-session discs.

* Atotal maximum of 648 folders and tracks can be
recognized and played. Of that number, a
maximum of 299 may be folders. However,
depending on the folder composition, not all folders
and tracks can be recognized and played.

e Foroptimum sound quality, bit rates of 128 kbps or
higher are recommended for recordings.

MPEG-4 AAC file playback

e AAC is an acronym for “Advanced Audio Coding,”
the basic format for audio compression technology
used in MPEG-2 and MPEG-4.

e This unit supports the playback of AAC files with
the extension “.m4a," as encoded by iTunes®.
However, playback may not be possible in the case
of files copy protected by DRM, and depending on
the iTunes encoding version.

e iTunes is a trademark of Apple Inc., registered in
the U.S. and other countries.

Cautions on use

Moving the player

When moving this unit to a new location, always perform
the following procedure first: Remove any disc loaded
and close the disc tray. Press the unit's &/ STANDBY/
ON button so that the [-OFF-] appears in the front panel
display, then wait ten seconds before disconnecting the
power cord. Damage or malfunctions may result if the
unit is moved with a disc loaded in the tray.

Place of installation

Select a stable place nearthe TV and AV system to which
the unit is connected.

Do not place the player on top of a TV or color monitor.
Keep it away from cassette decks or other components
easily affected by magnetism.

Avoid the following types of places:
* Places exposed to direct sunlight

¢ Humid or poorly ventilated places
* Extremely hot or cold places
¢ Places subject to vibration
* Places in which there is much dust or cigarette
smoke
* Places exposed to soot, steam or heat (in kitchens,
etc.)
Do not mount the unit on a sofa or other object or
material with absorbent qualities, since sound quality
may be adversely affected.

Do not place objects on top

Do not place objects on top of the player.

Keep away from heat

Do not place the player on top of an amplifier or other
device generating heat. When installing in a rack, to
avoid the heat generated by the amplifier and other
devices, place it on a shelf below the amplifier whenever
possible.

Turn the power off when not using the

player

Depending on the conditions of the TV broadcast
signals, striped patterns may appear on the screen when
the TV is turned on while the player's power is turned on.
This is not a malfunction with the player or TV. If this
happens, turn the player's power off. In the same way,
noise may be heard in the sound of a radio.

Condensation

If the player is moved suddenly from a cold place into a
warm room (in winter, for example) or if the temperature
in the room in which the player is installed rises
suddenly due to a heater, etc., water droplets
(condensation) may form inside (on operating parts and
the lens). When condensation is present, the player will
not operate properly and playback is not possible. Let the
player stand at room temperature for 1 or 2 hours with
the power turned on (the time depends on the extent of
condensation). The water droplets will dissipate and
playback will become possible.

Condensation can also occur in the summer if the player
is exposed to the direct wind from an air-conditioner. If
this happens, move the player to a different place.

Cleaning the player

Normally, wipe the player with a soft cloth. For tough dirt,
apply some neutral detergent diluted in 5 to 6 parts water
to a soft cloth, wring out thoroughly, wipe off the dirt,
then wipe again with a dry cloth.

Note that getting alcohol, thinner, benzene or
insecticide on the player could cause the print and
coating to peel off. Also, avoid leaving rubber or vinyl
products in contact with the player for long periods of
time, as this could damage the cabinet.

When using chemical-impregnated wipes, etc., read the
wipe's cautions carefully.

Unplug the power cord from the power outlet when
cleaning the player.

Caution for when the unit is installed in a

rack with a glass door

Do not press the 4 OPEN/CLOSE on the remote control
to open the disc tray while the glass door is closed. The
door will hamper the movement of the disc tray, and the
unit could be damaged.

Cleaning the pickup lens

The player's lens should not become dirty in normal use,
but if for some reason it should malfunction due to dust
or dirt, consult your nearest Pioneer authorized service
center. Although lens cleaners for players are
commercially available, we advise against using them
since some may damage the lens.

Handling discs

Do not use damaged (cracked or warped) discs.

Do not scratch the disc's signal surface or let it get dirty.
Do not load more than one disc into the player at a time.

Do not glue paper or put stickers onto the disc, or use a
pencil, ball-point pen or other sharp-tipped writing
instrument. These could all damage the disc.

Storing discs

Always store discs in their cases, and place the cases
vertically, avoiding places exposed to high temperatures
or humidity, direct sunlight or extremely low
temperatures.

Be sure to read the cautions included with the disc.

Cleaning discs

It may not be possible to play the disc if there are
fingerprints or dust on it. In this case, using a cleaning
cloth, etc., to wipe the disc gently from the center toward
the outer edge. Do not use a dirty cleaning cloth.

Do not use benzene, thinner or other volatile chemicals.
Also do not use record spray or antistatic agents.
Fortough dirt, apply some water to a soft cloth, wring out
thoroughly, wipe off the dirt, then wipe off the moisture
with a dry cloth.

Specially shaped discs

Specially shaped discs (heart-shaped, hexagonal, etc.)
cannot be used on this player. Never use such discs, as
they will damage the player.

Condensation on discs

If the disc is moved suddenly from a cold place into a
warm room (in winter, for example), water droplets
(condensation) may form on the disc surface. Discs will
not play properly if there is condensation on them.
Carefully wipe off the water droplets from the disc
surface before using the disc.

) CH
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Troubleshooting

Incorrect operations are often mistaken for trouble and malfunctions. If you think that there is something wrong with
this component, check the points below. Sometimes the trouble may lie in another component. Investigate the other
components and electrical appliances being used. If the trouble cannot be rectified even after exercising the checks
listed below, ask your nearest Pioneer authorized service center or your dealer to carry out repair work.

« [fthe unit does not operate normally due to external effects such as static electricity disconnect the power plug
from the outlet and insert again to return to normal operating conditions.

Problem Remedy

The disc won't play or is automatically * Make sure the disc is loaded with the label side face-up and aligned properly in the
ejected after loading. disc tray guide (page 8).
* Make sure the disc is free from dirt and dust and is not damaged (page 13).
* Condensation inside the player: Allow time for condensation to evaporate. Avoid
using the player near an air-conditioning unit (page 13).
* The disc tray will open if an unsupported disc type is loaded (page 4).

Cannot play CD-R/-RW discs. * Some CD-R/-RW discs recorded on a computer cannot be played.

Cannot play files in WMA/MP3 or AAC
format (PD-30 only).

* The following types of files cannot be played:
- Files with DRM copy protection
- Recorded discs not in compliance with ISO9660 format
- Files not recorded with sampling frequency of 44.1 kHz
- WMA files recorded with variable bit rate (VBR) or lossless encoding.

Cannot operate the remote
control.

* Replace the battery (page 4).

* Operate within 7 m, 30° of the remote sensor on the front panel (page 4).

¢ Remove the obstacle or operate from another position.

 Avoid exposing the remote sensor on the front panel to direct light.

* |s the control cord for one component connected improperly? Confirm correct
connections (page b5).

Settings are erased. « If the power cord is forcibly disconnected or a power failure occurs while the unit's
power is ON, previously entered settings may be deleted. To disconnect the power
cord, first press the remote control's & STANDBY/ON button, then wait until the
[-OFF-] goes out in the front panel display; only then disconnect the cord. Particular
care should be taken when the unit's power cord is connected to an outlet on another
component, since turning off the power to the other component may simultaneously
disconnect power to this unit. Whenever possible, connect this unit's power cord
directly to a wall outlet.

No audio, or audio is distorted. * Check that all interconnects are firmly inserted (page 5).

* Check that the plugs and terminals are free of dirt, oxide, etc. and clean if necessary.
Also check the cable for damage.

 Check that the disc is not damaged, and free from dust and dirt.

¢ Isthe unit set to “pause"? Press the /11 button.

 Check your amplifier/receiver’s settings (volume, input function, speaker settings,
etc).

* Make sure the player’s output is not connected to the amplifier’s phono (turntable)
inputs.

Noticeable difference in SACD and
CD volume.

* This is due to differences in the audio format and is not a malfunction.

Between tracks of an SACD disc, the
main unit's display indicates [----].

« This display may occur depending on the disc.

En

Problem Remedy

The analog audio is OK, but there * Make sure that Pure Audio feature is switched off (page 11).
appears to be no digital audio signal. ¢ Audio from SACD and DSD discs, as well as iPod cannot be output in digital form.
Use the ANALOG OUT terminals for such media (page 5).

USB storage device is not recognized. ¢ Connect the device securely (all the way in) (page 10).

 This unit does not support USB hubs. Connect the USB storage device directly.

* Some USB storage devices may not be recognized properly. Turn the power off then
back on.

« This unit only supports USB mass storage class devices.

* Only the FAT16 and FAT32 file systems are supported. Other file systems (ex. FAT,
NTFS, etc.) are not supported.

 This device does not support the use of external hard disc drives.

A USB storage device is connected
and displayed, but the audio files
stored on the USB storage device
cannot be played back.

» Copyrighted audio files stored on a USB storage device cannot be played back.
Attempting to import music data from a CD, etc., to a computer may cause the
invocation of copy protection, depending on the settings.

 See the list of file formats that can be played back on this unit.

Much time is required to recognized
the USB storage device.

* Some time may be required to load the data when large capacity USB storage
devices are connected (this could take several minutes).

Power is not supplied to the USB
storage device.

* When the pure audio function is set to ON, power is not supplied to USB ports
(page 11).
* Does an error message appear in the front panel display? (page 7)
- Turn the power off then back on (page 8).
- Turn the power off, then disconnect and reconnect the USB storage device
(page 10).
- Press FUNCTION to switch to the other mode, then switch again to the USB mode.
(When the input is switched back to USB) (page 7).

Music files are played back even
though they're not recorded in the
USB storage device.

* Confirm whether any hidden files are recorded on the device. Hidden files will be
played.

Cannot operate the iPod/iPhone/iPad. * Make sure the iPod/iPhone/iPad is connected correctly (refer to iPod/iPhone/iPad
playback (PD-30 only) on page 9). Also, try disconnecting the iPod/iPhone/iPad then
reconnecting it.

» Confirm that the connected iPod/iPhone/iPad is a model supported by this unit
(page 9).

« If the iPod/iPhone/iPad is experiencing a hangup, try resetting the iPod/iPhone/iPad,
and reconnect it to the unit.

Power is not supplied to the iPod/
iPhone/iPad.

* When the pure audio function is set to ON, power is not supplied to USB ports
(page 9).

 Does an error message appear in the front panel display? Turn the power off, then
disconnect and reconnect the iPod/iPhone/iPad.

Sound not produced from iPod/
iPhone/iPad.

* |s sound being produced from the speaker of the iPod/iPhone/iPad? Disconnect
power to the unit, then turn on again. After setting for iPod input, connect the iPod/
iPhone/iPad.

« Audio is not output from the DIGITAL OUT terminals.
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Specifications

General

System........ooooon Super Audio CD player
Power requirements. .. .AC 220 V to 240 V , 50 Hz/60 Hz
Power consumption

PD-80 .ot 3TW

PD-10 e 20 W
Power consumption (standby) ............... 0.456 W
Weight

PD-80 .o 5.6 kg

PD-10 o 5.2 kg
Dimensions
............. 435 mm (W) x 128 mm (H) x 329 mm (D)
Operating temperature ............. +5°Cto +35°C
Operating humidity .................... 5% to 85 %

(no condensation)
Audio output (1 stereo pair)

Outputlevel.................... During audio output
200 mVrms (1 kHz, —20 dB)

Number of channels
Jacks oo

Digital audio characteristics
Frequency response

CD.o 2 Hz to 20 kHz

SACD .o 2 Hz to 50 kHz
S/N ratio

CD 117dB

SACD . 117dB
Dynamic range

D 100 dB

SACD .o 108 dB
Total harmonic distortion:

CD 0.0022 %

SACD ..o 0.0020 %
Wow and flutter .............. Limit of measurement

(=0.001 % W. PEAK) or lower
Digital output

Optical digital output ... ....... Optical digital terminal
Coaxial digital output.................. RCA terminal
Accessories

RCA audio cable (red/white plugs)................. 1
Remote control........... .. oo 1
AAA/IEC RO3 dry cell batteries . ................ .. 2
Power cord

Warranty card (European model only)
Operating Instructions (This document)

ﬂ Note

* Specifications and the design are subject to
possible modifications without notice, due to
improvements.

¢ Corporation and product names mentioned herein
are trademarks or registered trademarks of the
respective corporations.

© 2012 PIONEER CORPORATION.
All rights reserved.
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IMPORTANT
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I'appareil, d’explications importantes du
point de vue de I'exploitation ou de
I'entretien.
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Marquage pour Ies)
équipements

Exemples de marquage
pour les batteries

i
X

Information a destination des utilisateurs sur la collecte et I'élimination des
égquipements et batteries usagés

Ces symboles qui figurent sur les produits, les emballages et/ou les documents
d’accompagnement signifient que les équipements électriques et électroniques et
batteries usagés ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers et font I'objet
d’une collecte sélective.

Pour assurer I'enlevement et le traitement appropriés des produits et batteries
usagés, merci de les retourner dans les points de collecte sélective habilités
conformément a la Iégislation locale en vigueur.

En respectant les circuits de collecte sélective mis en place pour ces produits, vous
contribuerez a économiser des ressources précieuses et a prévenir les impacts
négatifs éventuels sur la santé humaine et I'environnement qui pourraient résulter
d’'une mauvaise gestion des déchets.

Pour plus d’'information sur la collecte et le traitement des produits et batteries
usagés, veuillez contacter votre municipalité, votre service de gestion des déchets
ou le point de vente chez qui vous avez acheté ces produits.

Ces symboles ne sont valables que dans les pays de I’'Union Européenne.
Pour les pays n’appartenant pas a I’lUnion Européenne :

Si vous souhaitez jeter ces articles, veuillez contacter les autorités ou revendeurs
locaux pour connaitre les méthodes d’élimination appropriées.

K058a_Al_Fr

AVERTISSEMENT

Cet appareil n'est pas étanche. Pour éviter les risques
d’'incendie et de décharge électrique, ne placez pres de
[ui un récipient rempli d'eau, tel qu'un vase ou un pot
de fleurs, et ne I'exposez pas a des gouttes d'eau, des

éclaboussures, de la pluie ou de I'numidité.
D3-4-2-1-3_A1_Fr

AVERTISSEMENT

Avant de brancher I'appareil pour la premieére, lisez
attentivement la section suivante.

La tension de I'alimentation électrique disponible
varie selon le pays ou la région. Assurez-vous que
la tension du secteur de la région ou I'appareil sera
utilisé correspond a la tension requise (par ex. 230

V ou 120 V), indiquée sur le panneau arriére.
D3-4-2-1-4*_A1_Fr

AVERTISSEMENT
Pour éviter les risques d’'incendie, ne placez aucune
flamme nue (telle qu'une bougie allumée) sur
I'appareil.
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PRECAUTION DE VENTILATION

Lors de l'installation de I'appareil, veillez a laisser un
espace suffisant autour de ses parois de maniere a
améliorer la dissipation de chaleur (au moins 10 cm sur
le dessus, 10 cm a l'arriére et 10 cm de chaque cété).

AVERTISSEMENT
Les fentes et ouvertures du coffret sont prévues pour la
ventilation, pour assurer un fonctionnement stable de
I'appareil et pour éviter sa surchauffe. Pour éviter les
risques d'incendie, ne bouchez jamais les ouvertures et
ne les recouvrez pas d'objets, tels que journaux, nappes
ou rideaux, et n'utilisez pas I'appareil posé sur un tapis
épais ou un lit,

D3-4-2-1-7b*_A1_Fr




Milieu de fonctionnement

Température et humidité du milieu de fonctionnement :
De +5°Ca +35°C (de +41 °F & +95 °F) ; Humidité
relative inférieure a 85 % (orifices de ventilation non
obstrués)

N'installez pas I'appareil dans un endroit mal ventilé ou
un lieu soumis a une forte humidité ou en plein soleil
(ou a une forte lumiére artificielle).

D3-4-2-1-7c*_A1_Fr

Ce produit est destiné a une utilisation domestique
générale. Toute panne due & une utilisation autre qu'a
des fins privées (comme une utilisation a des fins
commerciales dans un restaurant, dans un autocar
ou sur un bateau) et qui nécessite une réparation
sera aux frais du client, méme pendant la période de

garantie.
K041_A1_Fr

Sila fiche d'alimentation secteur de cet appareil ne
convient pas a la prise secteur a utiliser, la fiche doit
étre remplacée par une appropriée. Ce
remplacement et la fixation d'une fiche secteur sur le
cordon d'alimentation de cet appareil doivent étre
effectués par un personnel de service qualifié. En cas
de branchement sur une prise secteur, la fiche de
coupure peut provoquer une sérieuse décharge
électrique. Assurez-vous qu'elle est éliminée
correctement apres sa dépose.

L'appareil doit étre déconnecté en débranchant sa
fiche secteur au niveau de la prise murale si vous
prévoyez une période prolongée de non utilisation

(par exemple avant un départ en vacances).
D3-4-2-2-1a_A1_Fr

NOTE IMPORTANTE SUR LE CABLE D'ALIMENTATION
Tenir le céble d'alimentation par la fiche. Ne pas
débrancher la prise en tirant sur le cable et ne pas
toucher le céble avec les mains mouillées. Cela risque de
provoquer un court-circuit ou un choc électrique. Ne pas
poser 'appareil ou un meuble sur le cable. Ne pas pincer
le cable. Ne pas faire de noeud avec le céble ou I'attacher
a d'autres cables. Les cables d'alimentation doivent étre
posés de fagon a ne pas étre écrasés. Un cable abimé
peut provoquer un risque d'incendie ou un choc
électrigue. Vérifier le cable d’alimentation de temps en
temps. Contacter le service apres-vente PIONEER le plus
proche ou le revendeur pour un remplacement.

S002*_A1_Fr

ATTENTION

L'interrupteur &G/1 STANDBY/ON de cet appareil ne
coupe pas completement celui-ci de sa prise secteur.
Comme le cordon d’alimentation fait office de
dispositif de déconnexion du secteur, il devra étre
débranché au niveau de la prise secteur pour que
I'appareil soit completement hors tension. Par
conséquent, veillez a installer I'appareil de telle
maniere que son cordon d'alimentation puisse étre
facilement débranché de la prise secteur en cas
d'accident. Pour éviter tout risque d'incendie, le
cordon d'alimentation sera débranché au niveau de
la prise secteur si vous prévoyez une période
prolongée de non utilisation (par exemple avant un

départ en vacances).
D3-4-2-2-2a*_A1_Fr

ATTENTION

Cet appareil est un produit laser de Classe 1, classé
selon l'article IEC 60825-1:2007 relatif a la Sécurité
des produits laser.

APPAREIL A LASER DE CLASSE 1

D58-5-2-2a_A2_Fr
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m CAvant de commencer

Chapitre 1:

Avant de commencer

Compatibilité en lecture des disques
et du format de gravure

Les disques pouvant étre lus sur ce lecteur sont
répertoriés ci-dessous.
* SACD (Super Audio CD)*
(zone a deux canaux uniguement)
« CD
* Disque DSD
* "Super Audio CD” est une marque déposée.

y
Remarque

* Cette unité ne permet pas de lire des zones
multicanaux des disques SACD.

¢ Les bornes DIGITAL OUT de cette unité ne
produisent pas de son des disques SACD et DSD ni
des iPod/iPhone/iPad.

¢ Lorsqu’un disque est chargé, la mise sous tension
n'entraine pas automatiqguement le lancement de
la lecture. En conséquence, la lecture
chronométrée n'est pas possible méme si I'unité
est connectée & une minuterie.

A propos de la lecture de disques DualDisc

Undisque DualDisc est un nouveau disque a deux faces,
I'une d'elle comportant du contenu DVD vidéo, audio,
etc. et I'autre comportant du contenu non-DVD tel que
des données audio numériques. La face audio non-DVD
du disque n'est pas conforme aux spécifications des CD
audio et il se peut donc que la lecture soit impossible.
Pour de plus amples informations sur les
caractéristiques des DualDisc, veuillez consulter le
fabricant ou le détaillant du disque.

Disques ne pouvant pas étre lus

« DVD-Vidéo

* DVD-Audio

¢ CDG

« CD Vidéo

« DISCD
Il est possible que certains disques ne faisant pas partie
de la liste ci-dessus ne puissent pas étre lus.

Fr

Contenu de I'emballage
Veuillez vous assurer que les accessoires suivants sont
livrés avec I'appareil.

e Télécommande x1

* Piles seches AAA/IEC R0O3 x2

* (Cable audio RCA (fiches rouges/blanches) x1

« Cordon d'alimentation

¢ Carte de garantie

* Mode d'emploi (ce document)

;? Remarque

¢ Lesiillustrations des Mode d'emploi peuvent avoir
été modifiées ou simplifiées dans le but de
clarification et en conséquence peuvent différer de
|'apparence actuelle du produit.

¢ Les illustrations utilisées ici représentent
principalement le modele PD-30.

Installation des piles dans la
télécommande

1 Ouvrez le couvercle arriére.

PD-30

PD-10

N\

\

2 Placez les piles neuves, en faisant
correspondre la polarité a celle du boitier.

PD-30

PD-10

3 Fermez le couvercle arriére.

PD-30 PD-10

N\

Les piles incluses avec I'unité ont été fournies pour
permettre de controler le fonctionnement du produit et
ne dureront pas longtemps. Nous recommandons
d'utiliser des piles alcalines qui ont une durée de vie
utile plus longue.

A\ AvERTISSEMENT

* N'utilisez pas et ne rangez pas pas les piles sous la
lumiere directe du soleil ou dans un endroit
excessivement chaud, comme une voiture ou a
proximité d'un appareil de chauffage. Les piles
risqueraient de fuir, de surchauffer, d'exploser ou
de s’enflammer. Leur durée de vie ou leurs
performances pourraient également étre réduites.

A Attention

Toute utilisation incorrecte des piles peut entrainer des
accidents, comme une fuite ou une explosion.
Respectez les précautions suivantes:
e Lorsque vous placez les piles, prenez soin de ne pas
endommager les ressorts des bornes des piles @.
* Ne pas utiliser de piles autres que celles qui sont
indiquées. Ne pas utiliser non plus une pile neuve
avec une pile usée.

* Lorsque vous installez les piles dans la
télécommande, orientez les piles dans la bonne
direction en respectant la polarité (@ et ©).

* Ne pas chauffer, ni démonter, ni ne jeter les piles
dans le feu ou I'eau.

* Latension des piles peut différer I'une de I'autre et
cela méme si leur type et forme sont identiques.
Utiliser ensemble uniquement des piles du méme
type.

* Pour éviter que les piles ne fuient, enlever les piles
lorsque le produit n'est pas censé étre utilisé
pendant une période prolongée (a savoir 1 mois ou
plus). Si les piles ont fuit, nettoyer soigneusement
I'intérieur du compartiment et placer ensuite les
piles. Si une pile fuit et que du liquide entre en
contact avec votre peau, nettoyer a grande quantité
d'eau.

* Lorsque vous jetez des piles usées, veuillez vous
conformer aux normes gouvernementales ou a la
réglementation des institutions publiques
environnementales en vigueur dans votre pays ou
région.

Utilisation de la télécommande

Latélécommande a une portée d'environ 7 m a un angle
d'environ 30° par rapport au capteur.

Respectez les consignes suivantes lorsque vous utilisez
la télécommande:

¢ Aucun obstacle ne doit étre présent entre la
télécommande et le capteur de 'appareil.

* Le fonctionnement de la télécommande peut étre

perturbé si le capteur est soumis & un éclairage

trop puissant (rayons solaires ou lumiere

fluorescente).

L'utilisation simultanée de plusieurs

télécommandes peut brouiller leur

fonctionnement. Evitez d'utiliser d'autres

télécommandes & proximité de cet appareil.

* Remplacez la pile lorsque vous notez une baisse de
portée de la télécommande.
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Chapitre 2:

Connexions
A- Attention

Avant d'effectuer ou de changer les connexions,
coupez le courant et déconnectez le cordon
d'alimentation de la prise CA.

* Connectez le cordon d'alimentation apres avoir
effectué toutes les connexions entre les appareils.

Connexions de sortie audio analogique
Lorsque vous connectez la sortie audio analogique de
cette unité a la sortie audio analogique d'un
amplificateur, vous pouvez utiliser I'amplificateur pour
bénéficier de I'audio analogique de cette unité.

Panneau arriére du PD-30

ANALOG OUT

® ®

R ANALOG l]
AUDIO INPUT

Connexions de sortie audio numérique

Vous pouvez, si souhaité, connecter la sortie audio
numérique de cette unité a un amplificateur AV ou un
appareil d'enregistrement numérigue (enregistreur CD,
MD, etc.).
* Les bornes DIGITAL OUT de cette unité ne
produisent pas de son des disques SACD et DSD ni
des iPod/iPhone/iPad.

Amplificateur AV ou
appareil d’enregistrement
numérique

O—0

o

—/ (— DIGITALIN
@ @ OPTICAL
o
Amplificateur AV ou = j
appareil d'enregistrement
numérique

— 7 .
numérique coaxial
(en vente dans le
commerce)

o |
r-@L ©

™\ Cable & fibre optique (en
vente dans le commerce)

DIGTALOUT

Panneau arriére du PD-30

0 Important

Précaution a prendre lors de la manipulation des
cables a fibre optique
* Prenez soin de ne pas plier les cébles a fibre
optique en angles aigus. Lorsque vous rangez les
cables a fibre optique, enroulez-les en boucle de
16 cm de diametre.
¢ Lors de la connexion des cébles a fibre optique,
alignez correctement les connecteurs et
introduisez-les complétement. Si I'orientation du
connecteur du céble est incorrecte et que vous
exercez une force excessive pour introduire le
connecteur, vous risquez de le déformer, ce qui
empéchera |'obturateur de se fermer lorsque le
céble est enlevé.

Remarque

¢ Pour lasortie audio numérique, les CD lus sur cette
unité doivent produire des signaux PCM linéaires
avec un taux d'échantillonnage allant jusqu'a
44,1 kHz et des bits quantitatives allant jusqu'a 16
bits (il peut s’avérer impossible de lire certains
disques sur le composant connecté et
I'environnement). Pour plus d'informations sur les
autres fichiers, voir page 12.

Commande centralisée avec d'autres

composants Pioneer (PD-30 uniquement)

Cette unité et les autres composants Pioneer dotés de
prises CONTROL IN/OUT peuvent étre controlés avec
une seule télécommande en la pointant vers le récepteur
de signaux sur I'amplificateur AV ou un autre
composant. Cette centralisation permet d'utiliser une
télécommande dont les composants ne sont pas munis
d'un télécapteur ou sont installés a des emplacements
inaccessibles par le télécapteur.

Autres composants Pioneer
munis de prises CONTROL IN/
ouT

CONTROL

@ _(e)

6 tO00 Q-

7

Télécommande pourur

%p\iﬂca‘[eur AV, etc.

Pintez la télécommande
vers le récepteur de
signaux sur
I'amplificateur AV, etc.

CONTROL

Vers d'autres composants
Pioneer munisd'une prise

OREC CONTROL IN
IN ouT E E LR
PD-30

lid Remarque

e Pour établir la connexion, utilisez un cordon mini-
fiche mono en vente dans le commerce (sans
résistance).

* Lorsdelaconnexion des prises CONTROL IN/OUT,
des cordons audio en vente dans le commerce
doivent étre utilisés pour établir les connexions
analogiques. La connexion des prises CONTROL
IN/OUT ne suffit pas a a assurer un controle
adéquat du systeme.

¢ Lorsqu'un cordon de commande est connecté a la
prise CONTROL IN du PD-30, il est impossible de
contrbler I'unité en pointant la télécommande vers
le PD-30 (le télécapteur est automatiquement
désactivé).

Branchement

Q Important

« Sile cordon d'alimentation doit étre déconnecté,
assurez-vous d'appuyer sur le bouton

/I STANDBY/ON situé le panneau avant de —m
I'unité de maniere a ce que le PD-30 soit sur Arrét 3
(OFF) ou le PD-10 en mode de veille avant de retirer =S
le cordon. 08
¢ Assurez-vous que I'indicateur [-OFF-] n'est pas o

allumé sur I'écran du panneau avant de l'unité
principale avant de déconnecter le cordon
d'alimentation. Si le cordon d'alimentation est
déconnecté alors que I'indicateur [-OFF-] est
toujours allumé, I'unité peut revenir aux réglages
par défaut.

* Lorsque vous partez en voyage, ou lorsque vous
prévoyez de ne pas utiliser I'appareil pendant une
longue durée, débranchez systématiquement le
cordon d'alimentation de sa prise.

A Attention

* Ne pas utiliser de cordon d'alimentation autre que
celui fourni avec cette unité.
* Ne pas utiliser le cordon d'alimentation fourni pour
un usage que celui qui est décrit ci-dessous.
Aprés avoir effectué toutes les connexions, branchez
I'unité dans une prise CA.

Panneau arriere du PD-30 j
-~

AN

Vers la prise CA
4= Cordon
d'alimentat
alimentation

1 Branchez le cordon d’alimentation dans
la prise AC IN située sur le panneau arriére
de l'unité.

2 Branchez l'autre extrémité dans la prise
CA.
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Chapitre 3:

Commandes et écrans

Télécommande
PD-30 PD-10
a
o @ n—fIJI—m
e
e v 10)
o o s
800Q7
B
[ 6
[ 7 o (4
(5 o
3 o
o505 -m i
[11 g
roneer
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1 O STANDBY/ON

Permet de mettre I'amplificateur en mode veille et sous
tension.

2 Touches numérotées
Utilisez ces boutons pour spécifier la piste a lire. Utilisez
les boutons numérotés pour sélectionner la piste et

appuyez ensuite sur ENTER pour confirmer la sélection.

3 CLEAR

Appuyez pour effacer le contenu défini pour une lecture
programmée (page 8).

4 SETUP

Permet de régler la fonction de mise hors tension
automatique (page 11).

Fr

5 1/3/ /=
Utilisez ces boutons pour sélectionner des
éléments, changer les réglages et déplacer le
curseur.
ENTER
Permet d'inclure I'élément sélectionné ou de saisir
un réglage que vous avez changé.

6 iPod MENU (PD-30 uniquement)
A utiliser avec un menu iPod/iPhone/iPad.

7 <«
Appuyez pour revenir au début de la piste en cours
de lecture. Appuyez deux fois pour revenir au début
de la piste précédente.
>/l
Appuyez pour lancer la lecture. Au cours de la
lecture, faites une pause/annulez la pause de la
lecture.
| 2.4
Appuyez pendant la lecture pour avancer jusqu'ala
prochaine piste.
<«
Appuyez pour revenir rapidement en arriere de la
piste en cours de lecture. Si vous appuyez a
nouveau sur le bouton pendant le retour en arriere
rapide, la vitesse de I'opération change en quatre
étapes.
|
Appuyez pour arréter la lecture.
>
Appuyez pour avancer rapidement sur la piste en
cours de lecture. Si vous appuyez a nouveau sur le
bouton pendant I'avance rapide, la vitesse de
|'opération change en quatre étapes.

8 iPod/USB (PD-30)
USB (PD-10)

Appuyez pour permuter I'unité & iPod ou USB
(page 9,10).

9 SACD/CD

Appuyez pour permuter 'unité a SACD/CD. Dans le cas
de disques SACD hybrides, si vous appuyez sur ce
bouton lors de I'arrét de la lecture, la zone de lecture du
disque change (page 11).

10 REPEAT
Appuyez pour lancer une lecture répétitive (page 8).
RANDOM
Appuyez pour lancer une lecture au hasard
(page 8).
PROGRAM
Appuyez pour lancer une lecture programmée
(page 8).

11 PURE AUDIO

Appuyez sur ce bouton pour activer le mode Pure Audio.
Ce mode permet d'effectuer une lecture audio d'une
qualité supérieure respectant les sons originaux

(page 11).

12 A OPEN/CLOSE

Appuyez pour ouvrir et fermer le tiroir-disque (page 8).

13 ENTER
Permet d'inclure I'élément sélectionné ou de saisir un
réglage que vous avez changé.

Panneau arriére

14 DISPLAY

Appuyez pour afficher les diverses données sur le
disque, y compris le temps de lecture écoulé ainsi que le
temps restant (page 8).

15 DIMMER

Appuyez pour changer les niveaux de luminosité de
I'écran du panneau avant de 'unité principale et des
indicateurs (page 11).

16 S.RETRIEVER
Appuyez pour alterner entre les divers réglages de la
fonction Sound Retriever (page 11).

17 O AMPLIFIER (PD-10 uniquement)
Appuyez pour permuter I'alimentation entre ON et
STANDBY sur I'amplificateur Pioneer AV.

18 VOLUME +/- (PD-10 uniquement)
Appuyez sur ces boutons pour régler le volume du son
d'un amplificateur Pioneer AV.

19 MUTE (PD-10 uniquement)

Appuyez pour mettre en sourdine le volume d’'un
amplificateur Pioneer AV. Appuyez & nouveau sur ce
bouton pour annuler la fonction de mise en sourdine.

20 INPUT (PD-10 uniquement)
Appuyez pour permuter I'entrée vers un amplificateur
Pioneer AV.

Pour de plus amples informations sur les connexions, voir page 5.

AWALOG 0T

ConTROL

® 0@

0 88
1 CONTROL IN/OUT prise (PD-30 uniquement)
2 DIGITAL OUT (COAXIAL) borne
3 DIGITAL OUT (OPTICAL) borne

PD-30

4 ANALOG OUT bornes
5 ACIN prise
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Panneau avant

i

[ ] |o©

Q! a
— S
o

&G

O}
(o}
_J

lFJ

O/I STANDBY/ON
Lors de la mise sous tension, I'indicateur au centre du
bouton s'allume.

e Sur le modele PD-30, ce bouton permet de
permuter I'amplificateur entre une mise hors et
sous tension.

Pour mettre sous tension, appuyez sur le bouton
jusgu'a ce qu'il reste enfoncé.

¢ Sur le modele PD-10, ce bouton permet de
permuter I'amplificateur entre le mode veille et la
mise sous tension.

2 STANDBY indicateur

S'allume lorsque I'alimentation est en mode de veille
(STANDBY).

3 PURE AUDIO indicateur
S'allume lorsque la fonction Pure Audio est activée
(page 11).

4  Ecran du panneau avant
(Voir la description suivante.)

5 A
Appuyez pour ouvrir et fermer le tiroir-disque (page 8).
6 FUNCTION

Permet de changer la source d'entrée. La source change
tel qu’indiqué ci-dessous.

DISC — iPod*'/USB — Permet de revenir au début
(masqué).

*1 PD-30 uniquement

7 n

Appuyez pour arréter la lecture.

PD30 |

B_
E_

8 »/ll
Appuyez pour lancer la lecture. Au cours de la lecture,
faites une pause/annulez la pause de la lecture.

9 Capteur a distance
Regoit les signaux émis par la télécommande (page 4).

10 iPod/USB port (PD-30)
USB port (PD-10)

Permet d'effectuer la connexion a votre Apple iPod/
iPhone/iPad (page 9) ou a un appareil USB (page 10).

11 Tiroir-disque (page 8)

12 |««q <«

Appuyez pour revenir au début de la piste en cours de

lecture. Appuyez deux fois pour revenir au début de la

piste précédente. Lorsque vous appuyez sur ce bouton et

que vous le maintenez enfoncé, la piste en cours de

lecture passera a une vitesse rapide.

* Sivous appuyez a nouveau sur le bouton pendant

|'avance rapide, la vitesse de I'opération change en
quatre étapes.

13 > ppi
Appuyez pour passer au début de la piste suivante.
Lorsque vous maintenez ce bouton enfoncé, la piste en
cours de lecture sera avancée a une vitesse rapide.
* Sivous appuyez & nouveau sur le bouton pendant
|'avance rapide, la vitesse de I'opération change en
quatre étapes.

Ecran du panneau avant

PGM TR

LIJLLLL

FILE REPEAT RANDOM ALL

TOTAL REMAIN

E|

-
Q
=

)
Q
wv

1 USB/iPod
Voyants pendant la lecture de la mémoire flash USB ou
iPod/iPhone/iPad.

2 SACD/CD/DSD

L'indicateur s'allume en fonction du type de disque en
cours de lecture.

3 PGM
S'allume pendant une lecture programmée (page 8).
4 TRK

S'allume pendant I'affichage du numéro de la piste avec
soit le temps de lecture écoulé soit le temps de lecture
restant.

5 FILE

S'allume lorsqu'un nom de fichier s'affiche.

6 REPEAT

S'allume pendant une lecture répétitive (page 8).
7 RANDOM

S'allume pendant une lecture au hasard (page 8).
8 ALL

S'allume pendant une lecture répétitive du disque
(page 8).

9 TOTAL

S'allume lorsque le temps de lecture restant du disque
s'affiche.

10 REMAIN

S'allume lorsque le temps de lecture restant de la piste
ou du disque s'affiche.

11 S.RTRV

S'allume lorsque la fonction Sound Retriever est activée
(page 11).

12

SET UP

S'allume lorsque la fonction de mise hors tension
automatique (page 11).

13

14

| 2 4
S'allume pendant une avance rapide.

<«

S'allume pendant un retour en arriére rapide.
>

S'allume pendant une lecture.

1]

S'allume pendant un mode pause.

Ecran alphanumérique




m C Lecture

)

Chapitre 4:

Lecture

Les fonctions pouvant étre sélectionnées varient selon le
type de disque et de fichier. Dans certains cas, certaines
fonctions ne peuvent pas étre utilisées. Reportez-vous a
Fonctions de lecture a la page 11.

Lecture d'un disque

/1 sTanoavion

1 Appuyez sur le bouton

O/I STANDBY/ON du panneau
avant pour mettre |'unité sous
tension.

¢ Avec le modéle PD-30, la mise sous
tension s'effectue en appuyant sur le
bouton POWER jusqu'a ce qu'il reste
enfoncé.
Vue de c6té du panneau avant»

2 Appuyezsurle :
&

bouton 4 pour ouvrir le
tiroir-disque et placez

le disque. @
¢ Placez le disque avec la face imprimée vers
le haut.
3 Appuyezsurle o
bouton » /11 pour lancer O
la lecture.

* Pour effectuer une pause pendant la lecture,
appuyez sur le bouton »/11 .
¢ Pourinterrompre la lecture, appuyez sur le bouton

[ B
Remarque

* \ous pouvez exécuter les étapes 2 et 3 avec la
télécommande de la méme maniere que pour les
commandes du panneau avant de I'unité.

Réglage de la puissance sur la mise en
veille

Retirez les disques du tiroir avant de régler le bouton
d'alimentation en mode de veille.

o Appuyez sur le bouton de la NSO

télécommande & STANDBY/ON.

La prochaine fois que vous remettrez sous

tension, appuyez sur le bouton ¢& STANDBY/ON de la
télécommande.

¢ Pour le modéle PD-30, appuyez sur le bouton du
panneau avant /1 STANDBY/ON pour mettre
I'unité hors tension et non en mode de veille. Pour
remettre sous tension, appuyez sur le bouton du
panneau avant /I STANDBY/ON.

sd Remarque

L

* Sile cordon de I'alimentation n'est pas branché
lorsque I'unité est en mode de veille, I'unité
s'éteindra. Toutefois lorsque le cordon est
rebranché, I'unité ne se remettra pas
automatiquement en marche. Apres avoir
rebranché le cordon d'alimentation, appuyez sur le
bouton & STANDBY/ON de latélécommande pour
remettre sous tension.

Lecture en avance/retour en arriére rapide

¢ Pendant la lecture, appuyez @ @
sur le bouton »» ou le bouton

<«.

Chagque fois que vous appuyez sur le bouton pendant
I'avance ou le retour en arriére rapide, la vitesse de

I'opération change en quatre étapes.

* Pour revenir a une lecture normale, appuyez sur le
bouton »/11.

Fonction Ignorer (Skip)

e Pendant la lecture, appuyez
sur le bouton »»1 ou le bouton

. © O

La lectureignorera, vers I'avant ou I'arriére, le nombre de
pistes correspondant au nombre de fois auquel le
bouton a été appuyé.

Recherche directe (désigne une piste
spécifique de lecture)

e Utilisez les boutons 0 °
numérotés pour saisir le O —_ O
numéro de la piste et appuyez

ensuite sur ENTER pour confirmer la
sélection.

Méme si le bouton ENTER n’est pas

appuyé, la lecture commence
automatiquement apres un intervalle de 5
secondes (ceci ne concerne pas la lecture
programmée).

ENTER

Lecture répétitive

Vous pouvez effectuer une lecture répétitive pour la piste
en cours ou pour toutes les pistes du disque.

REPEAT
¢ Pendant la lecture, appuyez sur
le bouton REPEAT. O

* Lalecture répétitive commence et I'indicateur
[REPEAT] s'allume sur I'écran du panneau avant de
I'unité. Appuyez a nouveau sur le bouton pour
alterner le type de lecture répétitive entre une piste
simple et le disque en entier (toutes les pistes)
comme suit:

répétition d'une piste simple
(L'indicateur [REPEAT] s'allume)

-
!

Les indicateurs de répétition du disque ([REPEAT] et

[ALL] s'allument) i

Répétition désactivée

Remarque

* Lafonction de lecture répétitive est annulée lorsque
vous interrompez la lecture du disque.

Lecture au hasard

Toutes les pistes du disque sont sélectionnées et lues au
hasard jusqu'a ce que chacune d'elles aient été lues une
fois.

¢ Pendant la lecture, appuyez sur RANDOM
le bouton RANDOM.

La lecture au hasard commence et I'indicateur
[RANDOM] s'allume sur le panneau avant de I'unité
principale.

Isd Remarque

* Lalecture au hasard se poursuit jusqu'a ce que le
disque s'arréte ou lorsque vous appuyez a nouveau
sur le bouton RANDOM.

* Lafonction de lecture au hasard ne peut pas étre
utilisée simultanément avec la lecture
programmée.

* Sivous appuyez sur le bouton »» pendant la
lecture au hasard, I'unité passe a la piste suivante
sélectionnée au hasard. Si vous appuyez sur le
bouton <, 'unité revient au début de la piste en
cours et recommence.

Lecture programmeée (lecture des pistes

dans un ordre prédéterminé)

Cette fonction permet de programmer 24 pistes a lire
dans un ordre sélectionné.

1 Pour interrompre la lecture,
appuyez sur le bouton PROGRAM.

L'indicateur [PGM] s'allume sur le panneau
avant de I'unité.

PROGRAM

2 Utilisez les boutons
numérotés pour sélectionner le
numéro de la piste et appuyez
ensuite sur ENTER.

Exemple: Pour sélectionner la piste 15,
appuyez sur les boutons 1 et 5 puis sur

ENTER. Sivous vous trompez, appuyez sur le
bouton CLEAR.

0~0

ENTER

4 Appuyez sur le bouton »/II.

La lecture commence dans |'ordre de la programmation
des pistes. Pour ajouter d'autres pistes, répétez les
étapes 1 et 2.

Remarque

* Sivous appuyez sur le bouton CLEAR lorsque le
disque est arrété, toutes les pistes programmées
seront annulées.

* Pour effacer les pistes programmées apres avoir
interrompu la lecture, appuyez sur le bouton
PROGRAM puis sur CLEAR. Les pistes
programmées seront annulées en commencant
par celle qui a été programmée en dernier.

e |l est impossible de programmer une “pause”.

* Lecontenude lalecture programmée (répétition de
toutes les pistes) peut étre répété. Appuyez sur le
bouton REPEAT apres avoir commencé la lecture
(voir & gauche).

e |l estimpossible d'effectuer la répétition d'une
seule piste pendant une lecture programmeée.

* |l estimpossible d'effectuer une répétition au
hasard pendant une lecture programmée.

* Sivous appuyez sur le bouton »» pendant la
lecture programmée, I'unité passe a la piste
programmée suivante.

* Apres avoir interrompu la lecture, pour relancer la
méme lecture programmeée, appuyez sur le bouton
PROGRAM puis sur »/I1.

Visualisation des données du disque

¢ Pendant la lecture, appuyez sur DISPLAY
le bouton DISPLAY.

Diverses données, y compris le temps de lecture écoulé
et le temps de lecture restant s'affichent.

3 Répétezl'étape 2 pour saisir les
numéros des pistes souhaitées.
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En fonction du disque, si vous appuyez sur le bouton
DISPLAY plusieurs fois, I'affichage effectue un
défilement des données.

{4 Remarque

* Affiche le nom du fichier (les premiers 8
caracteres) lors de la lecture de fichiers AAC (PD-
30 uniquement), les fichiers WMA/MP3 ou les
fichiers sur disques DSD. Toutefois en fonction des
caracteres utilisés, I'affichage peut ne pas étre
totalement correct.

Lecture de I'iPod/iPhone/iPad
(PD-30 uniquement)

En principe lorsque vous connectez votre iPod/iPhone/
iPad a cette unité, vous devriez pouvoir bénéficier d'une
qualité sonore nettement supérieure.

Assurez-vous que les modéles iPod/iPhone/
iPad sont pris en charge

Les modeles iPod/iPhone/iPad pris en charge par cette
unité sont les suivants.

iPod/iPhone/iPad Audio Commande
iPod nano 2/3/4/5/6G v v
iPod touch 1/2/3/4G v v
iPhone v v
iPhone 3G/3GS v v
iPhone 4/4S 4 4
iPad v v
iPad 2 v v

e Ce systeme a été développé et testé pour la version
logicielle des iPod/iPhone/iPad indiquée sur le site
Web de Pioneer.

* Toute version logicielle de votre iPod/iPhone/iPad
autre que celle indiquée sur le site Web de Pioneer
peut s'avérer incompatible avec ce systeme.

)s4 Remarque

* Pioneer ne garantit pas que cette unité est capable
de lire les modeles iPod/iPhone/iPad autres que
ceux stipulés.

* Ladisponibilité de certaines fonctions dépend du
modele ou de la version logicielle.

* iPod/iPhone/iPad faitt I'objet d'un droit de
reproduction de matériaux non protégés par des
droits d'auteur ou de matériaux que I'utilisateur est
en droit de reproduire légalement.

* Les caractéristiques, telles que I'égalisateur, ne
peuvent pas étre contrélées par ce systeme. En
conséguence, nous recommandons de désactiver
|'égalisateur avant d'effectuer la connexion.

¢ Enaucun cas Pioneer n'endosse les
responsabilités de pertes directes ou indirectes
résultant de problemes ni de pertes de matériaux
enregistrés survenues lors d'une défaillance
d'iPod/iPhone/iPad.

¢ Pour de plus amples informations sur I'utilisation
d'iPod/iPhone/iPad, veuillez vous reporter au
manuel fournit avec iPod/iPhone/iPad.

Lecture de votre iPod/iPhone/iPad

1 Appuyez sur iPod/USB de la iPod/USB

télécommande pour sélectionner iPod
comme source d’entrée.
Appuyez sur le bouton de la télécommande iPod/USB.

* Vous pouvez effectuer la méme opération en
appuyant plusieurs fois sur FUNCTION du panneau
avant.

2 Connexion de votre iPod/iPhone/iPad.
Connectez votre iPod/iPhone/iPad au port USB sur le
panneau avant de I'unité. Utilisez le cable iPod fourni
avec votre iPod/iPhone/iPad pour établir la connexion.
* Pour la connexion du céble, reportez-vous
également aux instructions de votre iPod/iPhone/
iPad.

Pioneer

[
—

iPod/iPhone/iPad

Les opérations suivantes sont possibles pour iPod/
iPhone/iPad.
T

[ Fonction

>/l Démarre la lecture. Au cours de la lecture,
faites une pause/annulez la pause de la
lecture.

| Interrompt la lecture.

e Appuyez pour passer au lancement du
fichier actuel puis aux fichiers précédents.

<< Maintenez le bouton enfoncé pour
effectuer un retour en arriere rapide.

[ 2 g Appuyez pour passer au fichier suivant.

| 2 Maintenez le bouton enfoncé pour
effectuer une avance rapide.

RANDOM Les fichiers iPod/iPhone/iPad sont lus en
arriére au hasard (lecture aléatoire).

REPEAT Les fichiers iPod/iPhone/iPad sélectionnés
sont lus répétitivement en arriere.’

iPod MENU A utiliser avec un menu iPod/iPhone/iPad.

4/3/ENTER Utilisez pour exécuter les opérations du

menu iPod/iPhone/iPad.

1 Chaque fois que vous appuyez sur REPEAT, les
modes de répétition changent comme suit.
Répéter 1 — Répéter tout — La lecture normale
Répéter 1: Permet de répéter un fichier en cours de
lecture.

Répéter tout: Permet de répéter tous les fichiers.

Q Important

Si cette unité n'est pas en mesure de lire votre iPod/
iPhone/iPad, effectuez les vérifications suivantes:

* Assurez-vous que votre iPod/iPhone/iPad est pris
en charge par cette unité.

* Reconnectez I'iPod/iPhone/iPad & I'unité. Si I'unité
n'est toujours pas en mesure de lire, essayez de
régler iPod/iPhone/iPad.

* Assurez-vous que le logiciel de votre iPod/iPhone/
iPad est pris en charge par cette unité.

Sivous ne pouvez pas régler votre iPod/iPhone/iPad,
vérifiez les éléments suivants:

* Est-ce que votre I'iPod/iPhone/iPad est
correctement connecté a I'unité ?

Reconnectez I'iPod/iPhone/iPad & I'unité.

* Est-ce que votre I'iPod/iPhone/iPad raccroche ?
Essayez de régler I'iPod/iPhone/iPad et
reconnectez-le & I'unité.

)id Remarque

Le rechargement de I'iPod/iPhone/iPad se produit
chaque fois que I'iPod/iPhone/iPad est connecté &
cette unité. (Le rechargement est activé
uniquement lorsque I'unité est mise sous tension).
(Ne se produit pas lorsque la fonction Pure Audio
est activée).

Lorsque vous passez de I'iPod & une autre fonction,
la lecture de I'iPod/iPhone/iPads est
automatiquement interrompue.

O CH
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Lecture de fichiers enregistrés sur des
dispositifs de stockage USB

1 Appuyez sur USB de la iPod/US8
télécommande pour sélectionner
USB comme source d’entrée. UsB

Appuyez sur le iPod/USB bouton de la
télécommande du modele PD-30 ou sur USB
de la télécommande du modele PD-10.
* Vous pouvez effectuer la méme opération en
appuyant plusieurs fois sur FUNCTION du panneau
avant.

2 Connectez le dispositif de stockage USB.

Vous pouvez effectuer les opérations suivantes. Certains
boutons peuvent ne pas étre disponibles en fonction de
la catégorie en cours de lecture.

Touches Fonction

>/l Démarre la lecture. Au cours de la lecture,
faites une pause/annulez la pause de la
lecture.

| | Interrompt la lecture.

e Appuyez pour passer au lancement du
fichier actuel puis aux fichiers précédents.

<« Appuyez pour effectuer un retour en
arriére rapide. Chaque fois que vous
appuyez sur le bouton vitesse vers I'arriére,
la vitesse de I'opération change en quatre

(=
| 4
C_J
4 Dispositif de stockage USB
T (envente dans le commerce)
—/

3 Appuyez sur le bouton »/1l pour lancer
la lecture.
* Pour effectuer une pause pendant la lecture,
appuyez sur le bouton »/11 .
¢ Pourinterrompre la lecture, appuyez sur le bouton
u

étapes.
-
[ 2 g Appuyez pour passer au fichier suivant.
| 2 Appuyez pour effectuer une avance rapide.

Chaque fois que vous appuyez sur le
bouton vitesse vers I'avant, |a vitesse de
I'opération change en quatre étapes.

RANDOM Les fichiers sélectionnés sont lus en
arriére au hasard (lecture aléatoire).
REPEAT Les fichiers sélectionnés sont lus

répétitivement.

1 Chaque fois que vous appuyez sur REPEAT, le
mode de répétition change comme suit.
Repeat 1 = Repeat all = Normal playback
Repeat 1: Permet de répéter un fichier en cours de
lecture.
Repeat all: Permet de répéter tous les fichiers.

Lorsque le fonction mise hors tension automatique est
activée et que I'entrée est définie sur une lecture de
mémoire USB, si la lecture depuis le dispositif de
mémoire USB s'arréte pendant 30 minutes sans
gu'aucune autre opération ne soit exécutée, I'unité
passe automatiquement en mode de veille.

)s4 Remarque

* Cette unité peut ne pas reconnaitre le dispositif de
stockage USB, lire les fichiers ou alimenter le
dispositif de stockage USB. Pour de plus amples
informations, voir /nformations complémentaires a
la page 12.

Pioneer ne garantit pas la lecture systématique des
fichiers enregistrés sur un dispositifs de stockage
USB ni que ce dernier sera alimenté. En outre,
Pioneer n'endosse aucune responsabilité pour la
perte de fichiers enregistrés sur les dispositifs de
stockage USB qui pourrait se produire lors de la
connexion & cette unité.

Cette unité ne prend pas en charge les
concentrateurs USB.
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Chapitre 5:

Les fonctions avancées

Les fonctions pouvant étre sélectionnées varient selon le
type de disque et de fichier. Dans certains cas, certaines
fonctions ne peuvent pas étre utilisées. Voir Fonctions
de lecture dans la colonne de droite.

Lecture avec son en haute fidélité

Sound Retriever

Lorsque les signaux sonores comprimés sont
décomprimés pour la lecture, certaines parties sont
perdues. En activant la fonction Sound Retriever, les
pertes sont compensées ce qui permet de produire un
son de meilleure qualité.

¢ Appuyez sur le bouton S.RETRIEVER. SRETREVER
Chaque fois que vous appuyez sur le bouton, la
fonction change comme suit: S.RTRV: OFF = S.RTRV:
LOW — S.RTRV: HI — Permet de restaurer le statut initial
* Lafonction correction de son est désactivée
lorsque la fonction pure audio est activée.

Pure Audio

Cette fonction désactive la sortie audio numérique et lit
une audio analogique a haute fidélité. Lorsque la
fonction est activée, aucun indicateur n’est affiché. Par
défaut, cette option est désactivée.

e Appuyez sur le bouton PURE PUREAUDIO

AUDIO.
Appuyez a nouveau dessus pour désactiver la fonction.
* Lorsque cette fonction est activée et I'entrée de
I'unité principale passe a SACD/CD, I'indicateur
PURE AUDIO s'allume sur le panneau avant.
Pendant la lecture du disque, le panneau avant
s'éteint.
e Lorsque I'indicateur PURE AUDIO s'allume, les
iPod/iPhone/iPad connectés a I'unité principale ne
seront pas rechargés.

Modification de la zone de

lecture (couche) d’un SACD/CD

Les disques hybrides SACD se composent de deux

couches, une couche SACD et une couche CD. Vous

pouvez ainsi de choisir celle que vous voulez lire.
SACD/CD

1 Appuyez sur le bouton SACD/CD.
Entrez les changements & SACD/CD.

2 En mode d'arrét, appuyez sur le bouton
SACD/CD.

Chaque fois que vous appuyez sur le bouton, la lecture
alterne entre la zone CD et la zone du canal 2 de SACD.

Remarque

* Cette unité ne prend pas en charge les zones
multicanaux de SACD.

Réglage de la luminosité de I'affichage

Cette unité est dotée d'une fonction de gradation
permettant de régler laluminosité de I'affichage surtrois
niveaux correspondant a divers degrés de I'éclairage
ambiant. Le réglage par défaut est une luminosité
maximum.

DIMMER

e Appuyez sur le bouton DIMMER.
Chaque fois que vous appuyez sur le bouton, la
luminosité passe par les trois couches.

* Le réglage de gradation ne peut pas étre changé
lorsqu'un disque est lu avec la fonction Pure Audio
activée (voir & gauche).

¢ Laluminosité de 'indicateur STANDBY ne change
pas.

Auto Power Down (Mise hors tension
automatique réglant I'unité sur veille)

Cette fonction permute automatiquement I'unité en
mode de veille si aucun signal ou permutation ne sont
détectés pendant 30 minutes.

SET UP

1 Appuyez sur le bouton SET UP.
2 Changez le réglage et confirmez.
Appuyez sur le bouton 4=/=» pour régler la
fonction d'activation ou désactivation (ON ou

OFF) et appuyez ensuite sur ENTER pour ENTER
confirmer I'opération.

@)
Remarque

* Cette fonction est désactivée lorsque I'entrée iPod
est sélectionnée.

® e

Fonctions de lecture

Les fonctions pouvant étre sélectionnées varient selon le type de disque et de fichier. Dans certains cas, certaines
fonctions ne peuvent pas étre utilisées. Consultez le tableau ci-dessous répertoriant les fonctions exploitables.

Type de fichier/disque

Fonction' -
-
Q
=

Lecture en avance/retour en arriere rapide v v v v “8

Fonction Ignorer (Skip) v v v v 7y

Recherche directe v v _ _

(désigne une piste spécifique de lecture)

Lecture répétitive v v v v

Lecture au hasard v v v v

Lecture programmée v v B _

(lecture des pistes dans un ordre prédéterminé)

Visualisation des données du disque v v v v

Sound Retriever - - v -

Pure Audio v v Vel v

SACD/CD /6 - - -

1 Certaines options de disques ou fichiers peuvent ne pas fonctionner, méme s'ils sont indiqués [v'] dans le tableau.
2 Voir également Lecture des disques CO-R/CD-RW a la page 12.
3 e Les fichiers AAC peuvent étre lus uniguement sur le modéle PD-30.
* \oir également Formats de fichiers pouvant étre lus a la page 12.
4 Voir également Lecture de disques DSD a la page 12.
5 Cette fonction est activée uniquement pendant la lecture de fichiers enregistrés sur disque.
6 Disques SACD hybrides uniquement.
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Chapitre 6:

Informations complémentaires

Disque pouvant étre lu

Lecture des disques CD-R/CD-RW

¢ Cette unité peut lire des disques CD-R/CD-RW
enregistrés avec un format de musique CD ou des
données au format WMA et MP3. Toutefois,
certains disques ne peuvent pas étre lus ou
peuvent émettre du bruit ou déformer les sons.

* Cette unité est destinée a la lecture uniquement.
Elle n'enregistre pas de données sur les disques
CD-R/CD-RW.

* En conséquence, les disques CD-R/CD-RW qui
n'ont pas été finalisés ne peuvent pas étre lus sur
cette unité. Pour de plus amples informations,
consultez les instructions de votre enregistreur
disque.

Lecture de disques DSD
Cette unité peut lire les fichiers de disques DSD
enregistrés en format fichier DSF.
Fichiers pouvant étre lus

« Disques enregistrés: DVD-R/-RW

* Extension de fichier: .dsf

* Nom du dossier: DSD_DISC

¢ Capacité: 4 Go maximum par fichier

¢ Audio: 2 canaux

* Fréquence d'échantillonnage: 2,8224 MHz
Exemple de composition de dossier
L'ordre de lecture des fichiers/dossiers ne se fait pas

dans I'ordre alphabétique. Les fichiers sont lus dans
I'ordre dans lequel ils ont été enregistrés sur le disque.

DSD_DISC
— File01.dsf

File02.dsf

FolderB

File03.dsf

File04.dsf

File05.dsf
File06.dsf

* Un dossier peut contenir 150 fichiers maximum.

¢ Un disque peut contenir 200 dossiers maximum.

* Un dossier ne peut contenir que 8 couches
maximum.
Les noms de fichiers utilisant des polices d'écriture
Japonaises et autres polices de symboles peuvent
ne pas s'afficher correctement.

* Tous les fichiers qui ne sont pas au format DSF
seront ignorés.

A Attention

* |l est possible que certains fichiers ne puissent pas
étre lus.
¢ Lesdisquescontenant ungrand nombre de fichiers
et de dossiers peuvent nécessiter plus de temps
pour lancer la lecture. Dans ce cas, vous pouvez
déplacer les fichiers souhaités directement vers le
dossier DSD_DISC ou limiter le nombre de fichiers
a 20 ou moins.
Opérations pendant une lecture
Les opérations suivantes ne peuvent pas étre lues
pendant la lecture d'un disque DSD:
* Recherche directe
¢ Lecture de fichiers disque d'un type autre que DSF
Ecran
Lorsque I'unité est en mode d'arrét pendant la lecture
d'undisque DSD, I'unité affiche I'indicateur [DSD DISC].
Pendant la lecture, chaque fois que vous appuyez sur le
bouton DISPLAY, I'écran affiche les informations
suivantes:
* Nombre de piste et le temps de lecture écoulé
* Nom du fichier

Formats de fichiers pouvant étre lus

Lecture de fichiers audio

Cette unité prend en charge les formats de fichier
suivants.

¢ Remarque: certains formats de fichier ne sont pas
disponibles a la lecture méme s'ils font partie de la
liste des formats de fichier pouvant étre lus.

» Sivous essayez de lire des fichiers dont le format
n'est pas pris en charge, le son peut étre
intermittent ou accompagné de bruit. Dans ces
cas-la, confirmez que le format du disque est
compatible avec cette unité.

¢ Les fichiers de musique soumis aux contréles de
gestion des droits numériques (Digital Rights
Management, DRM) ne peuvent pas étre lus. La
protection DRM anti-copie est une technologie
destinée a protéger les droits d'auteur. Pour
empécher toute copie illégale, DRM limite la
lecture a I'enregistreur disque ou I'ordinateur
utilisés initialement pour I'enregistrement de la
musique. Pour de plus amples informations,
consultez les instructions d'utilisation ainsi que les
fichiers d'aide de I'appareil ou de I'application
utilisés pendant I'enregistrement initial.

Catégorie Extension Flux

Fréquence 8kHza
d'échantillonnage 48 kHz

ez Qo 160
MP3! .mp3 Audio
Layer:3 Canal 2¢
Débit 8 kbps &
binaire 320 kbps
Fréquence 22,05 kHz
d'échantillonnage  a 48 kHz
Quantification 16 bit
WMA wma WMA2/7/  débit binaire
8/9
Canal 2¢c
Débit binaire 32 kbps a
192 kbps

Catégorie Extension Flux

Fréquence 8kHza
d'échantillonnage 48 kHz

MPEG-4
AACLC  Quantification 16 bit
MPEG-4  débit binaire
AACE ma e aac
(AACPlus Canal 2¢c
v1/2)
Débit binaire 8 kbps a
320 kbps

1. “Technologie de décodage audio MPEG Layer-3 sous
licence de Fraunhofer IIS et de Thomson multimedia.”
2. PD-30 uniquement.

A Attention

e |l peut s'avérer impossible de lire tous les disques
CD-R/CD-RW enregistrés sur un enregistreur CD
ou un ordinateur en raison des caractéristiques du
disque, des rayures ou des impuretés sur le disque
ou des impuretés ou condensation sur la lentille
laser du lecteur.

¢ Lesdisques enregistrés sur un ordinateur peuvent
ne pas étre lus sur cette unité en raison des
réglages de I'application ou de I'environnement de
I'ordinateur. Enregistrez toujours vos disques a
|'aide du format approprié (pour de plus amples
informations, consultez le distributeur de votre
application).

¢ Les disques en format d’écriture en paquets ne
peuvent pas étre lus sur cette unité.

¢ Lesdisques CD-R/CD-RW qui n'ont pas été
finalisés ne peuvent pas étre lus sur cette unité.

Lecture des fichiers WMA

e Utilisez des disques enregistrés selon les normes
compatibles aux systémes de fichier CD-ROM
(ISO9660 niveaux 1 et 2), ainsi que ceux
compatibles a un format étendu (Joliet, Romeo).

» Cette unité ne prend pas en charge les disques
enregistrés avec un débit binaire variable (VBR) ou
avec un codage sans pertes.

e Cette unité ne prend pas en charge les disques
multi-session.

* Un nombre total de 648 dossiers et pistes peuvent
étre reconnues et lues. Sur ce nombre, le nombre
maximum de dossiers est de 299. Toutefois, en
fonction de la composition du dossier, certains
dossiers et pistes ne seront pas reconnus ni lus.



( Informations complémentaires

* Lorsque vous utilisez des fichiers WMA,
assurez-vous qu'ils ont été encodés a l'aide
d'applications vérifiées et validées par Microsoft
Corporation. Si des applications non validées sont
utilisées, I'unité peut ne pas fonctionner
correctement.

Lecture des fichiers MP3

» Utilisez des disques enregistrés selon les normes
compatibles aux systeémes de fichier CD-ROM
(ISO9660 niveaux 1 et 2), ainsi que ceux
compatibles a un format étendu (Joliet, Romeo).

e Cette unité ne prend pas en charge le débit binaire
variable (VBR); méme si les fichiers peuvent étre
lus, le temps indigué sur I'écran du panneau avant
sera incorrect en raison du changement de , avec
un changement plus rapide ou plus lent que les
valeurs temporelles correctes.

e Cette unité ne prend pas en charge les disques
multi-session.

* Un nombre total de 648 dossiers et pistes peuvent
étre reconnues et lues. Sur ce nombre, le nombre
maximum de dossiers est de 299. Toutefois, en
fonction de la composition du dossier, certains
dossiers et pistes ne seront pas reconnus ni lus.

* Pourune qualité sonore optimale, un débit de bit de
128 kbps ou plus sont recommandés pour les
enregistrements.

MPEG-4 Lecture de fichiers AAC

e AAC est I'acronyme de “Advanced Audio Coding
(Codage audio avancé),” le format de base de la
technologie de compression audio utilisée dans
MPEG-2 et MPEG-4.

* Cette unité prend en charge la lecture de fichiers
AAC avec I'extension “.m4a,” tels que codés par
iTunes®. Toutefois, la lecture peut s'avérer
impossible si les fichiers sont protégés par DRM.
Elle dépend en outre de la version de codage
iTunes.

* iTunes est une marque commerciale d'Apple Inc.,
enregistrées aux Etats-Unis et dans d’autres pays.

Précautions a prendre pour
I'utilisation
Déplacement du lecteur

Lorsque vous déplacez cette unité, procédez toujours
comme suit; Enlevez les disques du tiroir-disque et
fermez-le. Appuyez sur le bouton &/1 STANDBY/ON
pour afficher [-OFF-] sur I'écran du panneau avant et
attendez dix secondes avant de déconnecter le cordon
d'alimentation. L'unité risque de subir des dommages
ou de ne pas fonctionner correctement si elle est
déplacée avec des disques dans le tiroir-disque.

Emplacement d'installation

Sélectionnez un endroit stable prés du poste de
télévision et du systeme AV auxquels I'unité est
connectée.

Ne placez pas le lecteur sur un poste de télévision ou un
écran en couleur. Tenez-le a I'écart des platines a
cassettes ou de tout autre composant qui subissent
I'effet du magnétisme.
Ne pas placer dans les endroits suivants:
* Endroits éclairés par la lumiére du jour
¢ Endroits humides ou mal ventilés
¢ Endroits particulierement chauds ou froids
¢ Endroits soumis aux vibrations
¢ Endroits particulierement poussiéreux ou remplis
de fumée de cigarettes
* Endroits exposés a la suie, la vapeur ou la chaleur
(dans les cuisines par exemple)
Ne pas installer I'unité sur un divan ou tout autre objet/
matériau ayant des caractéristiques absorbantes sous
risque d'affecter la qualité du son.

Ne pas placer d’objets sur I'unité
Ne pas placer d'objets sur le lecteur.
Tenir a I'écart de la chaleur

Ne pas placer le lecteur sur un amplificateur ou tout
autre appareil émettant de la chaleur. Lors d'une
installation dans un rack afin d"éviter la chaleur émise
par I'amplificateur et les autres appareils, placez I'unité
sur une étagere sous I'amplificateur dans la mesure du
possible.

Mettez I'unité hors tension lorsque le
lecteur n'est pas utilisé

En fonction des conditions des signaux télévision, des
motifs zébrés peuvent apparaitre a I'écran lorsque la
télévision est mise sous tension alors que le lecteur est
mis sous tension. Il ne s'agit pas de dysfonctionnement
du lecteur ni de la télévision. Si cette situation se
présente, mettez le lecteur hors tension. Il est également
possible que vous entendiez des grésillements de radio.

Condensation

Si le lecteur est déplacé soudainement d'une piece
froide dans une piece chaude (en hiver, par exemple) ou
si la température dans la piéce ol est installé le lecteur
augmente soudainement a cause du chauffage, etc.,
des gouttelettes d'eau (condensation) peuvent se former
(sur les pieces fonctionnelles et I'objectif). En cas de
condensation, le lecteur ne fonctionne pas
correctement et la lecture est impossible. Laissez le
lecteur dans la piece a une température pendant 1 ou 2
heures sous tension (la durée dépend de I'importance
de la condensation). Les gouttelettes se dissipent et la
lecture est a nouveau possible.

La condensation peut également se produire en été si le
lecteur est exposé a I'air d'un climatiseur. Si cette
situation se présente, déplacez le lecteur.

Nettoyage du lecteur

En principe, il suffit de passer un chiffon doux. Pour les
impuretés tenaces, appliquez un chiffon imprégné d'un
détergent neutre dilué dans 5/6 d'eau, rincez bien,
nettoyez les impuretés puis passez un chiffon sec.

Ne pas utiliser d'alcool, de diluant, d'essence ni
d'insecticide sur le lecteur sous risque de détacher
I'impression et le revétement. Ne pas laisser d'articles
en caoutchouc ou vinyle entrer en contact avec le
lecteur pendant de longues périodes sous risque
d'endommager I'armoire.

Sivous utilisez des serviettes imprégnées d'agents
chimiques, consultez les précautions a prendre des
serviettes.

Débranchez le cable d'alimentation de la prise
électrigue lorsque vous nettoyez le lecteur.

Précautions a prendre lorsque I'unité est
dotée dans un rack avec une porte vitrée

N'appuyez pas sur 4 OPEN/CLOSE de la télécommande
pour ouvrir le tiroir-disque alors que la porte vitrée est
fermée. La porte bloquera le mouvement du tiroir-disque
et l'unité pourrait subir des dommages.

Nettoyage de I'objectif de prise de vue

L'objectif du lecteur ne devrait pas se salir lors dune
utilisation normale, mais si, pour une raison
quelconque, des poussieres ou saletés perturbent son
fonctionnement, consultez un centre d'entretien agréé
par Pioneer. Bien que des agents de nettoyage pour
lecteurs soient disponibles dans le commerce, nous
recommandons de ne pas les utiliser puisque certains
d'entre eux peuvent endommager I'objectif.

Manipulation des disques
N'utilisez pas de disques endommagés (craquelés ou
fendus).

Ne rayez pas la surface de signal du disque et veillez a ce
gu'elle soit toujours propre.

Ne placez pas plusieurs disques dans le lecteur a la fois.

Ne collez pas de papier, n'apposez pas d'autocollant et
n'utilisez pas de crayon, stylo a bille ou tout autre
instrument d'écriture pointu. Ces instruments
pourraient endommager le disque.

Stockage des disques

Placez toujours les disques dans leur boitier que vous
posez verticalement en évitant les endroits exposés a
des températures élevées ou a I'humidité, a la lumiére
directe du soleil ou a des températures particulierement
basses.

Prenez toujours connaissance des mises en garde
incluses avec le disque.

Nettoyage des disques

Il peut s'avérer impossible de lire un disque couvert
d'empreinte ou de poussiere. Dans ce cas, en vous
servant d'un chiffon propre par exemple, nettoyez
soigneusement le disque en commencant par le centre
en direction du bord externe. N'utilisez pas de chiffon de
nettoyage sale.

N'utilisez pas d'essence, de diluant ou d'autres produits
chimiques volatiles. N'utilisez pas de vaporisateurs pour
disques ni d'agents antistatiques.

Pour les impuretés tenaces, imbibez légérement d'eau
un chiffon doux, rincez bien, nettoyez les impuretés puis
passez un chiffon sec pour absorber I'humidité.

Disques au format particulier
Vous ne pouvez pas utiliser de disques au format
particulier, tels que les disques en forme de cceur,

hexagonaux, etc. N'utilisez jamais ces disques qui
endommageront le lecteur.

Condensation sur les disques

Si le disque est brutalement déplacé d'un endroit froid
vers un endroit chaud (comme en hiver par exemple),
des gouttelettes d'eau (condensation) peuvent se former
sur la surface du disque. Vous ne pourrez pas lire les
disques correctement s'il y a de la condensation sur leur
surface. Nettoyez bien les gouttelette d'eau de la surface
du disque avant de I'utiliser.
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)

Guide de dépannage

Des opérations incorrectes sont souvent interprétées comme des anomalies et des dysfonctionnements. Si vous
pensez que l'appareil ne fonctionne pas correctement, vérifiez les points suivants. Parfois, I'anomalie est causée par
un autre appareil. Vérifiez les autres composants et les appareils électriques utilisés. Si les vérifications ci-dessous
ne vous permettent pas de trouver une solution au probleéme, consultez le service aprés-vente agréé par Pioneer ou
le distributeur afin de faire réparer I'appareil.

« Sil'unité ne fonctionne pas correctement en raison d'effets extérieurs, tels que I'électricité statique, débranchez

Anomalie Action corrective

Entre les pistes d'un disque SACD, « Cet affichage apparait en fonction du disque.
I'écran de I'unité principale indique
[--].

la fiche de la prise et rebranchez pour que I'appareil puisse fonctionner dans des conditions normales.

Anomalie Action corrective

La lecture du disque est impossible ou

le disque est éjecté immédiatement
apres son chargement.

* Assurez-vous que le disque est en place la face portant I'étiquette orientée vers le
haut et correctement aligné au guide du tiroir-disque (page 8).

* Assurez-vous que le disque est propre et qu'il n'est pas endommagé (page 13).

* De la condensation s'est formée a I'intérieur du lecteur: Attendez que la condensation
se soit évaporée. Evitez d'utiliser le lecteur prés d'un climatiseur (page 13).

* Le plateau porte-disque s'ouvre si un disque non compatible est chargé (page 4).

Les signaux audio analogiques sont
corrects mais les signaux audio
numériques ne semblent pas
présents.

« Vérifiez que la fonction Pure Audio est désactivée (page 11).

* L'audio des disques SACD et DSD ou provenant d'un iPod, ne peut pas étre
transformé en format numérique. Utilisez les bornes ANALOG OUT pour ces médias
(page 5).

Ce dispositif de stockage USB n’est
pas reconnu.

» Connectez bien le dispositif (a fond) (page 10).

« Cette unité ne prend pas en charge les concentrateurs USB. Connectez directement
le dispositif de stockage USB.

« Certains dispositifs de stockage USB ne sont pas reconnus. Mettez d'abord hors
tension puis sous tension.

 Cette unité prend uniquement en charge les dispositifs de stockage de masse USB.
* Seuls les systemes de fichiers FAT16 et FAT32 sont pris en charge. Autres systemes
de fichiers (par ex. FAT, NTFS, etc.) ne sont pas prises en charge.

« Cette unité ne prend pas en charge les lecteurs de disques durs externes.

Impossible de lire les disques CD-R/-RW.

* Certains CD-R/-RW enregistrés sur un ordinateur ne peuvent pas étre lus.

Impossible de lire les fichiers en
format WMA/MP3 ou AAC (PD-30
uniquement).

* Les types de fichiers suivants ne sont pas pris en charge:
- Fichiers avec protection anti-copie DRM
- Disques enregistrés non conformes au format ISO9660
- Fichiers non enregistrés a une fréquence d'échantillonnage de 44,1 kHz
- Fichier WMA enregistrés avec un débit binaire variable (VBR) ou avec un codage
sans pertes.

Un dispositif de stockage USB est
connecté et affiché mais les fichiers
audio stockés sur le dispositif USB ne
peuvent pas étre lus.

* Les fichiers audio protégés par des droits d'auteur qui sont stockés sur le dispositif
USB ne peuvent pas étre lus. Toute tentative d'importation de données musicales
depuis un CD, etc. vers un ordinateur peut activer la protection anti-copie, en fonction
des réglages.

« \oir la liste des format de fichiers ne pouvant pas étre lus sur cette unité.

La reconnaissance d'un dispositif de
stockage USB peut prendre du temps.

 Le chargement de données avec des dispositifs de stockage USB de grande
capacité connectés peut prendre du temps (parfois plusieurs minutes).

Impossible de faire fonctionner la
télécommande.

Remplacez les piles (page 4).

Utilisez @ moins de 7 m, 30° du capteur de téléecommande du panneau avant (page 4).
Eliminez tout obstacle ou utilisez dans une autre position.

Ne pas exposer le télécapteur du panneau avant a la lumiére directe.

* Le cordon de commande d'un composant est connecté incorrectement ? S'assurer
que les connexions sont correctes (page 5).

Les réglages sont supprimés.

« Sile cordon d'alimentation est déconnecté avec force ou s'il y a une coupure de
courant alors que |'unité est sous tension, les réglages effectués peuvent étre
supprimés. Pour déconnecter le cordon d'alimentation, appuyez d'abord sur le bouton
de la télécommande OSTANDBY/ON et attendez que le message [-OFF-] s'efface de
I'écran du panneau avant; débranchez ensuite le cordon. Des précautions
particuliéres doivent étre prises lorsque le cordon d'alimentation de I'unité est
connecté a la prise d'un autre composant dans la mesure ol la mise hors tension de
|'autre composant peut déconnecter simultanément I'alimentation & cette unité. Dans
la mesure du possible, branchez le cordon d'alimentation a une prise murale.

Absence de sons ou sons déformés.

 Assurez-vous que toutes les interconnexions sont insérées a fond (page 5).

* Assurez-vous que les fiches et les bornes sont propres, quelles ne sont pas oxydées,
etc.; le cas échéant, nettoyez-les. Assurez-vous également que les cables ne sont pas
endommagés.

* Vérifiez que le disque n'est pas endommagé et qu'il est exempt de poussieres et de
saletés.

« Lunité est réglée sur “pause” ? Appuyez sur le bouton »/1I.

« Controlez les réglages de I'amplificateur ou du récepteur (niveau de sortie, source,
enceintes choisies, etc.).

* Assurez-vous que la sortie du lecteur n'est pas reliée a I'entrée phono (platine) de
I'amplificateur.

Il existe une différence notable de
niveau sonore entre les SACD et les
CD.

« Cela tient aux différences des formats audio et n'est pas la conséquence d'une
anomalie.

Le dispositif de stockage USB n'est
pas alimenté.

« Lorsque la fonction Pure Audio est activée, I'alimentation n'est pas fournie aux ports
USB (page 11).
* Un message d'erreur s'affiche sur I'écran du panneau avant? (page 7)
- Mettez d'abord hors tension puis sous tension (page 8).
- Mettez hors tension puis déconnectez et reconnectez le dispositif de stockage USB
(page 10).
- Appuyez sur FUNCTION pour passer a I'autre mode, repassez ensuite au mode
USB. (Lorsque le mode USB est réactivé) (page 7).

Les fichiers musicaux sont lus bien
qu'ils ne soient pas enregistrés sur le
périphérique de stockage USB.

* Confirmez si un dossier cache est enregistré sur le périphérique. Les dossiers
cachés seront lus.

Impossible de faire fonctionner I'iPod/
iPhone/iPad.

 Assurez-vous que votre iPod/iPhone/iPad est connecté correctement (voir Lecture
de I'iPod/iPhone/iPad (PD-30 uniquement) a la page 9). Essayez de déconnecter
I'iPod/iPhone/iPad puis de reconnecter.

« Assurez-vous que votre iPod/iPhone/iPad est pris en charge par cette unité (page 9).
« Si I'iPod/iPhone/iPad raccroche, réglez-le & nouveau et reconnectez-le a I'unité.

L'iPod/iPhone/iPad n'est pas alimenté.

 Lorsque la fonction Pure Audio est activée, I'alimentation n'est pas fournie aux ports
USB (page 9).

¢ Un message d'erreur s'affiche sur I'écran du panneau avant? Mettez hors tension
puis déconnectez et reconnectez I'iPod/iPhone/iPad.

L'iPod/iPhone/iPad n'émet aucun son.

* Le haut-parleur de I'iPod/iPhone/iPad émet le son? Mettez I'unité hors tension puis
sous tension. Apres avoir réglé le mode sur iPod, connectez I'iPod/iPhone/iPad.
* Laudio n'est pas délivrée des terminaux DIGITAL OUT.
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Spécifications
Généralités
Systéme. ... Lecteur Super Audio CD
Alimentation.......... CA 220V a?240V, 50 Hz/60 Hz
Consommation
PD-830 . 37TW
PD-10 20 W
Consommationenveille .................... 0,45 W
Poids
PDB0 e 5,6 kg
PD-10 . 5,2 kg
Dimensions
.............. 435 mm (L) x 128 mm (H) x 329 mm (P)
Température de fonctionnement ... ... +5°Ca+35°C
Humidité ambiante ..................... 5%a85%

(sans condensation)
Sortie audio (1 paire stéréo)

Niveau de sortie ............. Pendant la sortie audio
200 mVrms (1 kHz, —20 dB)

Nombre de voies
Prise ....

Caractéristiques audio numériques
Réponse fréquence

CD. 2 Hz 4 20 kHz
SACD .ot 2 Hz a 50 kHz
Rapport signal sur bruit
.................................... 117dB
SACD . 117dB
Plage dynamique
D 100 dB
SACD .o 108 dB
Distorsion harmonique totale:
CD 0,0022 %
SACD
Pleurage et scintillement. . . . Limite du seuil de mesure

(0,001 % créte, pondéré) ou inférieur

Sortie numérique
Sortie numérique optique . . . Borne numérique optique

Sortie numérique coaxiale. ............... Borne RCA
Accessoires

Céble audio RCA (fiches rouges/blanches).......... 1
Télécommande. ... 1
Piles seches AAA/IECRO3. ... ..o 2

Cordon d'alimentation
Cartes de garantie (modéles européens uniguement)
Mode d’emploi (ce document)

ﬂ Remarque

Les caractéristiques et la présentation peuvent étre
modifiées, sans avis préalable, dans un souci
d'amélioration.

Les noms d’entreprise et de produit mentionnés
dans les présentes sont des marques de commerce
ou des marques déposées de leur propriétaire
respectif.

© 2012 PIONEER CORPORATION.
Tous droits de reproduction et de traduction réservés.
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Wir danken Ihnen flr den Kauf dieses Pioneer-Produkts.

Lesen Sie sich bitte diese Bedienungsanleitung durch. Dann wissen Sie, wie Sie |hr Gerét richtig bedienen. Bewahren Sie sie an einem sicheren Platz auf, um

auch zukunftig nachschlagen zu kénnen.

WICHTIG

Benutzer darauf hin, dass eine

elektrischen Schlages birgt.

Das Blitzsymbol in einem Dreieck weist den

BertUhrungsgefahr mit nicht isolierten Teilen
im Geréteinneren, die eine gefahrliche
Spannung fuhren, besteht. Die Spannung
kann so hoch sein, dass sie die Gefahr eines

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

Ein Ausrufezeichen in einem Dreieck weist

den Benutzer auf wichtige Bedienungs- und
Wartungsanweisungen in den Dokumenten
hin, die dem Gerat beiliegen.

ACHTUNG:

UM SICH NICHT DER GEFAHR EINES
ELEKTRISCHEN SCHLAGES
AUSZUSETZEN, DURFEN SIE NICHT DEN
DECKEL (ODER DIE RUCKSEITE)
ENTFERNEN. IM GERATEINNEREN
BEFINDEN SICH KEINE VOM BENUTZER
REPARIERBAREN TEILE. UBERLASSEN SIE
REPARATUREN DEM QUALIFIZIERTEN

KUNDENDIENST. 034211 A1 De

Symbol fur >
Gerate

Symbolbelsplele
fur Batterien

X
Jd

Informationen fur Anwender zur Sammlung und Entsorgung von Altgeraten und
gebrauchten Batterien

Diese Symbole auf den Produkten, der Verpackung und/oder Begleitdokumenten
bedeuten, dass gebrauchte elektrische und elektronische Produkte und Batterien
nicht Giber den Haushaltsmll entsorgt werden durfen.

Zur richtigen Handhabung, Riickgewinnung und Wiederverwertung von Altprodukten
und gebrauchten Batterien bringen Sie diese bitte zu den gemaR der nationalen
Gesetzgebung dafir zustandigen Sammelstellen.

Mit der korrekten Entsorgung dieser Produkte und Batterien helfen Sie dabei,
wertvolle Ressourcen zu schonen und vermeiden mdégliche negative Auswirkungen
auf die Gesundheit und die Umwelt, die durch eine unsachgeméafRe Behandlung des
Abfalls entstehen kdnnten.

Weitere Informationen zur Sammlung und Wiederverwertung von Altprodukten und
Batterien erhalten Sie von lhrer 6rtlichen Gemeindeverwaltung, lhrem Mullentsorger
oder dem Verkaufsort, an dem Sie die Waren erworben haben.

Diese Symbole gelten ausschlie3lich in der Européischen Union.

Fur Lander auRerhalb der Européaischen Union:
Wenn Sie diese Gegenstande entsorgen wollen, wenden Sie sich bitte an lhre
lokalen Behorden oder Handler und fragen Sie dort nach der korrekten

Entsorungsweise. K058a_A1_De

WARNUNG

Dieses Gerat ist nicht wasserdicht. Zur Vermeidung der
Gefahr von Brand und Stromschlag keine Behélter mit
Flussigkeiten (z.B. Blumenvasen und -tépfe) in die
Néahe des Geréates bringen und dieses vor Tropfwasser,

Spritzwasser, Regen und Nésse schitzen.
D3-4-2-1-3_A1_De

WARNUNG

Vor dem erstmaligen Anschluss des Gerétes an das
Stromnetz bitte den folgenden Hinweis sorgféltig
beachten.

Die Netzspannung ist je nach Land verschieden.
Vor der Inbetriebnahme des Gerates sicherstellen,
dass die ortliche Netzspannung mit der auf dem
Typenschild an der Riickwand des Gerates
angegebenen Nennspannung (z.B. 230 V oder 120

V) libereinstimmt.
D3-4-2-1-4*_A1_De

VORSICHTSHINWEIS ZUR BELUFTUNG

Bei der Aufstellung dieses Gerates muss fur einen
ausreichenden Freiraum gesorgt werden, um eine
einwandfreie Warmeabfuhr zu gewahrleisten
(mindestens 10 cm oberhalb des Gerétes, 10 cm hinter
dem Gerat und jeweils 10 cm an der Seite des Gerates).

WARNUNG

Im Gerétegehause sind Ventilationsschlitze und andere
Offnungen vorgesehen, die dazu dienen, eine
Uberhitzung des Gerates zu verhindern und einen
zuverlassigen Betrieb zu gewéhrleisten. Um
Brandgefahr auszuschlieBen, diirfen diese Offnungen
auf keinen Fall blockiert oder mit Gegenstanden (z.B.
Zeitungen, Tischdecken und Gardinen) abgedeckt
werden, und das Geréat darf beim Betrieb nicht auf

einem dicken Teppich oder Bett aufgestellt sein.
D3-4-2-1-7b*_A1_De




Betriebsumgebung

Betriebstemperatur und Betriebsluftfeuchtigkeit:

+5 °C bis +35 °C, 85 % rel. Feuchte max.
(Ventilationsschlitze nicht blockiert)

Eine Aufstellung dieses Gerat an einem unzureichend
beltfteten, sehr feuchten oder heiBen Ort ist zu
vermeiden, und das Geréat darf weder direkter
Sonneneinstrahlung noch starken Kunstlichtquellen

ausgesetzt werden.
D3-4-2-1-7c*_A1_De

Falls der Netzstecker des Netzkabels dieses Gerates
nicht in die Zusatzsteckdose einer anderen
Komponente passt, muss er gegen einen Netzstecker
der geeigneten Ausflihrung ausgewechselt werden.
Ein derartiger Austausch des Netzsteckers muss vom
Kundendienstpersonal vorgenommen werden. Wenn
der vom Netzkabel abgeschnittene urspringliche
Netzstecker in eine Netzsteckdose eingesteckt wird,
besteht akute Stromschlaggefahr! Daher ist
unbedingt daflr zu sorgen, dass der abgeschnittene
Netzstecker sofort vorschriftsmaBig entsorgt wird.
Vor einem langeren Nichtgebrauch des Gerétes,
beispielsweise wahrend des Urlaubs, sollte der
Netzstecker aus der Netzsteckdose gezogen werden,

um das Gerét vollstandig vom Netz zu trennen.
D3-4-2-2-1a_A1_De

Dieses Gerat ist flir den Heimgebrauch vorgesehen.
Falls bei Einsatz zu einem anderem Zweck (z.B.
Langzeitgebrauch zu gewerblichen Zwecken in einem
Restaurant oder Betrieb in einem Fahrzeug bzw.
Schiff) eine Funktionsstérung auftritt, die eine
Reparatur des Gerétes erforderlich macht, werden
die Reparaturkosten dem Kunden selbst dann in
Rechnung gestellt, wenn die Garantiefrist noch nicht

abgelaufen ist.
K041_A1_De

ACHTUNG

Der O/ STANDBY/ON-Schalter dieses Gerates
trennt das Gerat nicht vollstandig vom Stromnetz. Um
das Gerét vollstandig vom Netz zu trennen, muss der
Netzstecker aus der Netzsteckdose gezogen werden.
Daher sollte das Geréat so aufgestellt werden, dass
stets ein unbehinderter Zugang zur Netzsteckdose
gewahrleistet ist, damit der Netzstecker in einer
Notsituation sofort abgezogen werden kann. Um
Brandgefahr auszuschlieen, sollte der Netzstecker
vor einem langeren Nichtgebrauch des Gerétes,
beispielsweise wahrend des Urlaubs, grundsatzlich

von der Netzsteckdose getrennt werden.
D3-4-2-2-2a*_A1_De

VORSICHT MIT DEM NETZKABEL

Fassen Sie das Netzkabel immer am Stecker. Ziehen Sie
nicht am Kabel selbst, und fassen Sie das Netzkabel
niemals mit nassen Handen an, da dies einen
Kurzschluss oder elektrischen Schlag verursachen kann.
Stellen Sie nicht das Gerat, Mobelstticke o0.4. auf das
Netzkabel; sehen Sie auch zu, dass es nicht eingeklemmt
wird. Machen Sie niemals einen Knoten in das Netzkabel,
und binden Sie es nicht mit anderen Kabeln. Das
Netzkabel sollte so gelegt werden, dass niemand darauf
tritt. Ein beschadigtes Netzkabel kann einen Brand oder
elektrischen Schlag verursachen. Prifen Sie das
Netzkabel von Zeit zu Zeit. Sollte es beschédigt sein,
wenden Sie sich an lhre nachste autorisierte
PIONEER-Kundendienststelle oder Ihren Handler, um

es zu ersetzen.
S002*_A1_De

WARNUNG
Keine Quellen offener Flammen (z.B. eine brennende

Kerze) auf dieses Gerét stellen.
D3-4-2-1-7a_A1_De

ACHTUNG

Bei diesem Gerat handelt es sich zwar um ein
Laserprodukt der Klasse 1, das entsprechend dem
Standard Sicherheit fir Laserprodukte IEC
60825-1:2007 klassifiziert ist.

LASER KLASSE 1

D58-5-2-2a_A1_De
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Kapitel 1:

Bevor Sie beginnen

Wiedergabekompatibilitit von
Medienformaten

Folgende Medien konnen mit diesem Gerat
wiedergegeben werden.
¢ SACD (Super Audio CD)*
(nur Zweikanalbereich)
« CD
* DSD-Disc

*“Super Audio CD" ist ein eingetragenes Warenzeichen.

L’4 Hinweis

¢ Multikanalbereiche von SACD-Medien kénnen
nicht mit dem Gerét wiedergegeben werden.

* Uber die DIGITAL OUT-AnschlUsse des Gerétes
wird kein Ton von SACD- und DSD-Medien sowie
von iPod-/iPhone-/iPad-Geréaten wiedergegeben.

« Beim Einschalten des Gerates wird ein eingelegtes
Medium nicht automatisch wiedergegeben. Daher
istauch dann keine Uhrzeit-abhangige Wiedergabe
moglich, wenn das Gerat an eine Zeitschaltuhr
angeschlossen ist.

Hinweise zur DualDisc-Wiedergabe

Eine DualDisc ist eine neue, doppelseitige Disc, die auf
einer Seite DVD-Video-, Audioinhalte etc. enthélt und auf
der anderen Seite nicht-DVD-Inhalte wie z.B. digitales
Audiomaterial. Die nicht-DVD Audioseite der Disc ist
nicht kompatibel mit den technischen Audiodaten von
CDs und lasst sich deshalb méglicherweise nicht
abspielen. Nahere Informationen zu den technischen
Daten der DualDisc erhalten Sie vom Disc-Hersteller
oder Disc-Einzelhandler.

Nicht abspielbare Medien

¢ DVD-Video

* DVD-Audio

« CDG

¢ Video CD

« DTISCD
Eventuell kbnnen auch weitere, nicht oben angegebene
Medien ebenfalls nicht wiedergegeben werden.

Lieferumfang

Uberpriifen Sie zuerst, ob die folgenden Teile im Paket
enthalten sind.

¢ Fernbedienung x1

* AAA/IEC RO3 Trockenbatterien x2

¢ Cinch-Audiokabel (rote/wei3e Stecker) x1
¢ Netzkabel

¢ Garantiekarte

¢ Bedienungsanleitung (dieses Dokument)

A’é Hinweis

* Die Abbildungen in der Bedienungsanleitung
konnen veréndert oder vereinfacht dargestellt
werden, kdnnen daher etwas vom tatséchlichen
Aussehen des Gerates abweichen.

* Vorrangig werden Abbildungen des PD-30
verwendet.

Batterien in die Fernbedienung
einlegen

1 Offnen Sie den Deckel an der Riickseite.

PD-30

PD-10

2 Legen Sie frische Batterien richtig herum
ein; orientieren Sie sich dabei an der Skizze
im Gehause.

PD-30 PD-10

3 SchlieBen Sie den Deckel an der
Riickseite.

PD-30

PD-10

N\

O

Die mit dem Gerat gelieferten Batterien sollen zum
ersten Ausprobieren des Gerétes dienen und erschépfen
eventuell recht frih. Wir empfehlen den Einsatz von
Alkalibatterien, die deutlich langer halten.

A\ warnuNG

* Vermeiden Sie Gebrauch und Lagerung von
Batterien unter direkter Sonneneinstrahlung oder
an einem anderen sehr heien Ort, z.B. im Inneren
eines Fahrzeugs oder in der Nahe eines
Heizkorpers. Dies kann zu Leckage, Uberhitzung,
Explosion oder Brand der Batterien flihren.
Dartber hinaus kann sich dadurch die
Lebensdauer oder Leistung der Batterien
verringern.

A Vorsicht

Eine unsachgemaBe Verwendung der Batterien kann zu
Geféhrdungen durch Auslaufen oder Explosion fihren.
Beachten Sie die folgenden VorsichtsmaBnahmen:

* Achten Sie beim Einlegen der Batterien darauf,
dass die Federn an den ©-Kontakten nicht
beschadigt werden.

* Verwenden Sie ausschlieBlich den angegebenen
Batterietyp. Mischen Sie auch keine frischen
Batterien mit alteren.

* Legen Sie die Batterien richtig herum in die
Fernbedienung ein; orientieren sich dabei an den
Markierungen (@® und ©).

* Batterien nicht erhitzen, nicht zerlegen, nicht mit

offenen Flammen und Flussigkeiten in Berthrung

kommen lassen.

Batterien kénnen auch bei identischer GroBe und

Form unterschiedliche Spannungen liefern.

Verwenden Sie Batterien unterschiedlichen Typs

nicht gemeinsam.

* Damit es nicht zu Beschéadigungen durch
ausgelaufene Batterieflissigkeit kommt, nehmen
Sie die Batterien heraus, wenn Sie das Gerat
langere Zeit (ab einem Monat) nicht benutzen. Falls
Flussigkeit auslaufen sollte, wischen Sie diese
sorgféltig aus dem Inneren des Gehauses ab,
anschlieBend legen Sie frische Batterien ein. Falls
ausgelaufene Batterieflussigkeit an Ihre Haut
gelangen sollte, spulen Sie diese mit viel Wasser
ab.

e Halten Sie bei der Entsorgung verbrauchter
Batterien die an Ihrem Wohnort gultigen
gesetzlichen Bestimmungen ein.

Verwendung der Fernbedienun

Die Fernbedienung hat bis zu einem Winkel von etwa 30°
eine Reichweite von etwa 7 m vom
Fernbedienungssensor.

Beachten Sie bei Verwendung der Fernbedienung die
folgenden Angaben:

* Vergewissern Sie sich, dass keine Hindernisse
zwischen der Fernbedienung und dem Sensor am
Gerét vorhanden sind.

¢ Der Fernbedienung arbeitet nicht zuverléssig,
wenn der Fernbedienungssensor am Gerat starker
Sonneneinstrahlung oder Licht einer
Leuchtstofflampe ausgesetzt wird.

* Fernbedienungen verschiedener Gerate konnen
sich gegenseitig beeinflussen. Vermeiden Sie den
Gebrauch anderer Fernbedienungen in der Nahe
dieses Gerats.

* Wechseln Sie die Batterien aus, wenn die
Reichweite der Fernbedienung merklich nachlésst.
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Kapitel 2:

AnschlieBen
A Vorsicht

* Schalten Sie das Gerat ab und ziehen Sie den
Netzstecker aus der Steckdose, bevor Sie
Verbindungen herstellen oder verandern.

* SchlieBen Sie das Netzkabel wieder an, sobald
samtliche Verbindungen zwischen den
unterschiedlichen Geréten abgeschlossen wurden.

Analoge Audioausgange

Wenn Sie den analogen Audioausgang des Gerates an
den analogen Audioeingang eines Verstérkers
anschlieBen, konnen Sie Analogklang mit der Leistung
Ihres Verstarkers genieBBen.

PD-30-Ruckwand

ANALOG OUT

®

R ANALOG L
AUDIO INPUT

Digitale Audioausgidnge
Bei Bedarf konnen Sie den digitalen Audioausgang lhres
Gerates mit einem AV-Verstérker oder einem digitalen
Aufnahmegerét (CD-Recorder, MD etc.) verbinden.
+ Uber die DIGITAL OUT-Anschliisse des Gerates
wird kein Ton von SACD- und DSD-Medien sowie
von iPod-/iPhone-/iPad-Geraten wiedergegeben.

AV-Verstarker oder

DIGITALIN ——

digitales
r Aufnahmegerat
COAXIAL
r-@L O] )> O

=10
o

[— I
of=o|J

AV-Verstérker oder

digitales
Aufnahmegerat
IN
— Koax-
Digitalaudiokabel
(im Handel Optisches Glasfaserkabel
erhaltlich) (im Handel erhéltlich)

DIGTALOUT

PD-30-Ruckwand

Q) wichtig

Hinweise zum richtigen Umgang mit optischen
Glasfaserkabeln

* Optische Glasfaserkabel diirfen nicht stark
gebogen oder geknickt werden. Rollen Sie optische
Glasfaserkabel zum Lagern so auf, dass sich eine
Spule von mindestens 156 cm Durchmesser ergibt.

« Setzen Sie die Stecker beim Anschluss optischer
Glasfaserkabel sorgfaltig an, schieben Sie den
Stecker vollstandig ein. Falls Sie Stecker falsch
herum ansetzen und versuchen, den Stecker mit
Gewalt einzustecken, kann sich der Stecker
verformen und verhindern, dass sich der
Verschluss beim Abziehen des Kabels schlieBt.

)4 Hinweis

* Damit Audiodaten digital ausgegeben werden
kénnen, mussen mit hrem Gerét abgespielte CDs
lineare PCM-Signale bei einer Abtastfrequenz bis
44,1 kHz und bis zu 16 Quantisierungsbits zur
Verfligung stellen (je nach angeschlossenen
Komponenten und weiteren Umsténden kann es
vorkommen, dass bestimmte Medien nicht
wiedergegeben werden kdnnen). Informationen zu
weiteren Dateien finden Sie auf Seite 12.

Zentrale Steuerung mit anderen

Pioneer-Komponenten (nur PD-30)

Dieses Gerat und weitere Pioneer-Komponenten mit
CONTROL IN/OUT-Anschlissen lassen sich tUber eine
einzige Fernbedienung steuern, die auf den
Fernbedienungssensor des AV-Verstarkers oder anderer
Komponenten gerichtet wird. Auf diese Weise lassen
sich auch Komponenten steuern, die nicht mit einem
Fernbedienungssensor ausgestattet sind oder an
Stellen aufgestellt wurden, die nicht von der
Fernbedienung erreicht werden.

Anderes Pioneer-Gerét mit
CONTROL IN/OUT-Anschlussen
-

000 O
f‘f Fernbedienung fur

\AY—Verstérker etc.

CONTROL

an _{e)

Fernbedienung auf den
Fernbedienungssensor
des AV-Verstarkers (oder
anderen Gerétes) richten.

CONTROL

Zu anderen Pioneer-
Geraten mit CONTROL

® @ IN-Anschluss
IN ouT : - ° oss

)i4d Hinweis

* Nutzen Sie handelstbliche Kabel mit Mono-
Klinkenstecker (ochne Widerstand) zum Anschluss.

* Beim Verbinden der CONTROL IN/OUT-
Anschlisse mussen fur analoge Verbindungen
zusétzlich handelstbliche Audiokabel eingesetzt
werden. Werden ausschlieBlich die CONTROL IN/
OUT-Anschlusse verbunden, reicht dies noch nicht
zur vollstandigen Steuerung des Systems aus.

¢ Sobald ein Steuerkabel an den CONTROL IN-
Anschluss des PD-30 angeschlossen wird, lasst
sich das Gerat nicht mehr tber den
Fernbedienungssensor des PD-30 steuern
(der Fernbedienungssensor wird automatisch
abgeschaltet).

AnschlieBen

0 Wichtig

* Bevor Sie das Netzkabel trennen, missen Sie den
PD-30 zuvor mit der Taste O/ STANDBY/ON an der
Frontblende ausschalten, den PD-10 in den
Bereitschaftsmodus versetzen.

* Vergewissern Sie sich, dass die Anzeige [-OFF-] an
der Frontblende des Gerétes nicht leuchtet, bevor
Sie das Netzkabel trennen. Falls das Netzkabel
getrennt wird, wéhrend die Anzeige [-OFF-] nach
wie vor leuchtet, kann es vorkommen, dass die
Einstellungen des Gerétes auf die
Werkseinstellungen zurlickgesetzt werden.

* Wenn Sie auf Reisen gehen oder das Gerat eine
langere Zeit Gber nicht benutzen werden, trennen
Sie stets die Netzleitung von ihrem Anschluss.

A Vorsicht

* Verwenden Sie ausschlieBlich das mit dem Geréat
gelieferten Netzkabel.

* Setzen Sie das mitgelieferte Netzkabel
ausschlieBlich fur die in dieser
Bedienungsanleitung beschriebenen Zwecke ein.

Nachdem Sie sémtliche Verbindungen hergestellt
haben, stecken Sie den Netzstecker in die Steckdose.

—
~ Y

AN

PD-80-Rickwand

Zur Steckdose
= Netzkabel
C—

1 Verbinden Sie das mitgelieferte
Netzkabel mit dem AC IN-Anschluss an der
Riickseite des Gerates.

2 Stecken Sie den Netzstecker in eine
passende Steckdose.

) CH
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Kapitel 3:

Bedienelemente und Anzeigen

Fernbedienung

PD-30

Saco/co_use.

PD-10
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Pioneer

1 O STANDBY/ON

Schaltet den Verstérker zwischen Bereitschaftsmodus
und Betrieb um.

2 Zifferntasten

Mit diesen Tasten wéhlen Sie einen bestimmten Titel
(Track) zur Wiedergabe aus. Wahlen Sie den
gewinschten Titel mit den Zifferntasten, driicken Sie
dann die ENTER-Taste zur Bestatigung.

3 CLEAR
Mit dieser Taste I6schen Sie eine zuvor programmierte
Wiedergabeliste (Seite 8).

4 SETUP
Zum Einstellen der automatischen Abschaltfunktion
(Seite 11).

5 t/4/e/=

Mit diesen Tasten wéhlen Sie Elemente aus, &ndern
Einstellungen und bewegen den Cursor.

ENTER
Mit dieser Taste bestatigen Sie ein ausgewahltes
Element oder eine geanderte Einstellung.
6 iPod MENU (nur PD-30)
Kommt bei Bedienung des iPod/iPhone/iPad-Menus
zum Einsatz.
7 <«
Zum Sprung zum Anfang des derzeit abgespielten
Tracks. Wenn Sie zum Anfang des vorherigen
Tracks springen mochten, driicken Sie die Taste
zweimal.
>/l
Startet die Wiedergabe. Bei laufender Wiedergabe
zum Anhalten/Fortsetzen der Wiedergabe.
| 2.4
Springt bei laufender Wiedergabe zum Anfang des
nachsten Tracks.
<«
Fuhrt einen schnellen Rucklauf im derzeit
laufenden Track aus. Wenn Sie die Taste beim
schnellen Ricklauf erneut driicken, &ndert sich die
Rucklaufgeschwindigkeit in vier Stufen.
|
Stoppt die Wiedergabe.
| 2 4
Flhrt einen schnellen Vorlauf im derzeit laufenden
Track aus. Wenn Sie die Taste beim schnellen
Vorlauf erneut driicken, andert sich die
Vorlaufgeschwindigkeit in vier Stufen.

8 iPod/USB (PD-30)

USB (PD-10)
Schaltet den Eingang des Gerates auf iPod oder USB
(Seite 9,10) um.

9 SACD/CD

Schaltet den Eingang des Gerates auf SACD/CD um. Bei
Hybrid-SACD-Medien &ndert sich der
Wiedergabebereich des Mediums (Seite 11), wenn Sie
diese Taste bei gestoppter Wiedergabe dricken.

10 REPEAT
Startet die wiederholte Wiedergabe (Seite 8).
RANDOM
Startet die zufallige Wiedergabe (Seite 8).
PROGRAM
Startet die programmierte Wiedergabe (Seite 8).
11 PURE AUDIO

Mit dieser Taste schalten Sie den ,Pure Audio -Modus
ein. Dieser Modus bietet eine Audiowiedergabe mit
hochster Klangtreue (Seite 11).

12 A OPEN/CLOSE
Diese Taste 6ffnet und schlie3t die Medienschublade
(Seite 8).

13 ENTER

Mit dieser Taste bestatigen Sie ein ausgewahltes
Element oder eine geénderte Einstellung.

Riickwand

Detaillierte Hinweise zu Anschlissen finden Sie auf Seite 5.

14 DISPLAY

Zeigt unterschiedliche Daten zum Medium an;
beispielsweise verstrichene und restliche Spielzeit
(Seite 9).

15 DIMMER

Zum Andern der Beleuchtungsintensitat von Display
und Anzeigen an der Frontblende des Gerétes (Seite 11).

16 S.RETRIEVER

Zum Umschalten zwischen ,Sound Retriever -
Einstellungen (Seite 11).

17 & AMPLIFIER (nur PD-10)
Zum Umschalten zwischen Betrieb und Bereitschaft
eines Pioneer-AV-Verstéarkers.

18 VOLUME +/- (nur PD-10)
Mit diesen Tasten stellen Sie die Lautstérke eines
Pioneer-AV-Verstérkers ein.

19 MUTE (nur PD-10)

Schaltet den Ton eines Pioneer-AV-Verstérkers stumm.
Zum Aufheben der Stummschaltung dricken Sie die
Taste noch einmal.

20 INPUT (nur PD-10)

Schaltet den Eingang eines Pioneer-AV-Verstarkers um.

AWALOG 0T

ConTROL

© ©

1 CONTROL IN/OUT-Anschluss
(nur PD-30)

2 DIGITAL OUT (COAXIAL)-Anschluss
3 DIGITAL OUT (OPTICAL)-Anschluss

PD-30

4 ANALOG OUT-Anschliisse
5 ACIN-Anschluss



( Bedienelemente und Anzeigen

Frontplatte
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O/I STANDBY/ON
\m eingeschalteten Zustand leuchtet die
Betriebsanzeige in der Mitte der Taste.
* Beim PD-30 schaltet diese Taste den Verstarker aus
und ein.
Zum Einschalten dricken Sie diese Taste bis zum
Einrasten ein.
* Beim PD-10 schaltet diese Taste den Verstarker
zwischen Bereitschaft und Betrieb um.

2 STANDBY-Anzeige

Leuchtet im Bereitschaftsmodus.

3 PURE AUDIO-Anzeige
Leuchtet bei aktiver ,Pure Audio"-Funktion (Seite 11).

4 Display an der Frontblende
(Siehe folgende Beschreibung.)

5 A

Diese Taste 6ffnet und schlieBt die Medienschublade
(Seite 8).

6 FUNCTION

Zum Umschalten der Eingangsquelle. Die Quellen
wechseln wie folgt.

DISC — iPod*'/USB — Zuriick zum Anfang
(nicht angezeigt).

* nur PD-30

7 0
Stoppt die Wiedergabe.

8

PD30 |

B_
E_

>/l

Startet die Wiedergabe. Bei laufender Wiedergabe zum

9

Anhalten/Fortsetzen der Wiedergabe.

Fernbedienungssensor

Empfangt Signale der Fernbedienung (Seite 4).

10

1
12

13

iPod/USB-Port (PD-30)

USB-Port (PD-10)

Zum Anschluss Ihres Apple iPod/iPhone/iPad
(Seite 9) oder zum AnschlieBen eines USB-Gerates
(Seite 10).

Medienschublade (Seite 8)

€ <«

Zum Sprung zum Anfang des derzeit abgespielten
Tracks. Wenn Sie zum Anfang des vorherigen
Tracks springen méchten, driicken Sie die Taste
zweimal, Wenn Sie diese Taste gedrickt halten,
wird der laufende Track schnell zurlickgespult
(schneller Rucklauf).

Wenn Sie diese Taste beim schnellen Rucklauf
noch einmal drlicken, &ndert sich die
Geschwindigkeit des Ricklaufs in vier Stufen.

2 2 g

Springt zum Anfang des néchsten Tracks. Wenn
Sie diese Taste gedruckt halten, wird der laufende
Track schnell vorgespult (schneller Vorlauf).
Wenn Sie diese Taste beim schnellen Vorlauf noch
einmal driicken, andert sich die Geschwindigkeit
des Vorlaufs in vier Stufen.

Display an der Frontblende

LIJL.LL

PGM TR

FILE REPEAT RANDOM ALL TOTAL REMAIN

1 USB/iPod
Leuchtet bei USB- sowie iPod-/iPhone-/iPad-
Wiedergabe.

2 SACD/CD/DSD

Die Anzeigeleuchten spiegeln den derzeit abgespielten
Medientyp wider.

3 PGM
Leuchtet bei programmierter Wiedergabe (Seite 8).
4 TRK

Leuchtet bei Anzeige der Tracknummer mit
verstrichener oder restlicher Spielzeit.

5 FILE

Leuchtet bei der Anzeige eines Dateinamens.
6 REPEAT

Leuchtet bei wiederholter Wiedergabe (Seite 8).
7 RANDOM

Leuchtet bei zufalliger Wiedergabe (Seite 8).

8 ALL

Leuchtet bei Medium-wiederholen-Wiedergabe (Seite 8).

9 TOTAL
Leuchtet bei der Anzeige der restlichen Spielzeit eines
Mediums.

10 REMAIN
Leuchtet bei der Anzeige der restlichen Spielzeit eines
Tracks oder Mediums.

11 S.RTRV
Leuchtet bei aktiver ,Sound Retriever"-Funktion
(Seite 11).

12 SET UP
Leuchtet beim Einstellen der automatischen
Abschaltfunktion (Seite 11).

13 »»
Leuchtet beim schnellen Vorlauf.
<<
Leuchtet beim schnellen Ricklauf.
>
Leuchtet bei der Wiedergabe.
1]

Leuchtet bei angehaltener Wiedergabe (Pause).

14 Zeichenfeld
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Kapitel 4:

Wiedergabe

Die nutzbaren Funktionen variieren je nach Medien- und
Dateityp. In bestimmten Féllen kénnen einige
Funktionen nicht genutzt werden. Siehe
Wiedergabefunktionen auf Seite 11.

Wiedergeben von Discs

/1 STANDBY/ON

1 Schalten Sie das Gerat mit
der Taste &/I STANDBY/ON an
der Frontblende ein.

¢ Den PD-30 schalten Sie ein, indem
Sie die Ein-/Austaste bis zum
Einrasten eindrticken.
Frontblende, Seitenansicht »

2 Offnen Sie die :

Medienschublade mit @
7

der Taste 4, legen Sie
* Legen Sie das Medium so ein, dass die bedruckte Seite

das Medium ein.

oben liegt.
3 Starten Sie die >
Wiedergabe mit der O
Taste »/I1.
¢ Zum Anhalten der Wiedergabe driicken Sie die
Taste »/11.

* Mit der Taste B stoppen Sie die Wiedergabe.

Hinweis
* Die Schritte 2 und 3 kdnnen Sie auch auf gleiche
Weise Uber die Fernbedienung ausfihren.
Gerit in den Bereitschaftsmodus
umschalten

Nehmen Sie ein eventuell eingelegtes Medium heraus,
bevor Sie das Gerat Uber die Ein-/Austaste in den
Bereitschaftsmodus versetzen.

¢ Driicken Sie die Taste STANDBY/ON
¢ STANDBY/ON an der ©)
Fernbedienung.

Beim néchsten Mal schalten Sie das Gerét tber die
Taste © STANDBY/ON an der Fernbedienung ein.

¢ Der PD-30 schaltet sich beim Driicken der
Frontblendentaste &/I STANDBY/ON aus; er
wechselt nicht in den Bereitschaftsmodus. Zum
Wiedereinschalten driicken Sie die Taste
O/1 STANDBY/ON an der Frontblende.

A/¢ Hinweis

* Falls das Netzkabel getrennt wird, wahrend sich
das Gerat im Bereitschaftsmodus befindet, schaltet
sich das Gerét ab. Beim WiederanschlieBen des
Kabels wird das Gerat jedoch nicht automatisch
eingeschaltet. Zum Einschalten schlieBen Sie
zunéachst das Netzkabel wieder an, anschlieBend
driicken Sie die Taste & STANDBY/ON an der
Fernbedienung.

Schneller Vorlauf/Riicklauf

e Driicken Sie die Tasten »p
oder <« bei laufender @ @
Wiedergabe.

Bei jedem Tastendruck andert sich die Vorlauf- oder
Rucklaufgeschwindigkeit in vier Stufen.

¢ Mit der Taste »/11 schalten Sie wieder zu normaler
Abspielgeschwindigkeit um.

Sprungfunktion

¢ Driicken Sie die Tasten
»»| oder <<« bei laufender

®© e
Wiedergabe.

Je nach Anzahl der Tastenbetétigung springt die
Wiedergabe entsprechend viele Tracks voraus oder
rickwarts.

Direktsuche (bestimmten Track zur
Wiedergabe auswéhlen)

e Geben Sie die Nummer des 0 9
gewiinschten Tracks mitden O ~ QO
Zifferntasten ein, driicken Sie dann die
Enter-Taste zur Bestétigung.
Auch wenn Sie die ENTER-Taste nicht
drlicken, beginnt die Wiedergabe nach 5
Sekunden automatisch (dies gilt nicht bei
der programmierten Wiedergabe).

ENTER

Wiederholte Wiedergabe

Bei der wiederholten Wiedergabe kann/kénnen der
derzeit abgespielte Track oder samtliche Tracks eines
ganzen Mediums immer wieder abgespielt werden.

¢ Driicken Sie bei laufender REPEAT

Wiedergabe die REPEAT-Taste.

* Die wiederholte Wiedergabe beginnt, die
[REPEAT]-Anzeige leuchtet am vorderen Display.
Durch wiederholtes Dricken der Taste konnen Sie
wie folgt zwischen unterschiedlichen
Wiederholungsmodi (einzelnen Track wiederholen/
Medium (alle Tracks) wiederholen) wechseln:

Einzelnen Track wiederholen
([REPEAT]-Anzeige leuchtet)

Medium vvlederholenl([REF’EAﬂrund [ALL]-
Anzeigen leuchten)

—

Wiederholung aus

Hinweis

* Die wiederholte Wiedergabe endet, sobald die
Wiedergabe des Mediums gestoppt wird.

Zufillige Wiedergabe

Samtliche Tracks des Mediums werden in zufalliger
Reihenfolge abgespielt, bis jedes Track einmal
wiedergegeben wurde.

¢ Driicken Sie bei laufender
Wiedergabe die RANDOM-Taste.
Die Wiedergabe beginnt, die [RANDOM]-Anzeige am
vorderen Display leuchtet auf.

RANDOM

V4 Hinweis

* Die zufallige Wiedergabe wird fortgesetzt, bis die

Medium-Wiedergabe gestoppt oder die RANDOM-

Taste noch einmal gedrickt wird.

Die zufallige Wiedergabe kann nicht simultan mit

der programmierten Wiedergabe genutzt werden.

* Falls Sie bei laufender zufalliger Wiedergabe die
Taste »»1 dricken, wird die Wiedergabe sofort mit
dem né&chsten zufallig ausgewéhlten Track
fortgesetzt. Wenn Sie die Taste I« dricken, wird
der aktuelle Track wieder von Anfang an abgespielt.

Programmierte Wiedergabe (Tracks in

einer vorbestimmten Reihenfolge

abspielen)

Mit dieser Funktion kdnnen Sie die
Wiedergabereihenfolge von bis zu 24 Tracks
programmieren.

1 Driicken Sie bei gestoppter PROGRAM

Wiedergabe die PROGRAM-Taste.

Die [PGM]-Anzeige leuchtet im vorderen Display des
Gerétes auf,

2 Wabhlen Sie die Nummerdes 0 9
gewiinschten Tracks mit den ~
Zifferntasten, driicken Sie

danach die ENTER-Taste.

Beispiel: Zur Auswahl von Track 15 driicken  ENTER
SiedieTasten 1 und 5, anschlieBend dricken O

Sie ENTER. Falls Ihnen dabei ein Fehler
unterlaufen sollte, driicken Sie die CLEAR-Taste.

3 Wiederholen Sie Schritt 2, bis die
Nummern samtlicher gewiinschter Tracks
eingegeben sind.

samtliche Tracks in der programmierten
Reihenfolge abgespielt. Falls Sie weitere

Tracks zufiigen méchten, wiederholen Sie die Schritte 1
und 2.

4 Driicken Sie die Taste »/ILI.
Die Wiedergabe beginnt; dabei werden

k4 Hinweis

* Wenn Sie die CLEAR-Taste bei gestoppter
Wiedergabe driicken, wird die Programmierung
samtlicher Tracks aufgehoben.

e Zum Loschen einzelner Tracks driicken Sie bei
gestoppter Wiedergabe die PROGRAM-Taste,
anschlieBend die CLEAR-Taste. Die
Programmierung der Tracks wird aufgehoben,
beginnend mit dem letzten programmierten Track.

* Eine "Pause” kann nicht programmiert werden.

* Die programmierten Tracks konnen auch allesamt
wiederholt abgespielt werden. Driicken Sie nach
Beginn der programmierten Wiedergabe (siehe
links) einfach die REPEAT-Taste.

* Bei der programmierten Wiedergabe kénnen

einzelne Tracks nicht wiederholt abgespielt

werden.

Eine zufallige Wiedergabe ist bei der

programmierten Wiedergabe nicht moglich.

* Wenn Sie wéhrend der programmierten
Wiedergabe die Taste »#l driicken, springt die
Wiedergabe zum Anfang des nachsten
programmierten Tracks.

* Wenn Sie die programmierten Titel nach
Beendigung der Wiedergabe erneut abspielen
maochten, driicken Sie die PROGRAM-Taste,
anschlieBend die Taste »/I1.



( Wiedergabe

Mediumdaten anzeigen

¢ Driicken Sie bei laufender
Wiedergabe die DISPLAY-Taste.
Diverse Daten (einschlieBlich verstrichener und
restlicher Spielzeit) werden angezeigt.

Je nach Medium schalten Sie durch mehrmaliges
Drlicken der DISPLAY-Taste zwischen
unterschiedlichen Angaben um.

DISPLAY

Is4d Hinweis

e Der Dateiname (die ersten 8 Zeichen) wird bei der
Wiedergabe von AAC-Dateien (nur PD-30), WMA/
MP3-Dateien sowie Dateien auf DSD-Medien
angezeigt. Allerdings kann es vorkommen, dass
nicht sdmtliche Zeichen richtig angezeigt werden.

iPod/iPhone/iPad-Wiedergabe

(nur PD-30)

Durch einfaches AnschlieBen lhres iPod/iPhone/iPad
konnen Sie den Klang von iPod/iPhone/iPad in
hervorragender Qualitat genieBen.

Vergewissern Sie sich, dass das jeweilige
iPod/iPhone/iPad-Modell unterstiitzt wird

Die mit Ihrem Geré&t kompatiblen iPod/iPhone/iPad-
Modelle werden nachstehend aufgefihrt.

iPod/iPhone/iPad
iPod nano 2/3/4/5/6G 4 4

Audio Steuerung

iPod touch 1/2/3/4G v v
iPhone v v
iPhone 3G/3GS v v
iPhone 4/4S 4 4
iPad v v
iPad 2 v v

* Dieses System wurde fir die auf den Pioneer-
Internetseiten angegebenen iPod/iPhone/iPad-
Softwareversionen entwickelt und getestet.

* Die Installation von anderen als den auf den
Pioneer-Internetseiten angegebenen iPod/iPhone/
iPad-Softwareversionen kann zur Inkompatibilitat
mit dem System fuhren.

k4 Hinweis

* Pioneer garantiert nicht, dass dieses Gerat mit
anderen als den angegebenen iPod/iPhone/iPad-
Modellen zusammenarbeitet.

¢ Bestimmte Funktionen kdnnen je nach Modell oder
Softwareversion eingeschréankt oder nicht
verfugbar sein.

¢ iPod/iPhone/iPad wurden zur Wiedergabe nicht
urheberrechtlich geschutzter Medien sowie zur
Wiedergabe von Medien, die durch den Anwender
legal wiedergegeben werden durfen, lizenziert.

* Funktionen wie der Equalizer kdnnen nicht durch
das System gesteuert werden; wir empfehlen, den
Equalizer vor dem Anschluss abzuschalten.

¢ Unter keinen Umstanden haftet Pioneer fur
jegliche direkten oder indirekten Verluste, die
durch Unannehmlichkeiten oder Verluste
aufgezeichneter Medien durch iPod/iPhone/iPad-
Ausfall entstehen.

* Detaillierte Hinweise zum Einsatz und zur
Bedienung von iPod/iPhone/iPad entnehmen Sie
bitte der Bedienungsanleitung des jeweiligen
Gerétes.

Wiedergabe mit iPod/iPhone/iPad

1 Wahlen Sie mit der Taste iPod/USB ipod/usB

an der Fernbedienung iPod als
Eingangsquelle aus.
Drucken Sie die Taste iPod/USB an der Fernbedienung.

« Dies kénnen Sie auch durch wiederholtes Driicken
der FUNCTION-Taste an der Frontblende erreichen.

2 SchlieBen Sie iPod/iPhone/iPad an.
Verbinden Sie iPod/iPhone/iPad mit dem USB-Port an
der Frontblende des Gerates. Verwenden Sie zum
Anschluss das mit iPod/iPhone/iPad gelieferte iPod-
Kabel.

Hinweise zum Anschluss des Kabels finden Sie in
der iPod/iPhone/iPad-Bedienungsanleitung.

Folgende Funktionen sind mit iPod/iPhone/iPad
maoglich.

Taste Funktion

>/l Startet die Wiedergabe. Bei laufender
Wiedergabe zum Anhalten/Fortsetzen der
Wiedergabe.
| Halt die Wiedergabe an.
e Springt zum Anfang der aktuellen Datei,
dann zu den vorherigen Dateien.
(=] -
H -« Zum schnellen Rucklauf gedrickt halten.
D iPod/iPhone/iPad »p Springt zur néchsten Datei.
2 Zum schnellen Vorlauf gedrickt halten.
iPod-Kabel RANDOM Die derzeit ausgewahlten iPod-/iPhone-/

iPad-Dateien werden in zufélliger
Reihenfolge (,Shuffle”) abgespielt.

REPEAT Die derzeit ausgewahlten iPod-/iPhone-/
iPad-Dateien werden wiederholt
abgespielt.1

iPod MENU Kommt bei Bedienung des iPod/iPhone/
iPad-Menus zum Einsatz.

4/3/ENTER  Zum Bedienen der iPod/iPhone/iPad-

Mens.

1 Beim mehrmaligen Dricken der REPEAT-Taste
werden die folgenden Wiederholungsmodi
durchgeschaltet.

Einzeln wiederholen — Alles wiederholen —
Normale Wiedergabe

Einzeln wiederholen: Wiederholt die derzeit
abgespielte Datei.

Alles wiederholen: Wiederholt sémtliche Dateien.

Q Wichtig

Falls nichts von iPod/iPhone/iPad abgespielt werden
kann, fuhren Sie bitte die folgenden Schritte zur
Problemlésung aus:

* Vergewissern Sie sich, dass iPod/iPhone/iPad von
Ihrem Gerat unterstutzt werden.

* SchlieBen Sie iPod/iPhone/iPad erneut an das
Gerét an. Falls dies nicht funktionieren sollte,
setzen Sie iPod/iPhone/iPad probeweise zuriick.

* Vergewissern Sie sich, dass iPod/iPhone/iPad-
Software von Ihrem Gerat unterstutzt wird.

Falls sich iPod/iPhone/iPad nicht bedienen lassen,
prufen Sie Folgendes:

* Wurden iPod/iPhone/iPad richtig angeschlossen?
SchlieBen Sie iPod/iPhone/iPad erneut an das
Gerét an.

O CH
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Haben sich iPod/iPhone/iPad aufgehéngt? Setzen
Sie iPod/iPhone/iPad zuriick, stellen Sie die
Verbindung zum Gerat anschlieBend erneut her.

Hinweis

iPod/iPhone/iPad werden beim Anschluss an das
Gerat aufgeladen. (Das Aufladen erfolgt nur, wenn
das Gerét eingeschaltet ist.) (Gilt nicht, wenn die
Pure Audio-Funktion eingeschaltet ist.)

Wenn der Eingang von iPod auf eine andere
Funktion umgeschaltet wird, stoppt die iPod/
iPhone/iPad-Wiedergabe automatisch.

Dateien von USB-Speichergeriten
wiedergeben

1 Wabhlen Sie mit der Taste USB an
der Fernbedienung USB als
Eingangsquelle aus.

Drucken Sie die Fernbedienungstaste iPod/ USB
USB (PD-30) oder die Fernbedienungstaste s :
USB (PD-10).

* Dies kénnen Sie auch durch wiederholtes Driicken

iPod/USB

der FUNCTION-Taste an der Frontblende erreichen.

2 SchlieBen Sie das USB-Speichergerat an.

Sie kdnnen folgende Funktionen ausfiihren. Bitte
beachten Sie, dass einige Tasten je nach derzeit
abgespielter Kategorie eventuell nicht zur Verfligung
stehen.

Taste Funktion

»/n Startet die Wiedergabe. Bei laufender
Wiedergabe zum Anhalten/Fortsetzen der
Wiedergabe.

| ] Stoppt die Wiedergabe.

e Springt zum Anfang der aktuellen Datei,

dann zu den vorherigen Dateien.

-« Zum schnellen Rucklauf driicken. Bei
jedem Tastendruck wechselt die
Rucklaufgeschwindigkeit in vier Stufen.

-

(=
1
13 USB-Speichergerét
T (im Handel erhéltlich)
/

3 Starten Sie die Wiedergabe mit der Taste
»/Il.
e Zum Anhalten der Wiedergabe driicken Sie die
Taste »/11.
e Zum Stoppen der Wiedergabe driicken Sie die
Taste W

> Springt zur nachsten Datei.
»>

Zum schnellen Vorlauf driicken. Bei jedem
Tastendruck wechselt die
Vorlaufgeschwindigkeit in vier Stufen.

RANDOM Die derzeit ausgewéhlten Dateien werden
in zufalliger Reihenfolge (,Shuffle®)
abgespielt.

REPEAT Die derzeit ausgewéhlten Dateien werden

immer wieder abgesp\e\t.1

1 Beim mehrmaligen Driicken der REPEAT-Taste
werden die folgenden Wiederholungsmodi
durchgeschaltet.

Einzeln wiederholen — Alles wiederholen —
Normale Wiedergabe

Einzeln wiederholen: Wiederholt die derzeit
abgespielte Datei.

Alles wiederholen: Wiederholt sdmtliche Dateien.

Wenn die automatische Abschaltfunktion aktiv und der
Eingang auf ein USB-Speichergerat eingestellt ist,
schaltet das Geréat automatisch in den
Bereitschaftsmodus um, wenn 30 Minuten lang keine
Wiedergabe vom USB-Speichergerat erfolgt und das
Geré&t auch anderweitig nicht bedient wird.

4 Hinweis

e Es kann vorkommen, dass USB-Speichergeréte
nicht vom Gerat erkannt, nicht mit Strom versorgt
werden und Dateien von USB-Speichergeraten
nicht abgespielt werden. Details dazu finden Sie
unter Zusétzliche Informationen auf Seite 12.

Pioneer garantiert nicht, dass sémtliche Dateien
von USB-Speichergeraten abgespielt werden
konnen oder sémtliche USB-Speichergerate mit
Strom versorgt werden. Bitte beachten Sie auch,
dass Pioneer keinerlei Haftung fur Dateiverluste
von USB-Speichergeraten Gbernimmt, die durch
den Anschluss an das Geréat verursacht werden.
Das Gerat kann nicht mit einem USB-Hub
eingesetzt werden.
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Kapitel 5:

Erweiterte Funktionen

Die nutzbaren Funktionen variieren je nach Medien- und
Dateityp. In bestimmten Féllen kénnen einige
Funktionen nicht genutzt werden. Schauen Sie sich
Wiedergabefunktionen in der rechten Spalte an.

Wiedergabe mit HiFi-Klang

Sound Retriever
Wenn komprimierter Audiosignale bei der Wiedergabe
wieder entkomprimiert werden, kénnen Verluste
auftreten. Durch Einschalten der Sound Retriever-
Funktion werden solche Verluste ausgeglichen; dies
bewirkt einen runderen, gehaltvolleren Klang.
e Driicken Sie die S.RETRIEVER-
Taste.
Bei jedem Tastendruck &ndert sich die Funktion wie
folgt : S.RTRV: OFF — S.RTRV: LOW — S.RTRV: HI —
Zurlck zum urspringlichen Zustand

* Die Sound Retriever-Funktion ist deaktiviert, wenn

die reine Audiofunktion eingeschaltet ist.

Pure Audio

Diese Funktion aktiviert den digitalen Audioausgang

und gibt Analogaudio mit hoher Klangtreue wieder. Im
eingeschalteten Zustand erfolgt keine gesonderte
Anzeige im Display. Die Werkseinstellung ist Aus.

¢ Driicken Sie die PURE AUDIO- PURE AUDIO
Taste.

Zum Abschalten der Funktion driicken Sie die

Taste noch einmal.

* Furdiese Funktion eingeschaltet ist, schaltet der
Eingang des Gerates auf SACD/CD um, die PURE
AUDIO-Anzeige an der Frontblende leuchtet auf.
Bei Medienwiedergabe schaltet sich das
Frontdisplay ab.

¢ Wenn die PURE AUDIO-Anzeige leuchtet, werden
angeschlossene iPod/iPhone/iPad-Geréte nicht
aufgeladen.

S.RETRIEVER

Wiedergabebereich (,,Layer”)

einer SACD/CD wechseln

Hybrid-SACD-Medien bestehen aus zwei Schichten
(,Layer"): Einer SACD- und einer CD-Schicht, die Sie zur
Wiedergabe auswéhlen kénnen.

1 Driicken Sie die SACD/CD-Taste.

Der Eingang wechselt zu SACD/CD.

SACD/CD

2 Driicken Sie bei gestoppter Wiedergabe
die SACD/CD-Taste.

Bei jedem Tastendruck wechselt die Auswahl zwischen
CD- und SACD-Bereich zur Wiedergabe.

)4 Hinweis

* SACD-Multikanalbereiche werden nicht vom Gerat
unterstutzt.

Displaybeleuchtung anpassen

Ihr Gerét ist mit einer Dimmerfunktion ausgestattet, die
eine Anpassung der Displaybeleuchtung an
unterschiedliche Lichtverhaltnisse in drei Stufen
ermoglicht. Ab Werk ist die hochste Helligkeit
voreingestellt.

¢ Driicken Sie die DIMMER-Taste.
Die drei Helligkeitseinstellungen werden per
Tastendruck durchgeschaltet.
¢ Die Dimmereinstellung l&sst sich nicht verandern,
wenn ein Medium mit Pure Audio-Funktion (siehe
links) abgespielt wird.
¢ Die Helligkeit der STANDBY-Anzeige veréndert
sich nicht.

DIMMER

Automatische Abschaltung (schaltet
das Gerat automatisch in den
Bereitschaftsmodus)

Diese Funktion versetzt das Gerét automatisch in den
Bereitschaftsmodus, wenn 30 Minuten lang kein Signal
erkannt wird und keine Tasten betétigt werden.

1 Driicken Sie die SET UP-Taste. SETUP
2 Andern Sie die Einstellung,

bestatigen Sie anschlieBend. @ @
Mit =/= schalten Sie die Funktion nach ENTER

Wunsch oder aus, anschlieBend druicken Sie
die ENTER-Taste zur Bestatigung.
/’f Hinweis

¢ Diese Funktion wird bei Auswah! des iPod-
Eingangs abgeschaltet.

Wiedergabefunktionen

Die nutzbaren Funktionen kdnnen je nach Medien- und Dateityp variieren. In bestimmten Fallen kénnen einige
Funktionen nicht genutzt werden. Schauen Sie sich die nutzbaren Funktionen in der nachstehenden Tabelle an.

Medien-/Dateityp

Funktion'

Schneller Vorlauf/Rucklauf v v v v
Sprungfunktion v v v v

Direktsuche

(bestimmten Track zur Wiedergabe auswahlen) v v - B
Wiederholte Wiedergabe v v v v
Zufallige Wiedergabe v v v v
Programmierte Wiedergabe (Tracks in einer v v B _
vorbestimmten Reihenfolge abspielen)

Mediumdaten anzeigen v v v v
Sound Retriever - - v -
Pure Audio v v Ve v
SACD/CD /6 - _ _

1 Es kann vorkommen, dass bestimmte Funktionen bei manchen Medien oder Dateien nicht funktionieren, auch wenn
dies in der Tabelle angegeben [v] wird.

2 Lesen Sie auch CO-R/CD-RW-Medien wiedergeben auf Seite 12.

3 e AAC-Dateien kénnen nur mit dem PD-30 wiedergegeben werden.
* Lesen Sie auch Abspielbare Dateiformate auf Seite 12.

4 Lesen Sie auch DSD-Medien wiedergeben auf Seite 12.

5 Diese Funktion wird nur bei der Wiedergabe von Disc-Medien aktiv.

6 Nur Hybrid-SACD-Medien.
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Kapitel 6:

Abspielbare Dateiformate

Kategorie Erweiterung Stream

Zusatzliche Informationen odateien wi e ST
Audiodateien wiedergeben rcle o
Ihr Gerét unterstitzt die folgenden Dateiformate. MPEG-4 Quantisierungsbitrate 16 Bit
* Bitte beachten Sie, dass einige Dateiformate AAC? .mda HE AAC
. . * Ein einzelner Ordner kann bis zu 150 Dateien eventuell nicht wiedergegeben werden kénnen, (AAC  Kanal 2Kn
Abspielbare Medien enthalten. ‘ ‘ auch wenn diese als abspielbar angegeben Plusv1/
¢ Eineinzelnes Medium kann bis zu 200 Ordner wurden. 2) Bitrate 8 kbps bis
CD-R/CD-RW-Medien W|edergeben enthalten. * Falls Sie versuchen, nicht unterstutzte 320 kbps

Ihr Gerét kann CD-R/CD-RW-Medien mit
Aufzeichnungen im CD-Audioformat sowie mit
Audiodaten im WMA- und MP3-Format
wiedergeben. Allerdings kann es vorkommen, dass
bestimmte Medien nicht oder nur mit
Storgerauschen wiedergegeben werden.

Ihr Gerét eignet sich ausschlieBlich zur
Wiedergabe. Eine Aufzeichnung von Daten auf
CD-R/CD-RW-Medien ist nicht méglich.

Nicht abgeschlossene (nicht finalisierte) CD-R/CD-

RW-Medien kénnen nicht mit dem Geréat abgespielt
werden. Details finden Sie in der
Bedienungsanleitung Ihres Medienrecorders.

DSD-Medien wiedergeben

Ihr Gerat kann im DSF-Dateiformat aufgenommene
DSD-Medien abspielen.

Abspielbare Dateien

Beschriebene Medien: DVD-R/-RW
Dateinamenerweiterung: .dsf
Ordnername: DSD_DISC
Kapazitat: maximal 4 GB pro Datei
Audio: Zweikanal

Jeder Ordner sollte nicht mehr als 8 Ebenen
aufweisen.

Dateinamen mit japanischen Zeichen und
bestimmten anderen Symbolschriftarten werden
eventuell nicht richtig angezeigt.

Sémtliche Dateien, die nicht im DSF-Format
vorliegen, werden ignoriert.

A Vorsicht

Es kann vorkommen, dass manche Dateien nicht
abgespielt werden kénnen.

Bei Medien, die sehr viele Dateien und Ordner
enthalten, kann es deutlich langer dauern, bis die
Wiedergabe beginnt. In solchen Fallen konnen Sie

die gewlinschten Dateien direkt in den DSD_DISC-

Ordner verschieben oder die Anzahl der Dateien
auf maximal 20 begrenzen.

Funktionen bei der Wiedergabe
Die folgenden Funktionen kénnen bei der Wiedergabe
eines DSD-Mediums nicht ausgefihrt werden:

Direktsuche
Wiedergabe von nicht im DSF-Format

Dateiformate wiederzugeben, kann es zu
Tonausfallen oder Stérgeréduschen kommen.
Vergewissern Sie sich in solchen Féllen, dass es
sich um ein mit Inrem Gerat kompatibles
Dateiformat handelt.

Audiodateien mit DRM-Schutz (Digital Rights
Management — digitale Rechteverwaltung) kénnen
nicht abgespielt werden. DRM ist eine
Kopierschutztechnologie zum Schutz geistiger
Eigentumsrechte. Zum Schutz vor illegaler
Vervielfaltigung beschrankt DRM die Wiedergabe
auf das Aufnahmegerat oder den Computer, mit
dem Audiodateien urspriinglich aufgezeichnet
wurden. Details dazu finden Sie in der
Bedienungsanleitung oder in den Hilfedateien des
Gerates oder der Anwendung, mit dem/der die
urspringliche Aufzeichnung angelegt wurde.

Kategorie Erweiterung Stream

8 kHz bis
48 kHz

Sampling-
Frequenz

MPEG-1/ Quantisierungsbitrate 16 Bit

1. “MPEG Layer-3-Audio Dekodierungstechnologie durch
Fraunhofer IS und Thomson Multimedia lizenziert.”
2. Nur PD-30.

A Vorsicht

Es kann vorkommen, dass nicht samtliche mit
CD-Recordern oder Computern aufgenomme
CD-R/CD-RW-Medien wiedergegeben werden
konnen. Mégliche Ursachen: Bestimmte
Charakteristiken, Kratzer oder Verschmutzungen
des Mediums, verschmutzte oder (durch
Kondensation) feuchte Optik des
Wiedergabegerétes.

Mit Computern aufgezeichnete Medien lassen sich
eventuell durch Anwendungseinstellungen oder
bestimmte Computercharakteristiken bedingt
nicht wiedergeben. Achten Sie darauf, Medien im
richtigen Format aufzuzeichnen - Einzelheiten
erhalten Sie vom Anbieter der jeweiligen
Anwendung.

Im Packet Write-Format aufgezeichnete Medien
konnen nicht mit Ihrem Gerat wiedergegeben

« Abtastfrequenz: 2,8224 MHz A aefgezeichneten Mediendateien MP3!  .mp3 2 Audio werden
Beispiel zur Ordnerzusammenstellung nzeige Layer-3  Kanal 2Kn . Ni X ; sl
Die Datei-/Ordnerwiedergabe erfolgt nicht in Bei gestoppter Wiedergabe eines DSD-Mediums wird g@h&azgesih\ossene (g]t\ch‘ttgﬂa\lger‘t?) %DR/'C%
alphabetischer Reienfolge, sondern in der Reihenfolge [DSD DISC] vom Gerat angezeigt. Wenn Sie die Bitrate 8 kbps bis d edienkonnen nicht mitdem eratabgespie
der Aufzeichnung ' DISPLAY-Taste bei laufender Wiedergabe drticken, 320 kbps werden.
- o werden folgende Angaben durch wiederholten WMA-Dateiwiedergabe
[Root—{DSD_DISC Tastendruck durchgeschaltet: Sampling- 22,06 kHz « Bitte verwenden Sie zu CD-ROM-Dateisystemen
| Fileo1.dsf . gu_m‘metr des Tracks und seine verstrichene Frequenz bis 48 kHz (IS09660 Level 1 und 2) sowie mit erweiterten
= pielzei i Formaten (Joliet, Romeo) kompatibel
FolderA « Name der Datel a o WMAY/ Quantisierungsbitrate 16 Bit aufgezeichnete Medien.
File02.dsf ' 7/8/9 Kanal 2 Kn » Das Gerét unterstitzt keine mit variabler Bitrate
EldeB (VBR) oder verlustfreier Kodierung aufgezeichnete
_ Bitrate 32 Kbps bis Medien. o ‘ ‘ .
File03.dsf 192 kbps * Multisession-Medien kénnen nicht mit Ihrem Gerét
= wiedergegeben werden.
FolderG * Insgesamt kénnen bis zu 648 Ordner und Titel
File04.dsf erkannt und abgespielt werden, dabei sind
- maximal 299 Ordner zuléssig. Allerdings kann es je

File05.dsf
File06.dsf

nach Ordnerzusammenstellung vorkommen, dass
nicht sémtliche Ordner und Tracks erkannt und
wiedergegeben werden kénnen.
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* Wenn Sie WMA-Dateien nutzen, achten Sie darauf,
dass diese mit von der Microsoft Corporation
anerkannten und gepruften Anwendungen kodiert
wurden. Beim Einsatz nicht anerkannter
Anwendungen kann es zu Stérungen und
Beeintrachtigungen kommen.

MP3-Dateiwiedergabe

* Bitte verwenden Sie zu CD-ROM-Dateisystemen
(1ISO9660 Level 1 und 2) sowie mit erweiterten
Formaten (Joliet, Romeo) kompatibel
aufgezeichnete Medien.

e |hrGerét unterstitzt keine Wiedergabe von Dateien
mit variabler Bitrate (VBR); auch wenn sich
einzelne Dateien abspielen lassen sollten, wird die
Spielzeit durch die standigen Verénderungen der
Bitrate falsch angezeigt.

* Multisession-Medien kdnnen nicht mit lhrem Gerat
wiedergegeben werden.

e Insgesamt kdnnen bis zu 648 Ordner und Titel
erkannt und abgespielt werden, dabei sind
maximal 299 Ordner zuléssig. Allerdings kann es je
nach Ordnerzusammenstellung vorkommen, dass
nicht sémtliche Ordner und Tracks erkannt und
wiedergegeben werden kdnnen.

e Zum optimalen Klang empfehlen wir mit Bitraten
von 128 kbps oder mehr aufgezeichnete Medien.

MPEG-4 AAC-Dateiwiedergabe
e AAC ist eine Abklrzung fur “Advanced Audio

Coding” und bezeichnet das Grundformat der
Audiokomprimierungstechnologie, die bei MPEG-2
und MPEG-4 eingesetzt wird.

e |hr Gerat unterstutzt die Wiedergabe von AAC-
Dateien mit der Erweiterung “.m4a", wie von
iTunes® kodiert. Allerdings kann es je nach DRM-
Dateischutz und iTunes-Dekodierungsversion
vorkommen, dass keine Wiedergabe moglich ist.

* iTunes ist ein Warenzeichen von Apple Inc.,
eingetragen in den USA und anderen Landern.

Wichtige Hinweise zum Gebrauch
Gerat transportieren

Wenn Sie |hr Gerat zu einer anderen Stelle bringen
maochten, fihren Sie immer zunéchst die folgenden
Schritte aus: Entnehmen Sie ein eventuell eingelegtes
Medium, schlieBen Sie die Medienschublade. Driicken
Sie die Taste's /I STANDBY/ON am Gerat, achten Sie
darauf, dass [-OFF-] im Frontdisplay erscheint. Warten
Sie nun 10 Sekunden ab, bevor Sie das Netzkabel
trennen. Es kann zu Beschadigungen oder
Fehlfunktionen kommen, falls das Geré&t mit
eingelegtem Medium transportiert wird.

Aufstellungsort

Wahlen Sie eine stabile Stelle in der Nahe des
Fernsehgerates oder AV-Systems, an welches das Gerét
angeschlossen werden soll.

Stellen Sie das Gerat nicht auf ein Fernsehgerat oder auf
einem Monitor. Von Cassettendecks und anderen
Komponenten fernhalten, die leicht durch Magnetfelder
beeinflusst werden kdnnen.
Meiden Sie folgende Orte:

* Stellen, die direkter Sonneneinstrahlung
ausgesetzt sind
Feuchte oder schlecht beltftete Stellen
Extrem heiBe oder kalte Stellen
Orte, an denen Vibrationen auftreten
Orte, an denen viel Staub oder Zigarettenrauch in
der Luft liegt

« Stellen, an denen RuB, Dampf oder Hitze auftreten

(Kuchen etc.)

Stellen Sie das Gerét nicht auf Sofas oder &hnlich Schall
schluckenden Mobelstiicken oder Materialien auf; dies
kann sich negativ auf die Klangqualitat auswirken.

Stellen Sie keine Gegenstande auf dem
Gerédt ab
Stellen Sie keine Gegenstande auf dem Gerat ab.

Von Hitze fernhalten.

Stellen Sie den Player nicht auf Verstarker oder andere
Geréte, die Warme erzeugen. Bei der Aufstellung in
einem Rack platzieren Sie das Gerat wenn moglich auf
einer Ablage unterhalb des Verstéarkers, damit vom
Verstarker ausgehende Warme nicht zum Geréat empor
steigt.

Schalten Sie das Gerét ab, wenn Sie es
nicht benutzen

Je nach Signalempfang konnen Streifenmuster im Bild
auftreten, wenn Fernseher und Player gleichzeitig
eingeschaltet sind. Dies ist keine Stérung von Player
oder Fernsehgerat. Falls dies geschieht, schalten Sie
den Player ab. Auf ahnliche Weise kann es zu
Tonstérungen beim Radioempfang kommen.

Feuchtigkeitskondensation

Falls der Player aus der Kélte in einen warmen Raum
gebracht wird (beispielsweise im Winter) oder die
Raumtemperatur plétzlich ansteigt (z. B. durch
Heizungen), konnen sich Wassertropfchen im Inneren
des Gerétes und an der Abtastlinse niederschlagen.
Falls es zu einer solchen Kondensation kommt,
funktioniert der Player nicht richtig, Wiedergabe ist
eventuell nicht méglich. Lassen Sie den Player 1 bis 2
Stunden lang eingeschaltet bei Zimmertemperatur
stehen; die exakte Zeit hangt vom Grad der
Kondensation ab. Die Wassertropfchen verdampfen, die
Wiedergabe ist wieder moglich.

Auch im Sommer kann es zu Feuchtigkeitskondensation
kommen, falls der Player im direkten Strom einer
Klimaanlage stehen sollte. Versetzen Sie den Player in
solchen Féllen an einen anderen Ort.

Player reinigen

Zur Reinigung genugt es gewohnlich, das Gerat mit
einem weichen Tuch abzuwischen. Bei hartnackigen
Verschmutzungen geben Sie etwas mit 5 bis 6 Teilen
Wasser verdtinnten Neutralreiniger auf ein weiches
Tuch, wringen das Tuch grindlich aus, wischen die
Verschmutzung ab und trocknen das Geréat
anschlieBend mit einem weichen, trockenen Tuch.

Bitte beachten Sie, dass sich Aufdruck und Lackierung
vom Gerét l6sen konnen, falls das Gerat mit Alkohol,
Verdunnung, Kraftstoffen oder Insektenschutzmitteln in
Berthrung kommt. Vermeiden Sie auch l&ngeren
Kontakt des Gerates mit Materialien aus Gummi oder

Vinyl; andernfalls kann das Geh&use beschadigt werden.

Wenn Sie chemisch impréagnierte Wischticher
verwenden mochten, lesen Sie die mit den Tlichern
gelieferten Vorsichtshinweise zuvor aufmerksam durch.
Ziehen Sie den Netzstecker, bevor Sie das Gerat
reinigen.

Vorsichtshinweis beim Einsatz des Gerates

in einem Rack mit Glastiir

Offnen Sie die Medienschublade nicht mit der Taste
A OPEN/CLOSE an der Fernbedienung, solange die
Glastur geschlossen ist. Die Tur blockiert die
Medienschublade, das Gerat kann beschadigt werden.

Abtastlinse reinigen

Die Linse des Players verschmutzt bei normalem
Gebrauch praktisch nicht. Bollte sie dennoch auf Grund
von Staub oder Schmutz versagen, wenden Sie sich an
die nachste Pioneer-Kundendienststelle. Obwohl es
Linsenreinigungsmittel im Handel gibt, raten wir von der
Verwendung ab, da einige Produkte die Linse
beschéadigen kénnen.

Medien richtig handhaben

Verwenden Sie keine beschédigten Medien (gesprungen
oder verformt).

Vermeiden Sie Kratzer und Verschmutzungen auf der
Datenseite (dies ist die BESCHRIFTETE Seite) des
Mediums.

Legen Sie niemals mehrere Medien auf einmal ein.
Kleben Sie keine Zettelchen oder Aufkleber auf das
Medium, beschriften Sie das Medium nicht mit
Bleistiften, Kugelschreibern oder anderen Hilfsmitteln
mit scharfer oder harter Spitze. All dies kann das
Medium beschédigen.

Medien richtig lagern

Lagern Sie Medien grundséatzlich in ihren Hullen, stellen
Sie die Hullen aufrecht, meiden Sie Orte, an denen hohe
Temperaturen oder hohe Luftfeuchtigkeit herrschen, die
direkter Sonneneinstrahlung oder starker Kélte
ausgesetzt sind.

Lesen Sie die mit den Medien gelieferten
Vorsichtshinweise.

Medien reinigen

Medien lassen sich eventuell nicht oder nicht richtig
abspielen, wenn sich Fingerabdriicke oder Staub darauf
befinden. In solchen Fallen wischen Sie das Medium mit
einem Reinigungstuch von innen nach auBen sauber.
Benutzen Sie keine schmutzigen Tichern.

Verwenden Sie keine Kraftstoffe, keine Verdinnung und
keine sonstigen flichtigen Chemikalien. Verzichten Sie
auch auf Reinigungsspray fur Schallplatten sowie auf
Antistatikmittel.

Bei hartnackigen Verschmutzungen feuchten Sie ein
weiches Tuch mit etwas Wasser an, wringen es gut aus,
wischen die Verschmutzungen damit ab und trocknen
das Medium anschlieBend mit einem trockenen Tuch.

Speziell geformte Medien

Speziell geformte Medien (z. B. herzformige oder
sechseckige Medien) kénnen nicht mit lhrem Gerét
abgespielt werden. Legen Sie niemals solche Medien
ein; andernfalls drohen Beschadigungen des Gerates.

Kondensationsfeuchtigkeit auf Medien
Wenn Medien aus der Kélte in einen warmen Raum
gebracht werden (beispielsweise im Winter), kénnen
sich Wassertropfchen auf der Oberflache des Mediums
niederschlagen. Feuchte Medien lassen sich nicht
richtig abspielen. Wischen Sie die Wassertropfchen
sorgfaltig von der Oberflache des Mediums ab, bevor Sie
das Medium einlegen.

) CH
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Storungssuche

Nicht selten fuhrt falsche Bedienung zu Problemen und Fehlfunktionen. Wenn das Gerét nicht richtig arbeitet, gehen
Sie zuné&chst die unten stehenden Punkte durch. Manchmal wird eine Storung auch durch ein externes Gerat
verursacht. Uberprifen Sie auch sonstige verwendete Komponenten und Elektrogeréte. Falls sich das Problem auch
durch die nachstehenden Prifungen nicht weiter eingrenzen lassen sollte, lassen Sie das Gerat durch den
autorisierten Pioneer-Kundendienst oder Ihren Handler reparieren.

« Falls Fehlfunktionen durch &uBere Einflisse wie statische Elektrizitat auftreten sollten, ziehen Sie den
Netzstecker aus der Steckdose und stecken diesen anschlieBend erneut ein.

Problem Abhilfe

Das Medium wird nicht abgespielt * Achten Sie darauf, dass das Medium mit der bedruckten Seite nach oben eingelegt

oder nach dem Einlegen automatisch  wird und richtig in der Medienschublade liegt (Seite 8).

ausgeworfen. « Vergewissern Sie sich, dass das Medium nicht verschmutzt, verstaubt und nicht
beschéadigt ist (Seite 13).
 Feuchtigkeitsniederschlag im Inneren des Players Warten Sie, bis die Feuchtigkeit
verdunstet ist. Nutzen Sie den Player nicht in der Nahe von Klimaanlagen (Seite 13).
* Die Disc-Schublade 6ffnet sich wieder, wenn ein nicht unterstutzter Disc-Typ
eingelegt wird (Seite 4).

CD-R/-RW-Medien lassen sich nicht
abspielen.

¢ Bestimmte mit dem Computer beschriebene CD-R/-RW-Medien kénnen nicht
abgespielt werden.

Dateien im WMA/MP3- oder AAC-
Format kdnnen nicht wiedergegeben
werden (nur PD-30).

« Die folgende Dateitypen konnen nicht wiedergegeben werden:
- Dateien mit DRM-Kopierschutz
- Nicht ISO 9660-konform beschriebene Medien
- Dateien, die nicht mit einer Abtastfrequenz von 44,1 kHz aufgezeichnet wurden
- Mit variabler Bitrate (VBR) oder verlustfreier Kodierung aufgezeichnete WMA-Dateien

Fernbedienung funktioniert nicht. * Tauschen Sie die Batterien aus (Seite 4).

* Achten Sie auf einen Abstand von maximal 7 m und einen Winkel von maximal 30°
zwischen Fernbedienung und dem Fernbedienungssensor an der Frontblende (Seite 4).
« Entfernen Sie Hindernisse oder bedienen Sie das Gerat von einem anderen Ort aus.
* Achten Sie darauf, dass kein Licht direkt auf den Fernbedienungssensor an der
Frontblende fallt.

* Wurde das Steuerkabel fur eine Komponente falsch angeschlossen? Uberzeugen
Sie sich davon, dass die Verbindungen richtig hergestellt wurden (Seite 5).

Einstellungen werden geléscht. « Falls das Netzkabel bei eingeschaltetem Gerét getrennt wird sowie bei plétzlichen
Stromausfallen konnen zuvor festgelegten Einstellungen geléscht werden. Bevor Sie
das Netzkabel trennen, driicken Sie zunéchst die OSTANDBY/ON-Taste an der
Fernbedienung und warten, bis [[OFF-] aus dem Frontdisplay verschwindet. Erst dann
trennen Sie das Netzkabel. Besondere Aufmerksamkeit ist geboten, falls das Netzkabel
des Gerétes an den Netzspannungsausgang einer anderen Komponente
angeschlossen wurde: In diesem Fall kann beim Ausschalten der anderen
Komponente gleichzeitig die Stromversorgung Ihres Gerates unterbrochen werden.
SchlieBen Sie das Gerat moglichst direkt an eine Steckdose an.

Kein Ton, oder verzerrter Ton. « \ergewissern Sie sich, dass sémtliche Verbindungen zuverlassig hergestellt wurden
(Seite b).

* Uberzeugen Sie sich davon, dass Stecker und Buchsen nicht verschmutzt oder oxidiert
sind; gegebenenfalls reinigen. Uberprifen Sie die Kabel auch auf Beschadigungen.

« Vergewissern Sie sich, dass das Medium nicht beschadigt, verstaubt oder verschmutzt ist.
* |st das Gerat auf “Pause” eingestellt? Driicken Sie die Taste »/1I.

* Prifen Sie Lautstérke, Eingang, Lautsprechereinstellungen etc. am Verstérker oder Receiver.
* Vergewissern Sie sich, dass der Ausgang des Players nicht an den
Plattenspielereingang des Verstarkers angeschlossen wurde.

Merklicher Unterschied zwischen der
SACD- und CD-Lautstarke.

* Dies liegt an Unterschieden beim Audioformat und ist keine Fehlfunktion.

Problem Abhilfe

Zwischen den einzelnen Titeln eines ¢ Diese Anzeige erscheint je nach Medium.
SACD-Mediums erscheint [---] im
Display des Hauptgerates.

Der Analogton ist einwandfrei, es
scheint jedoch kein digitales
Tonsignal vorhanden zu sein.

* Achten Sie darauf, dass die Pure Audio-Funktion abgeschaltet ist (Seite 11).
* Audio auf SACD- und DSD-Discs sowie vom iPod kann nicht digital ausgegeben
werden. Verwenden Sie bei solchen Medien die ANALOG OUT-Anschlisse (Seite 5).

USB-Speichergeréat wird nicht
erkannt.

« SchlieBen Sie das Gerét richtig an (komplett einstecken) (Seite 10).

* |hr Gerét arbeitet nicht mit USB-Hubs. SchlieBen Sie USB-Speichergerate direkt an.
¢ Es kann vorkommen, dass bestimmte USB-Speichergerate nicht richtig erkannt
werden. Schalten Sie das Geréat aus und anschlieBend wieder ein.

« |hr Gerat unterstitzt ausschlieBlich USB-Massenspeichergeréte.

* Lediglich die Dateisysteme FAT16 und FAT32 werden unterstitzt. Andere
Dateisysteme (wie FAT, NTFS etc.) werden nicht unterstutzt.

 |hr Gerét arbeitet nicht mit externen Festplatten.

Ein USB-Speichergerat wurde
angeschlossen und wird angezeigt,
allerdings lassen sich darauf
gespeicherte Audiodateien nicht
abspielen.

« Urheberrechtlich geschutzte Audiodateien lassen sich nicht von USB-
Speichergeréaten abspielen. Je nach Einstellungen kann beim Versuch, Audiodaten
von einer CD oder anderen Datentragern zum Computer zu Gbertragen, ein
Kopierschutz in Kraft treten.

« Schauen Sie sich die Liste mit Dateiformaten an, die mit Ihrem Geréat
wiedergegeben werden kénnen.

Die Erkennung eines USB-
Speichergerétes dauert sehr lange.

* Wenn USB-Speichergerate mit groBer Kapazitat angeschlossen werden, kann das
Laden der Daten einige Zeit (bis zu mehreren Minuten) in Anspruch nehmen.

Das USB-Speichergerét wird nicht mit
Strom versorgt.

* Wenn die Pure Audio-Funktion eingeschaltet ist, werden die USB-Ports (Seite 11)
nicht mit Strom versorgt.
* Wird eine Fehlermeldung im Frontdisplay angezeigt? (Seite 7)
- Schalten Sie das Gerat aus und anschlieBend wieder ein. (Seite 8)
- Schalten Sie das Gerat ab, anschlieBend trennen Sie das USB-Speichergerat und
schlieBen es dann wieder an (Seite 10).
- Schalten Sie mit der FUNCTION-Taste in den anderen Modus um, schalten Sie
dann wieder zum USB-Modus zurtck (Wenn der Eingang zu USB zuriickgeschaltet
wurde) (Seite 7).

Es werden Audiodateien abgespielt,
die sich nicht auf dem USB-
Datentrager befinden.

* Schauen Sie nach, ob sich verborgene Dateien auf dem Datentrager befinden.
Verborgene Dateien werden ebenfalls abgespielt.

iPod/iPhone/iPad lassen sich nicht
bedienen.

* Vergewissern Sie sich, dass iPod/iPhone/iPad richtig angeschlossen sind (lesen Sie
[Pod/iPhone/iPad-Wiedergabe (nur PD-30) auf Seite 9). Versuchen Sie auch, iPod/
iPhone/iPad zu trennen und anschlieBend wieder anzuschlieBen.

* Vergewissern Sie sich, dass das angeschlossene iPod/iPhone/iPad-Modell von
|hrem Gerat unterstitzt wird (Seite 9).

« Falls sich iPod/iPhone/iPad aufhéngen sollten, setzen Sie iPod/iPhone/iPad zurtick
und schlieBen es dann wieder an das Geréat an.

iPod/iPhone/iPad werden nicht mit
Strom versorgt.

* Wenn die Pure Audio-Funktion eingeschaltet ist, werden die USB-Ports (Seite 9)
nicht mit Strom versorgt.

* Wird eine Fehlermeldung im Frontdisplay angezeigt? Schalten Sie das Gerat ab,
anschlieBend trennen Sie iPod/iPhone/iPad und stellen die Verbindung dann wieder her.

Der iPod/iPhone/iPad-Klang wird
nicht wiedergegeben.

* Wird Ton Uber die Lautsprecher von iPod/iPhone/iPad ausgegeben? Trennen Sie die
Stromversorgung des Gerétes, schalten Sie das Gerét danach erneut ein. Stellen Sie
den iPod-Eingang ein, schlieBen Sie dann iPod/iPhone/iPad an.

* Audio wird nicht von den DIGITAL OUT-Ausgéngen ausgegeben.
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Technische Daten

Allgemeines

System. ... Super Audio CD-Spieler
Spannungsversorgung

...... 220 V bis 240 V Wechselspannung, 50 Hz/60 Hz
Leistungsaufnahme

PD-B0 vt 3T W

PD-10 e 20W
Leistungsaufnahme (Bereitschaft)............ 0,46 W
Gewicht

PD-B0 .o 5,6 kg

PD-10 o 5,2 kg
Abmessungen
.............. 435 mm (B) x 128 mm (H) x 329 mm (T)
Betriebstemperatur ................ +5°C bis +35°C
Betriebsluftfeuchtigkeit................ 5 % bis 85 %

(keine Kondensation)
Audioausgang (1 Stereopaar)

Ausgangspegel.......... Wéhrend der Audioausgabe
200 mVrms (1 kHz, 20 dB)
AnzahlderKanéle ................. ... ..ol 2
Buchsen ... Cinch
Digital-Audio-Eigenschaften
Frequenzgang
[ 2 Hz bis 20 kHz
SACD oo 2 Hz bis 50 kHz
Rauschabstand
.................................... 17 dB
SACD .o 117dB
Dynamikbereich
CD 100 dB
SACD .o 108 dB
Gesamte Harmonische Verzerrungen:
CD. 0,0022 %
SACD .o 0,0020 %
Gleichlaufschwankungen ............... Messgrenze
(+0,001 % W. PEAK) oder weniger
Digitalausgang

Optischer Digitalausgang
,,,,,,,,,,,,,,,,,, Optischer Digitalanschluss

Koax-Digitalausgang ............... Cinchanschluss
Zubehor

Cinch-Audiokabel (rote/weile Stecker) ............. 1
Fernbedienung ........ .. i 1
AAA/IEC RO3 Trockenbatterien. . .................. 2
Netzkabel

Garantiekarte (nur europaisches Modell)
Bedienungsanleitung (dieses Dokument)

ﬂ Hinweis
* Technische Daten und das Design kénnen sich
aufgrund von Verbesserungen ohne Ankindigung
andern.
¢ In diesem Dokument erwéhnte Firmen- und
Produktnamen sind Marken oder eingetragene
Marken der jeweiligen Unternehmen.

© 2012 PIONEER CORPORATION.
Alle Rechte vorbehalten.




Grazie per aver acquistato questo prodotto Pioneer.

Leggere attentamente questo manuale di istruzioni per familiarizzarsi con I'uso dell'apparecchio. Conservare poi il manuale per ogni eventuale futuro

riferimento.

Il simbolo del lampo con terminale a forma
di freccia situato all'interno di un triangolo
equilatero serve ad avvisare I'utilizzatore
della presenza di una “tensione pericolosa”
non isolata nella struttura del prodotto che
potrebbe essere di un’intensita tale da
provocare scosse elettriche all'utilizzatore.

IMPORTANTE

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

ATTENZIONE:

PER EVITARE IL RISCHIO DI SCOSSE
ELETTRICHE, NON RIMUOVERE IL
COPERCHIO (O IL RETRO). NON CI SONO
PARTI INTERNE LA CUI MANUTENZIONE
POSSA ESSERE EFFETTUATA
DALLUTENTE. IN CASO DI NECESSITA,
RIVOLGERSI ESCLUSIVAMENTE A
PERSONALE DI SERVIZIO QUALIFICATO.

Il punto esclamativo in un triangolo
equilatero serve ad avvisare I'utilizzatore
della presenza di importanti istruzioni di
funzionamento e manutenzione riportate nel
libretto allegato al prodotto.

D3-4-2-1-1_A1_It

Simbolo per)
il prodotto

Esempi di S|mboI|
per le batterie

X
i

Informazioni per gli utilizzatori finali sulla raccolta e lo smaltimento di vecchi
dispositivi e batterie esauste

Questi simboli sui prodotti, confezioni, e/o documenti allegati significano che vecchi
prodotti elettrici ed elettronici e batterie esauste non devono essere mischiati ai rifiuti
urbani indifferenziati.

Per I'appropriato trattamento, recupero e riciclaggio di vecchi prodotti e batterie
esauste, fate riferimento ai punti di raccolta autorizzati in conformita alla vostra
legislazione nazionale.

Con il corretto smaltimento di questi prodotti e delle batterie, aiuterai a salvaguardare
preziose risorse e prevenire i potenziali effetti negativi sul’ambiente e sulla salute
umana che altrimenti potrebbero sorgere da una inappropriata gestione dei rifiuti.

Per maggiori informazioni sulla raccolta e il riciclaggio di vecchi prodotti e batterie
esauste, contattate il vostro Comune, il Servizio di raccolta o il punto vendita dove
avete acquistato l'articolo.

Questi simboli sono validi solo nell’Unione Europea.

Per i paesi al di fuori dell’'unione Europea:

Se volete liberarvi questi oggetti, contattate le vostre autorita locali o il punto vendita
per il corretto metodo di smaltimento.
K058a_Al_lt

ATTENZIONE

Questo apparecchio non & impermeabile. Per prevenire
pericoli di incendi o folgorazioni, non posizionare nelle
vicinanze di questo apparecchio contenitori pieni di
liquidi (quali vasi da fiori, o simili), e non esporre
I'apparecchio a sgocciolii, schizzi, pioggia o umidita.
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ATTENZIONE
Prima di collegare per la prima volta I'apparecchio alla
sorgente di alimentazione leggere attentamente la
sezlone che segue.
La tensione della sorgente di elettricita differisce
da Paese a Paese e da regione a regione. Verificare
che la tensione di rete della zona in cui si intende
utilizzare I'apparecchio sia quella corretta, come
indicato sul pannello posteriore dell’apparecchio
stesso (ad es.: 230 V o 120 V).
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ATTENZIONE
Per evitare il pericolo di incendi, non posizionare
sull'apparecchio dispositivi con fiamme vive (ad

esempio una candela accesa, o simili).
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AVVERTENZA PER LA VENTILAZIONE
Installare I'apparecchio avendo cura di lasciare un
certo spazio all'intorno dello stesso per consentire una
adeguata circolazione dell'aria e migliorare la
dispersione del calore (almeno 10 cm sulla parte
superiore, 10 cm sul retro, e 10 cm su ciascuno dei lati).

ATTENZIONE

'apparecchio e dotato di un certo numero di fessure e
di aperture per la ventilazione, allo scopo di garantirne
un funzionamento affidabile, e per proteggerlo dal
surriscaldamento. Per prevenire possibili pericoli di
incendi le aperture non devono mai venire bloccate o
coperte con oggetti vari (quali giornali, tovaglie, tende o
tendaggi, ecc.), e I'apparecchio non deve essere

utilizzato appoggiandolo su tappeti spessi o sul letto.
D3-4-2-1-7b*_A1_It




Condizioni ambientali di funzionamento
Gamma ideale della temperatura ed umidita
dell’'ambiente di funzionamento:

da +5°C a +35 °C, umidita relativa inferiore all'85 %
(fessure di ventilazione non bloccate)

Non installare I'apparecchio in luoghi poco ventilati, o
in luoghi esposti ad alte umidita o alla diretta luce del

sole (o a sorgenti di luce artificiale molto forti).
D3-4-2-1-7c*_A1_It

Questo prodotto & destinato esclusivamente all'uso
domestico. Eventuali disfunzioni dovute ad usi diversi
(quali uso prolungato a scopi commerciali, in
ristoranti, o uso in auto o su navi) e che richiedano
particolari riparazioni, saranno a carico dell'utente,

anche se nel corso del periodo di garanzia.
K041_A1_It

Se la spina del cavo di alimentazione di questo
apparecchio non si adatta alla presa di corrente
alternata di rete nella quale si intende inserire la
spina stessa, questa deve essere sostituita con una
adatta allo scopo. La sostituzione della spina del cavo
di alimentazione deve essere effettuata solamente da
personale di servizio qualificato. Dopo la sostituzione,
la vecchia spina, tagliata dal cavo di alimentazione,
deve essere adeguatamente eliminata per evitare
possibili scosse o folgorazioni dovute all'accidentale
inserimento della spina stessa in una presa di
corrente sotto tensione.

Se si pensa di non utilizzare I'apparecchio per un
relativamente lungo periodo di tempo (ad esempio,
durante una vacanza), staccare la spina del cavo di
alimentazione dalla presa di corrente alternata di

rete.
D3-4-2-2-1a_A1_It

AVVERTENZA

Uinterruttore principale (&G/I STANDBY/ON)
dell'apparecchio non stacca completamente il flusso
di corrente elettrica dalla presa di corrente alternata
di rete. Dal momento che il cavo di alimentazione
costituisce I'unico dispositivo di distacco
dell'apparecchio dalla sorgente di alimentazione, il
cavo stesso deve essere staccato dalla presa di
corrente alternata di rete per sospendere
completamente qualsiasi flusso di corrente.
Verificare quindi che I'apparecchio sia stato installato
in modo da poter procedere con facilita al distacco
del cavo di alimentazione dalla presa di corrente, in
caso di necessita. Per prevenire pericoli di incendi,
inoltre, il cavo di alimentazione deve essere staccato
dalla presa di corrente alternata di rete se si pensa di
non utilizzare I'apparecchio per periodi di tempo
relativamente lunghi (ad esempio, durante una
vacanza).

AVVERTIMENTO RIGUARDANTE IL FILO DI

ALIMENTAZIONE

Prendete sempre il filo di alimentazione per la spina.
Non tiratelo mai agendo per il filo stesso e non toccate
mai il filo con le mani bagnati, perché questo potrebbe
causare cortocircuiti o scosse elettriche. Non collocate
I'unita, oppure dei mobili sopra il filo di alimentazione e
controllate che lo stesso non sia premuto. Non
annodate mai il filo di alimentazione ne collegatelo con
altri fili. I fili di alimentazione devono essere collocati in
tal modo che non saranno calpestati. Un filo di
alimentazione danneggiato potrebbe causare incendi o
scosse elettriche. Controllate il filo di alimentazione
regolarmente. Quando localizzate un eventuale danno,
rivolgetevi al piu vicino centro assistenza autorizzato
della PIONEER oppure al vostro rivenditore per la

sostituzione del filo di alimentazione.
S002*_A1_It

AVVERTENZA

Questo apparecchio & un prodotto al laser di Classe 1
secondo le norme di sicurezza dei prodotti al laser
IEC 60825-1:2007.

PRODOTTO LASER DI CLASSE 1

D58-5-2-2a_A1_It

D3-4-2-2-2a*_A1_It

Indice

01 Prima di iniziare
Disco/Compatibilita di riproduzione dei formati dei

contenutie e e e oo e 4

Contenuto della confezione . ..o v i it 4

Caricamento delle batterie nel telecomando ... .. 4
Utilizzo del telecomando « .« v v e i e e e nent 4

02 Collegamento

Collegamenti delle uscite audio analogiche. . .. .. 5

Collegamenti delle uscite audio digitali......... 5

Utilizzo di un unico telecomando per diversi
componenti Pioneer

(solo peril modello PD-30)s v v v v v e i veeeeaenns 5
Inserimentodellaspina..cvveeeennnnnnnn. 5
03 Controlli e display
Telecomando. v v e v v e e e i i e e enas 6
Pannello posteriore v oo v v ee v i i it i e 6
Pannelloanteriore. v v e i i ei i e 7
Display pannellofrontale. .. .o veiv i 7
04 Riproduzione
Riproduzione didisChiv. e eeiie i innnnn. 8
Impostazione della modalita di attesa .. .. .. ... .. 8
Avanti veloce/Indietroveloce. .o vvvvivininnnn, 8
Saltare unatraccia «vvvevviinin i iiinnnnenas 8
Ricerca diretta (indicare una traccia specifica da
[T o (ol [T 8
Ripetizione della riproduzione . oo v e v vvvinvan 8
Riproduzionecasuale «v.vvvviiiiinininnenn. 8
Riproduzione programmata (le tracce vengono
riprodotte in ordine predeterminato) ... ......... 8
Visualizzazione dei datidiundisco ....ovovunnn. 8
Riproduzione da iPod/iPhone/iPad
(solo peril modello PD-30). « v v vevveeennnnnn 9
Verifica dei modelli di iPod/iPhone/iPad
SUPPOMtat v v e e i e e 9
Riproduzione di contenuti da
iPod/iPhone/iPad vvvvvvi it 9
Riproduzione di file salvati su dispositivi
dimemoriaUSB «ovii i 10
05 Utilizzo delle funzioni avanzate
Riproduzione di suoni ad alta fedelta.......... 1
Sound Retriever. . ovvvi it ii i 1
PUure AUdIO v v vt e 1
Modifica dell'area di riproduzione (strato) di un
SACD/CD. e vttt et 1
Regolazione dell'illuminazione generale
deldisplay . vvenn it 1

Spegnimento automatico (configura

automaticamente la modalita dell’alimentazione
come modalita di attesa)
Funzioni di riproduzione

06 Informazioni aggiuntive

Dischi riproducibili v vvvev i iiiiii i 12
Formati di file riproducibili. .o oo v e v e e e nnn. 12
Precauzionid'uso v v v ve i ii i 13
Diagnostica. v vvveiviii i 14
Specifiche v v v e e e e 15



m CPrima di iniziare

)

Capitolo 1:

Prima di iniziare

Disco/Compatibilita di riproduzione
dei formati dei contenuti

| dischi riproducibili con questo lettore sono illustrati di
seguito.

* SACD (Super Audio CD)*

(solo aree a due canali)

« CD

* Dischi DSD
* "Super Audio CD” & un marchio commerciale
registrato.

lkd Nota

¢ Quest'unita non consente la riproduzione delle
aree multicanale dei dischi SACD.

¢ |terminali DIGITAL OUT dell'unita non consentono
I'emissione di suono da dischi SACD e DSD o da
apparecchi come iPod/iPhone/iPad.

* Quando un disco viene caricato, I'accensione del
lettore non provochera I'avio automatico della
riproduzione. Di conseguenza, anche se |'unita e
collegata a un timer, non sara possibile eseguire
una riproduzione programmata.

Informazioni sulla riproduzione di
DualDisc

Un DualDisc € un nuovo disco con due lati, un lato
contiene contenuti DVD video, audio, ecc. mentre I'altro
lato contiene contenuti non DVD ad esempio materiale
audio digitale. Il lato audio non DVD non & compatibile
con i CD Audio e quindi non puo essere riprodotto. Per
maggiori dettagli sulle caratteristiche dei DualDisc,
chiedere al fabbricante o al rivenditore del disco.

Dischi non riproducibili

* DVD-Video

* DVD-Audio

« CDG

¢ Video CD

« DTSCD
E possibile che non possano essere riprodotti anche altri
tipi di dischi, diversi da quelli sopra elencati.

Contenuto della confezione
Verificare che i seguenti accessori siano inclusi nella
confezione.

¢ Telecomando x1

» Batterie a secco AAA/IEC R03 x2

* Cavo audio RCA (spine rosse/bianche) x1

« Cavo di alimentazione

* Certificato di garanzia

¢ |Istruzioni per I'uso (questo documento)

;? Nota

¢ Le illustrazioni riportate nelle Istruzioni per I'uso
possono essere state modificate o semplificate per
comodita di spiegazione, pertanto I'aspetto
effettivo del prodotto potrebbe essere diverso.

¢ Leillustrazioniriprodotte in questa pubblicazione si
riferiscono soprattutto al modello PD-30.

Caricamento delle batterie nel
telecomando

1 Aprire il coperchio posteriore.

PD-30

PD-10

N\

\

2 Inserire le nuove batterie, rispettando le
polarita indicate all'interno del vano.

PD-30

PD-10

3 Chiudere il coperchio posteriore.

PD-30 PD-10

N\

Le batterie in dotazione con I'unita sono state fornite per
consentire di controllare il funzionamento del prodotto e
potrebbero avere durata breve. Per una maggior durata
di utilizzo consigliamo di usare delle batterie alcaline.

A\ AvverTENZA

* Non utilizzare o conservare batterie in luoghi
esposti a luce solare diretta o troppo caldi, ad
esempio in una vettura o vicino ad un calorifero. In
caso contrario potrebbero verificarsi perdite di
liquido, surriscaldamenti, incendi o esplosioni delle
batterie. In tali condizioni anche la durata e le
prestazioni delle batterie potrebbero risultare
ridotte.

A Attenzione

L'uso non corretto delle batterie puo causare pericolo di
perdite e di esplosione. Osservare le seguenti
precauzioni:
* Inserendo le batterie accertarsi di non danneggiare
le molle poste sui terminali © della batteria.
* Non utilizzare batterie diverse da quelle indicate.

Inoltre non utilizzare batterie nuove insieme a
batterie vecchie.

* Inserendo le batterie nel telecomando disporle nel
senso corretto, come mostrato dai segni indicanti
le polarita (® e ©).

Non riscaldare, smontare o gettare delle batterie

tra le flamme o nell'acqua.

Batterie della medesima forma e dimensione

potrebbero avere delle tensioni diverse. Non

utilizzare insieme batterie di tipo diverso.

* Se si prevede di non utilizzare il telecomando per
un lungo periodo di tempo (un mese o piu) togliere
le batterie per evitare fuoriuscite del fluido delle
batterie. In presenza di perdite di fluido, asportarle
con attenzione dall'interno del vano batterie, poi
inserire delle batterie nuove. Se delle fuoriuscite di
fluido delle batterie dovessero entrare a contatto
con la pelle, sciacquare la parte interessata con
abbondante acqua.

* Perlo smaltimento delle batterie usate fare
riferimento alle norme di legge o emanate dagli enti
pubblici responsabili per la protezione
dell'ambiente in vigore nel proprio paese di
appartenenza .

Utilizzo del telecomando

[l telecomando ha un raggio di azione di circa 7 m con
un angolo di circa 30° dal sensore telecomando.

Quando si utilizza il telecomando tenere presente
quanto segue:

¢ Verificare che tra il telecomando e il sensore per il
controllo a distanza dell'unita non siano presenti
ostacoli.

Il corretto funzionamento del comando a distanza
puo venire compromesso se il sensore dell'unita e
illuminato dalla luce diretta del sole o da una luce
fluorescente.

* | telecomandi di dispositivi diversi possono
interferire reciprocamente. Evitare I'utilizzo del
telecomando per un'altra apparecchiatura
posizionata vicino a questa unita.

Sostituire le batterie quando si nota una
diminuzione del raggio di azione del telecomando.



( Collegamento

Capitolo 2:

Collegamento

A Attenzione

* Prima di effettuare o modificare dei collegamenti,
interrompere |'alimentazione e staccare il cavo di
alimentazione dalla presa CA.

e Collegare il cavo di alimentazione dopo aver
completato tutti i collegamenti tra i dispositivi.

Collegamenti delle uscite audio
analogiche

Collegando I'uscita audio analogica di quest'unita
all'ingresso audio analogico di un amplificatore, si puo
utilizzare I'amplificatore per ascoltare suono analogico
prodotto dall'unita.

Pannello posteriore PD-30

WALOG OUT

u

| Cavo audio
Q (compreso nella confezione)

Amplificatore

®©0

R ANALOG L
AUDIO INPUT

Collegamenti delle uscite audio digitali

Se si desidera, si puo collegare I'uscita audio digitale
dell’'unita a un amplificatore AV o a un apparecchio di
registrazione digitale (registratore CD, MD, ecc.).
* |terminali DIGITAL OUT dell’unita non consentono
I'emissione di suono da dischi SACD e DSD o da
apparecchi come iPod/iPhone/iPad.

Amplificatore AV o

apparecchio di
DIGITALIN ——
COAXIAL

registrazione digitale
r-@L 0] )> O

=10

N = =

— (—— DIGITALIN
9 @ OPTICAL
Tmphf\catore A\I/—o'

apparecchio di $

registrazione digitale
>/

— Cavo audio
coassialedigitale
(reperibile in
commercio)

™ Cavo in fibra ottica
(reperibile in commercio)

DIGTALOUT

Pannello posteriore PD-30

0 Importante

Fare attenzione nel maneggiare i cavi in fibra ottica

* Non lasciare che i cavi in fibra ottica si pieghino
bruscamente creando delle angolazioni accentuate.
Quando si ripongono dei cavi in fibra ottica arrotolarli
creando delle bobine di almeno 15 cm di diametro.

* Quando sicollegano dei caviin fibra ottica allineare
correttamente i connettori e inserire
completamente le spine. Se I'orientamento del
connettore del cavo non & corretto e viene applicata
una forza eccessiva nel tentativo di introdurne la
spina, il connettore potrebbe essere deformato,
impedendo allo sportello di chiudersi quando il
cavo viene rimosso.

Nota

* Per quanto concerne I'uscita audio digitale, i CD
riprodotti su quest’unita devono produrre dei
segnali PCM lineari con una frequenza di
campionamento che arriva a 44,1 kHz e fino a 16 bit
quantitativi (alcuni dischi potrebbero non essere
riproducibili a causa dei componenti collegati e
dell'ambiente). Per informazioni relative ad altri file
vd. pagina 12.

Utilizzo di un unico telecomando per
diversi componenti Pioneer (solo per
il modello PD-30)

Quest'unita e altri componenti Pioneer dotati di jack
CONTROL IN/OUT possono essere controllati con un
solo telecomando puntando quest’ultimo verso il
ricevitore di segnale situato sull'amplificatore AV o verso
I'altro componente. Questa funzione consente anche di
controllare mediante un telecomando dei componenti
non dotati di sensori remoti o installati in luoghi in cui
non si puo avere accesso ai sensori remoti dei
componenti.

Altro componente Pioneer
dotato di jack CONTROL IN/
ouT

—
Telecomando per

7

%m\iﬂcatore AV ecc.

Puntare il telecomando
verso il ricevitore di
segnale dell'amplificatore
AV ecc.

CONTROL

Collegamento ad altri
componenti Pioneer dotati
di jack CONTROL IN

IN OouT o -

° e
PD-30

k4 Nota

* Pericollegamenti fare ricorso a un cavo
monoaurale mini-plug (senza resistore) disponibile
in commercio.

» Effettuando il collegamento dei jack CONTROL IN/
OUT, per realizzare dei collegamenti analogici si
dovra fare uso di cavi audio normalmente reperibili
in commercio. Limitarsi a collegare i jack
CONTROL IN/OUT da soli non consentira di
controllare il sistema in modo corretto.

¢ Quando un cavo di controllo & collegato al jack
CONTROL IN del lettore PD-30, I'unita non pud
essere controllata puntando il telecomando verso il
PD-30 (il sensore remoto e disabilitato
automaticamente).

Inserimento della spina

e Importante

Se & necessario staccare il cavo di alimentazione,
accertarsi dapprima di premere il pulsante

/1 STANDBY/ON sul pannello frontale dell'unita
in modo da SPEGNERE il lettore PD-30 o mettere in
modalita di attesa il lettore PD-10 prima di staccare
il cavo.

* Prima di staccare il cavo di alimentazione
accertarsi che sul display del pannello frontale
dell'unita principale non sia accesa la spia [-OFF-].
Se il cavo dialimentazione viene staccato mentre la
spia [-OFF-] e ancora accesa, le impostazioni
dell'unita potrebbero tornare quelle predefinite di
fabbrica.

* Se si parte per un viaggio o in altre circostanze in
cui non si utilizzi I'unita per un periodo di tempo
prolungato staccare sempre la spina del cavo di
alimentazione dalla presa.

A Attenzione

* Non utilizzare cavi di alimentazione diversi da
quello in dotazione con I'unita.

* Non utilizzare il cavo di alimentazione fornito per
finalita diverse da quelle descritte di seguito.
Dopo aver eseguito tutti i collegamenti, inserire la spina

dell'unita in una presa CA.

Pannello posteriore PD-30 j
~C

AN

Collegamento alla

presa CA
= Cavo di
alimentazione
C—

1 Inserire il cavo di alimentazione fornito
nella presa AC IN posta sul retro dell’unita.

2 Inserire I'altra estremita nella presa CA.

) CH




m CControIIi e display

Capitolo 3:

Controlli e display

Telecomando
PD-10

(=5

=f=la
-—:EC:[:—-—m
—@
—0

® Ga a0

ol e o s o

i

Proneer
"SUPER_ AUDIO D PLAVER

Pioneer

SUPER A COPLAVER.

L s

1 O STANDBY/ON

Commuta lo stato dell'amplificatore da attesa ad
accensione e viceversa.

2 Pulsanti numerici

Utilizzare questi pulsanti quando si desidera specificare
che una determinata traccia deve essere riprodotta.
Usare i pulsanti numerici per selezionare la traccia, poi
premere ENTER per confermare la selezione.

3 CLEAR

Premere per eliminare i contenuti di una riproduzione
programmata (pagina 8).

4 SETUP
Utilizzare per impostare la funzione di spegnimento
automatico (pagina 11).

5 t/3/ /=
Utilizzare questi pulsanti per selezionare dei brani
musicali, cambiare le impostazioni e spostare il
cursore.
ENTER
Usare questo pulsante per dare inizio
all'esecuzione di un brano selezionato o per
inserire un'impostazione dopo averla modificata.

6 iPod MENU (solo per il modello PD-30)

Utilizzare quando si mette in funzione il menu iPod/
iPhone/iPad.

7 <«
Premere per tornare all’inizio della traccia in
riproduzione in un determinato momento. Premere
due volte per tornare all’inizio della traccia
precedente.
>/l
Premere per dare inizio alla riproduzione. Nel corso
della riproduzione, la pressione del pulsante mette
in pausa/riprende la riproduzione.
| 4 4
Premere durante la riproduzione per saltare
all'inizio della traccia successiva.
<<
Premere per eseguire un’azione di ritorno indietro
veloce su unatracciain riproduzione. Se il pulsante
viene nuovamente premuto durante un’operazione
di ritorno indietro veloce, la velocita dell'azione di
ritorno indietro muta in quattro tempi.
|
Premere per arrestare la riproduzione.
| 2.
Premere per eseguire un avanzamento veloce su
una traccia in riproduzione. Se il pulsante viene
nuovamente premuto durante un'operazione di
avanzamento veloce, la velocita dell'azione di
avanzamento mutera in quattro tempi.

8 iPod/USB (PD-30)
USB (PD-10)

Premere per commutare I'ingresso dell'unita per

adattarlo a un iPod o a un dispositivo USB (pagina 9,10).

9 SACD/CD

Premere per commutare I'ingresso dell'unita
adattandolo a un SACD/CD. Nel caso di dischi SACD
ibridi, se questo pulsante viene premuto quando la
riproduzione ¢ stata arrestata, I'area di riproduzione del
disco cambia (pagina 11).

10 REPEAT
Premere per dar inizio alla ripetizione della
riproduzione (pagina 8).
RANDOM
Premere per dar inizio a una riproduzione casuale
di brani (pagina 8).
PROGRAM
Premere per dar inizio a una riproduzione
programmata (pagina 8).

11 PURE AUDIO

Premere questo pulsante per attivare la modalita audio
puro. In questa modalita la riproduzione audio viene
effettuata con la massima fedelta ai suoni originali
(pagina 11).

12 A OPEN/CLOSE

Premere per aprire e chiudere il cassetto portadisco
(pagina 8).

13 ENTER

Usare questo pulsante per dare inizio all'esecuzione di
un brano selezionato o per inserire un'impostazione
dopo averla modificata.

Pannello posteriore

Vd. pagina b per informazioni dettagliate sui collegamenti.

14 DISPLAY

Premere per visualizzare svariati dati inerenti al disco,
compresi il tempo di riproduzione trascorso e quello
rimanente (pagina 8).

15 DIMMER

Premere per modificare i livelli di illuminazione del
display e delle spie del pannello frontale dell'unita
principale (pagina 11).

16 S.RETRIEVER

Premere per spostarsi tra le diverse impostazioni della
funzione sound retriever (pagina 11).

17 O AMPLIFIER (solo per il modello PD-10)
Premere per commutare 'alimentazione da ON a
STANDBY su un amplificatore AV Pioneer.

18 VOLUME +/- (solo per il modello PD-10)
Premere questi pulsanti per regolare il volume del suono
di un amplificatore AV Pioneer.

19 MUTE (solo per il modello PD-10)
Premere per silenziare il suono di un amplificatore AV
Pioneer. Premere di nuovo per annullare la funzione
silenziatore.

20 INPUT (solo per il modello PD-10)
Premere per commutare I'ingresso di un amplificatore
AV Pioneer.

AALOG OT

ConTROL

® 0@

1 jack CONTROL IN/OUT
(solo per il modello PD-30)
2 terminale DIGITAL OUT (COAXIAL)
3 terminale DIGITAL OUT (OPTICAL)

PD-30

4 terminali ANALOG OUT
5 jack ACIN
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Pannello anteriore
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O/I STANDBY/ON
Quando I'alimentazione & accesa, la spia
dell'alimentazione posta al centro del pulsante si
accendera.
¢ Sul modello PD-30 questo pulsante accende e
spegne I'amplificatore.
Per ACCENDERE I'apparecchio premere il

pulsante fino a che rimane in posizione abbassata.

¢ Sul modello PD-10 questo pulsante accende
I'amplificatore o lo mette in modalita di attesa.

2 Spia STANDBY
Si accende quando I'alimentazione & in modalita di
STANDBY.

3 Spia PURE AUDIO
Si accende quando la funzione audio puro € impostata
su ON (pagina 11).

4 Display pannello frontale
(Vd. descrizione seguente.)

5 A

Premere per aprire e chiudere il cassetto portadisco
(pagina 8).
6 FUNCTION

Utilizzare per cambiare la sorgente di ingresso. La
sorgente di ingresso muta come segue.

DISC — iPod*'/USB — Ritorno all'inizio
(non visualizzato).

*1'solo per il modello PD-30
7 n

Premere per arrestare la riproduzione.

PD30 |

B_
E_

8 »/ll

Premere per dare inizio alla riproduzione. Nel corso della
riproduzione, la pressione del pulsante mette in pausa/
riprende la riproduzione.

9 Sensore telecomando
Riceve i segnali dal telecomando (pagina 4).

10 Porta iPod/USB (PD-30)
Porta USB (PD-10)

Utilizzare per collegare un iPod/iPhone/iPad Apple
(pagina 9) o un dispositivo USB (pagina 10).

11 Cassetto portadisco (pagina 8)

12 |««q <«
Premere per tornare all'inizio della traccia in
riproduzione in un determinato momento. Premere
due volte per tornare all’inizio della traccia
precedente. Quando si mantiene premuto il
pulsante, la traccia in riproduzione tornera indietro
in modalita “indietro-veloce".

¢ Premendo nuovamente il pulsante mentre cio

awviene, la velocita dell'azione di ritorno indietro
veloce cambiera in quattro tempi.

13 > »pi

Premere per avanzare all’inizio della traccia
successiva. Quando si mantiene premuto il
pulsante, la traccia in riproduzione avanzera in
modalita “avanti-veloce”.

¢ Premendo nuovamente il pulsante mentre cio
awviene, la velocita dell'azione di avanzamento
veloce cambiera in quattro tempi.

Display pannello frontale

PGM TR

LIJLLLL

TOTAL

FILE REPEAT RANDOM ALL REMAIN

1 USB/iPod

Si accende durante la riproduzione di brani salvati su
dispositivi USB con memoria flash o iPod/iPhone/iPad.

2 SACD/CD/DSD
La spia si accende in corrispondenza del tipo di disco in
riproduzione in un determinato momento.

3 PGM
Si accende durante la riproduzione programmata
(pagina 8).

4 TRK
Si accende quando viene visualizzato il numero di

traccia insieme al tempo di riproduzione trascorso o al
tempo di riproduzione rimanente.

5 FILE
Si accende quando viene visualizzato il nome di un file.
6 REPEAT

Si accende durante la ripetizione della riproduzione
(pagina 8).

7 RANDOM

Si accende durante una riproduzione casuale di brani
(pagina 8).

8 ALL

Si accende durante la ripetizione della riproduzione del
contenuto di un disco (pagina 8).

9 TOTAL
Si accende quando viene visualizzato il tempo di
riproduzione rimanente di un disco.

10 REMAIN
Si accende quando viene visualizzato il tempo di
riproduzione rimanente di una traccia o di un disco.

11 S.RTRV

Si accende quando la funzione sound retriever &
impostata su ON (pagina 11).

12 SET UP

Si accende quando si sta impostando la funzione di
spegnimento automatico (pagina 11).

13 »»

Si accende durante un'operazione di avanzamento
veloce.

<<

Si accende durante un'operazione di ritorno
indietro veloce.

>
Si accende durante la riproduzione.
1]

Si accende quando I'apparecchio & in modalita di
pausa.

14 Display dei caratteri
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Capitolo 4:

Riproduzione

Le funzioni che possono essere utilizzate differiscono a
seconda del tipo di disco e di file. In alcuni casi
determinate funzioni non possono essere utilizzate.
Vedere Funzioni di riproduzione a pagina 11.

Riproduzione di dischi

1 Per ACCENDERE l'unita
premere il pulsante

O/1 STANDBY/ON posizionato
sul pannello frontale.

¢ Nel modello PD-30 accendere
I'apparecchio premendo il pulsante
POWER fino a che non rimane in
posizione abbassata.
Vista laterale del pannello frontale»

2 Premereilpulsante .

A ireil
per aprire il cassetto %

portadisco e inserire un
disco.

¢ Inserire il disco con il lato stampato rivolto verso I'alto.
3 Premere il pulsante >
» /11 per dare inizio alla
riproduzione.

¢ Perimpostare una pausa durante la riproduzione
premere il pulsante »/II.

/1 sTANDBYION

e Perarrestare la riproduzione premere il pulsante B.

Nota

¢ Le operazioni 2 e 3 possono essere eseguite con il
telecomando nello stesso modo in cui vengono
effettuate con i comandi del pannello frontale
dell'unita principale.

Impostazione della modalita di attesa

Prima di impostare I'interruttore di accensione in
modalita di STANDBY togliere qualsiasi disco caricato
nel lettore.

e Premere il pulsante STANDBY/ON
& STANDBY/ON del @

telecomando.

Quando si desidera riaccendere I'apparecchio, premere
il pulsante & STANDBY/ON del telecomando.

* Nel modello PD-30, la pressione del pulsante
/1 STANDBY/ON sul pannello frontale
dell'apparecchio SPEGNE I'unita anziché metterla
in modalita di STANDBY. Per riaccenderla premere
il pulsante ©/1 STANDBY/ON del pannello frontale.

lkd Nota

« Seil cavo di alimentazione ¢ scollegato quando
I'unita & in modalita di attesa, I'unita si spegnera e
non si riaccendera automaticamente quando il
cavo sara nuovamente collegato. Dopo aver
ricollegato il cavo di alimentazione premere il
pulsante & STANDBY/ON del telecomando per
accendere 'apparecchio.

Avanti veloce/Indietro veloce

¢ Durante la riproduzione @ @
premere i pulsanti »» 0 <«.
Ogni volta che il pulsante viene premuto la velocita
dell'operazione di avanzamento o ritorno indietro viene
modificata in quattro tempi.
¢ Pertornare alla funzione di riproduzione normale
premere il pulsante »/I1.

Saltare una traccia

e Durante la riproduzione
premere i pulsanti »»| 0 l4«. @ @

La riproduzione saltera in avanti o indietro un numero di
tracce pari alle volte in cui il pulsante & stato premuto.

Ricerca diretta (indicare una traccia
specifica da riprodurre)

e Con i pulsanti numerici 0
inserire il numero della traccia O O
desiderata, poi premere il

pulsante ENTER per confermare la selezione.

Anche se il pulsante ENTER non & premuto,
la riproduzione avra automaticamente inizio
dopo unintervallo di cinque secondi (cio non
vale per la riproduzione programmata).

Ripetizione della riproduzione

La ripetizione della riproduzione puo interessare una
sola traccia riprodotta in un determinato momento o
tutte le tracce di un intero disco.

ENTER

¢ Durante la riproduzione REPEAT

premere il pulsante REPEAT.
* Laripetizione della riproduzione avra
inizio e sul display del pannello frontale dell'unita si
accendera la spia [REPEAT]. Premere nuovamente
il pulsante per alternare il tipo di ripetizione della
riproduzione tra ripetizione di una sola traccia e
ripetizione del disco (tutte le tracce) come segue:

ripetizione di una sola traccia
(si accende la spia [REPEAT])

—

Ripetizione del disco (si accendono le spie
[REPEAT] e [ALL) i

ARRESTO della ripetizione
della riproduzione

Isd Nota

* Lafunzione di ripetizione della riproduzione viene
annullata quando si interrompe la riproduzione del
disco.

Riproduzione casuale

Vengono selezionate e riprodotte in ordine casuale tutte
le tracce presenti sul disco fino a che ciascuna traccia &
stata riprodotta una volta.

¢ Durante lariproduzione premere
il pulsante RANDOM.

La riproduzione casuale ha inizio e sul display
del pannello frontale dell'unita principale si
accende la spia [RANDOM].

Nota

e Lariproduzione casuale continua fino a che il disco
si arresta o fino a che il pulsante RANDOM ¢&
premuto di nuovo.

* Lafunzione diriproduzione casuale non puo essere
usata simultaneamente con quella di riproduzione
programmata.

* Sedurante la riproduzione causale si preme il
pulsante »p, la riproduzione salta alla traccia
selezionata a caso successiva. Se viene premuto il
pulsante I« la riproduzione torna all'inizio della
traccia in riproduzione che comincia di nuovo.

Riproduzione programmata (le tracce
vengono riprodotte in ordine
predeterminato)

Questa funzione consente di programmare la
riproduzione di un numero massimo di ventiquattro
tracce nell'ordine selezionato.

1 Dalla modalita di arresto
premere il pulsante PROGRAM.

RANDOM

PROGRAM

Sul display del pannello frontale dell'unita si accendera
la spia [PGM].

2 Fare uso dei pulsanti

0 9
numerici per selezionare il O ~ O
numero della traccia

desiderata, poi premere il pulsante ENTER.
Esempio: Per selezionare la traccia 15, ENTER
premere i pulsanti 1 e 5 e poi ENTER. Nel O
caso si commetta un errore, premere il

pulsante CLEAR.

3 Ripetere |'operazione 2 per inserire i
numeri di tutte le tracce desiderate.

4 Premere il pulsante »/I1.

La riproduzione avra inizio nell'ordine in cui
le tracce sono state programmate. Se si
desidera aggiungere altre tracce, ripetere le
operazioni 1 e 2.

Nota

¢ Seviene premuto il pulsante CLEAR quando il disco
& in modalita di arresto, tutta la programmazione
sara cancellata.

e Pereliminare delle tracce in programmazione,
dalla modalita di arresto, premere il pulsante
PROGRAM seguito dal pulsante CLEAR. Le tracce
in programmazione verranno annullate, a partire
dall'ultima.

e Una "pausa” non puo essere programmata.

* | contenuti della riproduzione programmata
(in modalita di ripetizione di tutte le tracce)
possono essere ripetuti. Basta premere il pulsante
REPEAT dopo l'inizio della riproduzione
programmata (vd. sulla sinistra).

¢ Durante unariproduzione programmata non si puo
eseguire una ripetizione della riproduzione di
tracce singole.

* Durante una riproduzione programmata non si puo
usare la funzione di ripetizione casuale.

e Se durante la riproduzione programmata si preme
il pulsante »®, la riproduzione andra avanti
passando all'inizio dellatracciain programmazione
successiva.

¢ Dopo un arresto della riproduzione, per dare
nuovamente inizio alla riproduzione programmata
dei medesimi brani, premere il pulsante
PROGRAM e poi il pulsante »/I1.

Visualizzazione dei dati di un disco

¢ Durante lariproduzione premere DISPLAY
il pulsante DISPLAY.

Appariranno svariate informazioni, compresi i tempi di
riproduzione trascorso e rimanente.
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A seconda del disco, molteplici pressioni del pulsante
DISPLAY faranno in modo che sul display appaiano
ciclicamente svariati dati.

Nota

* Quando vengono riprodotti dei file AAC (solo per il
modello PD-30), WMA/MP3 o dei file presenti su
dischi DSD appare il nome del file (i primi otto
caratteri). Tuttavia la visualizzazione potrebbe non
essere del tutto corretta, dipende dal carattere
utilizzato.

Riproduzione da iPod/iPhone/iPad
(solo per il modello PD-30)

E possibile apprezzare suono di alta qualita emesso da
un iPod/iPhone/iPad semplicemente collegando uno di
questi dispositivi all'unita.

Verifica dei modelli di iPod/iPhone/iPad
supportati

I modelli di iPod/iPhone/iPad i cui contenuti sono
riproducibili con quest'unita sono indicati di seguito.

iPod/iPhone/iPad Audio Control
iPod nano 2/3/4/5/6G v v
iPod touch 1/2/3/4G 4 4
iPhone v v
iPhone 3G/3GS 4 v/
iPhone 4/4S v v
iPad v v
iPad 2 v v

* |l sistema ¢ stato sviluppato e testato per la
versione di software dell'iPod/iPhone/iPad indicata
sul sito web Pioneer.

* Linstallazione su un iPod/iPhone/iPad di software
diversioni diverse rispetto a quelle indicate sul sito
web Pioneer potrebbe comportare problemi di
incompatibilita con questo sistema.

li4d Nota

* Pioneer non garantisce che quest'unita riproduca
contenuti da modelli di iPod/iPhone/iPad diversi da
quelli indicati.

e Alcune funzioni potrebbero essere limitate a
seconda del modello o della versione del software.

e GliiPod/iPhone/iPad sono autorizzati alla
riproduzione di materiali non protetti da diritto
d’autore o che I'utente & legalmente autorizzato a
riprodurre.

* Caratteristiche come I'equalizzatore non possono
essere controllate con questo sistema; consigliamo
di spegnere I'equalizzatore prima di effettuare un
collegamento.

* Pioneer declina ogni responsabilita per qualsiasi
perdita diretta o indiretta derivante da disturbi o per
perdite di materiale registrato provocate da guasti a
un iPod/iPhone/iPad.

* Per istruzioni dettagliate sull'uso di iPod/iPhone/
iPad fare riferimento al manuale fornito con questi
ultimi.

Riproduzione di contenuti da iPod/iPhone/iPad

1 Premere iPod/USB sul telecomando irod/uss

per selezionare iPod come sorgente di

ingresso.

Premere il pulsante iPod/USB del telecomando.

* La stessa operazione puo essere effettuata premendo

ripetutamente FUNCTION sul pannello frontale.

2 Collegamento di un iPod/iPhone/iPad.

Collegare I'iPod/iPhone/iPad alla porta USB posta sul

pannello frontale dell'unita. Per effettuare il

collegamento utilizzare il cavo per iPod fornito con

I'iPod/iPhone/iPad.

* Anche per effettuare il collegamento del cavo fare
riferimento alle istruzioni di funzionamento
dell'iPod/iPhone/iPad.

iPod/iPhone/iPad

Se si riproducono contenuti da iPod/iPhone/iPad e
possibile effettuare le seguenti operazioni.

Pulsante A cosa serve

>/l Awvia la riproduzione. Nel corso della
riproduzione, la pressione del pulsante
mette in pausa/riprende la riproduzione.

| Imposta una pausa durante la
riproduzione

e Premere per saltare all'inizio del file
corrente, quindi ai file precedenti.

<< Mantenere premuto per un'azione di
ritorno indietro rapido.

»p Premere per saltare al file successivo.

2 Mantenere premuto per un'azione di
avanzamento rapido.

RANDOM | file selezionati in un dato momento su un
iPod/iPhone/iPad vengono riprodotti in
ordine casuale (riproduzione sequenza
casuale).

REPEAT Viene ripetuta la riproduzione dei file
selezionati in un dato momento su un
iPod/iPhone/iPad.’

iPod MENU Utilizzare quando si mette in funzione il
menu iPod/iPhone/iPad.

4/3/ENTER  Da usare per eseguire le operazioni dei

menu degli iPod/iPhone/iPad.

1 Ogni volta che si preme REPEAT la modalita di
ripetizione della riproduzione cambia come sotto
indicato.

Ripeti 1 = Ripeti tutti = Riproduzione normale
Ripeti 1: ripete un file riprodotto in un dato
momento.

Ripeti tutti: ripete tutti i file.

0 Importante

Se I'unita non e in grado di riprodurre i contenuti di un
iPod/iPhone/iPad, eseguire i seguenti controlli di
localizzazione guasti:

« Controllare se I'unita supporta gli iPod/iPhone/
iPad.

* Ricollegare I'iPod/iPhone/iPad all'unita. Se questa
soluzione non sembra funzionare cercare di
resettare I'iPod/iPhone/iPad.

* Controllare se I'unita supporta il software dell'iPod/
iPhone/iPad.

Se non si riesce a far funzionare un iPod/iPhone/iPad
controllare i punti seguenti:

e L'iPod/iPhone/iPad e collegato correttamente?
Ricollegare I'iPod/iPhone/iPad all'unita.

* L'iPod/iPhone/iPad si € bloccato? Cercare di
resettare |'iPod/iPhone/iPad e poi ricollegarlo
all'unita.

Nota

* Ogniqualvolta un iPod/iPhone/iPad & collegato a
quest'unita ha luogo una ricarica dell'iPod/iPhone/
iPad. (Detta ricarica € consentita soltanto quando
I'alimentazione dell'unita @ ACCESA). (Il contenuto
della nota non ha applicazione quando la modalita
audio puro & impostata su ON).

¢ Quando l'ingresso viene commutato dall'ingresso
per iPod a un’altra funzione, la riproduzione da
iPod/iPhone/iPad sara automaticamente arrestata.

O CH
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Riproduzione di file salvati su
dispositivi di memoria USB

1 Premere USB sul telecomando  irodiuse
per selezionare USB come sorgente

di ingresso.

In presenza di apparecchi modello PD-30 usB

premere il pulsante iPod/USB del telecomando
invece con apparecchi modello PD-10 premere il
pulsante USB.

* La stessa operazione puo essere effettuata

premendo ripetutamente FUNCTION sul pannello
frontale.

2 Collegare il dispositivo di memoria USB.

=]
( A
_rJ
¢ Dispositivo di memoria USB
T (reperibile in commercio)
—/

3 Premere il pulsante »/1l per dare inizio
alla riproduzione.

¢ Per impostare una pausa durante la riproduzione
premere il pulsante »/II.

¢ Perarrestare la riproduzione premere il pulsante l.

Si possono eseguire le operazioni seguenti. Si noti che
alcuni pulsanti non sono funzionanti, cio dipende dalla
categoria di supporto in riproduzione in un dato
momento.

Pulsante A cosa serve

>/l Awvia la riproduzione. Nel corso della
riproduzione, la pressione del pulsante
mette in pausa/riprende la riproduzione.

Interrompe la riproduzione.

<< Premere per saltare all'inizio del file
corrente, quindi ai file precedenti.

-« Premere per un'azione di ritorno indietro
veloce. Ogni volta che il pulsante viene
premuto la velocita di ritorno indietro
cambia in quattro tempi.

[ 2 g Premere per saltare al file successivo.

»> Premere per un'azione di avanzamento
veloce. Ogni volta che il pulsante viene
premuto la velocita di avanzamento
cambia in quattro tempi.

RANDOM | file selezionati in un dato momento
vengono riprodotti in ordine casuale

(riproduzione sequenza casuale).

REPEAT Viene ripetuta la riproduzione dei file

selezionati in un dato momento.’

1 Ogni volta che si preme REPEAT le modalita di
riproduzione cambiano come sotto indicato.
Ripeti 1 = Ripeti tutti = Riproduzione normale
Ripeti 1: ripete un file in riproduzione in un dato
momento.

Ripeti tutti: ripete tutti i file.

Quando la funzione di spegnimento automatico e
impostata su ON e I'ingresso & configurato per
riproduzione da memoria USB, se la riproduzione dal
dispositivo di memoria USB si arresta per trenta minuti
senza che vengano eseguite altre operazioni, la modalita
di alimentazione si commutera automaticamente in
modalita di attesa.

Nota

L'unita potrebbe non riconoscere il dispositivo di
memoria USB, riprodurre file o alimentare il
dispositivo di memoria USB. Per informazioni
dettagliate vd. /nformazioni aggiuntive a pagina 12.
Pioneer non garantisce che un file registrato su un
dispositivo di memoria USB verra riprodotto o che
al dispositivo di memoria USB verra fornita
alimentazione. Si ricordi inoltre che Pioneer non
accettera responsabilita di alcun tipo per la perdita
di file salvati su dispositivi di memoria USB causata
dal collegamento degli stessi a quest'unita.
L'unita non supporta I'utilizzo di un hub USB.
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PN 05

Capitolo 5:

Utilizzo delle funzioni avanzate

Le funzioni che possono essere utilizzate differiscono a
seconda del tipo di disco e di file. In alcuni casi
determinate funzioni non possono essere utilizzate. Vd.
Funzioni di riproduzione sulla colonna a destra.

Riproduzione di suoni ad alta fedelta

Sound Retriever
Quando dei segnali audio compressi vengono
decompressi per la riproduzione, la trasmissione di
alcune parti subisce delle brevi interruzioni. Impostando
la funzione sound retriever su ON, viene aggiunta una
compensazione per quelle perdite, producendo cosi dei
suoni pit pieni e corposi.
¢ Premere il pulsante S.RETRIEVER. SRETREVER
Ognivoltache il pulsante viene premuto la funzione
cambiera come segue: S.RTRV: OFF — S.RTRV:
LOW — S.RTRV: HI = Ritorno allo stato originale

¢ Lafunzione Sound retriever & disabilitata quando la

funzione Pure audio e ATTIVA.

Pure Audio
Questa funzione disabilita I'uscita audio digitale e
riproduce suoni analogici ad alta fedelta. Quando &
impostata su ON, sul display non compaiono spie.
L'impostazione predefinita di fabbrica & su OFF.
¢ Premere il pulsante PURE AUDIO. PUREAUDIO
Premere nuovamente per DISATTIVARE la
funzione.
¢ Quando questa funzione & impostata su ON e
I'ingresso dell’'unita principale € commutato su
SACD/CD, sul pannello frontale si accendera la
spia PURE AUDIO. Durante la riproduzione del
disco il display del pannello frontale si SPEGNE.
* Quando la spia PURE AUDIO ¢ accesa, non verra
effettuata la ricarica degli iPod/iPhone/iPad
collegati all'unita principale.

Modifica dell’area di riproduzione
(strato) di un SACD/CD

I dischi SACD ibridi sono composti da due strati, uno
strato SACD e uno strato CD; cio consente all'utente
di scegliere quale strato desidera riprodurre.

1 Premere il pulsante SACD/CD.
Modifiche dell'ingresso per i dischi SACD/CD.
2 In modalita di arresto premere il
pulsante SACD/CD.

SACD/CD

Ognivolta che il pulsante viene premuto, la riproduzione
passa dall'area CD all'area SACD a due canali e
viceversa.

Nota

¢ ['unita non supporta dischi SACD con aree
multicanali.

Regolazione dell’illuminazione
generale del display

L'unita e dotata di una funzione di regolazione della
luminosita per consentire la regolazione
dell'illuminazione del display su tre livelli, a fronte dei
diversi livelli di illuminazione degli ambienti.
L'impostazione predefinita di fabbrica & la regolazione
piu luminosa.

¢ Premere il pulsante DIMIMER. DIMMER

Ogni volta che il pulsante viene premuto i tre livelli O
di luminosita si alternano ciclicamente.

¢ L'impostazione della regolazione della luminosita
non puo essere modificata quando un disco e in
riproduzione con la funzione audio puro impostata
su ON (vd. sulla sinistra).

¢ Laluminosita della spia STANDBY non cambia.

Spegnimento automatico (configura
automaticamente la modalita
dell’alimentazione come modalita di
attesa)

Se per trenta minuti non vengono rilevati segnali o
attivita dell'interruttore questa funzione mette
automaticamente I'unita in modalita di attesa.

1 Premere il pulsante SET UP. SETUP

2 Modifica e conferma delle
impostazioni.
Usare il pulsante 4=/=» per impostare la @ @
funzione di ACCENSIONE o SPEGNIMENTO

ENTER
come desiderato, poi premere il pulsante
ENTER per confermare. O

Nota

* Questa funzione e disabilitata quando viene
selezionato I'ingresso per iPod.

Funzioni di riproduzione

Le funzioni che possono essere utilizzate differiscono a seconda del tipo di disco e di file. In alcuni casi determinate
funzioni non possono essere utilizzate. Controllare le funzioni utilizzabili nella tabella sottostante.

Funzione'

Tipo di disco/file

Avanti veloce/Indietro veloce v v v v

Saltare una traccia v v v v

Ricerca diretta v v B _

(indicare una traccia specifica da riprodurre)

Ripetizione della riproduzione v v v v

Riproduzione casuale v v v 4

Riproduzione programmata (le tracce vengono

) f v v - -

riprodotte in ordine predeterminato)

Visualizzazione dei dati del disco v v v v

Sound Retriever - - v -

Pure Audio v v e v E)'.

SACD/CD /6 - - - )
=
o

1 [v] Alcune funzioni potrebbero non essere utilizzabili con alcuni tipi di dischi o di file, anche se sono indicati sulla

tabella.
2 Vd. anche Riproduzione di dischi CD-R/CD-R\W a pagina 12.

3 | file AAC possono essere riprodotti unicamente con apparecchi modello PD-30.

* \/d. anche Formati di file riproducibilia pagina 12.
4 Vd. anche Riproduzione di dischi DSDa pagina 12.

5 Questa funzione e abilitata soltanto durante la riproduzione di file registrati su disco.

6 Soltanto dischi SACD ibridi.
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Capitolo 6:

Informazioni aggiuntive

Dischi riproducibili

Riproduzione di dischi CD-R/CD-RW

e L'unita puo riprodurre dischi CD-R/CD-RW
registrati in formato CD musicale, o dati audio in
formato WMA e MP3. Alcuni dischi pero
potrebbero non essere riproducibili o potrebbero
generare rumori o suoni distorti.

¢ L'unita puo essere utilizzata unicamente per la
riproduzione di suoni. Non puo registrare dati su
dischi CD-R/CD-RW.

* Con guest'unita non possono essere riprodotti dei
dischi CD-R/CD-RW che non siano stati finalizzati.
Perinformazioni in dettaglio consultare le istruzioni
di funzionamento del registratore di dischi.

Riproduzione di dischi DSD
L'unita e in grado di riprodurre file da dischi DSD
registrati in formato DSF.
File riproducibili
* Dischi registrati: DVD-R/-RW
« Estensioni dei file: .dsf
¢ Nome della cartella: DSD_DISC
¢ Capacita: massimo 4 GB per file

Audio: a due canali

Frequenza di campionamento: 2,8224 MHz
Esempio di composizione della cartella
L'ordine di riproduzione dei file/cartella non ¢ alfabetico,
ma dipende dall’ordine con cui sono stati registrati sul
disco.

DSD_DISC
| File01.dsf

FolderA

File02.dsf

File03.dsf

File04.dsf

FolderD
File05.dsf
File06.dsf

Un unico disco puo contenere al massimo 200
cartelle.

I nomi dei file che contengono caratteri della lingua
Giapponese ed alcuni altri caratteri o simboli,
potrebbero non essere visualizzati correttamente.
Tutti i file diversi da quelli di formato DSF saranno
ignorati.

A Attenzione

* Alcuni file potrebbero non essere riproducibili.

« | dischi contenenti ingenti quantitativi di file e di
cartelle potrebbero necessitare di parecchio tempo
prima che ne inizi la riproduzione. In questo caso e
possibile spostare i file desiderati direttamente alla
cartella DSD_DISC o limitare il numero di file a
venti 0 a un quantitativo inferiore.

Operazioni durante la riproduzione
Le seguenti operazioni non possono aver luogo durante
la riproduzione di un disco DSD:
¢ Ricerca diretta
¢ Riproduzione di file del disco di tipo diverso da
quelli in formato DSF
Informazioni visualizzate
Quando I'unita & in modalita di arresto durante la
riproduzione di un disco DSD, apparira la spia [DSD
DISC]. Nel corso della riproduzione, la pressione del
pulsante DISPLAY fara si che, ogni volta che il pulsante
viene premuto, sul display compaiano con andamento
ciclico le seguenti informazioni:
* Numero della traccia e tempo di riproduzione
trascorso
* Nome del file

Formati di file riproducibili
Riproduzione di file audio

L'unita supporta i seguenti formati di file.

« Siricordi che alcuni formati di file non sono
riproducibili anche se sono elencati tra i formati di
file riproducibili.

* Se sicercadi riprodurre dei file di formati non
supportati, il suono potrebbe risultare intermittente
0 accompagnato da rumore. In tali casi, accertarsi
che il formato del file sia compatibile con 'unita.

Una sola cartella pud contenere al massimo 150 file.

Ciascuna cartella non dovrebbe avere pit di 8 livelli.

* File musicali soggetti a controlli attraverso
tecnologie Digital Rights Management non
possono essere riprodotti. La protezione DRM
(Digital Rights Management) nei confronti delle
copie indebite & una tecnologia progettata per
proteggere i diritti d’autore. Per evitare copie
illegali, la tecnologia DRM limita la possibilita di
riproduzione al registratore di dischi o al computer
originariamente usati per registrare la musica. Per
informazioni dettagliate consultare le istruzioni di
funzionamento e i file di guida relativi al dispositivo
o all'applicazione utilizzati durante la registrazione

originale.
Categoria Estensione Stream
Frequenza di da8kHza
campionamento 48 kHz
MPEG- Quantizzazion 16 bit
10 e velocita di
MP3! .mp3 Audio trasmissione
LayerS "o anale 2ch
Velocita di da8kb/sa
trasmissione 320 kb/s
Frequenza di da
campionamento 22,06 kHz a
48 kHz
Quantizzazion 16 bit
WMA2/ e velocita di
WA wma 7/8/9 trasmissione
Canale 2ch
Velocita di da 32 kb/s
trasmissione @192 kb/s
Frequenza di da8kHza
campionamento 48 kHz
MPEG-4
AACLC Quantizzazione 16 bit
MPEG-4 velocita di
AAC? .mda HE AAC  trasmissione
(AAC
Plusv1/ Canale 2ch
2)
Velocit di da 8 kb/s a
trasmissione 320 kb/s

1."Tecnologia di decodificazione audio MPEG Layer-3
concessa in licenza da Fraunhofer IS e Thomson
multimedia.”

2. solo per il modello PD-30.

A Attenzione

* Potrebbe non essere possibile riprodurre tutti i
dischi CD-R/CD-RW registrati con un registratore
di CD o con un computer a causa delle
caratteristiche del disco, di graffi o tracce di
sporcizia presenti sul disco oppure per la presenza
di sporcizia o condensa sulla lente laser del lettore.

* Dei dischi registrati con un computer potrebbero
non essere riproducibili con quest'unita a causa
delle impostazioni dell'applicazione o
dell'ambiente del computer. Accertarsi di
effettuare registrazioni usando dischi del formato
corretto (per informazioni in merito consultare il
venditore dell'applicazione utilizzata).

 Deidischi registrati in formato Packet Write non
possono essere riprodotti su quest'unita.

* Dei dischi CD-R/CD-RW che non sono stati
finalizzati non possono essere riprodotti con
quest'unita.

Riproduzione file WMA

* Usare dischi registrati compatibili con i sistemi di
file usati per i CD-ROM (ISO9660 di livello 1 e 2) e
con i formati estesi (Joliet, Romeo).

e L'unita non supporta dischi registrati con velocita
di trasmissione variabile (VBR) o codifica senza
perdita.

* L'unita non supporta dischi multisessione.

* Puo essere riconosciuto e riprodotto un totale
massimo di 648 cartelle e tracce. Di questo numero
totale, le cartelle possono essere 299 al massimo.
Tuttavia, a seconda della composizione delle
cartelle, non tutte le cartelle e non tutte le tracce
possono essere riconosciute e riprodotte.

» Facendo uso di file WMA accertarsi che siano stati
codificati utilizzando le applicazioni verificate e
riconosciute da Microsoft Corporation. Se vengono
usate delle applicazioni non riconosciute, potrebbe
prodursi un funzionamento scorretto.

Riproduzione di file MP3

* Usare dischi registrati compatibili con i sistemi di
file usati per i CD-ROM (ISO9660 di livello 1e 2) e
con i formati estesi (Joliet, Romeo).

e |'unita non supporta una velocita di trasmissione
variabile (VBR); anche se i file sono riproducibili, gli
intervallli di tempo mostrati sul display del pannello
frontale saranno scorretti a causa divariazioni nella
velocita di trasmissione e cambieranno pertanto
pili velocemente o pil lentamente rispetto ai valori
temporali corretti.

e |'unita non supporta dischi multisessione.

* Puo essere riconosciuto e riprodotto un totale
massimo di 648 cartelle e tracce. Di questo numero
totale, le cartelle possono essere 299 al massimo.
Tuttavia, a seconda della composizione delle
cartelle, non tutte le cartelle e non tutte le tracce
possono essere riconosciute e riprodotte.
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e Per una qualita ottimale del suono si consiglia di
effettuare delle registrazioni con velocita di
trasmissione di 128 kb/s o maggiori.

Riproduzione di file in formato
AAC MPEG-4

* AAC ¢ I'acronimo di “Advanced Audio Coding,
codifica audio avanzata” il formato basilare della
tecnologia per la compressione audio utilizzata con
i file MPEG-2 e MPEG-4.

¢ |'unita supporta la riproduzione di file AAC con
estensione ".md4a,” come codificati da iTunes®.
Tuttavia la loro riproduzione potrebbe non essere
possibile se i file sono protetti da copia con
tecnologie DRM e per cause legate alla versione di
codifica adottata da iTunes.

e {Tunes & un marchio di Apple Inc., registrato negli
USA e in altri Paesi.

Precauzioni d'uso
Spostamento del lettore

Quando I'unita viene spostata in una nuova posizione,
effettuare sempre prima la procedura seguente: togliere
eventuali dischi presentiall'interno del lettore e chiudere
il cassetto portadisco. Premere il pulsante
O/ISTANDBY/ON dell'unita in modo che sul display del
pannello frontale appaia la spia [-OFF-], poi attendere
una decina di secondi prima di disconnettere il cavo di
alimentazione. Se I'unita viene spostata con un disco
caricato nel cassetto portadisco potrebbero prodursi dei
danni o cio potrebbe provocare problemi di
funzionamento futuri.

Luogo di installazione

Scegliere una posizione stabile accando al televisore e al
sistema AV al quale I'unita deve essere collegata.

Non posizionare il lettore sopra un televisore o un
monitor a colori. Tenerlo lontano da piastre di
registrazione o altri componenti che tendono a essere
influenzati dal magnetismo.

Evitare i luoghi seguenti:

* Luoghi esposti alla luce solare diretta
* Luoghi umidi o scarsamente ventilati
* Luoghi estremamente freddi o caldi
* Luoghi soggetti a vibrazioni
* Luoghiin cui cisiano molta polvere o molto fumo di
sigarette
e Luoghi esposti a fuliggine, vapore o calore (per es.
cucine ecc.)
Non montare I'unita su un divano o un altro oggetto o
materiale dotato di qualita assorbenti in quanto cio
potrebbe avere un'influenza negativa sulla qualita del
suono.

Non collocare oggetti nello spazio
soprastante

Non posizionare degli oggetti nello spazio sopra il
lettore.

Tenere lontano da fonti di calore

Non posizionare il lettore sopra un amplificatore o un
altro dispositivo che produca calore. Nel caso si installi
il lettore su uno scaffale, perevitare il calore generato da
un amplificatore e da altri dispositivi, se possibile,
posizionarlo su una mensola situata sotto a quella su cui
si trova I'amplificatore.

Spegnere il lettore quando non se ne fa

uso

Se un televisore fosse acceso contemporaneamente al
lettore, sul suo schermo potrebbero apparire delle
strisce, cio dipende dalle condizioni dei segnali televisivi.
Questa circostanza non e sintomo di malfunzionamento
del lettore o del televisore. Se I'eventualita dovesse
verificarsi spegnere il lettore. Parimenti si potrebbero
udire dei rumori che disturbano la qualita del suono di
una radio accesa contemporaneamente al lettore.

Condensa

Se il lettore viene repentinamente spostato da un luogo
freddo a una stanza calda (per esempio in inverno) o se
latemperatura nella stanza in cui € installato il lettore si
alza improvwvisamente per I'accensione del
riscaldamento ecc., all'interno dell'apparecchio (sugli
elementi necessari al funzionamento e sulla lente)
potrebbero formarsi delle piccole gocce d'acqua
(condensa). In presenza di condensa il lettore non
funzionera correttamente e la riproduzione non sara
possibile. Lasciare il lettore acceso, a temperatura
ambiente, per una o due ore (il tempo necessario
dipende dalla quantita di condensa presente). Le gocce
d'acqua si dissolveranno e la riproduzione tornera
possibile.

Della condensa puo anche prodursi in estate se il lettore
& esposto al getto d'aria diretto di un condizionatore. Se
cio dovesse accadere spostare il lettore e posizionarlo in
un luogo diverso.

Pulizia del lettore

In condizioni normali, spolverare il lettore con un panno
morbido. In presenza di sporco ostinato, mettere del
detergente neutro, diluito in cinque-sei parti di acqua su
un panno morbido, strizzarlo molto bene, pulire via lo
Sporco, poi passare un panno asciutto.

Siricordi che il contatto tra il lettore e alcol, solventi,
benzene o insetticidi potrebbe cancellare le parti
stampate e provocare il distacco del rivestimento.
Inoltre, evitare di lasciare prodotti in gomma o vinile a
contatto con il lettore per periodi di tempo prolungati in
guanto cio potrebbe danneggiarne il cabinet.

Quando si fa uso di panni impregnati di prodotti chimici
ecc. leggere con attenzione le relative modalita d'uso.
Quando si pulisce il lettore disinserire dalla presa di
corrente la spina del cavo di alimentazione.

Precauzioni da assumere quando |'unita &
installata su uno scaffale con uno

sportello di vetro

Non premere il pulsante 4 OPEN/CLOSE del
telecomando per aprire il cassetto portadisco mentre lo
sportello in vetro e chiuso. Lo sportello ostacolerebbe la
liberta di movimento del cassetto portadisco e I'unita
potrebbe venire danneggiata.

Pulizia della lente della testina di lettura

La lente del lettore non dovrebbe sporcarsi se esso viene
utilizzato normalmente, ma, se per qualche ragione,
dovesse non funzionare correttamente a causa di
polvere o sporcizia, consultare il centro di assistenza
autorizzato Pioneer pil vicino. Anche se in commercio
esistono dei detergenti per le lenti dei lettori ne
sconsigliamo I'utilizzo in quanto alcuni di essi
potrebbero danneggiare le lenti.

Come maneggiare i dischi

Non fare uso di dischi danneggiati (crepati o deformati).
Non graffiare la superficie del segnale del disco e non
permettere che si sporchi.

Non caricare nel lettore pit di un disco alla volta.

Non incollare carta o adesivi sul disco, non scrivervi
sopra con matite, penne a sfera o altri strumenti di
scrittura dotati di punte aguzze. Tutto cio potrebbe
danneggiare il disco.

Custodia dei dischi

Riporre sempre i dischi nelle loro custodie e mettere
queste ultime verticalmente, evitando luoghi esposti a
temperature elevate o umidita, luce solare diretta o
temperature estremamente basse.

Accertarsi di aver letto le avvertenze fornite con i dischi.

Pulizia dei dischi

Se sul disco ci sono impronte o polvere potrebbe
risultarne impossibile la riproduzione. In questo caso,
con un panno per pulizia 0 a un oggetto analogo
spolverare delicatamente il disco partendo dal centro e
dirigendosi verso il bordo esterno. Non usare panni
sporchi.

Non usare benzene, solventi o altri agenti chimici
volatili. Inoltre non usare spray per dischi o agenti
antistatici.

In presenza di sporco ostinato, mettere un po’ d'acqua
su un panno morbido, strizzarlo molto bene, pulire via lo
sporco, poi eliminare I'umidita con un panno asciutto.

Dischi di forma particolare

Con questo lettore non si puo fare uso di dischi di forma
particolare (a cuore, esagonali ecc.). Non usare mai
questi dischi perché danneggerebbero il lettore.

)

Formazione di condensa sui dischi

Se un disco viene repentinamente spostato da un luogo
freddo a una stanza calda (in inverno per esempio) sulla
sua superficie potrebbero formarsi piccole gocce
d'acqua (condensa). Dei dischi su cui sia presente della
condensa non potranno essere riprodotti in modo
corretto. Asportare accuratamente le gocce d'acqua
dalla superficie del disco prima di usarlo.

) CH
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)

Diagnostica

Delle modalita di utilizzo scorrette spesso vengono erroneamente scambiate per guasti o cattivo funzionamento. Se
si ritiene che questo componente non funzioni bene, controllare la sezione che segue. A volte il problema risiede in
un altro componente. Controllare gli altri componenti e gli apparecchi elettronici usati. Se il problema non pud venire
risolto nemmeno dopo aver effettuato i controlli suggeriti di seguito, rivolgersi al piu vicino centro di assistenza
autorizzato Pioneer o al proprio negoziante di fiducia per le riparazioni.

¢ Se l'unita non funziona in modo normale a causa di influenze esterne, come quella dell'elettricita statica, per
tornare a delle condizioni di funzionamento normali togliere la spina dalla presa e inserirvela di nuovo.

Problema Rimedio

|l disco non viene riprodotto o viene  Controllare che il disco sia caricato con I'etichetta rivolta verso I'alto e allineato
automaticamente espulso non correttamente con la guida del cassetto portadisco (pagina 8).
appena viene caricato. * Accertarsi che il disco non sia sporco o impolverato e che non sia danneggiato
(pagina 13).
» Condensa nel lettore: Dare alla condensa il tempo di evaporare. Evitare di usare il
lettore vicino a un condizionatore d'aria (pagina 13).
 Se viene caricato un tipo di disco non supportato, il cassetto portadisco si aprira
(pagina 4).

Impossibilita di riproduzione di dischi
CD-R/-RW.

* Alcuni dischi CD-R/-RW registrati con un computer non possono essere riprodotti.

Non & possibile riprodurre file in
formato WMA/MP3 o AAC (solo per il
modello PD-30).

* | seguenti tipi di file non possono essere riprodotti:
- File protetti da copia con tecnologia DRM
- Dischi registrati non in conformita con il formato ISO9660
- File non registrati con una frequenza di campionamento di 44,1 kHz
- File WMA registrati con una velocita di trasmissione variabile (VBR) o codifica
senza perdita.

Impossibilita di utilizzo del
telecomando.

« Sostituire la batteria (pagina 4).

« Utilizzare entro un raggio di 7 m, 30° dal sensore remoto posizionato sul pannello
frontale (pagina 4).

« Eliminare eventuali ostacoli presenti o azionare da un'altra posizione.

« Evitare di esporre il sensore remoto posto sul pannello frontale alla luce diretta.

« |l cavo di controllo di un componente € collegato in modo scorretto? Verificare i
collegamenti corretti (pagina 5).

Le impostazioni sono cancellate. * Se la spina del cavo di alimentazione viene tolta dalla presa con violenza o si verifica
un'interruzione di corrente mentre I'unita @ ACCESA, delle impostazioni
precedentemente configurate potrebbero essere annullate. Per staccare il cavo di
alimentazione, dapprima premere il pulsante & STANDBY/ON del telecomando, poi
attendere che la spia [-OFF-] scompaia sul display del pannello frontale; solo a questo
punto togliere la spina del cavo dalla presa. Bisognerebbe prestare un’attenzione
particolare quando il cavo di alimentazione dell’'unita & collegato a una presa situata
su un altro componente: lo spegnimento dell'altro componente potrebbe spegnere
simultaneamente quest'unita. Ogniqualvolta sia possibile collegare il cavo di
alimentazione dell'unita direttamente a una presa a muro.

Audio mancante o distorto. « Controllare che tutti gli spinotti siano ben inseriti (pagina 5).

« Controllare che spine e terminali non siano sporchi, non siano ossidati ecc.,
pulendoli se necessario. Controllare che il cavo non abbia danni.

« Controllare che il disco non sia danneggiato e che non presenti tracce di polvere o
sporco.

* ['unita & impostata su “pausa”? Premere il pulsante »/1I.

 Controllare le impostazioni dell'amplificatore/ricevitore (volume, funzione di
ingresso, impostazioni degli altoparlanti, ecc.).

 Controllare che I'uscita del lettore non sia collegata agli ingressi fono

(per giradischi) dell'amplificatore.

Problema Rimedio

Differenze considerevoli nel volume « Cio e dovuto a differenze di formato audio e non a cattivo funzionamento.
dei SACD e CD.

Tra le tracce di un disco SACD, il
display dell'unita principale indica [--].

* Questa visualizzazione dipende dal disco.

'audio analogico & buono, ma quello
digitale & assente.

 Accertarsi che sia disattivata la funzione audio puro (pagina 11).
* Non e possibile I'emissione di audio in formato digitale da dischi SACD e DSD e da
iPod. Per questi supporti fare ricorso ai terminali ANALOG OUT (pagina 5).

| dispositivo di memoria USB non &
riconosciuto.

« Collegare bene il dispositivo (inserendolo completamente) (pagina 10).

« L'unita non supporta hub USB. Collegare direttamente il dispositivo di memoria
USB.

¢ Alcuni dispositivi di memoria USB potrebbero non essere riconosciuti in modo
corretto. Spegnere e riaccendere I'apparecchio.

« L'unita supporta soltanto dispositivi USB appartenenti alla classe dei sistemi di
memorizzazione di massa.

* Sono supportati solo i sistemi di file FAT16 e FAT32. Gli altri sistemi di file (per es.
FAT, NTFS, ecc.) non sono supportati.

* Questo apparecchio non supporta I'utilizzo di unita rigide esterne.

Un dispositivo di memoria USB &
collegato e viene visualizzato, ma non
si riesce a riprodurre i file audio che
esso contiene.

« Dei file audio protetti da diritto d'autore salvati su un dispositivo di memoria USB
non possono essere riprodotti. || tentativo di importare dati musicali da un CD ecc. a
un computer puod provocare la richiesta di protezione da copie indebite a seconda della
configurazione adottata.

 Vd. I'elenco dei formati di file riproducibili con quest'unita.

Ci vuole molto tempo per riconoscere
un dispositivo di memoria USB.

* Quando vengono collegati dei dispositivi di memoria USB di notevole capacita
potrebbe essere necessario del tempo (svariati minuti) per caricare i dati.

|| dispositivo di memoria USB non
viene alimentato.

* Quando la funzione audio puro & impostata su ON, alle porte USB non viene erogata
alimentazione (pagina 11).
« Sul display del pannello frontale appare un messaggio di errore? (pagina 7)
- Spegnere e riaccendere |'apparecchio (pagina 8).
- Spegnere |'apparecchio, staccare e poi ricollegare il dispositivo di memoria USB
(pagina 10).
- Premere FUNCTION per cambiare modalita, poi tornare nuovamente alla modalita
USB. (Quando I'ingresso viene impostato di nuovo come ingresso USB) (pagina 7).

| file musicali sono riprodotti anche
se non sono registrati nel dispositivo
d'archiviazione USB.

« Verificare se sul dispositivo sono registrati dei file nascosti. | file nascosti saranno
riprodotti.

Non si riesce a far funzionare un iPod/ * Accertarsi che gli iPod/iPhone/iPad siano collegati correttamente (fare riferimento a
iPhone/iPad. Riproduzione da iPod/iPhone/iPad (solo per il modello PD-30) a pagina 9). Inoltre,
cercare di disconnettere e poi riconnettere |'iPod/iPhone/iPad.
* Accertarsi che i modelli di iPod/iPhone/iPad collegati siano supportati dall’'unita
(pagina 9).
« Se |'iPod/iPhone/iPad e bloccato, cercare di resettarlo e ricollegarlo all'unita.

iPod/iPhone/iPad non vengono
alimentati.

* Quando la funzione audio puro & impostata su ON, alle porte USB non viene erogata
alimentazione (pagina 9).

« Sul display del pannello frontale appare un messaggio di errore? Spegnere
I'apparecchio, staccare e poi ricollegare I'iPod/iPhone/iPad.

L'iPod/iPhone/iPad non produce
suono.

« |l suono viene emesso dall'altoparlante dell'iPod/iPhone/iPad? Spegnere e riaccendere
I'unita. Dopo aver impostato I'ingresso per iPod, collegare I'iPod/iPhone/iPad.
¢ | terminali DIGITAL OUT non emettono audio.




( Informazioni aggiuntive

Specifiche
Generali
Sistema..............0. Lettore CD Super Audio
Alimentazione. ... ... da 220V a 240 V CA, 50 Hz/60 Hz
Consumo di corrente
PD-830 . 37TW
PD-10 20 W
Consumo di corrente (standby) .............. 0,45 W
Peso
PDB0 e 5,6 kg
PD-10 . 5,2 kg
Dimensioni

.............. 435 mm (L) x 128 mm (A) x 329 mm (P)
Temperatura di funzionamento .... da +5°Ca +35°C

Umiditatollerata. . ................... da 5% a 86 %
(senza condensa)
Uscita audio (1 coppia stereo)

Livellodiuscita............... Durante I'uscita audio
200 mV rms (1 kHz, =20 dB)

Numero di canali
Connettori. ..o

Caratteristiche audio digitale
Risposta in frequenza

CD.oo da 2 Hz a 20 kHz
SACD ..o da 2 Hz 2 50 kHz
Rapporto S/N
D 17dB
SACD .o 17 dB
Gamma dinamica
D 100 dB
SACD ..o 108 dB
Distorsione armonica totale:
CD. o 0,0022 %
SACD ..o 0,0020 %

Distorsione di velocita e oscillazione del suono
......................... Ai limiti della misurabilita
(0,001 % Wp) o inferiore

Uscite digitali

Uscita digitale ottica . ........ terminale digitale ottico
Uscita digitale coassiale .............. terminale RCA
Accessori

Cavo audio RCA (spine rosse/bianche) ............. 1
Telecomando ... 1
Batterie a secco AAA/IECRO3 ... .o 2

Cavo di alimentazione

Certificato di garanzia (solo per i modelli destinati al
mercato europeo)

Istruzioni per I'uso (questo documento)

ﬂ Nota

« Datitecnici e disegno soggetti a possibili modifiche
senza preawiso, dovute alle migliorie apportate.

* | nomidi societa e di prodotti menzionati in questo
documento sono marchi commerciali o marchi
commerciali registrati delle rispettive societa.

© 2012 PIONEER CORPORATION.
Tutti i diritti riservati.




Hartelijk dank voor de aanschaf van dit Pioneer produkt.

Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door zodat u het apparaat op de juiste wijze kunt bedienen. Bewaar de gebruiksaanwijzing voor het geval u deze in de

toekomst nogmaals nodig heeft.

BELANGRIJK

De lichtflash met pijlpuntsymbool
gelijkzijdige driehoek is bedoeld o
aandacht van de gebruikers te tre

veroorzaken.

een niet geisoleerde “gevaarlijke spanning”
in het toestel, welke voldoende kan zijn om
bij aanraking een elektrische shock te

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

in een WAARSCHUWING: Het uitroepteken in een gelijkzijdige
m de OM HET GEVAAR VOOR EEN ELEKTRISCHE  driehoek is bedoeld om de aandacht van de
kken op SHOCK TE VOORKOMEN, DEKSEL (OF gebruiker te trekken op de aanwezigheid van

RUG) NIET VERWIJDEREN. AAN DE
BINNENZIJDE BEVINDEN ZICH GEEN
ELEMENTEN DIE DOOR DE GEBRUIKER
KUNNEN BEDIEND WORDEN. ENKEL
DOOR GEKWALIFICEERD PERSONEEL TE
BEDIENEN.

belangrijke bedienings- en
onderhoudsinstructies in de handleiding bij
dit toestel.

D3-4-2-1-1_A1_NI

Gebruikersinformat
batterijen

Symbool voor>
toestellen

Symbolen
voor batteruen

b
i

ie voor het verzamelen en verwijderen van oude producten en

De symbolen op producten, verpakkingen en bijbehorende documenten geven aan
dat de gebruikte elektronische producten en batterijen niet met het gewone
huishoudelijk afval kunnen worden samengevoegd.

Er bestaat een speciaal wettelijk voorgeschreven verzamelsysteem voor de juiste
behandling, het opnieuw bruikbaar maken en de recyclage van gebruikte producten
en batterijen.

Door een correcte verzamelhandeling zorgt u ervoor dat het verwijderde product en/of
batterij op de juiste wijze wordt behandeld, opnieuw bruikbaar wordt gemaakt, wordt
gerecycleerd en het niet schadelijk is voor de gezondheid en het milieu.

Voor verdere informatie betreffende de juiste behandling, het opnieuw bruikbaar
maken en de recyclage van gebruikte producten en batterijen kunt u contact opnemen
met de plaatselijke overheid of een verkooppunt.

Deze symbolen zijn enkel geldig in de landen van de europese unie.

Indien u zich in een ander dan bovengenoemde landen bevindt kunt u contact
opnemen met de plaatselijke overheid voor meer informatie over de juiste verwijdering
van het product.

K058a_A1_NI

WAARSCHUWING
Dit apparaat is niet waterdicht. Om brand of een
elektrische schok te voorkomen, mag u geen voorwerp
dat vloeistof bevat in de buurt van het apparaat zetten
(bijvoorbeeld een bloemenvaas) of het apparaat op
andere wijze blootstellen aan waterdruppels,
opspattend water, regen of vocht.

D3-4-2-1-3_A1_NI
WAARSCHUWING
Lees zorgvuldig de volgende informatie voordat u de
stekker de eerste maal in het stopcontact steekt.
De bedrijfsspanning van het apparaat verschilt
afhankelijk van het land waar het apparaat wordt
verkocht. Zorg dat de netspanning in het land waar
het apparaat wordt gebruikt overeenkomt met de
bedrijfsspanning (bijv. 230 V of 120 V) aangegeven

op de achterkant van het apparaat.
D3-4-2-1-4*_A1_NI

BELANGRIJKE INFORMATIE BETREFFENDE

DE VENTILATIE

Let er bij het installeren van het apparaat op dat er
voldoende vrije ruimte rondom het apparaat is om een
goede doorstroming van lucht te waarborgen
(tenminste 10 cm boven, 10 cm achter en 10 cm aan de
zijkanten van het apparaat).

WAARSCHUWING

De gleuven en openingen in de behuizing van het
apparaat zijn aangebracht voor de ventilatie, zodat een
betrouwbare werking van het apparaat wordt verkregen
en oververhitting wordt voorkomen. Om brand te
voorkomen, moet u ervoor zorgen dat deze openingen
nooit geblokkeerd worden of dat ze afgedekt worden
door voorwerpen (kranten, tafelkleed, gordijn e.d.) of
door gebruik van het apparaat op een dik tapijt of een
bed.

D3-4-2-1-7b*_A1_NI




Gebruiksomgeving
Temperatuur en vochtigheidsgraad op de plaats van
gebruik:
+5 °C tot +35 °C, minder dan 85 % RH
(ventilatieopeningen niet afgedekt)
Zet het apparaat niet op een slecht geventileerde plaats
en stel het apparaat ook niet bloot aan hoge
vochtigheid of direct zonlicht (of sterke kunstmatige
verlichting).

D3-4-2-1-7c*_A1_NI

Dit apparaat is bestemd voor normaal huishoudelijk
gebruik. Indien het apparaat voor andere doeleinden
of op andere plaatsen wordt gebruikt (bijvoorbeeld
langdurig gebruik in een restaurant voor zakelijke
doeleinden, of gebruik in een auto of boot) en als
gevolg hiervan defect zou raken, zullen de reparaties
in rekening gebracht worden, ook als het apparaat
nog in de garantieperiode is.

K041_A1_NI

Als de netstekker van dit apparaat niet geschikt is
voor het stopcontact dat u wilt gebruiken, moet u de
stekker verwijderen en een geschikte stekker
aanbrengen. Laat het vervangen en aanbrengen van
een nieuwe netstekker over aan vakkundig
onderhoudspersoneel. Als de verwijderde stekker per
ongeluk in een stopcontact zou worden gestoken,
kan dit resulteren in een ernstige elektrische schok.
Zorg er daarom voor dat de oude stekker na het
verwijderen op de juiste wijze wordt weggegooid.
Haal de stekker van het netsnoer uit het stopcontact
wanneer u het apparaat geruime tijd niet denkt te

gebruiken (bijv. wanneer u op vakantie gaat).
D3-4-2-2-1a_A1_NI

LET OP
De /1 STANDBY/ON schakelaar van dit apparaat
koppelt het apparaat niet volledig los van het lichtnet.
Aangezien er na het uitschakelen van het apparaat
nog een kleine hoeveelheid stroom blijft lopen, moet
u de stekker uit het stopcontact halen om het
apparaat volledig van het lichtnet los te koppelen.
Plaats het apparaat zodanig dat de stekker in een
noodgeval gemakkelijk uit het stopcontact kan
worden gehaald. Om brand te voorkomen, moet u de
stekker uit het stopcontact halen wanneer u het
apparaat langere tijd niet denkt te gebruiken (bijv.
wanneer u op vakantie gaat).

D3-4-2-2-2a*_A1_NI

WAARSCHUWING NETSNOER
Pak het netsnoer beet bij de stekker. Trek de stekker er
niet uit door aan het snoer te trekken en trek nooit aan
het netsnoer met natte handen aangezien dit
kortsluiting of een elektrische schok tot gevolg kan
hebben. Plaats geen toestel, meubelstuk o.i.d. op het
netsnoer, en klem het niet vast. Maak er nooit een
knoop in en en verbind het evenmin met andere
snoeren. De netsnoeren dienen zo te worden geleid
dat er niet per ongeluk iemand op gaat staan. Een
beschadigd netsnoer kan brand of een elektrische
schok veroorzaken. Kontroleer het netsnoer af en toe.
Wanneer u de indruk krijgt dat het beschadigd is,
dient u bij uw dichtstbijzijnde erkende PIONEER
onderhoudscentrum of uw dealer een nieuw snoer te
kopen.

S002*_A1_NI

WAARSCHUWING
Om brand te voorkomen, mag u geen open vuur (zoals

een brandende kaars) op de apparatuur zetten.
D3-4-2-1-7a_A1_NI

LET OP

Dit apparaat is geclassificeerd als een klasse 1
laserproduct onder de veiligheidsnormen voor
laserproducten, IEC 60825-1:2007.

KLASSE 1 LASERPRODUCT

D58-5-2-2a_A1_NI
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Voordat u begint

Ondersteunde typen schijven en
mediaformaten

Schijven die op deze speler kunnen worden afgespeeld,
worden hieronder weergegeven.
¢ SACD (Super Audio CD)*
(alleen 2-kanaals gebied)
« CD
¢ DSD-schijf
* "Super Audio CD" is een geregistreerd handelsmerk.

54 Opmerking

* Dit apparaat staat niet toe dat meerkanaals
gebieden van SACD-schijven worden weergegeven.
De DIGITAL OUT-aansluitingen van dit apparaat
voeren geen geluid uit van de SACD- en DSD-
schijven, noch van iPods/iPhones/iPads.

* Wanneer een schijf wordt geladen en u de voeding
inschakelt, betekent dit niet dat het afspelen
automatisch wordt gestart. Hierdoor is afspelen
volgens een timing niet mogelijk, zelfs als het
apparaat is aangesloten op een timer.

DualDisc afspelen

Een DualDisc is een nieuwe tweezijdige schijf, een zijde
bevat DVD-gegevens videao, audion etc, terwijl de
andere zijde niet-DVD-gegevens bevat zoals digitaal
audiomateriaal. De audiozijde van de niet-DVD is niet
compatibel met de Audio CD gegevens en daarom is het
mogelijk dat deze niet afspeelt. Voor meer gedetailleerde
informatie over de DualDisc gegevens, wendt u tot de
fabrikant of verdeler van de schijf.

Schijven die niet kunnen worden
afgespeeld

* DVD-video

¢ DVD-audio

« CDG

¢ Video-CD

« DTISCD
Het is mogelijk dat sommige andere schijven dan de
hierboven vermelde schijven, evenmin kunnen worden
afgespeeld.

Inhoud van de doos
Controleer of de volgende accessoires in de doos zitten.

* Afstandsbediening x1
* AAA/IEC RO3 droge celbatterijen x2

* RCA-audiokabel (rode/witte stekkers) x1
* Netsnoer

* Garantiebewijs

* Handleiding (dit document)

L’% Opmerking

¢ Hetis mogelijk dat afbeeldingen die in de
handleiding zijn weergegeven, zijn gewijzigd of
vereenvoudigd voor het vergemakkelijken van de
uitleg. Ze kunnen verschillen van het eigenlijke
uiterlijk van het product.

* De afbeeldingen die hier worden gebruikt, zijn
voornamelijk van de PD-30.

De batterijen in de afstandsbediening
laden

1 Open de klep op de achterzijde.

PD-30

PD-10

2 Plaats de nieuwe batterijen en zorg dat
de polariteit overeenkomt met de
markeringen in het batterijvak.

PD-30 PD-10

3 Sluit de klep op de achterzijde.

PD-30

PD-10

N\

O

N

De batterijen die bij het apparaat zijn geleverd, zijn
voorzien om u de mogelijkheid te bieden de werking van
het product te controleren en zullen mogelijk geen lange
levensduur hebben. Wij raden u aan alkalinebatterijen te
gebruiken. Dit type biedt een langere levensduur.

A\ WAARscHUWING

* Gebruik of leg de batterijen niet in direct zonlicht of
op een andere warme plaats, zoals in de buurt van
een kachel of in een auto die in de zon staat.
Batterijen kunnen hierdoor gaan lekken, oververhit
raken, exploderen of in brand vliegen. Bovendien
kan dit de levensduur of prestatie van de batterijen
reduceren.

A Let op

Onjuist gebruik van de batterijen kan gevaar opleveren,
zoals lekkage of ontploffen. Neem de volgende
voorzorgsmaatregelen in acht:

* Wanneer u de batterijen plaatst, moet u zorgen dat
u de veren op de @-aansluitingen van de batterij
niet beschadigd.

* Gebruik alleen de batterijen die zijn aanbevolen.
Gebruik ook nooit nieuwe batterijen samen met
oude.

* Wanneer u de batterijen in de afstandsbediening
plaatst, moet u ze in de juiste richting leggen, zoals
aéangegeven door de polariteitsmarkeringen (® en

).

e U mag batterijen niet verwarmen, demonteren of in

vuur of water gooien.

Batterijen kunnen verschillende spanningen

hebben, zelfs als ze dezelfde grootte en vorm

hebben. Gebruik nooit verschillende typen
batterijen tegelijk.

* Om lekkage van batterijvioeistof te voorkomen,
moet u de batterijen verwijderen als u de
afstandsbediening gedurende langere tijd niet zult
gebruiken (1 maand of langer). Als de vloeistof lekt,
moet u de binnenzijde van het vak zorgvuldig

schoonmaken en vervolgens nieuwe batterijen
plaatsen. Als een batterij lekt en de vloeistof in
contact komt met uw huid, moet u deze afspoelen
met grote hoeveelheden water.

* Bij het weggooien van versleten batterijen moet u
de overheidsbepalingen of milieuwetten en andere
openbare reglementeringen die in eigen land of
streek van toepassing zijn, naleven.

Gebruik van de afstandsbedienin

De afstandsbediening heeft een bereik van ongeveer 7m
onder een hoek van ongeveer 30° ten opzichte van de
externe sensor.

Neem de volgende punten in acht bij gebruik van de
afstandsbediening:

* Zorg dat er geen obstakels zijn tussen de
afstandsbediening en de
afstandsbedieningssensor die op het apparaat is.

* Hetis mogelijk dat de afstandsbediening niet goed

werkt als er zonlicht of het licht van een tl-lamp op

de afstandsbedieningssensor van het apparaat valt.

Afstandsbedieningen van andere apparatuur

kunnen storing veroorzaken. Vermijd het gebruik

van afstandsbedieningen voor apparatuur die in de
buurt van dit apparaat is opgesteld.

* Vervang de batterijen wanneer het bereik van de
afstandsbediening aanzienlijk korter is geworden.
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Hoofdstuk 2:

Aansluitingen
ALetop

* Voordat u de aansluitingen uitvoert of wijzigt, moet
u de voeding uitschakelen en het netsnoer
loskoppelen van het stopcontact.

¢ Sluit het netsnoer aan nadat alle aansluitingen
tussen de apparaten zijn voltooid.

Aansluitingen analoge audio-uitgangen
Door de analoge audio-uitgang van dit apparaat aan te

sluiten op de analoge audio-ingang van een versterker,

kunt u de versterker gebruikt om te genieten van analoge
audio die door dit apparaat wordt voortgebracht.

Achterpaneel PD-30

ANALOG OUT

® ®

| ——_ Audiokabel
(inbegrepen)

Versterker

R ANALOG l}
AUDIO INPUT

Aansluitingen digitale audio-uitgangen
Indien u dat wenst kunt u de digitale audio-uitgang van
dit apparaat aansluiten op een AV-versterker of een
digitaal opnameapparaat (cd-recorder, MD, enz.).
* De DIGITAL OUT-aansluitingen van dit apparaat
voeren geen geluid uit van de SACD- en
DSD-schijven, noch van iPods/iPhones/iPads.

AV-versterker of
digitaal
DIGITALIN ——
r COAXIAL

opnameapparaat
=0

—-0
o
[— I
oF=o|J =
-~

AV-versterker of 7%

digitaal
opnameapparaat
™ Optische vezelkabel (in
de handel verkrijgbaar)

— Coaxiale digitale
audiokabel (in
de handel
verkrijgbaar)

DIGTALOUT

Achterpaneel PD-30

Q Belangrijk

Zorg dragen bij het behandelen van optische vezelkabels
¢ Zorg dat optische vezelkabels niet in een scherpe
hoek worden geplooid. Wanneer u optische
vezelkabels opbergt, moet u ze oprollen in een tros
met een diameter van minstens 15 cm.

* Wanneer u optische vezelkabels aansluit, moet u
de aansluitingen correct uitlijnen en volledig in de
poort stoppen. Als de richting van de
kabelaansluiting onjuist is en als er overmatige
druk wordt toegepast in een poging om de
aansluiting te bevestigen, kan de aansluiting
vervormd raken waardoor het klepje niet meer kan
sluiten wanneer de kabel wordt verwijderd.

Opmerking

* Voor een digitale audio-uitgang moeten cd’s die op
dit apparaat worden afgespeeld, lineaire PCM-
signalen uitzenden met een bemonsteringsfrequentie
tot 44,1 kHz en kwantitatieve bits tot 16 bits
(sommige schijven kunnen mogelijk niet worden
afgespeeld, afhankelijk van de aangesloten
component en omgeving). Zie pagina 12 voor
informatie over andere bestanden.

Gecentraliseerde bediening met
andere Pioneer-componenten
(alleen PD-30)

Dit apparaat en andere Pioneer-componenten die zijn
uitgerust met CONTROL IN/OUT-aansluitingen kunnen
worden bediend met één afstandsbediening door deze
naar de signaalontvanger op de AV-versterker of een
andere component te richten. Hierdoor kunnen ook
componenten die niet zijn uitgerust met een sensor voor
de afstandsbediening of die op plaatsen zijn
geinstalleerd waar de afstandsbedieningssensor van de
component niet toegankelijk is, op afstand worden
bediend.

Andere Pioneer-component,
uitgerust met CONTROL IN/
OUT-aansluitingen

CONTROL

S0

Afstandsbediening voor

G

%-versﬁarker, enz.

Richt de afstandsbediening
naar de signaalontvanger op
de AV-versterker, enz.

CONTROL
® @

IN ouT

Naar andere Pioneer-
component, uitgerust met
CONTROL IN-aansluiting

Opmerking

¢ Gebruik een in de handel verkrijgbare mono
ministekkerkabel (zonder weerstand) voor het
maken van aansluitingen.

¢ Bij het aansluiten van de CONTROL IN/OUT-
aansluitingen moeten eveneens in de handel
verkrijgbare audiokabels worden gebruikt voor het
maken van analoge aansluitingen. Wanneer u
alleen de CONTROL IN/OUT-aansluitingen maakt,
is er geen goed systeembeheer mogelijk.

¢ Wanneer een besturingskabel is aangesloten op de
CONTROL IN-aansluiting van de PD-30, kan het
apparaat niet worden beheerd door de
afstandsbediening naar de PD-30 te richten
(de afstandsbedieningssensor wordt automatisch
uitgeschakeld).

Aansluiten

e Belangrijk

Als u het nodig is het netsnoer los te koppelen,
moet u eerst op de knop &/ STANDBY/ON op het
voorpaneel van het apparaat drukken zodat de
PD-30 is UITGESCHAKELD of zodat de PD-10 in
stand-bymodus is voordat u de kabel loskoppelt.

* Controleer of de [-OFF-]-indicator niet is opgelicht
op het voorpaneeldisplay van de hoofdeenheid
voordat u het netsnoer loskoppelt. Als het netsnoer
wordt losgekoppeld terwijl de [-OFF-]-indicator nog
steeds is opgelicht, kunnen de standaardwaarden
van de hoofdeenheid worden teruggezet.

« Tijdens vakantie of als het toestel om andere
redenen enige tijd niet wordt gebruikt, neemt u
altijd de stekker uit het stopcontact.

A Let op

* Gebruik geen ander netsnoer dan het snoer dat bij
dit apparaat is geleverd.
* Gebruik het bijgeleverde netsnoer alleen voor de
hieronder beschreven doeleinden.
Nadat u alle aansluitingen hebt voltooid, kunt u het
apparaat aansluiten op het stopcontact.

Achterpaneel PD-30 j

-

AN

Naar stopcontact
- Netsnoer
—

1 Sluit de bijgeleverde voedingskabel aan
op de AC IN-aansluiting op de achterkant
van het apparaat.

2 Sluit het andere uiteinde aan op het
stopcontact.

) CH
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Hoofdstuk 3:

Bedieningsorganen en display-aanduidingen

Afstandsbediening
PD-30

Sac0/c0_use

PD-10

?
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Proneer
"SUPER AUDIO D PLAVER
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Pioneer

1 O STANDBY/ON

Schakelt de versterker tussen stand-by en aan.

2 Cijfertoetsen

Gebruik deze knoppen als u een bepaalde track wilt
opgeven om deze af te spelen. Gebruik de cijfertoetsen
om de track te selecteren en druk vervolgens op ENTER
om de selectie te bevestigen.

3 CLEAR
Indrukken om de inhoud die voor geprogrammeerd
afspelen is ingesteld, te wissen (pagina 8).

4 SETUP
Gebruiken voor het instellen van de functie voor
automatisch uitschakelen (pagina 11).

5 t/¥/ /=
Gebruik deze knoppen voor het selecteren van
items, het wijzigen van instellingen en het
verplaatsen van de cursor.
ENTER
Gebruik dit om het geselecteerde item te
implementeren of om een instelling die u hebt
gewijzigd, in te voeren.

6 iPod MENU (alleen PD-30)
Gebruik bij het bedienen van het iPod/iPhone/iPad-
menu.
7 e«
Indrukken om terug te keren naar het begin van de
track die momenteel wordt afgespeeld. Tweemaal
indrukken om terug te keren naar het begin van de
vorige track.
>/l
Indrukken om het afspelen te starten. Het afspelen
pauzeren/hervatten.
| 2.4
Indrukken tijdens het afspellen om vooruit te gaan
naar het begin van de volgende track.
<<
Indrukken om snel terug te keren in de track die
momenteel wordt afgespeeld. Als opnieuw op de
knop wordt gedrukt tijdens snel terugspoelen,
wijzigt de snelheid voor het terugspoelen in vier
stappen.
|

Indrukken om het afspelen te stoppen.
| 2

Indrukken om snel vooruit te spoelen in de track die
momenteel wordt afgespeeld. Als opnieuw op de
knop wordt gedrukt tijdens snel vooruitspoelen,
wijzigt de snelheid voor het vooruitspoelen in vier
stappen.

8 iPod/USB (PD-30)
USB (PD-10)

Indrukken om de ingang van het apparaat te schakelen
naar iPod of USB (pagina 9,10).

9 SACD/CD
Indrukken om de ingang van het apparaat te schakelen
naar SACD/CD. Als u, in het geval van hybride SACD-
schijven, op deze knop drukt terwijl het afspelen is
gestopt, verandert het afspeelgebied van de schijf
(pagina 11).
10 REPEAT
Indrukken om herhaald afspelen te starten
(pagina 8).
RANDOM
Indrukken om willekeurig afspelen te starten
(pagina 8).
PROGRAM
Indrukken om geprogrammeerd afspelen te starten
(pagina 8).
11 PURE AUDIO
Druk op deze knop om de modus Pure Audio te
activeren. In deze modus blijft de audioweergave
uitgevoerd met de hoogste natuurgetrouwe weergave
van de originele geluiden (pagina 11).
12 A OPEN/CLOSE
Indrukken om de schijflade te openen en te sluiten
(pagina 8).
13 ENTER

Gebruik dit om het geselecteerde item te implementeren
of om een instelling die u hebt gewijzigd, in te voeren.

Achterpaneel

Zie pagina 5 voor details over aansluitingen.

14 DISPLAY

Indrukken om verschillende gegevens over de schijf
weer te geven, inclusief de verstreken en resterende
afspeelduur (pagina 8).

15 DIMMER

Indrukken om de helderheidsniveaus voor het
voorpaneeldisplay van de hoofdeenheid en de indicators
te wijzigen (pagina 11).

16 S.RETRIEVER
Indrukken om af te wisselen tussen de instellingen van
de functie Sound retriever (pagina 11).

17 & AMPLIFIER (alleen PD-10)
Indrukken om de voeding te schakelen tussen AAN en
STAND-BY op een Pioneer AV-versterker.

18 VOLUME +/- (alleen PD-10)
Druk op deze knoppen om het geluidsvolume van een
Pioneer AV-versterker te regelen.

19 MUTE (alleen PD-10)

Indrukken om het geluid op een Pioneer AV-versterker te
dempen. Druk opnieuw om de dempfunctie te
annuleren.

20 INPUT (alleen PD-10)
Indrukken om de ingang op een Pioneer AV-versterker te
schakelen.

ANALOG 00T

O} O}

‘CONTROL DIGITALOUT ‘

© 0@ B

1 CONTROL IN/OUT-stekker (alleen PD-30)
2 DIGITAL OUT (COAXIAL)-aansluiting
3 DIGITAL OUT (OPTICAL)-aansluiting

PD-30

4 ANALOG OUT-aansluitingen
5 ACIN-stekker
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Voorpaneel

— S
o
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O/1 STANDBY/ON

V\/anneer de voeding wordt ingeschakeld, licht de
voedingsindicator in het midden van de knop op.

2

* Op het PD-30-model, schakelt dit de versterker
tussen uit en aan.
Om de voeding IN te schakelen, drukt u op de knop
tot deze ingedrukt blijft.

* Op het PD-10-model, schakelt dit de versterker
tussen stand-by en aan.

STANDBY-indicator

Licht op wanneer het apparaat in de modus STAND-BY is.

3

PURE AUDIO-indicator

Licht op wanneer de functie Pure Audio AAN is
(pagina 11).

4

Display voorpaneel

(Raadpleeg de volgende beschrijving.)

5

A

Indrukken om de schijflade te openen en te sluiten
(pagina 8).

6

FUNCTION

Gebruik deze optie om de ingangsbron te wijzigen. De
bron verandert zoals hieronder weergegeven.

DISC — iPod*'/USB — Terug naar het begin
(niet-weergegeven).

*1 alleen PD-30

7

Indrukken om het afspelen te stoppen.

PD30 |

B_
E_

8 »/ll
Indrukken om het afspelen te starten. Het afspelen
pauzeren/hervatten.

9 Externe sensor
Ontvangt de signalen van de afstandsbediening
(pagina 4).

10 iPod/USB-poort (PD-30)

USB-poort (PD-10)
Gebruiken om uw Apple iPod/iPhone/iPad (pagina 9) of
een USB-apparaat (pagina 10) aan te sluiten.

11 Schijflade (pagina 8)

12 l4d <«

Indrukken om terug te keren naar het begin van de track

die momenteel wordt afgespeeld. Tweemaal indrukken

om terug te keren naar het begin van de vorige track.

Wanneer u de knop ingedrukt houdt, wordt de track die

momenteel wordt afgespeeld snel achteruitgespoeld.

* Wanneer u opnieuw drukt tijdens het snel

terugspoelen, zal de snelheid van het terugspoelen
wijzigen in vier stappen.

13 »> »pi

Indrukken om door te gaan naar het begin van de

volgende track. Wanneer u de knop ingedrukt houdt,

wordt de track die momenteel wordt afgespeeld snel

vooruitgespoeld.

* Wanneer u opnieuw drukt tijdens het snel

vooruitspoelen, zal de snelheid van het
vooruitspoelen wijzigen in vier stappen.

Display voorpaneel

Ll

FILE REPEAT RANDOM ALL

TOTAL REMAIN

1 USB/iPod

Licht op tijdens het afspelen van USB-flashgeheugen of
iPod/iPhone/iPad.

2 SACD/CD/DSD

De indicatorlampjes die overeenkomen met het
schijftype dat momenteel wordt afgespeeld.

3 PGM
Licht op tijdens geprogrammeerd afspelen (pagina 8).
4 TRK

Licht op wanneer het tracknummer samen met de
verstreken of resterende afspeelduur wordt
weergegeven.

5 FILE

Licht op wanneer een bestandsnaam wordt
weergegeven.

6 REPEAT

Licht op tijdens herhaald afspelen (pagina 8).

7 RANDOM

Licht op tijdens willekeurig afspelen (pagina 8).

8 ALL

Licht op tijdens herhaald afspelen van schijf (pagina 8).
9 TOTAL

Licht op wanneer de resterende afspeelduur van de
schijf wordt weergegeven.

10 REMAIN
Licht op wanneer de resterende afspeelduur voor de
track of schijf wordt weergegeven.

11 S.RTRV

Licht op wanneer de functie Sound retriever AAN is
(pagina 11).

12 SET UP
Licht op wanneer de functie voor automatisch
uitschakelen wordt ingesteld (pagina 11).

13 »»
Licht op tijden snel vooruitspoelen.
<«
Licht op tijden snel terugspoelen.
>
Licht op tijdens het afspelen.
1]

Licht op tijdens de pauzemodus.

14 Alfanumeriek display
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)

Hoofdstuk 4:

Afspelen

De functies die kunnen worden gebruikt, verschillen
afhankelijk van het type schijf en bestand. In sommige
gevallen kunnen sommige functies niet worden
gebruikt. Zie Afspeelfuncties op pagina 11.

Schijven afspelen

1 Druk op de &/I STANDBY/

ON-knop op het voorpaneel om

de voeding naar het apparaat in

te schakelen.

¢ Schakel bij de PD-30 de voeding in
door op de knop POWER te drukken
tot deze ingedrukt blijft.
Zijaanzichtvan voorpaneel»

/| STANDBY/ON

2 Druk op de knop -

A om de schijflade te @ @
openen en de schijf te . ]
plaatsen.
* Plaats de schijf met de bedrukte zijde
omhoog gericht.
3 Drukopdeknop »/11 >

om het afspelen te
starten.

¢ Druk op de knop »/11 om het afspelen te pauzeren.

¢ Druk op de knop B om het afspelen te stoppen.

Opmerking

* Stappen 2 en 3 kunnen worden uitgevoerd via de
afstandsbediening op dezelfde manier als via de
bedieningselementen op het voorpaneel van de
hoofdeenheid.

Stel de voeding in op stand-by

Verwijder elke schijf die is geladen voordat u de
voedingsschakelaar instelt op de modus STAND-BY.

e Druk op de & STANDBY/ON-
knop van de afstandsbediening.
Wanneer u de voeding de volgende keer wilt
inschakelen, drukt u op de & STANDBY/ON-knop op de
afstandsbediening.

STANDBY/ON

* Wanneer u in het geval van de PD-30 op de
/1 STANDBY/ON-knop op het voorpaneel drukt,
wordt het apparaat UTGESCHAKELD en niet in
STAND-BY gezet. Om de voeding opnieuw in te
schakelen, drukt u op de knop &/ STANDBY/ON op
het voorpaneel.

Opmerking

¢ Als het netsnoer wordt losgekoppeld wanneer het
apparaat in stand-by is, wordt het apparaat
uitgeschakeld, maar wanneer de kabel dan
opnieuw wordt aangesloten, wordt het apparaat
niet automatisch opnieuw ingeschakeld. Nadat u
het netsnoer opnieuw hebt aangesloten, drukt u op
de © STANDBY/ON-knop op de afstandsbediening
om de voeding in te schakelen.

Snel vooruitspoelen/terugspoelen

¢ Druk tijdens het afspelen op
de knop »» of ««. @ @
Telkens wanneer op de knop wordt gedrukt, verandert de
snelheid voor vooruit- of terugspoelen in vier stappen.
* Druk op de knop »/Il om terug te keren naar de
functie voor normaal afspelen.

Functie voor overslaan

¢ Druk tijdens het afspelen op @ @
de knop »»i of l««.

Het afspelen springt vooruit of achteruit met het aantal
tracks dat overeenkomt met het aantal keer dat op de
knop is gedrukt.

Direct zoeken (een specifieke track
aanduiden voor het afspelen)

¢ Voer het gewenste
tracknummer in via de
cijfertoetsen en druk vervolgens

6~6

op de ENTER-knop om de selectie te bevestigen.

Zelfs als u niet op de ENTER-knop hebt
gedrukt, wordt het afspelen automatisch
gestart na een interval van 5 seconden (die
is niet van toepassing op geprogrammeerd afspelen).

Herhaald afspelen

Herhaald afspelen kan worden uitgevoerd voor de track
die momenteel wordt afgespeeld of voor alle tracks op de
volledige schijf.

ENTER

¢ Druk tijdens het afspelen op de REPEAT
knop REPEAT.
e Het herhaald afspelen wordt gestart en

de [REPEAT]-indicator zal oplichten op het display
op het voorpaneel van het apparaat. Druk opnieuw
op de knop om het type herhaald afspelen als volgt
te schakelen tussen het herhalen van één track en
het herhalen van de schijf (alle tracks):

één track herhalen
([REPEAT]-indicator lichtop)

}
Schijf herhalen (indicators [REPEAT] en [ALL]
lichten op) !

Herhalen UIT

Opmerking

* De functie voor herhaald afspelen wordt geannuleerd
wanneer het afspelen van de schijf wordt gestopt.

Willekeurig afspelen

Alle tracks op de schijf worden geselecteerd en
afgespeeld in willekeurige volgorde tot elke track
eenmaal is afgespeeld.

¢ Druk tijdens het afspelen op de ranpom
knop RANDOM.

Willekeurig afspelen wordt gestart en

[RANDOM] wordt opgelicht op het display op het
voorpaneel van de hoofdeenheid.

Opmerking

* Het willekeurig afspelen gaat verder tot de schijf stopt
of tot de RANDOM-knop opnieuw wordt ingedrukt.

* Defunctie voor willekeurig afspelen kan niet samen
met geprogrammeerd afspelen worden gebruikt.

* Alstijdens het willekeurig afspelen op de »»1-knop
wordt gedrukt, springt de weergave vooruit naar de
volgende willekeurig geselecteerde track. Als op de
knop < wordt gedrukt, keert de weergave terug
naar het begin van de track die momenteel wordt
afgespeeld en start opnieuw.

Geprogrammeerd afspelen (tracks
afspelen in een vooraf vastgestelde
volgorde)

Met deze functie kunt u maximaal 24 tracks selecteren
om ze in de geselecteerde volgorde af te spelen.

1 Druk in de stopmodus op de
knop PROGRAM.

De [PGM]-indicator zal oplichten op het
display op het voorpaneel van het apparaat.

PROGRAM

2 Gebruik de cijfertoetsen 0 9
om het nummer van de O ~ O
gewenste track te selecteren,

en druk vervolgens op de ENTER-knop.
Voorbeeld: om track 15 te selecteren, druktu  ENTER
op de knoppen 1 en 5 en drukt u vervolgens O
op ENTER. In het geval u een fout maakt,

drukt u op de knop CLEAR.

3 Herhaal stap 2 om de nummers van alle
gewenste tracks in te voeren.

4 Druk op de knop »/II.

Het afspelen start in de volgorde waarin de
tracks zijn geprogrammeerd. Als u andere
tracks wilt toevoegen, herhaalt u stappen 1en 2.

Opmerking

e Als u op de CLEAR-knop drukt wanneer de schijf is
gestopt, worden alle geprogrammeerde tracks
geannuleerd.

e Om geprogrammeerde tracks te wissen, drukt u in
de stopmodus op de PROGRAM-knop en daarna op
de CLEAR-knop. De geprogrammeerde tracks
worden geannuleerd, te beginnen vanaf de laatste
geprogrammeerde track.

* Een "pauze” kan niet worden geprogrammeerd.

* De inhoud van het geprogrammeerd afspelen (alle
nummers herhalen) kan worden herhaald. Druk
gewoon op de REPEAT-knop nadat het
geprogrammeerd afspelen is gestart (zie links).

e Eén nummer herhalen kan niet worden uitgevoerd
tijdens het geprogrammeerd afspelen.

* Willekeurig afspelen kan niet worden gebruikt
tijdens het geprogrammeerd afspelen.

* Alstijdens het geprogrammeerd afspelen op de
knop »»1 wordt gedrukt, wordt het afspelen
vooruitgespoeld naar het begin van het afspelen
van de volgende geprogrammeerde track.

¢ Nadat het afspelen is gestopt en hetzelfde
geprogrammeerde afspelen opnieuw wordt gestart,
drukt u op de PROGRAM-knop en daarna op de
»/11-knop.

Schijfgegevens weergeven

e Druk tijdens het afspelen op de pispLay
knop DISPLAY.

Verschillende gegevens, inclusief de

verstreken en de resterende afspeelduur, worden
weergegeven.

Afhankelijk van de schijf, drukt u meerdere keren op de
DISPLAY-knop zodat het display door de verschillende
gegevens bladert.
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Opmerking

* Toont de bestandsnaam (de eerste 8 tekens) tijdens
het afspelen van AAC-bestanden (alleen
PD-30), WMA/MP3-bestanden of bestanden op
DSD-schijven. Afhankelijk van de tekens die
worden gebruikt zal de weergave echter mogelijk
niet volledig correct zijn.

iPod/iPhone/iPad-weergave
(alleen PD-30)

U hoeft de iPod/iPhone/iPad alleen aan te sluiten op dit
apparaat om te genieten van geluid met hoge kwaliteit
van uw iPod/iPhone/iPad.

Controleer welke iPod/iPhone/iPad-

modellen worden ondersteund

De iPod/iPhone/iPad-modellen die op dit apparaat
kunnen worden afgespeeld, worden hieronder
weergegeven.

iPod/iPhone/iPad Audio Besturing
iPod nano 2/3/4/5/6G 4 4
iPod touch 1/2/3/4G v v
iPhone v v
iPhone 3G/3GS 4 v/
iPhone 4/4S 4 4
iPad 4 4
iPad 2 4 4

* Dit systeem is ontwikkeld en getest voor de
softwareversie van de iPod/iPhone/iPad-modellen
die zijn aangegeven op de website van Pioneer.

e Wanneer u andere softwareversies dan
aangegeven op de website van Pioneer installeert
op uw iPod/iPhone/iPad, kan dit leiden tot
incompatibiliteit met dit systeem.

ls4 opmerking

* Pioneer biedt geen garantie dat dit apparaat andere
iPod/iPhone/iPad-modellen dan de opgegeven
modellen kan afspelen.

* Sommige functies kunnen worden beperkt,
afhankelijk van het model of de softwareversie.

» Aan iPod/iPhone/iPad is een licentie verleend voor
de reproductie van niet auteursrechtelijk
beschermde materialen of materialen die de
gebruiker wettelijk mag reproduceren.

* Functies zoals de equalizer, kunnen niet worden
bestuurd via dit systeem. Wij raden u aan de
equalizer uit te schakelen voor het aansluiten.

¢ Pioneer kan in geen geval aansprakelijkheid
aanvaarden voor enig direct of indirect verlies,
voortvloeiend uit elk ongemak of verlies van
opgenomen materiaal ten gevolge van een defect
van de iPod/iPhone/iPad.

* Meer gedetailleerde instructies over het gebruik
van de iPod/iPhone/iPad vindt u in de handleiding
die bij het betreffende toestel is geleverd.

Uw iPod/iPhone/iPad afspelen

1 Druk op de afstandsbediening op
iPod/USB om iPod te selecteren als
ingangsbron.

Druk op de iPod/USB-knop van de afstandsbediening.

* U kunt dezelfde bewerking ook uitvoeren door op
het voorpaneel herhaaldelijk op FUNCTION te
drukken.

2 Sluit uw iPod/iPhone/iPad aan.
Sluit uw iPod/iPhone/iPad aan op de USB-poort op het
voorpaneel van het apparaat. Gebruik de iPod-kabel die
bij uw iPod/iPhone/iPad is geleverd voor de aansluiting.
* Raadpleeg eveneens de handleiding van uw iPod/
iPhone/iPad voor het aansluiten.

iPod/USB

iPod/iPhone/iPad

De volgende bewerkingen zijn mogelijk voor iPod/
iPhone/iPad.

Toets Functie

>/l Hiermee start u het afspelen. Het afspelen
pauzeren/hervatten.

| | Pauzeert het afspelen.

4 Indrukken om naar het begin van het
huidige bestand te gaan en vervolgens
naar eerdere bestanden.

<< Ingedrukt houden voor snel terugspoelen.

»>| Indrukken om naar het volgende bestand
te springen.

| 2 Ingedrukt houden voor snel
vooruitspoelen.

RANDOM De momenteel geselecteerde iPod/iPhone/
iPad-bestanden worden in willekeurige
volgorde afgespeeld (willekeurig afspelen).

REPEAT De momenteel geselecteerde iPod/iPhone/
iPad-bestanden worden herhaald
afgespeeld.’

iPod MENU Gebruik bij het bedienen van het iPod/
iPhone/iPad-menu.

4/3 /ENTER Gebruiken voor het uitvoeren van de

bewerkingen van het iPod/iPhone/iPad-
menu.

1 Telkens wanneer u op REPEAT drukt, wijzigt de
herhaalmodus zoals hieronder.
1 herhalen = Alles herhalen = Normaal afspelen
1 herhalen: Herhaalt een bestand dat momenteel
wordt afgespeeld.
Alles herhalen: Herhaalt alle bestanden.

Q Belangrijk

Als dit apparaat uw iPod/iPhone/iPad niet kan afspelen,
voert u de volgende foutcontroles uit:

* Controleer of de iPod/iPhone/iPad wordt
ondersteund door dit apparaat.

* Sluit de iPod/iPhone/iPad opnieuw aan op het
apparaat. Als dat niet lijkt te werken, kunt u
proberen een reset uit te voeren van de iPod/
iPhone/iPad.

* Controleer of de iPod/iPhone/iPad-software wordt
ondersteund door dit apparaat.

Als de iPod/iPhone/iPad niet kan worden gebruikt,
raadpleegt u de volgende items:

¢ Is deiPod/iPhone/iPad correct aangesloten?
Sluit de iPod/iPhone/iPad opnieuw aan op het
apparaat.

¢ IsdeiPod/iPhone/iPad vastgelopen? Probeer een
reset uit te voeren van de iPod/iPhone/iPad en sluit
het toestel opnieuw aan op het apparaat.

Opmerking

* Telkens wanneer een iPod/iPhone/iPad wordt
aangesloten op dit apparaat, wordt het toestel
opgeladen. (Opladen is alleen ingeschakeld
wanneer de voeding van het apparaat is
INGESCHAKELD.) (is niet van toepassing wanneer
de functie Pure audio AAN is)

* Wanneer de ingang wordt geschakeld van de iPod
naar een andere functie, wordt het afspelen van de
iPod/iPhone/iPad automatisch gestopt.
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Bestanden afspelen die op USB-
opslagapparaten zijn opgeslagen

1 Druk op de afstandsbediening

op USB om USB te selecteren als iPod/UsB
ingangsbron.

Druk op de afstandsbediening op de knop

iPod/USB (PD-30) of op de knop USB (PD-10).  ysg

¢ U kunt dezelfde bewerking ook uitvoeren
door op het voorpaneel herhaaldelijk op
FUNCTION te drukken.

2 Sluit het USB-opslagapparaat aan.

=)
| A

L_rJ
¢

USB-opslagapparaat
(in de handel verkrijghaar)

3 Druk op de knop »/Il om het afspelen te
starten.

¢ Druk op de knop »/11 om het afspelen te pauzeren.

¢ Druk op de knop B om het afspelen te stoppen.

U kunt de volgende bewerkingen uitvoeren. Afhankelijk
van de categorie die momenteel wordt afgespeeld,
zullen sommige knoppen niet beschikbaar zijn.

Toets Functie

>/l Hiermee start u het afspelen. Het afspelen
pauzeren/hervatten.

| | Hiermee stopt u het afspelen.

e Indrukken om naar het begin van het

huidige bestand te gaan en vervolgens
naar eerdere bestanden.

<« Indrukken voor snel terugspoelen. Telkens
wanneer u op deze knop drukt, verandert
de snelheid voor terugspoelen in vier

stappen.

[ 2 g Indrukken om naar het volgende bestand
te springen.

| 2 Indrukken voor snel vooruitspoelen.

Telkens wanneer u op deze knop drukt,
verandert de snelheid voor vooruitspoelen
in vier stappen.

RANDOM De momenteel geselecteerde bestanden
worden in willekeurige volgorde
afgespeeld (willekeurig afspelen).

REPEAT De momenteel geselecteerde bestanden

worden herhaald afgespeeld.’

1 Telkens wanneer u op REPEAT drukt, wijzigt de
herhaalmodus zoals hieronder weergegeven.
1 herhalen — Alles herhalen = Normaal afspelen
1 herhalen: herhaalt het bestand dat momenteel
wordt afgespeeld.
Alles herhalen: Herhaalt alle bestanden.

Wanneer de functie voor automatisch uitschakelen is
ingesteld op ON, wordt de ingang ingesteld voor het
afspelen vanaf het USB-geheugen, als het USB-
geheugenapparaat 30 minuten stopt zonder dat er een
bewerking wordt uitgevoerd, wordt de voeding
automatisch geschakeld naar stand-by.

Opmerking

* Dit apparaat zal het USB-opslagapparaat mogelijk
niet herkennen, de bestanden niet afspelen of geen
voeding leveren aan het USB-geheugenapparaat.
Raadpleeg £xtra informatie op pagina 12 voor meer
details.

Pioneer garandeert niet dat elk bestand dat op een
USB-geheugenapparaat is opgeslagen, zal worden
afgespeeld of dat er voeding zal worden geleverd
aan een USB-opslagapparaat. Houd er ook
rekening mee dat Pioneer geen
verantwoordelijkheid aanvaardt voor elk verlies van
bestanden op USB-opslagapparaten, veroorzaakt
door het aansluiten op dit apparaat.

Dit apparaat biedt geen ondersteuning voor het
gebruik van een USB-hub.
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Hoofdstuk 5:

Geavanceerde functies gebruiken

De functies die kunnen worden gebruikt, verschillen
afhankelijk van het type schijf en bestand. In sommige
gevallen kunnen sommige functies niet worden
gebruikt. Zie Afspeelfuncties in de rechterkolom.

Afspelen met hifi-geluid

Sound Retriever

Wanneer gecomprimeerde geluidssignalen worden
gedecomprimeerd voor het afspelen, kunnen sommige
delen wegvallen. Door de functie Sound retriever IN te
schakelen, wordt compensatie toegevoegd voor die
verliezen, waardoor een rijker, voller geluid wordt
weergegeven.

¢ Druk op de knop S.RETRIEVER.
Telkens wanneer u op de knop drukt, verandert de
functie als volgt: S.RTRV: OFF — S.RTRV: LOW —
S.RTRV: HI = terug naar originele status
* De geluidophaalfunctie in inactief als de pure-
audiofunctie ingeschakeld is.

Pure Audio

Deze functie schakelt digitale audio-uitvoer uit en speel
analoge audio af met een natuurgetrouwe weergave.
Wanneer dit is ingesteld op ON, toont het display geen
indicators. De standaard fabrieksinstelling is OFF.

¢ Druk op de knop PURE AUDIO.
Druk opnieuw om de functie UIT te schakelen.
e Wanneer deze functie is ingesteld op ON en de
ingang van de hoofdeenheid wordt geschakeld
naar SACD/CD, licht de PURE AUDIO-indicator op
het voorpaneel op. Tijdens het afspelen van de
schijf wordt het display om het voorpaneel
uitgeschakeld.
¢ Wanneer de PURE AUDIO-indicator is opgelicht,
wordt geen enkele iPod/iPhone/iPad die op de
hoofdeenheid is aangesloten, opgeladen.

S.RETRIEVER

PURE AUDIO

Het weergavegebied (de laag)
van een SACD/CD wijzigen

Hybride SACD-schijven zijn samengesteld uit twee
lagen: een SACD-laag en een CD-laag waarmee u
kunt selecteren welke laag u wilt afspelen.

1 Druk op de knop SACD/CD.
De ingang schakelt naar SACD/CD.

SACD/CD

2 Druk in de stopmodus op de SACD/CD-
knop.

Telkens wanneer op de knop wordt gebruikt, wisselt de
weergave tussen het CD-gebied en het SACD 2-
kanaalgebied.

Opmerking
« Ditapparaat ondersteunt geen SACD meerkanaals
gebieden.

De algemene helderheid van het

display aanpassen

Dit apparaat is uitgerust met een dimmerfunctie
waarom u de helderheid van het display kunt aanpassen
naar drie niveaus, in overeenstemming met de
verschillende niveaus omgevingsverlichting. De
standaard fabrieksinstelling is de helderste instelling.

¢ Druk op de knop DIMMER.
Telkens wanneer op de knop wordt gedrukt,
doorloopt de helderheid de drie niveaus.
¢ De dimmerinstelling kan niet worden gewijzigd
wanneer een schijf wordt afgespeeld terwijl de
functie Pure audio is INGESCHAKELD (zie links).
¢ De helderheid van de STANDBY-indicator
verandert niet.

DIMMER

Auto uitschakelen (stelt de voeding

automatisch in op stand-by)

Deze functie schakelt automatisch naar de stand-
bymodus als er gedurende 30 minuten geen signaal of
schakelbewerking is gedetecteerd.

1 Druk op de knop SET UP. SETUP
2 Wijzig de instelling en bevestig.

Gebruik de knop 4=/= om de functie AAN of

UIT te zetten zoals gewenst en druk vervolgens @ @
op de ENTER-knop om te bevestigen. ENTER

Opmerking O

* Deze functie wordt uitgeschakeld wanneer de iPod-
ingang is geselecteerd.

Afspeelfuncties

De functies die kunnen worden gebruikt, verschillen afhankelijk van het type schijf en bestand. In sommige gevallen
kunnen sommige functies niet worden gebruikt. Controleer de functies die u kunt gebruiken in de onderstaande
tabel.

Schijf-/bestandstype

Snel vooruitspoelen/terugspoelen v v v v
Functie voor overslaan v v v v
Direct zoeken (een specifieke track aanduiden

v v - -
voor het afspelen)
Herhaald afspelen v v v v
Willekeurig afspelen v v v v
Geprogrammeerd afspelen (tracks afspelen in

v v - -
een vooraf vastgestelde volgorde)
Schijfgegevens weergeven v v v v
Sound Retriever - - v/ _
Pure Audio v v Vel v
SACD/CD /6 _ _ _

1 Sommige functie zullen mogelijk niet werken voor sommige schijven of bestanden, zelfs als hiervoor [v] is
aangegeven in de tabel.

2 Zie ook Afspelen van CD-R/CD-RW-schijven op pagina 12.

3 e AAC-bestanden kunnen alleen worden afgespeeld op de PD-30.
* Zie ook Afspeelbare bestandsindelingen op pagina 12.

4 Zie ook DSD-schijven afspelen op pagina 12.

5 Deze functie is alleen ingeschakeld tijdens het afspelen van bestanden die op de schijf zijn opgenomen.

6 Alleen hybride SACD-schijven.
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Hoofdstuk 6:
Extra informatie

Afspeelbare schijf

Afspelen van CD-R/CD-RW-schijven

* Dit apparaat kan CD-R/CD-RW-schijven afspelen
die zijn opgenomen in de cd-muziekindeling, of
audiogegevens in WMA- en MP3-indeling.
Sommige schijven zijn echter niet afspeelbaar of
kunnen ruis of een vervorm geluid genereren.

* Dit apparaat is alleen bedoeld om af te spelen. Het
kan geen gegevens opnemen op CD-R/CD-RW-
schijven.

* CD-R/CD-RW-schijven die niet zijn gefinaliseerd,
kunnen niet worden afgespeeld op dit apparaat.
Raadpleeg de gebruiksrichtlijnen voor uw
schijfbrander voor meer informatie.

DSD-schijven afspelen
Dit apparaat kan DSD-schijfbestanden die in de DSF-
bestandsindeling zijn opgenomen, afspelen.
Afspeelbare bestanden

* Opgenomen schijven: DVD-R/-RW

¢ Bestandsextensie: .dsf

* Mapnaam: DSD_DISC

* Capaciteit: maximum 4 GB per bestand

¢ Audio: 2-kanaals

* Bemonsteringsfrequentie: 2,8224 MHz
Voorbeeld van mapsamenstelling
Bestanden en mappen worden niet op alfabetische
volgorde afgespeeld. Het is afhankelijk van de volgorde
waarin ze op de schijf werden opgenomen.

DSD_DISC
— File01.dsf

FolderA

File02.dsf

File03.dsf

File04.dsf

FolderD

File05.dsf
File06.dsf

¢ Eén map kan maximum 150 bestanden bevatten.

¢ Eén schijf kan maximum 200 mappen bevatten.

* Elke map mag niet meer dan 8 niveaus hebben.

* Bestandsnamen met Japanse lettertekens en
sommige andere tekens worden niet correct
getoond.

¢ Bestanden die niet de DSF-indeling hebben,
worden genegeerd.

A Let op

* Sommige bestanden zijn mogelijk niet afspeelbaar.
* Schijven die grote hoeveelheden bestanden en
mappen bevatten, kunnen veel tijd vereisen om het
afspelen te starten. In dat geval kunt u de gewenste
bestanden direct naar de map DSD_DISC
verplaatsen of het aantal bestanden beperken tot
20 of minder.
Bewerkingen tijdens het afspelen
De volgende bewerkingen kunnen niet worden
uitgevoerd tijdens het afspelen van een DSD-schijf:
* Direct zoeken
* Afspelen van andere schijfbestanden dan het
DSF-type
Display
Wanneer het apparaat in de stopmodus is wanneer een
DSD-schijf wordt afgespeeld, toont het apparaat de
indicator [DSD DISC]. Als u tijdens het afspelen op de
knop DISPLAY drukt, zal het display, telkens wanneer u
op de knop drukt, de volgende informatie doorlopen:
* Nummer van de track en de verstreken afspeelduur
¢ Naam van bestand

Afspeelbare bestandsindelingen
Audiobestanden afspelen

Dit apparaat ondersteunt de volgende
bestandsindelingen.

* Sommige bestandsindelingen zijn niet beschikbaar
voor weergave ondanks het feit dat ze worden
weergegeven als afspeelbare bestandsindelingen.

* Als er wordt geprobeerd bestanden met niet-
ondersteunde indelingen af te spelen, kan het
geluid worden onderbroken of kan er ruis worden
weergegeven. Controleer in dergelijke gevallen of
de bestandsindeling compatibel is met dit
apparaat.

* Muziekbestanden die onderhevig zijn aan de DRM-
voorschriften (Digital Rights Management),
kunnen niet worden afgespeeld. DRM-
kopieerbeveiliging (Digital Rights Management) is
een technologie die is ontworpen voor het
beschermen van de auteursrechten. Om illegaal
kopiéren te voorkomen, beperkt DRM het afspelen
op de schijfrecorder of computer die oorspronkelijk
werd gebruikt voor het opnemen van de muziek.
Raadpleeg de handleiding en Help-bestanden voor
het apparaat of de toepassing die werd gebruikt
tijdens de originele opname.

Categorie Extensie Stream

Bemonsterings- 8 kHz tot

frequentie 48 kHz
MP3! .mp3 Audio
Layer3  anaal 2 kan
Bitsnelheid 8 kbps tot
320 kbps
Bemonsterings- 22,05 kHz
frequentie tot 48 kHz
Bitsnelheid 16 bit
WMA wma WMAZ2/T/  kwantisatie
8/9
Kanaal 2 kan
Bitsnelheid 32 kbps tot
192 kbps

Categorie Extensie Stream

Bemonsterings- 8 kHz tot
frequentie 48 kHz
MPEG-4
AACLC  Bitsnelheid 16 bit
MPEG-4  kwantisatie
AACEma e aac
(AACPIlus Kanaal 2 kan
v1/2)
Bitsnelheid 8 kbps tot
320 kbps

1. “MPEG Layer-3 audio decoderingstechnologie in licentie
verleend door Fraunhofer IS en Thomson multimedia.”
2. alleen PD-30.

A Let op

¢ Het is mogelijk dat u niet alle CD-R/CD-RW-
schijven kunt spelen die op een cd-recorder of
computer zijn opgenomen, vanwege de kenmerken
van de schijf, krassen of vervuiling op de schijf, of
vervuiling of condensatie op de laserlens van de
speler.

* Schijven die op een computer zijn opgenomen, zijn
mogelijk niet afspeelbaar op dit apparaat vanwege
de instellingen van de toepassing of de
computeromgeving. Zorg dat u uw schijven
opneemt met de juiste indeling (raadpleeg de
verkoper van uw toepassing voor meer informatie).

* Schijven die zijn opgenomen in de packet write-
indeling, kunnen niet worden afgespeeld op dit
apparaat.

* CD-R/CD-RW-schijven die niet zijn gefinaliseerd,
kunnen niet worden afgespeeld op dit apparaat.

Weergave WMA-bestanden

* Gebruik schijven die zijn opgenomen voor
compatibiliteit met cd-rombestandssystemen
(ISO9660 niveaus 1 en 2) en bestanden die
compatibel zijn met de uitgebreide indeling (Joliet,
Romeo).

* Dit apparaat ondersteunt geen schijven die zijn
opgenomen met een variabele bitsnelheid (VBR) of
verliesloze codering.

* Dit apparaat biedt geen ondersteuning voor
multisessie-schijven.

* Een maximum van 648 mappen en sporen kan
herkend en afgespeeld worden. Daaronder kunnen
zich maximaal 299 mappen bevinden. Afhankelijk
van de samenstelling van de map, zullen echter niet
alle mappen en tracks kunnen worden herkend en
afgespeeld.
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e Wanneer u WMA-bestanden gebruikt, moet u
controleren of ze zijn gecodeerd met toepassingen
die door Microsoft Corporation zijn geverifieerd en
herkend. Als niet-herkende toepassingen worden
gebruikt, kan dit leiden tot een verkeerde werking.

MP3-bestand afspelen

* Gebruik schijven die zijn opgenomen voor
compatibiliteit met cd-rombestandssystemen
(1ISO9660 niveaus 1 en 2) en bestanden die
compatibel zijn met de uitgebreide indeling (Joliet,
Romeo).

» Ditapparaat ondersteunt geen variabele bitsnelheid
(VBR). (Zelfs als de bestanden afspeelbaar zijn,
zullen de tijden die op het display op het voorpaneel
verschijnen, onjuist zijn door de wijziging in de
bitsnelheid, d.w.z. dat ze sneller of langzamer
veranderen dan de juiste tijdwaarden.)

* Dit apparaat biedt geen ondersteuning voor
multisessie-schijven.

e Een maximum van 648 mappen en sporen kan
herkend en afgespeeld worden. Daaronder kunnen
zich maximaal 299 mappen bevinden. Afhankelijk
van de samenstelling van de map, zullen echter niet
alle mappen en tracks kunnen worden herkend en
afgespeeld.

* Voor een optimale geluidskwaliteit, zijn
bitsnelheden van 128 kbps of hoger aanbevolen
voor opnamen.

MPEG-4 AAC-bestandsweergave

* AAC is een acroniem voor “Advanced Audio
Coding", de standaardindeling voor de
audiocompressietechnologie die wordt gebruikt in
MPEG-2 en MPEG-4.

* Dit apparaat ondersteunt het afspelen van AAC-
bestanden met de extensie “.m4a," zoals gecodeerd
door iTunes®. Het kan echter onmogelijk zijn af te
spelen als de bestanden tegen kopiéren zijn
beveiligd door DRM en afhankelijk van de versie van
de iTunes-codering.

e iTunes is een handelsmerk van Apple Inc.,
geregistreerd in de Verenigde Staten en andere
landen.

Waarschuwingen betreffende het gebruik
De speler verplaatsen

Wanneer u dit apparaat verplaatst naar een nieuwe
locatie, moet u altijd eerst de volgende procedure
uitvoeren: Verwijder elke geladen schijf en sluit de
schijflade. Druk op de &/1 STANDBY/ON-knop op het
apparaat zodat [-OFF-] verschijnt op het

voorpaneeldisplay. Wacht vervolgens tien seconden
voordat u de voedingskabel loskoppelt. Het verplaatsen
van het apparaat terwijl een schijf in de lade is geplaatst,
kan schade of defecten veroorzaken.

Installatielocatie

Selecteer een stabiele locatie in de buurt van de TV en
het AV-systeem waarop het apparaat is aangesloten.

Plaats de speler niet bovenop een TV of kleurenscherm.
Houd het uit de buurt van cassettedecks of andere
componenten die sterk onderhevig zijn aan
magnetisme.
Vermijd de volgende locatietypes:

¢ Plaatsen die zijn blootgesteld aan direct zonlicht

« Vochtige of slecht verluchte plaatsen

s Extreem warme of koude plaatsen

¢ Plaatsen die onderhevig zijn aan trilling

* Plaatsen waar er veel stof of sigarettenrook is

* Plaatsen die zijn blootgesteld aan roet, stoom of

warmte (in keukens, enz.)

Monteer het apparaat niet op een sofa of een ander
object of materiaal met absorberende eigenschappen
omdat de geluidskwaliteit negatief kan worden
beinvloed.

Plaats geen objecten op het apparaat
Plaats geen objecten op de speler.
Uit de buurt houden van warmte

Plaats de speler niet op een versterker of een ander
apparaat dat warmte genereert. Wanneer u het apparaat
in een rack installeert, moet u het zo mogelijk op een
niveau onder de versterker plaatsen om de warmte die
wordt gegenereerd door de versterker en andere
apparaten, te ontwijken.

Schakel de voeding uit wanneer u de
speler niet gebruikt

Afhankelijk van de toestand van de TV-zendsignalen,
kunnen gestreepte patronen verschijnen op het scherm
wanneer de tv wordt ingeschakeld terwijl de voeding van
de speler wordt ingeschakeld. Dit is geen defect van de
speler of de TV. Schakel in dat geval de voeding van de
speler uit. Op dezelfde manier kan er ruis hoorbaar zijn
in het geluid van een radio.

Condensatie

Als de speler plots wordt verplaatst van een koude naar
een warme ruimte (bijvoorbeeld in de winter) of als de
temperatuurin de kamer waar de speler is geinstalleerd,
plots stijgt door een verwarmingsapparaat, enz., kunnen
er waterdruppels (condensatie) worden gevormd op de
binnenzijde (op werkende onderdelen en de lens).
Wanneer er condensatie aanwezig is, zal de speler niet
correct werken en is afspelen niet mogelijk. Laat de

speler gedurende 1 of 2 uur staan bij kamertemperatuur
terwijl de voeding is ingeschakeld (de tijd is afhankelijk
van de mate van condensatie). De waterdruppels zullen
vervliegen en het afspelen zal mogelijk worden.

Condensatie kan ook optreden in de zomer als de speler
wordt blootgesteld aan directe wind van de
airconditioning. Als dat gebeurt, verplaatst u de speler
naar een andere plaats.

De speler reinigen

Bij normale vervuiling veegt u de speler schoon met een
zachte doek. Voor hardnekkig vuil gebruikt u wat
neutraal wasmiddel, opgelost in & tot 6 delen water, op
een zachte doek, wringt u deze grondig uit, veegt u het
vuil weg en veegt u vervolgens de speler opnieuw af met
een droge doek.

Zorg dat er geen alcohol, witte spiritus, wasbenzine of
insectenbestrijdingsmiddelen op de speler terecht
komen, anders kunnen de bedrukking en coating
loskomen. Zorg dat er geen rubber of vinyl producten
gedurende langere tijd in contact komen met de speler,
anders kan de behuizing beschadigd raken.

Wanneer u kant-en-klare reinigingsdoekjes gebruikt die
zijn geimpregneerd met chemische stoffen, enz. moet u
de waarschuwingen bij deze doekjes aandachtig lezen.
Koppel het netsnoer los van het stopcontact wanneer u
de speler reinigt.

Waarschuwing voor het geval het

apparaat is geinstalleerd in een rack met
een glazen deur

Druk niet op 4 OPEN/CLOSE op de afstandsbediening
om de schijflade te openen terwijl de glazen deur
gesloten is. De deur zal de beweging van de schijflade
hinderen en het apparaat kan beschadigd raken.

De lens reinigen

Bij normaal gebruik van de speler zal de lens niet vuil
worden, maar als de lens om de een of andere reden
door stof of vuil niet goed zou werken, moet u uw
dichtstbijzijnde officiéle servicecentrum van Pioneer
raadplegen. Er zijn lensreinigingsproducten verkrijgbaar
in de handel, maar wij raden u af deze te gebruiken
omdat sommige producten de lens kunnen
beschadigingen.

Schijven hanteren

Gebruik geen beschadigde (gebarsten of vervormde)
schijven.

Voorkom krassen of vuil op het signaalopperviak van de
schijf.

Laad niet meer dan één schijf per keer in de speler.

Lijm geen papier of plak geen stickers op de schijf en
gebruik geen potlood, balpen of een ander schrijfgerei
met een scherpe punt. Al deze zaken kunnen de schijf
beschadigen.

Schijven opslaan

Bewaar schijven altijd in hun doos en plaats de dozen
verticaal. Vermijd plaatsen die zijn blootgesteld aan
hoge temperaturen of vochtigheid, direct zonlicht of
extreem lage temperaturen.

Zorg dat u de waarschuwingen leest die bij de schijf zijn
geleverd.

De schijven reinigen

Als er vingerafdrukken of stof op de schijf zitten, zult u
deze mogelijk niet kunnen afspelen. Gebruik in dat geval
een reinigingsdoekje, enz. om de schijf voorzichtig vanaf
het midden naar de buitenrand schoon te vegen.
Gebruik geen vuile reinigingsdoek.

Gebruik geen wasbenzine, witte spiritus of andere
vluchtige chemische stoffen. Gebruik evenmin een
platenspray of antistatische middelen.

Voor hardnekkig vuil brengt u wat water aan op een
zachte doek, wringt u het grondig uit, veegt u het vuil weg
en veegt u vervolgens het vocht af met een droge doek.

Speciaal gevormde schijven
Speciaal gevormde schijven (hartvorm, zeshoekig, enz.)
kunnen niet worden gebruikt op deze speler. Gebruik

nooit dergelijke schijven. Ze zullen de speler
beschadigen.

Condensatie op schijven

Als de schuif plotseling van een koude naar een warme
ruimt wordt verplaatst (bijv. in de winter), kunnen
waterdruppels (condensatie) op het oppervliak worden
gevormd. De schijven worden niet correct afgespeeld als
er condensatie op is gevormd. Veeg alle waterdruppels
nauwkeurig van het schijfoppervlak voordat u de schijf
gebruikt.
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Storingen verhelpen

Een verkeerde bediening is vaak de oorzaak van een storing of defecten. Als u denkt dat het apparaat niet juist
functioneert, doorloopt u eerst de onderstaande lijst. Soms kan de storing worden veroorzaakt door een andere
component. Controleer daarom ook de andere componenten en elektrische apparatuur die wordt gebruikt. Als u het
probleem niet kunt verhelpen, zelfs na het uitvoeren van de onderstaande controlelijsten, dient u contact op te nemen
met uw dichtstbijzijnde officiéle servicecentrum van Pioneer of met uw vakhandelaar om het apparaat te laten
repareren.

* Als het apparaat niet normaal werkt vanwege externe effecten, zoals statische elektriciteit, moet u de stekker
loskoppelen van het apparaat en opnieuw aansluiten om terug te keren naar de normale
gebruiksomstandigheden.

Probleem Maatregelen

De schijf kan niet worden afgespeeld ¢ Controleer of de schijf met de labelzijde omhoog is gericht en correct is uitgelijnd in
of de schijf komt meteen weer uit het  de schijfladegeleider (pagina 8).
apparaat nadat deze is geplaatst. « Controleer of er geen stof en vuil op de schijf is en de schijf niet beschadigd is
(pagina 13).
* Eris condensatie in de speler: Laat het condensvocht opdrogen voordat u de speler
gebruikt. Gebruik het apparaat niet in de buurt van een airconditioning (pagina 13).
* De schijflade gaat open als er een schijf in is gelegd die niet ondersteund wordt
(pagina 4).

Kan geen CD-R/-RW-schijven
afspelen.

* Sommige CD-R/-RW-schijven die op een computer zijn geregistreerd, kunnen niet
worden afgespeeld.

Bestanden met de indelingen WMA,
MP3 of AAC kunnen niet worden
afgespeeld (alleen PD-30).

* De volgende bestandstypen kunnen niet worden afgespeeld:
- Bestanden met DRM-kopieerbeveiliging
- Opgenomen schijven zijn niet conform het ISO9660-formaat
- Bestanden die niet zijn opgenomen met een bemonsteringsfrequentie van 44,1 kHz
- WMA-bestanden die zijn opgenomen met een variabele bitsnelheid (VBR) of een
verliesloze codering.

Kan de afstandsbediening niet
bedienen.

* Vervang de batterij (pagina 4).

* Gebruiken binnen een afstand van 7 m, 30° van de afstandsbediening op het
voorpaneel (pagina 4).

 Verwijder het obstakel of ga op een andere plaats staan.

» Vermijd het blootstellen van de afstandsbedieningssensor op het voorpaneel aan
direct licht.

* |s de besturingskabel voor een component verkeerd aangesloten? Controleer of de
aansluitingen goed zijn uitgevoerd (pagina 5).

De instellingen zijn gewist. « Als het netsnoer geforceerd is losgekoppeld of als er een stroomstoring is
opgetreden terwijl het apparaat is ingeschakeld, kunnen eerder ingevoerd instellingen
verwijderd worden. Om het netsnoer los te koppelen, moet u eerst op de knop

& STANDBY/ON van de afstandsbediening drukken en vervolgens wachten tot
[-OFF-] dooft op het display op het voorpaneel. Pas dan mag u het snoer loskoppelen.
Er moet bijzonder op worden gelet dat het netsnoer van het apparaat is aangesloten op
een uitgang op een andere component, omdat het uitschakelen van de voeding naar
de andere component ook de voeding naar dit apparaat tegelijk kan uitschakelen. Sluit
het netsnoer van dit apparaat waar mogelijk direct aan op een stopcontact.

Geen geluid of het geluid is vervormd. ¢ Controleer of alle stekkers stevig in de aansluitbussen zitten (pagina 5).

« Controleer of er geen stof, roest, enz. op de stekkers en aansluitbussen zit en maak
deze onderdelen indien nodig schoon. Controleer ook de kabels op beschadiging.

» Controleer of de schijf niet is beschadigd en of deze geen vuil of stof bevat.

* |s het apparaat ingesteld op “pauze"? Druk op de knop /11

« Controleer de instellingen op uw versterker/ontvanger (volume, ingangsfunctie,
luidsprekerinstellingen, enz.).

« Controleer of de uitgang van de speler niet is aangesloten op de phono-ingangen
(platenspeler) van de versterker.

Probleem Maatregelen

Er is een hoorbaar verschil in volume bij * Dit is te wijten aan de verschillen in de audio-indeling en is geen defect.
het afspelen van een SACD en een CD.

Tussen de sporen van een SACD-
schijf verschijnt er [--:--] op het
scherm van het hoofdtoestel.

* Deze weergave is afhankelijk van de gebruikte schijf.

De analoge audio is in orde, maarer  * Controleer of de functie Pure Audio is uitgeschakeld (pagina 11).
schijnt geen digitaal audiosignaal te ¢ Audio van SACD- en DSD-schijven alsmede iPod kan niet in digitale vorm worden
zijn. uitgevoerd. Gebruik de ANALOG OUT-aansluitingen voor dergelijke media (pagina 5).

Het USB-opslagapparaat wordt niet
herkend.

« Sluit het apparaat veilig aan (volledig aansluiten) (pagina 10).

« Dit apparaat biedt geen ondersteuning voor USB-hubs. Sluit het USB-
opslagapparaat direct aan.

* Sommige USB-opslagapparaten worden mogelijk niet correct herkend. Schakel de
voeding uit en opnieuw in.

« Dit apparaat ondersteunt alleen USB-apparaten voor massaopslag.

* Alleen de bestandssystemen FAT16 en FAT32 worden ondersteund. Andere
bestandssystemen (bijv. FAT, NTFS, enz.) worden niet ondersteund.

« Dit apparaat biedt geen ondersteuning voor het gebruik van externe harde schijven.

Eris een USB-opslagapparaat
aangesloten en weergegeven, maar
de audiobestanden die op het USB-
opslagapparaat zijn opgeslagen,
kunnen niet worden afgespeeld.

» Auteursrechtelijk beschermde audiobestanden die op een USB-opslagapparaat zijn
opgeslagen, kunnen niet worden afgespeeld. Door te proberen muziekgegevens te
importeren vanaf een cd, enz. naar een computer kan, afhankelijk van de instellingen,
een kopieerbeveiliging worden opgeroepen.

* Raadpleeg de lijst met bestandsindelingen die kunnen worden afgespeeld op dit apparaat.

Er is veel tijd nodig voor het herkennen
van het USB-opslagapparaat.

* Er kan wat tijd vereist zijn om de gegevens te laden wanneer USB-opslagapparaten
met een grote capaciteit worden aangesloten (dit kan meerdere minuten duren).

Er wordt geen voeding geleverd aan
het USB-opslagapparaat.

* Wanneer de functie Pure audio is ingesteld op AAN, wordt er geen voeding geleverd
naar de USB-poorten (pagina 11).
« Verschijnt er een foutbericht op het voorpaneeldisplay? (pagina 7)
- Schakel de voeding uit en opnieuw in (pagina 8).
- Schakel de voeding uit. Koppel daarna het USB-opslagapparaat los en sluit het
opnieuw aan (pagina 10).
- Druk op FUNCTION om te schakelen naar de andere modus en schakel vervolgens
opnieuw naar de USB-modus. (Wanneer de ingang opnieuw naar USB wordt
geschakeld) (pagina 7).

Muziekbestanden worden
afgespeeld, zelfs als ze niet zijn
opgenomen op het usb-apparaat.

* Ga na of er verborgen bestanden op het apparaat zijn opgenomen. Verborgen
bestanden worden afgespeeld.

Kan de iPod/iPhone/iPad niet
gebruiken.

» Controleer of de iPod/iPhone/iPad correct is aangesloten (zie /Pod/iPhone/iPad-
weergave (alleen PD-30) op pagina 9). Probeer ook de iPod/iPhone/iPad los te
koppelen en opnieuw aan te sluiten.

« Controleer of het aangesloten iPod/iPhone/iPad-model wordt ondersteund door dit
apparaat (pagina 9).

* Als de iPod/iPhone/iPad vastloopt, kunt u proberen een reset uit te voeren van de
iPod/iPhone/iPad en dit toestel vervolgens opnieuw aansluiten op het apparaat.

Er wordt geen voeding geleverd aan
de iPod/iPhone/iPad.

* Wanneer de functie Pure audio is ingesteld op AAN, wordt er geen voeding geleverd
naar de USB-poorten (pagina 9).

 Verschijnt er een foutbericht op het voorpaneeldisplay? Schakel de voeding uit.
Koppel daarna de iPod/iPhone/iPad los en sluit het toestel opnieuw aan.

Er wordt geen geluid weergegeven
vanaf de iPod/iPhone/iPad.

* Wordt er geluid weergegeven via de luidspreker van de iPod/iPhone/iPad? Koppel de
voeding los van het apparaat en schakel de voeding vervolgens opnieuw in. Nadat u de
instelling voor de iPod-ingang hebt voltooid, sluit u de iPod/iPhone/iPad aan.

* Audio is niet beschikbaar op de DIGITAL OUT-aansluiting.




( Extra informatie

Technische gegevens

Algemeen

Systeem. ... Super-Audio CD-speler
Stroomvoorziening. . . . . AC 220 V tot 240 V, 50 Hz/60 Hz
Stroomverbruik

PD-830 . 37TW

PD-10 20 W
Stroomverbruik (standby) ... ..o 0,45 W
Gewicht

PD30 e 5,6 kg

PD-10 . 5,2 kg
Afmetingen
............. 435 mm (B) x 128 mm (H) x 329 mm (D)
Bedrijfstemperatuur ............... +5°Ctot +35°C
Relatieve luchtvochtigheid .. ........... 5% t/m 85 %

(geen condensatie)
Audio-uitgang (1 stereopaar)

Uitgangsniveau. . .............. Tijdens audio-uitvoer

200 mVrms (1 kHz, —20 dB)
Aantalkanalen ........ .. .. 2
Aansluitingen............... RCA-tulpstekkerbussen

Kenmerken digitale audio
Frequentierespons

[ 2 Hz tot 20 kHz
SACD ... 2 Hz tot 50 kHz
Signaal-ruisverhouding
.................................... 117dB
SACD . 117dB
Dynamisch bereik
D 100 dB
SACD .o 108 dB
Totale harmonische vervorming:
CD 0,0022 %
SACD ..o 0,0020 %
Wowenflutter ................. ... ... Meetgrens

(0,001 % W. PEAK) of lager
Digitale uitgang
Optische digitale uitgang
,,,,,,,,,,,,,,,,,, Optische digitale aansluiting

Coaxiale digitale uitgang . . .......... RCA-aansluiting
Accessoires

RCA-audiokabel (rode/witte stekkers) .............. 1
Afstandsbediening.............. oo 1
AAA/IEC R03 droge celbatterijen . .........ooooo s 2
Netsnoer

Garantiebewijs (alleen Europees model)
Handleiding (dit document)

ﬂ Opmerking

* De technische gegevens en het ontwerp kunnen
met het oog op verbeteringen zonder voorafgaande
kennisgeving worden gewijzigd.

¢ Bedrijfs- en productnamen die hierin zijn vermeld,
zijn handelsmerken of gedeponeerde
handelsmerken van de respectieve
ondernemingen.
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Enhorabuena por la adquisicion de este producto Pioneer.

Lea completamente este manual de instrucciones para aprender a operar correctamente el aparato. Después de haber terminado la lectura de las
instrucciones, guarde el manual en un lugar seguro para poderlo consultar en el futuro.

personas.

La luz intermitente con el simbolo de punta
de flecha dentro un triangulo equilétero.
Esta convenido para avisar el usuario de la
presencia de "voltaje peligrosa” no aislada
dentro el producto que podria constituir un
peligro de choque eléctrico para las

IMPORTANTE

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

ATENCION:

PARA PREVENIR EL PELIGRO DE CHOQUE
ELECTRICO NO REMOVER LA TAPA NI LAS
PARTES DENTRO NO UTILIZADAS,
LLAMAR UNA PERSONA CUALIFICADA.

El punto exclamativo dentro un triangulo
equilatero convenido para avisar el usuario
de la presencia de importantes
instrucciones sobre el funcionamiento y la
manutencién en la libreta que acompana el
aparato.

D3-4-2-1-1_A1_Es

Simbolo para)
equipos

Simbolo para
pilas y baterlas

X
i

Informacion para los usuarios en la recogida y tratamiento de los equipos al final de
su vida y de las pilas y baterias usadas.

Estos simbolos en los productos, embalaje, y/o en los documentos que los
acompafian significa que los productos eléctricos y electrénicos al final de su vida, las
pilas y baterias no deben mezclarse con los residuos generales de su hogar.

Para el tratamiento adecuado, recuperacion y reciclado de los productos viejos y las
pilas usadas, por favor depositelos en los puntos de recogida de acuerdo con su
legislacion nacional.

Mediante el tratamiento correctamente de estos productos y pilas, ayudara a preservar
los recursos y prevenir cualquier efecto negativo en la salud humana y el medio-
ambiente que podria surgir por una inadecuada manipulacion de los desperdicios.

Para mas informacion sobre recogida y reciclado de los productos viejos, pilas y
baterias, por favor contacte con su municipio, sobre localizacion de los puntos limpios
o dirijase al punto de venta donde compr6 los productos.

Estos simbolos sdélo son validos en la Unién Europea.

Para paises fuera de la Union europea:

Si desea eliminar estos articulos, por favor contactar con las autoridades locales o el
distribuidor y pida por el método correcto de tratamiento.

K058a_Al_Es

ADVERTENCIA

Este aparato no es impermeable. Para evitar el riesgo
de incendio y de descargas eléctricas, no ponga ningin
recipiente lleno de liquido (como pueda ser un vaso o
un florero) cerca del aparato ni lo exponga a goteo,

salpicaduras, lluvia o humedad.
D3-4-2-1-3_A1_Es

ADVERTENCIA

Antes de enchufar el aparato a la corriente, lea la seccion
siguiente con mucha atencion.

La tension de la red eléctrica es distinta segtn el
pais o region. Asegurese de que la tension de la
alimentacion de la localidad donde se proponga
utilizar este aparato corresponda a la tension
necesaria (es decir, 230 V 6 120 V) indicada en el

panel posterior.
D3-4-2-1-4*_A1_Es

ADVERTENCIA
Para evitar el peligro de incendio, no ponga nada con
fuego encendido (como pueda ser una vela) encima del

aparato.
D3-4-2-1-7a_A1_Es

PRECAUCION PARA LA VENTILACION

Cuando instale este aparato, asegUrese de dejar
espacio en torno al mismo para la ventilacién con el fin
de mejorar la disipacién de calor (por lo menos 10 cm
encima, 10 cm detras, y 10 cm en cada lado).

ADVERTENCIA

Las ranuras y aberturas de la caja del aparato sirven
para su ventilacién para poder asegurar un
funcionamiento fiable del aparato y para protegerlo
contra sobrecalentamiento. Para evitar el peligro de
incendio, las aberturas nunca deberan taparse ni
cubrirse con nada (como por ejemplo, periddicos,
manteles, cortinas) ni ponerse en funcionamiento el

aparato sobre una alfombra gruesas o una cama.
D3-4-2-1-7b*_A1_Es




Entorno de funcionamiento

Temperatura y humedad del entorno de funcionamiento
+5°C a +35 °C; menos del 85 % de humedad relativa
(rejillas de refrigeracion no obstruidas)

No instale este aparato en un lugar mal ventilado, ni en
lugares expuestos a alta humedad o a la luz directa del

sol (o de otra luz artificial potente).
D3-4-2-1-7c*_A1_Es

Este producto es para tareas domésticas generales.
Cualquiera averia debida a otra utilizaciéon que tareas
domeésticas (tales como el uso a largo plazo para
motivos de negocios en un restaurante o el uso en un
coche o un barco) y que necesita una reparacion
haré que cobrarla incluso durante el perfodo de
garantia.

K041_A1_Es

Si la clavija del cable de alimentacion de CA de este
aparato no se adapta a la toma de corriente de CA
que usted desea utilizar, debera cambiar la clavija por
otra que se adapte apropiadamente. El reemplazoy
montaje de una clavija del cable de alimentacién de
CA sélo debera realizarlos personal de servicio
técnico cualificado. Si se enchufa la clavija cortada a
una toma de corriente de CA, puede causar fuertes
descargas eléctricas. Asegurese de que se tira de la
forma apropiada después de haberla extraido.

El aparato deberé desconectarse desenchufando la
clavija de la alimentacién de la toma de corriente
cuando no se proponga utilizarlo durante mucho

tiempo (por ejemplo, antes de irse de vacaciones).
D3-4-2-2-1a_A1_Es

PRECAUCION

El interruptor de la alimentacién &/l STANDBY/ON
de este aparato no corta por completo toda la
alimentacién de la toma de corriente de CA. Puesto
que el cable de alimentacién hace las funciones de
dispositivo de desconexién de la corriente para el
aparato, para desconectar toda la alimentacion del
aparato deberéd desenchufar el cable de la toma de
corriente de CA. Por lo tanto, aseglrese de instalar
el aparato de modo que el cable de alimentacion
pueda desenchufarse con facilidad de la toma de
corriente de CA en caso de un accidente. Para evitar
correr el peligro de incendio, el cable de
alimentacién también debera desenchufarse de la
toma de corriente de CA cuando no se tenga la
intencién de utilizarlo durante mucho tiempo
seguido (por ejemplo, antes de irse de vacaciones).

PRECAUCIONES CONCERNIENTES A LA
MANIPULACION DEL CABLE DE
ALIMENTACION

Tome el cable de alimentacion por la clavija. No
extraiga la clavija tirando del cable. Nunca toque el
cable de alimentaciéon cuando sus manos estén
mojadas, ya que esto podria causar cortocircuitos o
descargas eléctricas. No coloque la unidad, algun
mueble, etc., sobre el cable de alimentacion.
Asegurese de no hacer nudos en el cable ni de unirlo a
otros cables. Los cables de alimentacion deberéan ser
dispuestos de tal forma que la probabilidad de que
sean pisados sea minima. Una cable de alimentacion
danado podra causar incendios o descargas eléctricas.
Revise el cable de alimentacion esta dafado, solicite el
reemplazo del mismo al centro de servicio autorizado

PIONEER més cercano, o a su distribuidor.
S002*_A1_Es

PRECAUCION

Este aparato es un producto de laser de clase 1
clasificado como tal en Seguridad de productos de
laser, IEC 60825-1:2007.

PRODUCTO LASER CLASE 1

D58-5-2-2a_A1_Es

D3-4-2-2-2a*_A1_Es
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m CAntes de comenzar
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Capitulo 1:

Antes de comenzar

Formato de discos y contenido
compatibles con la reproduccion

A continuaciéon se muestran los discos que se pueden
reproducir en este reproductor.
* SACD (Super Audio CD)*
(solo &reas de dos canales)
« CD
¢ Discos DSD
* "Super Audio CD" es una marca registrada.

Nota

¢ Esta unidad no puede reproducir areas multicanal
de discos SACD.

¢ Losterminales DIGITAL OUT de esta unidad no
transfieren el sonido de discos SACD y DSD, ni de
dispositivos iPod/iPhone/iPad.

* Cuando se carga un disco, el encendido de la
alimentacion no iniciaré la reproduccion
autométicamente. Por eso, la reproduccién
programada no es posible aunque la unidad esté
conectada a un temporizador.

Acerca de la reproduccion DualDisc

Un DualDisc es un nuevo disco de dos caras, una cara
contiene video, audio, etc. de contenido DVD mientras
que la otra cara contiene lo que no es contenido DVD,
por ejemplo, material de audio digital. La cara de audio
(contenido no DVD) no es compatible con las
especificaciones de audio CD 'y, por lo tanto, puede que
no se reproduzca. Para obtener méas informacion sobre
las especificaciones del DualDisc, consulte al fabricante
o0 al vendedor.

Discos que no se pueden reproducir
« DVD-Video
* DVD-Audio
¢ CDG
¢ CDdevideo
« DISCD
Es posible que algunos discos distintos a los
enumerados anteriormente tampoco se puedan
reproducir.

Contenido del paquete

Confirme que estos accesorios se encuentran en la caja

una vez abierta.
¢ Mando a distancia x1
¢ 2 pilas secas AAA/IEC RO3
* Cable de audio RCA (enchufes rojo y blanco) x1
¢ Cable de alimentacién
* Tarjeta de garantia
¢ Manual de instrucciones (este documento)

;? Nota

* Lasilustraciones incluidas en las instrucciones de
funcionamiento se pueden haber modificado o
simplificado para facilitar la explicacion y, por
tanto, pueden no coincidir con la apariencia del
producto real.

* Las ilustraciones aqui utilizadas corresponden
principalmente a la unidad PD-30.

Cargar las pilas en el mando a
distancia

1 Abra la tapa posterior.

PD-30

N\

\

NS

2 Inserte las pilas nuevas, haciendo
coincidir las polaridades tal y como se indica
dentro de la carcasa.

PD-30 PD-10

3 Cierre la tapa posterior.

PD-30 PD-10

N\

\

Las pilas incluidas con la unidad se han proporcionado
para que pueda comprobar el funcionamiento del
producto y es posible que no duren mucho. Es
recomendable utilizar pilas alcalinas que tengan mayor
duracion.

A\ ADVERTENCIA

* No utilice ni guarde las pilas bajo la luz directa del
sol o en lugares demasiado calurosos, como por
ejemplo en el interior de un coche o cerca de un
aparato de calefaccion. Las pilas podrian perder
liquido, sobrecalentarse, estallar o incendiarse.
También podrian verse afectados el rendimiento y
la vida Gtil de la pilas.

“ Precaucion

El uso incorrecto de las pilas puede provocar que estas
se sulfaten o exploten. Siga las siguientes precauciones:
e Cuandoinserte las pilas, asegurese de no danar los
muelles de los terminales © de las mismas.
* No utilice pilas distintas a las especificadas.

Asimismo, no utilice ninguna pila nueva con otra
usada.

* Cuando cargue las pilas en el mando a distancia,
coléquelas en la direccién adecuada tal y como
indican las marcas de polaridad (®y ©).

* No caliente las pilas, no las desmonte ni las
exponga al fuego o al agua.

* Las pilas pueden tener diferentes voltajes, incluso
si tienen el mismo tamano y forma. No utilice tipos
de pilas diferentes conjuntamente.

e Para evitar fugas del liquido de las pilas, quitelas si
no pretende utilizar el mando a distancia durante
un prolongado perfodo de tiempo (1 mes o més). Si
el liquido de las pilas se fuga, quitelo con cuidado
del interior de la carcasay, a continuacién, inserte
pilas nuevas. Si el liquido de las pilas se fugay
entra en contacto con su piel, eliminelo con
grandes cantidades de agua.

* Cuando se deshaga de las pilas usadas, asegurese
de cumplir los requisitos de los reglamentos
gubernamentales y las normas de los organismos
publicos de medioambiente que correspondan a su
pals o zona.

Uso del control remoto

El control remoto tiene un alcance de unos 7 m. en un
angulo de unos 30° desde el sensor de control remoto.

No olvide lo siguiente al usar el control remoto:

* Asegurese de que no haya obstaculos entre el
control remoto y el sensor de control remoto de la
unidad.

¢ Elfuncionamiento del control remoto puede
resultar inestable si se refleja la luz solar o una luz
fluorescente fuerte en el sensor de control remoto
de la unidad.

* Los controles remotos de dispositivos diferentes
pueden interferir entre si. Evite el uso de otros
controles remotos situados cerca de esta unidad.

* Cambie las pilas si observa una disminucién en el
margen de funcionamiento del control remoto.



( Conexiones

Capitulo 2:

Conexiones
A Precaucion

Antes de realizar o cambiar las conexiones,
desconecte la alimentacién y desenchufe el cable
de alimentacién de la toma de CA.

* Conecte el cable de alimentacién después de que
todas las conexiones entre los dispositivos se
hayan completado.

Conexiones de salida de audio analégico
Al conectar la salida de audio analégico de esta unidad
a la entrada de audio analégico de un amplificador,
puede utilizar este para disfrutar del audio analégico
producido por dicha unidad.

Panel posterior de la unidad PD-30

AALOG OUT

® ®

| Cable de audio (incluido)

Amplificador

R ANALOG L
AUDIO INPUT

Conexiones de salida de audio digital

Si lo desea, puede conectar la salida de audio digital de
esta unidad a un amplificador de AV o a un dispositivo
de grabacién digital (grabadora de CD, MD, etc.).
* Los terminales DIGITAL OUT de esta unidad no
transfieren el sonido de discos SACD y DSD, ni de
dispositivos iPod/iPhone/iPad.

Amplificador de AV

o dispositivo de
DIGITALIN ——
COAXIAL

grabacion digital
~a_F(© O
( 7

=10

N = =

— (—— DIGITALIN
9 @ OPTICAL
Tmphf\cadordex/

o dispositivo de $

grabacion digital
Cable de fibra optica
™~ (disponible en tiendas
especializadas)

— Cable de audio digital
coaxial (disponible
en tiendas
especializadas)

DIGTALOUT

Panel posterior de la unidad PD-30

0 Importante

Precaucion a la hora de manipular los cables de fibra
optica

* No permita que los cables de fibra éptica se doblen
en exceso (formando dngulos agudos). Cuando
guarde cables de fibra 6ptica, enrdllelos en bobinas
de al menos 16 cm de didmetro.

* Cuando conecte cables de fibra 6ptica, alinéelos
correctamente e insértelos totalmente. Si la
orientacién del conector del cable es incorrecta y
se aplica fuerza excesiva para insertarlo, dicho
conector se puede deformar, lo que impediré que el
obturador se cierre cuando el cable se quite.

Nota

¢ Para salida de audio digital, los CDs reproducidos
en esta unidad deben generar sefales PCM
lineales con una tasa de muestreo de hasta
44,1 kHz y bits cuantitativos de hasta 16 bits (en
funcién del componente conectado y del entorno,
es posible que algunos discos no se puedan
reproducir). Para obtener informacién acerca de
otros archivos, consulte la pagina 12.

Utilizar un control centralizado con
otros componentes de Pioneer (solo la
unidad PD-30)

Esta unidad y otros componentes de Pioneer con
conectores CONTROL IN/OUT se pueden controlar con
un solo mando a distancia apuntando con este al
receptor de sefal que se encuentra en el amplificador de
AV o de otro componente. De esta forma se puede
controlar remotamente los componentes que no
cuentan con un sensor remoto o que estéan instalados en
lugares donde no se puede acceder al sensor remoto del
componente.

Otrocomponente de Pioneer
equipado con conectores
CONTROL IN/OUT

CONTROL

PS0

Mando a distancia
/ff para el amplificador
de AV, etc.

Apunte con el mando a
distancia al receptor de
senal del amplificador de
AV, etc.

CONTROL

A otro componente de
Pioneer equipado con el
conector CONTROL IN

)i4 Nota

» Para las conexiones utilice un cable con
minienchufe monoaural (sin resistor) que puede
encontrar en cualquier tienda especializada.

¢ Cuando conecte los conectores CONTROL IN/
OUT, los cables de audio que puede encontrar en
cualquier tienda especializada también se deben
utilizar para realizar las conexiones analégicas. La
simple conexién de los conectores CONTROL IN/
OUT no permitird el control del sistema adecuado.

* Cuando se conecte un cable de control al conector
CONTROL IN de la unidad PD-30, esta no se podra
controlar apuntando a ella con el mando a
distancia (el sensor remoto se deshabilita
automéaticamente).

Enchufar la unidad

Q Importante

* Sies necesario desmontar el cable de
alimentacion, antes de hacerlo asegurese de
presionar el botén &G/ STANDBY/ON situado en el
panel frontal de la unidad. Al realizar esta
operacion, la unidad PD-30 se APAGARA Yy la
unidad PD-10 entrara en el modo de espera.

* Confirme que el indicador [-OFF-] no esté iluminado
en la pantalla del panel frontal de la unidad antes de
desconectar el cable de alimentacion. Si el cable de
alimentacién se desconecta mientras el indicador
[-OFF] sigue iluminado, se pueden restablecer los
valores predeterminados de fabrica de la
configuracién de la unidad.

¢ Cuando salga de viaje 0 no vaya a utilizar la unidad
durante un prolongado periodo de tiempo,
desconecte siempre el cable de alimentacion de su
toma de corriente eléctrica.

A Precaucion

* No utilice ningln otro cable de alimentacion que
no sea el proporcionado con esta unidad.
* No utilice el cable de alimentacién proporcionado
para ninguna otra cosa que no sea la aquf descrita.
Cuando haya terminado de realizar todas las
conexiones, enchufe la unidad a una toma de corriente
eléctrica alterna (CA).

Panel posterior de la j
unidad PD-30
~C

AN

Aunatomade CA
- \ Cable de

alimentacion
C—

1 Enchufe el cable de alimentacion
proporcionado a la toma ACIN situada en el
panel posterior de la unidad.

2 Enchufe el otro extremo a la toma de
corriente eléctrica alterna (CA).

) CH
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Capitulo 3:

Controles y visualizadores

Control remoto

PD-30 PD-10

?

' 18]
[ —
—B
—0

2 an g

ELIILEN.,

e

2e09

Proneer

——
L i

Pioneer

1 O STANDBY/ON

Permite alternar el amplificador entre el modo de espera
y encendido.

2 Botones con numeros

Utilice estos botones cuando desee especificar una
determinada pista para reproducir. Utilice los botones
numéricos para seleccionar la pista y, a continuacion,
presione ENTER para confirmar la seleccion.

3 CLEAR

Presione este botén para borrar el contenido establecido
para reproduccion programada (péagina 8).

4 SETUP

Utilicelo para establecer la funcién de apagado
automético (pagina 11).

5 t/3/e=/=
Utilice estos botones para seleccionar elementos,
cambiar configuraciones y mover el cursor.

ENTER
Utilice ese botén para implementar el elemento
seleccionado o especificar un valor que haya
cambiado.

6 iPod MENU (solo la unidad PD-30)

Se utiliza para el menu de iPod/iPhone/iPad.

7 <«
Presione este boton para volver al principio de la
pista que se esté reproduciendo actualmente.
Presione este boton dos veces para volver al
principio de la pista anterior.
>/l

Presione este boton para iniciar la reproduccién.
Durante la reproduccion, presione este boton para

pausar dicha reproduccién o para anular la pausa.

| 2.4
Presione este boton durante la reproduccion para
saltar al principio de la pista siguiente.
<«
Presione este boton para hacer retroceder
rapidamente la pista que se esté reproduciendo
actualmente. Si presiona el botén de nuevo durante
el retroceso répido, la velocidad de retroceso
cambiaréa en cuatro pasos.
|
Presione este boton para detener la reproduccién.
| 2. 4
Presione este boton para hacer avanzar
rdpidamente la pista que se esté reproduciendo
actualmente. Si presiona el botén de nuevo durante
el avance réapido, la velocidad de avance répido
cambiara en cuatro pasos.
8 iPod/USB (PD-30)
USB (PD-10)
Presione este botén para cambiar la entrada de la
unidad a iPod o0 USB (pégina 9,10).

9 SACD/CD
Presione este botén para cambiar la entrada de la
unidad a SACD/CD. En el caso de discos SACD hibridos,
si presiona este botén cuando la reproduccion esta
detenida, el area de reproduccion del disco cambiaré
(pagina 11).
10 REPEAT
Presione este botén para iniciar la reproduccion
repetida (pagina 8).
RANDOM
Presione este botén para iniciar la reproduccion
aleatoria (pé4gina 8).
PROGRAM
Presione este botén para iniciar la reproduccion
programada (pagina 8).
11 PURE AUDIO
Presione este boton para activar el modo de audio puro.
En este modo, la reproduccién de audio se realiza con la
mejor fidelidad posible respecto a los sonidos originales
(pagina 11).
12 A OPEN/CLOSE
Presione este botén para abriry cerrar la bandeja de
discos (pagina 8).
13 ENTER

Utilice ese boton para implementar el elemento

seleccionado o especificar un valor que haya cambiado.

Panel posterior

14 DISPLAY

Presione este boton para mostrar diversa informacion
del disco, como por ejemplo el tiempo de reproduccion
trascurrido y el tiempo de reproduccién restante
(pagina 8).

15 DIMMER

Presione este boton para cambiar los niveles de
iluminacién de la pantallay de los indicadores del panel
frontal de la unidad principal (pagina 11).

16 S.RETRIEVER
Presione este botén para cambiar la configuracion de la
funcién de recuperador de sonido (pégina 11).

17 & AMPLIFIER (solo la unidad PD-10)
Presione este boton para cambiar entre los modos
ENCENDIDO y ESPERA en un amplificador de AV de
Pioneer.

18 VOLUME +/- (solo la unidad PD-10)

Presione estos botones para ajustar el volumen de
sonido de un amplificador de AV de Pioneer.

19 MUTE (solo la unidad PD-10)

Presione este botén para silenciar el sonido en un
amplificador de AV de Pioneer. Presione este botén de
nuevo para cancelar esta funcion.

20 INPUT (solo la unidad PD-10)

Presione este botén para cambiar la entrada en un
amplificador de AV de Pioneer.

Consulte la pagina pagina 5 para obtener detalles relacionados con las conexiones.

RAL0GOT

ConTROL

© ©

1 Conector CONTROL IN/OUT

(solo la unidad PD-30)

2 Terminal DIGITAL OUT (COAXIAL)
3 Terminal DIGITAL OUT (OPTICAL)

PD-30

4 Terminales ANALOG OUT
5 Conector ACIN
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Panel frontal

— S
o
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O/I STANDBY/ON
Cuando la alimentacion esté conectada, el indicador de
alimentacién situado en el centro del botén se ilumina.
¢ En el modelo PD-30, permite cambiar el
amplificador entre el modo de apagado y
encendido.
Para ENCENDER la alimentacion, presione el
botén hasta que se quede presiono.
¢ Enel modelo PD-10, permite cambiar el
amplificador entre el modo de esperay de
encendido.

2 Indicador STANDBY
Se ilumina cuando la alimentacién se encuentra en el
modo de ESPERA.

3 Indicador PURE AUDIO
Se ilumina cuando la funcién de audio puro esta
ACTIVADA (pagina 11).

4 Pantalla del panel frontal

(Consulte la descripcion siguiente.)

5 A

Presione este botén para abriry cerrar la bandeja de
discos (pégina 8).

6 FUNCTION

Utilicelo para cambiar la fuente de entrada. La fuente
cambia conforme a la siguiente secuencia.

DISC — iPod*'/USB — Volver al principio

(no se muestra).

*1 Solo la unidad PD-30

7 nm

Presione este botén para detener la reproduccién.

PD30 |

B_
E_

8 »/ll

Presione este boton para iniciar la reproduccién.
Durante la reproduccién, presione este botén para
pausar dicha reproduccion o para anular la pausa.

9 Sensor de control remoto
Recibe las sefales del mando a distancia (pagina 4).

10 Puerto iPod/USB (PD-30)
USB Puerto (PD-10)

Utilicelo para conectar su Apple iPod/iPhone/iPad
(pagina 9) o un dispositivo USB (pagina 10).

11 Bandeja de discos (pagina 8)

12 |««q <«

Presione este boton para volver al principio de la
pista que se esté reproduciendo actualmente.
Presione este boton dos veces para volver al
principio de la pista anterior. Cuando el botén se
mantiene presionado, se hara retroceder
rapidamente la pista que se estéa reproduciendo
actualmente.

* Sivuelve a presionarlo durante el retroceso répido,
lavelocidad de dicho retroceso cambiaré en cuatro
pasos.

13 »> »pi

Presione este botén para avanzar al principio de la
siguiente pista. Cuando el botén se mantiene
presionado, se hara avanzar rapidamente la pista
que se esté reproduciendo actualmente.

* Sivuelve a presionarlo durante el avance répido, la
velocidad de dicho avance cambiard en cuatro
pasos.

Pantalla del panel frontal

Ll

FILE REPEAT RANDOM ALL

TOTAL REMAIN

1 USB/iPod

Se ilumina cuando se reproduce desde memoria flash
USB o iPod/iPhone/iPad.

2 SACD/CD/DSD

Se ilumina el indicador correspondiente al tipo de disco
que se estéa reproduciendo actualmente.

3 PGM

Se ilumina durante la reproducciéon programada
(pagina 8).

4 TRK

Se ilumina cuando se muestra el niumero de pista junto
con el tiempo de reproduccion trascurrido o el tiempo de
reproduccion restante.

5 FILE

Se ilumina cuando se muestra un nombre de archivo.

6 REPEAT

Se ilumina durante la reproduccion repetida (péagina 8).

7 RANDOM

Se ilumina durante la reproduccién aleatoria (pagina 8).

8 ALL

Se ilumina durante la reproduccion repetida de disco
(pagina 8).

9 TOTAL

Se ilumina cuando se muestra el tiempo de
reproduccion restante del disco.

10 REMAIN

Se ilumina cuando se muestra el tiempo de
reproduccion restante de la pista o del disco.

11 S.RTRV

Se ilumina cuando la funcién de recuperador de sonido
esta ACTIVADA (pagina 11).

12 SET UP
Se ilumina cuando se establece la funcién de apagado
automético (péagina 11).

13 »»
Se ilumina durante el avance rapido.
<<
Se ilumina durante el retroceso répido.
>
Se ilumina durante la reproduccion.
1]
Se ilumina durante el modo de pausa.
14 Visualizador de caracteres

O CH
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Capitulo 4:

Reproduccion

Las funciones que se pueden utilizar difieren en funcion
deltipodediscoyarchivo. En algunos casos, algunas de
las funciones no se pueden utilizar. Véase Funciones de
reproduccion en la pagina 11.

Reproduccion de discos

1 Presione el botén

O/I STANDBY/ON del panel
frontal para ENCENDER la
unidad.

¢ Con la unidad PD-30, encienda la
alimentacion presionando el botén
ALIMENTACION hasta que se quede
presionado.
Vista lateral del panel frontal»

/1 sTanoavion

2 Presioneelbotona |
ara abrir la bandeja de ( @7
P ) @

discos y colocar el disco
en su lugar.
¢ Coloque el disco con la cara impresa hacia arriba.
3 Presione el boton -
» /1l para comenzar la O
reproduccion.
¢ Para pausar la reproduccién, presione el boton »/11.
* Para detener la reproduccién, presione el botéon B.

lkd Nota

* Los pasos 2y 3 se pueden realizar mediante el
mando a distancia de la misma forma que con los
controles del panel frontal de la unidad principal.

Establecer la alimentacion en el modo de

espera

Retire el disco cargado antes de colocar el conmutador
de alimentacion en la posicion de ESPERA.

*  Presione el boton & STANDBY/ON smanpsy/on
del mando a distancia. @

La préxima vez que desee encender la

alimentacién, presione el boton & STANDBY/ON del
mando a distancia.

¢ Enel caso de la unidad PD-30, presione el boton
/1 STANDBY/ON del panel frontal para
establecer la unidad en el modo de APAGADO o
ESPERA. Para encender de nuevo la alimentacion,

presione el boton &/1 STANDBY/ON del panel frontal.

)4 Nota

* Siel cable de alimentacion esté desconectado
cuando la unidad se encuentra en el modo de
espera, esta se apagard, pero cuando dicho cable
se vuelva a conectar, la unidad no se encenderd
autométicamente. Después de volver a conectar el
cable de alimentacion, presione el boton
& STANDBY/ON del mando a distancia para
encender la unidad.

Avance y retroceso rapidos

¢ Durante la reproduccion,
presione el boton »» 0 ««. @ @

Cada vez que presione el botén, la velocidad de avance
o retroceso cambiaré en cuatro pasos.
e Paravolver a la funcion de reproduccién normal,
presione el botén /1.

Funcidn Saltar

¢ Durante la reproduccion, @ @
presione el botén »» 0 <.

La reproduccion saltara hacia delante o hacia atras
tantas pistas como veces se presiona el boton.
Busqueda directa (designar una pista

especifica para reproducir)

¢ Mediante los botones 0 9
numéricos, especifique el O~0
numero de pista que desee y, a
continuacion, presione el boton ENTER para
confirmar la seleccion.

Aungue no se presione el botén ENTER, la
reproduccion se iniciard autométicamente
después de un intervalo de 5 segundos (no
aplicable a la reproduccién programada).

Repetir reproduccion

La reproduccion repetida se puede aplicar a la pista que
se estéa reproduciendo actualmente o a todas las pistas
del disco completo.

ENTER

¢ Durante la reproduccion, presione REPEAT
el botén REPEAT.
* Lareproduccién repetida se iniciardy el

indicador [REPEAT] se iluminaré en la pantalla del
panel frontal de la unidad. Presione de nuevo el
botén para cambiar el tipo de reproduccion
repetida entre repeticion de una sola pistay
repeticién del disco (todas las pistas) segun se
indica a continuacion:

repeticion de una sola pista

(El indicador [REPEAT] se ilumina) —
!

Repeticién de disco (los indicadores [REPEAT] y

[ALL] se iluminan)

Repeticion DESACTIVADA

V<4 Nota

* Estafuncion de reproduccién repetida se cancela
cuando la reproduccién del disco se detiene.

Reproduccion aleatoria

Todas las pistas del disco se seleccionan y reproducen
en orden aleatorio hasta que cada pista se haya
reproducido una vez.

¢ Durante la reproduccion, RANDOM

presione el boton RANDOM.

La reproduccién aleatoria se inicia y el indicador
[RANDOM] se iluminaen la pantalla del panel frontal de
la unidad principal.

Nota

¢ Lareproduccion aleatoria continuara hasta que el
disco se detenga o hasta que se presione una vez
més el boton RANDOM.

¢ Lafuncion de reproduccién aleatoria no se puede
utilizar simultaneamente con la reproducciéon
programada.

* Sise presiona el botéon »#l durante la
reproduccion aleatoria, la reproduccion salta a la
siguiente pista seleccionada aleatoriamente. Si se
presiona el botén <<, la reproduccién vuelve al
principio de la pista que se esté reproduciendo
actualmente y comienza de nuevo.

Reproduccion programada (reproducir
pistas en un orden predeterminado)

Esta funcion permite programar hasta 24 pistas para
reproducirlas en el orden seleccionado.
1 Desde el modo de parada,
presione el boton PROGRAM.

Elindicador [PGM] se iluminaré en la pantalla del panel
frontal de la unidad.

PROGRAM

2 Utilice los botones 0 9
o~0

numero de pista que desea y

después presione el botéon ENTER.

Ejemplo: Para seleccionar la pista 15, ENTER

presione ENTER. En el caso de que cometa

un error, presione el botén CLEAR.

3 Repita el paso 2 para especificar los

4 Presione el boton »/I1.

La reproduccion se iniciarden el ordenenel

que se han programado las pistas. Si desea

Nota

* Sielboton CLEAR se presiona cuando el disco esté
detenido, todas las pistas programadas se

* Paraeliminar las pistas programadas, desde el
modo de reposo, presione el boton PROGRAM vy, a
continuacién, el boton CLEAR. Las pistas
Ultima de ellas programada.

e Una "pausa” no se puede programar.

* Elcontenido de la reproduccion programada
Simplemente presione el botén REPEAT después
de iniciar la reproduccién programada (consulte la
columna de la izquierda).
llevar a cabo durante la reproduccion programada.

¢ Lareproduccién aleatoria no se puede utilizar
durante la reproduccién programada.
reproduccion programada, la reproduccién saltara
hacia delante para iniciar la reproduccién de la
siguiente pista programada.
nuevo la misma reproduccién programada,

presione el boton PROGRAM vy, a continuacion, el
botén »/11.

numeéricos para seleccionar el
presione los botones 1y 5y, a continuacion, O
numeros de todas las pistas que desee.
agregar otras pistas, repita los pasos 1y 2.
cancelaran.
programadas se cancelarén, empezando con la
(repeticion de todas las pistas) se puede repetir.
e Lareproduccién de una sola pista no se puede
* Sise presiona el boton »#l durante la
* Cuando lareproduccion se detenga, para iniciar de
Ver los datos del disco

¢ Durante la reproduccion, DISPLAY

presione el boton DISPLAY.

Se mostrard diversa informacion, como el tiempo de
reproduccion transcurrido y restante.

Dependiendo del disco, al presionar el boton DISPLAY
varias veces, la reproduccién recorreré ciclicamente el
contenido.
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li4d Nota

* Se muestra el nombre del archivo (los primeros 8
caracteres) cuando se reproducen archivos AAC
(solo la unidad PD-30), archivos WMA/MP3 o
archivos de discos DSD. No obstante, dependiendo
de los caracteres utilizados, la visualizacion puede
no ser completamente correcta.

Reproduccion con iPod/iPhone/iPad
(solo la unidad PD-30)

Simplemente conectando su iPod/iPhone/iPad a esta
unidad, podra disfrutar de sonido de alta calidad
procedente de dichos dispositivos.

Asegurese de que se admiten los modelos
de iPod/iPhone/iPad

A continuacién se muestran los modelos de iPod/
iPhone/iPad que se pueden reproducir en esta unidad.

iPod/iPhone/iPad Audio Control
iPod nano 2/3/4/5/6G 4 v/
iPod touch 1/2/3/4G v v
iPhone 4 4
iPhone 3G/3GS v v
iPhone 4/4S v v
iPad v v
iPad 2 v v

* Estesistema hasidodesarrolladoy probado para la
versién de software de iPod/iPhone/iPad que se
indica en el sitio Web de Pioneer.

* Siinstalaotras versiones de software distintas a las
que se indican en el sitio Web de Pioneer, su iPod/
iPhone/iPad puede dejar de ser compatible con
este sistema.

Nota

* Pioneer no garantiza que esta unidad reproduzca
los modelos de iPod/iPhone/iPad distintos a los
especificados.

e Algunas funciones pueden estar restringidas
dependiendo del modelo o la versién de software.

* iPod/iPhone/iPad tienen licencia para reproducir
materiales no protegidos por derechos de autor o
materiales para los que el usuario tiene permiso
legal para reproducir.

* Funciones como el ecualizador no se pueden
controlar utilizando este sistema, por lo que es
recomendable desactivar el ecualizador antes de
realizar la conexion.

* Bajo ninglin concepto, Pioneer asumiré ninguna
responsabilidad por ninguna pérdida directa o
indirecta derivada de cualquier problema o pérdida
de material grabado como consecuencia de un
fallo en su iPod/iPhone/iPad.

* Paraobtener instrucciones detalladas sobre cémo
utilizar su iPod/iPhone/iPad, consulte el manual
suministrado con estos dispositivos.

Reproduccion con su iPod/iPhone/iPad

1 Presione iPod/USB en el mando a

distancia para seleccionar iPod como

fuente de entrada.

Presione el boton iPod/USB del mando a distancia.

¢ También puede realizar la misma operacién

presionando el botén FUNCTION del panel frontal
repetidamente.

2 Conecte su iPod/iPhone/iPad.

Conecte su iPod/iPhone/iPad al puerto USB del panel

frontal de la unidad. Utilice el cable para iPod

suministrado con su iPod/iPhone/iPad para realizar la

conexion.

iPod/USB

* Para conectar el cable, consulte también las
instrucciones de funcionamiento de su iPod/
iPhone/iPad.

iPod/iPhone/iPad

Se pueden llevar a cabo las siguientes operaciones con
unidades iPod/iPhone/iPad.

Botén Qué hace

>/l Inicia la reproduccién. Durante la
reproduccién, presione este botén para
pausar dicha reproduccion o para anular
la pausa.

Permite pausar la reproduccion.

Presione este botdn para saltar al inicio del
archivo actual y, después, a los archivos
anteriores.

<< Mantenga presionado este botén para
retroceso rapido.

Presione este botén para saltar al archivo
siguiente.

> Mantenga presionado este botén para
avance rapido.

RANDOM Los archivos de iPod/iPhone/iPad
actualmente seleccionados se reproducen
en orden aleatorio (reproduccion

mezclada).

REPEAT Los archivos de iPod/iPhone/iPad
actualmente seleccionados se reproducen

repetidamente.

iPod MENU Se utiliza para el ment de iPod/iPhone/

iPad.

1/3/ENTER  Utilice estos botones para realizar
operaciones en los menus de iPod/iPhone/

iPad.

1 Cada vez que presiona REPEAT los modos de
repeticion cambian segun se indica a
continuacion.

Repetir 1 = Repetirtodo = Reproduccién normal
Repetir 1: permite repetir el archivo que se esta
reproduciendo actualmente.

Repetir todo: permite repetir todos los archivos.

e Importante

Si esta unidad no puede reproducir su iPod/iPhone/
iPad, lleve a cabo las siguientes comprobaciones de
solucion de problemas:
* Compruebe si esta unidad admite su iPod/iPhone/
iPad.
¢ Vuelva aconectar su iPod/iPhone/iPad a la unidad.

Sino funciona, intente restablecer su iPod/iPhone/
iPad.

* Compruebe si esta unidad admite el software de su
iPod/iPhone/iPad.
Si su iPod/iPhone/iPad no funciona, compruebe lo
siguiente:
» (Esté su iPod/iPhone/iPad correctamente
conectado?
Vuelva a conectar su iPod/iPhone/iPad a la unidad.
* (Se ha quedado su iPod/iPhone/iPad blogqueado?
Intente restablecer su iPod/iPhone/iPad y vuelva a
conectarlo a la unidad.

li4d Nota

* larecarga de su iPod/iPhone/iPad se produce
siempre que hay un iPod/iPhone/iPad conectado a
esta unidad. (La recarga solo se habilita cuando la
alimentacion de la unidad estd ACTIVADA.) (No se
aplica cuando la funcién de audio puro esta
ACTIVADA)

* Cuando la entrada se cambia de su iPod a otra
funcién, la reproduccién de su iPod/iPhone/iPad
se detiene automéaticamente.

O CH
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Reproducir archivos almacenados en
dispositivos de almacenamiento USB

1 Presione USB en el mando a iPod/USB
distancia para seleccionar USB como O
fuente de entrada.

Presione el boton iPod/USB (PD-30) o el boton _USB
USB (PD-10) del mando a distancia.

¢ También puede realizar la misma operacién
presionando el botén FUNCTION del panel frontal
repetidamente.
2 Conecte el dispositivo de
almacenamiento USB.

(=
| [}
| [ ='| Dispositivo de
¢ almacenamiento USB
— (disponible en tiendas
especializadas)
—/

3 Presione el boton »/ll para comenzar la
reproduccion.
e Para pausar la reproduccion, presione el botén
»/1l.

* Para detener la reproduccién, presione el botéon B.

Puede realizar las siguientes operaciones. Tenga en
cuenta que, dependiendo de la categoria que se esté
reproduciendo en ese momento, algunos botones no
estan disponibles para su uso.

Botén Qué hace

>/l Inicia la reproduccién. Durante la
reproduccién, presione este botén para
pausar dicha reproduccién o para anular

la pausa.

| | Detiene la reproduccion.

0] Presione este botdn para saltar al inicio del
archivo actual y, después, a los archivos
anteriores.

-« Presione este botdn para retroceder
rapidamente. Cada vez que presione el
botén, la velocidad de retroceso cambiara
en cuatro pasos.

| 2 g Presione este botén para saltar al archivo
siguiente.

2 Presione este botén para avanzar
rapidamente. Cada vez que presione el
botén, la velocidad de avance cambiara en
cuatro pasos.

RANDOM Los archivos actualmente seleccionados
se reproducen en orden aleatorio
(reproduccién mezclada).

REPEAT Los archivos actualmente seleccionados

se reproducen repetidamente.”

1 Cada vez que presiona REPEAT los modos de
repeticion cambian segln se indica a
continuacion.

Repetir 1 = Repetir todo = Reproducciéon normal
Repetir 1: permite repetir el archivo que se esta
reproduciendo actualmente.

Repetir todo: permite repetir todos los archivos.

Cuando la funcién de apagado automético esté
ACTIVADAy la entrada esta establecida para reproducir
la memoria USB, si la reproduccién del dispositivo de
memoria USB se detiene durante 30 minutos sin que se
lleve a cabo ninguna otra operacién, la alimentacion
cambiara autométicamente al estado de espera.

* Esta unidad puede no reconocer el dispositivo de
almacenamiento USB, reproducir archivos o
proporcionar alimentacion al dispositivo de
almacenamiento USB. Para obtener mas detalles,
consulte la seccién /nformacion adicionalen la
pégina 12.

Pioneer no garantiza que ningln archivo grabado
en un dispositivo de almacenamiento USB se
reproduzca o que se suministre alimentacién a un
dispositivo de almacenamiento USB. Asimismo,
tenga en cuenta que Pioneer no asumira ninguna
responsabilidad, sea la que fuere, por la pérdida de
archivos de dispositivos de almacenamiento USB
provocada por la conexion a esta unidad.

Esta unidad no admite el uso de un concentrador
USB.
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PN 05

Capitulo 5:

Utilizar funciones avanzadas

Las funciones que se pueden utilizar difieren en funcion
del tipo de discoy archivo. En algunos casos, algunas de
las funciones no se pueden utilizar. Consulte la secciéon
Funciones de reproduccionen la columna de la
derecha.

Reproducir con sonido de alta fidelidad
Recuperador de sonido

Cuando las senales de sonido comprimidas se
descomprimen en para la reproduccién, algunas partes
pueden presentar interrupciones. Al ACTIVAR la funcion
de recuperador de sonido, se agrega una compensacion
para dichas pérdidas, por lo que se genera un sonido
mas rico y suntuoso.

¢ Presione el boton S.RETRIEVER.
Cada vez que pulse este botoén, la pantalla
cambiaré conforme a la secuencia que se indica
a continuacion: S.RTRV: DESACTIVADA — S.RTRV:
BAJO = S.RTRV: ALTO — Vuelve al estado original

* Lafuncién de recuperacion de sonido esté deshabilitada
cuando la funcion de audio puro esta ACTIVADA.

Audio puro

Esta funcion deshabilita la salida de audio digital y
reproduce audio analégico con alta fidelidad. Cuando
esta ACTIVADA, la pantalla no muestra indicadores. El
estado predeterminado de fabrica es DESACTIVADA.

e Presione el boton PURE AUDIO.  PUREAUDIO
Presione de nuevo el boton para DESACTIVAR la
funcién.

e Cuando esta funcién esté activada y la entrada de
la unidad principal se cambia a SACD/CD, el
indicador PURE AUDIO se iluminaréa en el panel
frontal. Durante la reproduccién de un disco, la
pantalla del panel frontal se APAGA.

* Cuando el indicador PURE AUDIO se ilumina,
cualquier iPod/iPhone/iPad conectado a la unidad
principal no se recargaré.

S.RETRIEVER

Cambiar el area de reproduccion
(capa) de un SACD/CD

Los discos SACD hibridos estan compuestos de dos
capas, una capa de SACD y una capa de CD, lo que
permite seleccionar la capa que desea reproducir.
1 Presione el boton SACD/CD.
Introduzca los cambios en SACD/CD.

SACD/CD

2 En el modo reposo, presione el boton
SACD/CD.
Cada vez que presione el botén, la reproduccion

alternaré entre el &rea de CD y el &rea de 2 canales
SACD.

Nota

« Esta unidad no admite &reas multicanal SACD.

Ajustar la iluminacion general de la
pantalla

Esta unidad cuenta con una funcién de atenuacion que
permite ajustar la iluminacién de la pantalla en tres
niveles dependiendo de la iluminacion ambiente. La
configuracién predeterminada establecida de fabrica
corresponde a la iluminacion maxima.

¢ Presione el boton DIMMER.
Cada vez que presione el botén, el valor de la
iluminacion recorrera ciclicamente los tres niveles.
* Elvalordel atenuador no se puede cambiar cuando
se reproduce un disco con la funcién de audio pura
ACTIVADA (consulte la columna de la izquierda).
* El brillo del indicador STANDBY no cambia.

DIMMER

Apagado automatico (establece
automaticamente el modo de espera)

Esta funcién cambia autométicamente la unidad al

modo de espera si no se detecta sefal o no se realiza
ninguna operacion durante 30 minutos.

1 Presione el boton SET UP. SETUP
2 Cambie el valor y confirme el
cambio.

Utilice el boton «=/= para ACTIVAR o
DESACTIVAR la funcién segln desee y, a
continuacién, presione el botén ENTER para
realizar la confirmacion.

Nota

* Esta funcién esta deshabilitada cuando se
selecciona la entrada iPod.

® e

ENTER

@)

Funciones de reproduccion

Las funciones que se pueden utilizar difieren en funcion del tipo de disco y archivo. En algunos casos, algunas de las
funciones no se pueden utilizar. En la tabla siguiente se muestran las funciones que se pueden utilizar.

Tipo de disco y archivo

Avance y retroceso rapidos v v v v
Funcién Saltar v v v v
Busqueda directa

(designar una pista especifica para reproducir) v v B B
Reproduccion repetida v v v v
Reproduccion aleatoria v v v 4
Reproducmér_w programada v v B _
(reproducir pistas en un orden predeterminado)

Ver los datos del disco v v v v
Recuperador de sonido - - v -
Audio puro v v Vel v
SACD/CD /6 - _ _

1 Algunas funciones pueden no estar disponibles para algunos discos o archivos, incluso si se indica [v] en la tabla.
2 Consulte también la seccién Reproduccion de discos CD-R/CD-RWen la pagina 12.
3 e Los archivos AAC solo se pueden reproducir en la unidad PD-30.
o Consulte también la seccion Formatos de archivo reproduciblesen la pagina 12.
4 Consulte también la seccion Reproducir discos DSDen la pagina 12.
5 Esta funcién solamente se habilita durante la reproduccion de archivos grabados en disco.
6 Solo discos SACD hibridos.
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Capitulo 6:

Informacion adicional

Discos reproducibles

Reproduccion de discos CD-R/CD-RW

¢ Estaunidad puede reproducir discos CD-R/CD-RW
grabados con formato de musica de CD, o datos de
audio en formato WMA y MP3. Sin embargo,
algunos discos no se pueden reproducir o pueden
generar ruido o sonido distorsionado.

* Esta unidad solamente se debe utilizar para
reproducir. No puede grabar datos en discos CD-R/
CD-RW.

¢ Los discos CD-R/CD-RW que no se han cerrado no
se pueden reproducir en esta unidad. Para obtener
detalles, consulte las instrucciones de
funcionamiento de su grabadora de discos.

Reproducir discos DSD
Esta unidad puede reproducir archivos de discos DSD
grabados con el formato de archivo DSF.
Archivo reproducibles
* Discos grabados: DVD-R/-RW
* Extension del archivo: .dsf
* Nombre de la carpeta: DSD_DISC
* Capacidad: 4 GB como méximo por archivo
¢ Audio: 2 canales
* Frecuencia de muestreo: 2,8224 MHz
Ejemplo de composicion de carpetas
El orden de reproduccion de los archivos o carpetas no

es alfabético sino que depende del orden en el que se
grabaron en el disco.

— File01.dsf

File02.dsf

FolderB

File03.dsf

File04.dsf

File05.dsf
File06.dsf

* Una sola carpeta puede contener un maximo de
160 archivos.

* Un solo disco puede contener un méaximo de 200
carpetas.

Cada carpeta no puede contener mas de 8 niveles.

* Los nombres de archivo que utilizan fuentes del
idioma japonés y otras fuentes de simbolos
determinadas no se pueden mostrar
correctamente.

« Todos los archivos cuyo formato no sea DSF se
omitiréan.

A Precaucion

* Algunos archivos no se pueden reproducir.

« Los discos que contienen un gran nimero de
archivos y carpetas pueden necesitar bastante
tiempo para iniciar la reproduccion. En este caso,
puede mover los archivos que desee directamente
ala carpeta DSD_DISC o limitar el nimero de
archivos a 20 0 menos.

Operaciones durante la reproduccion
Las siguientes operaciones no se pueden realizar
durante la reproduccién de un disco DSD:

* Busqgueda directa

* Reproduccién de archivos de disco cuyo tipo no
sea DSF

Informaciéon mostrada

Cuando la unidad se encuentra en el modo de reposo
mientras reproduce un disco DSD, dicha unidad
mostrara el indicador [DSD DISC]. Durante la
reproduccion, al presionar el botén DISPLAY la
informacion mostrada cambiara ciclicamente segiin se
indica a continuacion:

¢ Numero de la pista 'y su tiempo de reproduccién
trascurrido

* Nombre del archivo

Formatos de archivo reproducibles
Reproducir archivos de audio

Esta unidad admite los siguientes formatos de archivo.

e Tenga en cuenta que algunos formatos de archivo
no estan disponibles para reproducirse aunque
figuren como formatos de archivo reproducibles.

» Siintenta reproducir archivos cuyo formato no se
admite, el sonido puede ser intermitente o tener
mucho ruido. En tales casos, asegurese de que el
formato de archivo es compatible con esta unidad.

* Los archivos de musica sujetos a los controles de
Administracién de derechos digitales no se pueden
reproducir. La proteccién de copia DRM (Digital
Rights Management, es decir, Administracion de
derechos digitales) es una tecnologia disefada
para proteger los derechos de autor. Para evitar las
copias ilegales, DRM restringe la reproduccién al
disco grabado o al equipo originalmente utilizado
para grabar la musica. Para obtener detalles,
consulte las instrucciones de funcionamientoy los
archivos de ayuda del dispositivo o la aplicacién
que se utilizé durante la grabacién original.

Categoria Extension Secuencia

Frecuencia 8 kHz a
de muestreo 48 kHz

Tasade bits 16 bits

MPEG-1/2 de
MP3! .mp3 Nivel de  cuantificacion
audio-3
Canal 2 canales
Tasade bits 8 kbps a
320 kbps
Frecuencia 22,05 kHz a
de muestreo 48 kHz
Tasade bits 16 bits
de
WMA wma WMA/T/ cuantificacion
8/9
Canal 2 canales

Tasade bits 32 kbps a
192 kbps

Categoria Extension Secuencia

Frecuencia 8 kHza
de muestreo 48 kHz

MRS Tasadebis 16 bits
de
AAC? .mda MEP iié cuantificacion
5’?2? Plus Canal 2 canales

Tasadebits 8 kbps a
320 kbps

1. *Tecnologia de descodificacion de audio MPEG Nivel-3
cuyo uso permiten las licencias otorgadas por Fraunhofer
ISy Thomson.”

2.Solo la unidad PD-30.

A Precaucion

¢ Puede que no sea posible reproducir discos CD-R/
CD-RW grabados en una grabadora de CD o en un
equipo debido a las caracteristicas del disco, a
aranazos o suciedad en este o a presencia de
suciedad o condensacion en la lente del laser del
reproductor.

* Esposible los discos grabados en un equipo no se
puedan reproducir en esta unidad debido a la
configuracion de la aplicacion o al entorno del
equipo. Asegurese de grabar sus discos utilizando
el formato adecuado (para obtener detalles,
consulte al comercializador de la aplicacién).

* Losdiscos grabados con el formato de escritura de
paquetes no se pueden reproducir en esta unidad.

» Losdiscos CD-R/CD-RW que no se han cerrado no
se pueden reproducir en esta unidad.

Reproduccién de archivos WMA

Utilice discos grabados que sean compatibles con
los sistemas de archivo de CD-ROM (ISO9660 nivel
1y 2) y con el formato extendido (Joliet, Romeo).

» Esta unidad no admite discos grabados con una
tasa de bits variable (VBR) o con codificacién sin
pérdidas.

* Esta unidad no admite discos multisesion.

* Se pueden reconocer y reproducir un méximo de
648 carpetas y pistas. De ese nimero, un maximo
de 299 pueden ser carpetas. Sin embargo,
dependiendo de la composicion de las carpetas, no
todas las carpetas y pistas se pueden reconocery
reproducir.

* Cuando utilice archivos WMA, asegurese de que se
han codificado utilizando aplicaciones verificadas y
reconocidas por Microsoft Corporation. Si se
utilizan aplicaciones no reconocidas, se puede
producir un funcionamiento inadecuado.
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_producw archivos MP3

Utilice discos grabados que sean compatibles con
los sistemas de archivo de CD-ROM (ISO9660 nivel
1y 2)y con el formato extendido (Joliet, Romeo).

» Esta unidad no admite tasa de bits variable (VBR,

Variable Bit Rate). Aunque los archivos se puedan

reproducir, los tiempos mostrados en la pantalla

del panel frontal serén incorrectos debido al
cambio en la tasa de bits, de forma que cambiaran
mas rapido o méas lento que los valores de tiempo
correctos.

Esta unidad no admite discos multisesion.

* Se pueden reconocer y reproducir un maximo de
648 carpetas y pistas. De ese niimero, un maximo
de 299 pueden ser carpetas. Sin embargo,
dependiendo de la composicion de las carpetas, no
todas las carpetas y pistas se pueden reconocery
reproducir.

¢ Para obtener una calidad de sonido éptima, se
recomienda utilizar tasas de bits de 128 kbps o
superiores.

_produclr archivos AAC MPEG-4

AAC es el acronimo de “Advanced Audio Coding,
es decir, Codificacion de audio avanzada,” que es el
formato bésico de la tecnologfa de compresion de
audio utilizado en MPEG-2 y MPEG-4.
Esta unidad admite la reproduccién de archivos
AAC con la extension “.m4a", con el cédigo de
iTunes®. Sin embargo, es posible que no se pueda
realizar la reproduccion en el caso de copia de
archivos protegidos por DRM y dependiendo de la
versién de codificacion de iTunes.
* {Tunes es una marca comercial de Apple Inc.,
registrada en EE.UU. y otros paises.

Precauciones a la hora de utilizar el
producto

Trasladar el reproductor

Cuando traslade esta unidad a una nueva ubicacion,
realice siempre el siguiente procedimiento en primer
lugar: Extraiga cualquier disco cargado y cierre la
bandeja de discos. Presione el boton &/ STANDBY/ON
de la unidad de forma que el indicador [-OFF-] aparezca
en la pantalla del panel frontal y, a continuacion, espere
diez segundos antes de desconectar el cable de
alimentacion. Se pueden producir danos o errores de
funcionamiento si la unidad se traslada con un disco
cargado en la bandeja

Lugar de instalacién

Seleccione un lugar estable cerca del televisor o del
sistema de AV al que va a conectar la unidad.

No coloque el reproductor sobre un televisor o monitor
en color. Manténgalo alejado de pletinas u otros
componentes susceptibles al magnetismo.
Evite las siguientes ubicaciones:

¢ Lugares expuestos a la luz directa del sol

¢ Lugares humedos o mal ventilados

* Lugares extremadamente calurosos o frios

¢ Lugares sujetos a vibracién

* Lugares en los que haya mucho polvo o humo de

cigarrillos
* Lugares expuestos a hollin, vapor o calor
(en cocinas, etc.)

No instale la unidad en un sofé o en otro objeto o
material absorbente, ya que la calidad del sonido puede
verse negativamente afectada.
No colocar objetos sobre la unidad
No coloque objetos sobre el reproductor.
Mantener la unidad alejada del calor
No coloque el reproductor sobre un amplificador u otro
dispositivo que genere calor. Cuando instale el producto
en un bastidor, coléquelo en una estanteria por debajo
del amplificador siempre que sea posible para evitar el
calor generado por dicho amplificador u otros
dispositivos.

Desconectar la alimentacion cuando no se

utilice el reproductor

Dependiendo de las condiciones de las sefales de
difusion de televisién, pueden aparecer interferencias
en la pantalla cuando el televisor se enciende mientras
el reproductor también esté encendido. No se trata de
un mal funcionamiento del reproductor o el televisor. Si
esto ocurre, apague el reproductor. De la misma forma,
se puede escuchar ruido en el sonido de una radio.

Condensacion

Siel reproductor se traslada repentinamente de un lugar
frio a una sala célida (por ejemplo, en invierno) o si la
temperatura de la sala en la que esté instalado el
reproductor aumenta subitamente por el efecto de un
calefactor, etc., se pueden formar gotas de agua
(condensacién) en el interior (o en los componentes de
funcionamiento y la lente). Cuando haya condensacién,
el reproductor no funcionara correctamente y no se
podré llevar a cabo la reproduccion. Deje el reproductor
a la temperatura ambiente durante 1 0 2 horas con la
alimentacion encendida (el tiempo depende de la
cantidad de condensacién). Las gotas de agua se
disiparan y se podra llevar a cabo la reproduccion.

También se puede producir condensacion durante el
verano si el reproductor se expone al aire directo
procedente de un aparato de aire acondicionado. Si esto
ocurre, traslade el reproductor a un lugar diferente.

Limpiar el reproductor

La forma normal de limpiar el reproductor es con un
pafo suave. Para la suciedad rebelde, aplique un poco
de detergente neutro diluidoen 5 0 6 partes de agua a un
pafno suave, escurralo completamente, limpie la
suciedady, a continuacion, vuelva a pasar un pano seco.

Tenga en cuenta que si aplica alcohol, disolventes,
benceno o insecticidas al reproductor, las letrasy el
recubrimiento se puede quitar. Asimismo, no deje
productos de goma o vinilo sobre la superficie durante
prolongados periodos de tiempo, ya que la carcasa
podria resultar danada.

Cuando utilice panos impregnados con sustancias
quimicas, etc., lea atentamente las precauciones de
limpieza.

Desenchufe el cable de alimentacion de la toma de
corriente antes de limpiar el reproductor.

Precaucion cuando la unidad esté

instalada en un bastidor con una puerta de
cristal

No presione el botén 4 OPEN/CLOSE del mando a
distancia para abrir la bandeja de discos mientras la
puerta de cristal esté cerrada. La puerta dificultara el
movimiento de la bandeja de discos y la unidad podria
resultar danada.

Limpieza de la lente

La lente del reproductor puede ensuciarse durante el
uso normal, pero si por alguna razén la unidad no
funciona correctamente debido al polvo o a la suciedad,
consulte a su centro de servicio autorizado més cercano
de Pioneer. Aungue puede adquirir limpiadores de
lentes para reproductores en cualquier tienda
especializada, le desaconsejamos el uso de los mismos
porque pueden danar la lente.

Manipular discos

No utilice discos danados (rajados o combados).

No arane la superficie de senal del disco ni permita que
se ensucie.

No inserte varios discos al mismo tiempo en el
reproductor.

No pegue papel ni coloque etiquetas en el disco, o utilice
un lapiz, boligrafo u otro instrumento de escritura con
punta afilada. Estos objetos podrian dafar el disco.

Almacenar discos

Almacene los discos en sus estuches y coloque estos
verticalmente, evitando lugares expuestos a
temperaturas o humedad altas, donde incida la luz solar
directa o donde la temperatura sea extremadamente
baja.

Asegurese de leer las precauciones incluidas con el
disco.

Limpiar discos

Es posible que el disco no se pueda reproducir si tiene
huellas dactilares o polvo. En este caso, utilice un pafo
de limpieza, etc. para pasarlo suavemente por el disco
desde el centro hacia el borde exterior. No utilice un
pafo de limpieza sucio.

No utilice benceno, disolventes u otros productos
quimicos volétiles. Tampoco utilice aerosoles o agentes
antiestéticos.

Para la suciedad rebelde, aplique un poco de agua a un
pafo suave, escurralo completamente, limpie la
suciedad vy, a continuacion, elimine la humedad con un
pafo seco.

Discos con formas especiales
No se pueden utilizar discos con formas especiales (con
forma de corazén, hexagonales, etc.) en este

reproductor. Nunca utilice este tipo de discos: danaran
el reproductor.

Condensacion en los discos

Si el disco se traslada repentinamente de un lugar frio a
una sala célida (por ejemplo, en invierno), se pueden
formar gotas de agua (condensacion) en la superficie
del disco. Los discos no se reproducirén correctamente
si tienen condensacion. Elimine con cuidado las gotas
de agua de la superficie del disco antes de utilizar este.

) CH
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Solucién de problemas

Las operaciones incorrectas suelen confundirse con problemas o averfas. Si piensa que algo en este componente funciona
mal, compruebe los puntos que aparecen a continuacion. Algunas veces, el problema puede estar en otro componente.
Analice el resto de componentes y aparatos eléctricos que se estén utilizando. Si el problema no se puede solucionar
incluso después de llevar a cabo las comprobaciones que se indican a continuacién, solicite ayuda al centro de servicio
autorizado més cercano de Pioneer o a su distribuidor para llevar a cabo la reparaciones pertinentes.

¢ Silaunidad no funciona con normalidad debido a efectos externos como, por ejemplo, la electricidad estética,
desconecte el cable de alimentacién de la toma de corriente eléctrica e insértelo de nuevo para recuperar el
estado de funcionamiento normal.

Problema Remedio

El disco no se reproducira o se * Aseglrese de que el disco estéa cargado con el lado de la etiqueta hacia arriba y
expulsara automéaticamente después  alineado correctamente en la gufa de su bandeja (pégina 8).
de cargarse. * Asegurese de que el disco no tiene suciedad, polvo y no esta danado (pagina 13).
» Condensacion dentro del reproductor: Deje que transcurra un tiempo para que el
vapor se evapore. Evite utilizar el reproductor cerca de una unidad de aire
acondicionado (pégina 13).
* Labandeja de discos se abriré si se carga un tipo de disco que no se admite (pagina 4).

Problema Remedio

Hay una diferencia notable entre el * Esto se debe a diferencias en el formato de audio y no se trata de un mal
volumen de SACD y CD. funcionamiento.

Entre las pistas de un disco SACD, la
pantalla de la unidad principal indica
[--].

« Esta visualizacién puede mostrarse en funcién del disco.

El audio analégico esté bien, pero
parece que no hay sefal de audio
digital.

* Asegurese de que la funcion de audio puro esta desactivada (pagina 11).
« El audio procedente de discos SACD y DSD, asi como de Pod no se transmitira en
formato digital. Utilice los terminales ANALOG OUT para tales medios (pagina b).

El dispositivo de almacenamiento
USB no se reconoce.

» Conecte el dispositivo de forma segura (insértelo completamente) (pagina 10).
 Esta unidad no admite concentradores USB. Conecte el dispositivo de
almacenamiento USB directamente.

* Algunos dispositivos de almacenamiento USB no se pueden reconocer
correctamente. Desconecte la alimentacion y vuelva a conectarla.

« Esta unidad solo admite dispositivos de clase de almacenamiento masivo USB.

« Solamente se admiten los sistemas de archivo FAT16 y FAT32. No se admiten otros
sistemas de archivo (ejemplo: FAT, NTFS, etc.).

« Este dispositivo no admite el uso de unidades de disco duro externas.

No se pueden reproducir discos CD-R/-RW.  » Algunos discos CD-R/-RW grabados en un equipo no se pueden reproducir.

No se pueden reproducir archivos con
el formato WMA/MP3 o AAC (solo la
unidad PD-30).

* Los siguientes tipos de archivos no se pueden reproducir:
- Archivos con proteccién anticopia DRM
- Discos grabados incumpliendo el formato 1SO9660
- Archivos grabados con una frecuencia de muestreo diferente a 44,1 kHz
- Archivos WMA grabados con tasa de bits variable (VBR) o con codificacion sin pérdidas.

El mando a distancia no funciona. * Cambie las pilas (pagina 4).

« Utilicelo a una distancia no superior a 7 my con un dngulo no mayor de 30° del
sensor remoto del panel frontal (pagina 4).

* Retire cualquier obstaculo o utilicelo desde otra posicion.

« Evite exponer el sensor remoto del panel frontal a la luz directa.

* (Esta el cable de control para un componente conectado incorrectamente?
Confirme que las conexiones son correctas (pagina b).

Se han borrado los ajustes. « Si el cable de alimentacién se desconecta a la fuerza o se produce un fallo de
corriente mientras la alimentacién de la unidad estd ACTIVADA, la configuracion
previamente especificada se puede eliminar. Para desconectar el cable de
alimentacion, presione primero el botén STANDBY/ON del mando a distanciay, a
continuacién, esperé a que el indicador [-OFF-] se apague en la pantalla del panel
frontal; solo entonces desconecte el cable de alimentacion. Debe tener especial
cuidado cuando conecte el cable de alimentacion de la unidad a una toma de
corriente eléctrica de otro componente ya que, al desconectar la alimentacion de este
otro componente, se puede desconectar simultaneamente la alimentacion de dicha
unidad. Siempre que sea posible, conecte el cable de alimentacion de esta unidad
directamente una toma de corriente eléctrica.

No hay audio o esta distorsionado. * Compruebe que todas las interconexiones estan firmemente insertadas (pagina b5).
* Compruebe que ninguno de los enchufes y terminales presenta suciedad, 6xido, etc.
y limpielos si fuera necesario. Compruebe también el cable por si esta danado.

* Compruebe que el disco no esta dafado y no tiene polvo ni suciedad.

 [Esté la unidad establecida en “pausa"? Presione el botén w711

* Compruebe la configuracién de su amplificador o receptor (volumen, funcion de
entrada, configuracién de altavoces, etc.).

* Asegurese de que la salida del reproductor no esté conectada a conectores de
entrada del amplificador (giratorios).

Hay conectado y se muestra un
dispositivo de almacenamiento USB,
pero los archivos de audio
almacenados en dicho dispositivo no
se pueden reproducir.

* Los archivos de audio protegidos por derechos de autor que se encuentran
almacenados en el dispositivo de almacenamiento USB no se pueden reproducir.
Dependiendo de la configuracién, si intenta importar datos de musica desde un CD,
etc., a un equipo, se puede invocar a la proteccion anticopia.

« Consulte la lista de formatos de archivo que se pueden reproducir en esta unidad.

El dispositivo de aimacenamiento USB
tarda mucho tiempo en reconocerse.

* Puede ser necesaria cierta cantidad de tiempo (varios minutos) para cargar los
datos cuando se conectan dispositivos de almacenamiento USB de gran capacidad.

No se suministra alimentacién al
dispositivo de almacenamiento USB.

« Cuando la funcién de audio puro esta ACTIVADA, no se suministra alimentacion a
los puertos USB (pagina 11).
 (Aparece un mensaje de error en la pantalla del panel frontal? (pagina 7)
- Desconecte la alimentacion y vuelva a conectarla (pagina 8).
- Desconecte la alimentaciéon y, a continuacion, desconecte y vuelva a conectar el
dispositivo de almacenamiento USB (pagina 10).
- Presione FUNCTION para cambiar al otro modo 'y, a continuacion, vuelva a cambiar
al modo USB. (Cuando la entrada se vuelve a cambiar a USB) (pagina 7).

Los archivos de musica se
reproducen aunque no estén
grabados en el dispositivo de
almacenamiento USB.

« Confirme si hay algtin archivo oculto grabado en el dispositivo. Los archivos
ocultos se reproducirén.

No se puede utilizar su iPod/iPhone/  * Aseglrese de que su iPod/iPhone/iPad esta correctamente conectado (consulte la

iPad. seccion Reproduccion con iPody/iPhone/iPad (solo la unidad PD-30) en la pagina 9).
Asimismo, intente desconectar su iPod/iPhone/iPad y, a continuacién, vuelva a conectarlo.
* Asegurese de que esta unidad admite el modelo de su iPod/iPhone/iPad (péagina 9).
« Si su iPod/iPhone/iPad se queda bloqueado, intente restablecerlo y vuelva a
conectarlo a la unidad.

No se suministra alimentacién a su
iPod/iPhone/iPad.

* Cuando la funcién de audio puro estd ACTIVADA, no se suministra alimentacion a
los puertos USB (pagina 9).

« (Aparece un mensaje de error en la pantalla del panel frontal? Desconecte la
alimentacién y, a continuacion, desconecte y vuelva a conectar su iPod/iPhone/iPad.

Su iPod/iPhone/iPad no genera
sonido.

* (Se genera sonido en el altavoz de su iPod/iPhone/iPad? Desconecte la alimentacion
de la unidad y, a continuacion, vuelva a conectarla. Después de establecer la unidad
para la entrada iPod, conecte su iPod/iPhone/iPad.

* Elaudio no se transmite desde los terminales DIGITAL OUT.




( Informacion adicional

Especificaciones
General
Sistema ... Reproductor de Stiper Audio CD
Alimentacion. .. ........ 220V a 240V CA, 50 Hz/60 Hz
Consumo de energfa
PD-830 . 37TW
PD-10 20 W
Consumo de energia (modo de espera). . ...... 0,45 W
Peso
PDB0 e 5,6 kg
PD-10 . 5,2 kg
Tamano
........... 435 mm (An) x 128 mm (Al) x 329 mm (Pr)
Temperatura de funcionamiento .. .... +5°Ca +35°C
Humedad de funcionamiento ............ 5% a 85 %
(sin vapor)

Salida de audio (1 par estéreo)

Nivel de salida. . ............. Durante salida de audio
200 mVrms (1 kHz, —20 dB)

Ndmero de canales
Conectores ..........oovvinin.

Caracteristicas de audio digital
Respuesta de frecuencia

CD.o 2 Hz a 20 kHz
SACD ... 2 Hz a 50 kHz
Relacién Sefial/Ruido
.................................... 117dB
SACD . 117dB
Rango dindmico
D e 100 dB
SACD .o 108 dB
Distorsién arménica total:
CD 0,0022 %
SACD ..o 0,0020 %
Fluctuaciones de velocidad. . ..... .. Limite de medida
(+0,001 % W. PICO) o menos
Salida digital
Salida digital 6ptica . .......... Terminal digital éptico
Salida digital coaxial ................. Terminal RCA
Accesorios
Cable de audio RCA (enchufes rojoy blanco)........ 1
Mando adistancia .............ooo oo 1
Pilas secas AAA/IECRO3. . ... 2

Cable de alimentacion
Tarjeta de garantia (solo modelos europeos)
Manual de instrucciones (este documento)

ﬂ Nota

Las caracteristicas técnicas y el disefio estén
sujetos a modificaciones sin previo aviso, debido a
mejoras.

Los nombres de productos y empresas aquf
mencionados son marcas comerciales o marcas

registradas de sus respectivas companias.

© 2012 PIONEER CORPORATION.
Todos los derechos reservados.




briaromapum Bac 3a MOKYIKY 3TOTO M3/e/us Mapku Pioneer.

Tonnocteio MPOYTHUTE HACTOALINE WHCTPYKIHH I10 SKCIUTyaTalluH, Y4TOOBI 3HaTh, KaK IpaBUIbHO o6pamaTLc;I C ITOI MOJIEIIBIO. Hpoqm‘a}; MHCTPYKUHUH, COXPAHUTE UX B
HaJIe’KHOM MECTE JUIA HUCII0JIb30BaHUS B 6y11ymeM.

BAXHO

CUMBOI MOMHUU, 3aKITHOYEHHbIN B
PaBHOCTOPOHHWI TPEYrONbHIK,

NPVYNHON NopaxeHus nogen
3MNEeKTPUYECKMM TOKOM.

ncnonb3yeTca Ana npeaynpexneHnsa
nonb3oBaresnst 06 «ONacHOM HanpPsHKEHUN»
BHYTPW KOpnyca nsaenns, KotTopoe MoxXeTt
6bITb 4OCTATOYHO BbICOKMM U CTaTb

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

BHUMAHUE:

BO UBBEXXAHWE MOPAXEHWA
ONEKTPUYECKMM TOKOM HE
CHUMAWTE KPbILLKY (N 3AAHIOO
CTEHKY). BHYTPU HE COOEPXATCA
OEATNN, NPEOHASHAYEHHBIE OJ1A
PEMOHTA MOJIb3OBATENEM. ANA
OBCNYXMBAHWNA OBPATUTECDH K
KBANIN®UNLINPOBAHHOMY
COTPYAHWKY CEPBWCHOWM CNY>XBbI.

BocknuuarenbHbiv 3HaK, 3aKoYeHHbIN B
PaBHOCTOPOHHWIA TPEYronbHUK,
ucnonb3yetcs Ans npeaynpexaeHns
nonb3oBaTesns 0 Hann4MK B NuTeparype,
NoCTaBnseMoii B KOMNNEKTe C Usgenuem,
BaXHbIX yKka3aHui no pabote ¢ HAM 1
obcnyxuBaHumio.

D3-4-2-1-1_A1_Ru

O6o3HayeHne >
Ans obopynoBaHus

O603Ha4eHus
,Cl,ﬂﬂ 3NeMeHToB FII/ITaHI/Iﬂ

X
X

MUHdopmauma ana nonb3oBartenen no coopy v ytunmsaumm
ObiBLWero B aKkcnnyaTauMm o6opyaoBaHusi U oTpaboTaBLUMX 3NIEMEHTOB NUTAHUA

D11 0003HAYEHUS HA MPOLYKIMH, YITAKOBKE, H/UIIH CONPOBOUTEIBHBIX JOKYMEHTaX
03HAYaIOT, YTO OBIBIIAsA B 3KCILTYaTAINH 3IEKTPOTEXHIYECKAS U ICKTPOHHAS IIPOMYKIHSI U
0TpabOTAHHbIE AIEMEHTBI TUTAHUS HE J0JKHBI BEIOPACHIBATHCS BMECTE C OOBIYHBIM
OBITOBBIM MYCOPOM.

Jlyist TOro 4ToObI AaHHast ObIBIIAs B YIIOTPEOICHUH TIPOAYKIHMS U OTpabOTaHHbIE SIEMEHTBI
MUTaHKsI ObUTH COOTBETCTBYIOIIUM 00pa3oM 00paboTaHbl, yTUIN3UPOBaHbI 1 TIepepabOTaHbI,
noXkasyicra, repeaiiTe uX B COOTBETCTBYIONIHI MTYHKT cOOpa UCIIONB30BaHHBIX
ANEKTPOHHBIX M3/ICIHIl B COOTBETCTBHHU C MECTHBIM 3aKOHOIATEIHCTBOM.

YTunusupys 1aHHbIE YCTPONWCTBA U HIEMEHTBI MUTaHUs IPaBUIIbHO, Bbl momoraere
COXPaHUTH LIEHHBIE PECYPChI U NPEJOTBPATUTH BO3MOKHbBIE HETATUBHBIE MOCIECTBHS JUIS
3[0pOBBSI JTIOJEH U OKpY KarowLIeit Cpeibl, KOTOPbIE MOTI'YT BO3HUKHYTh B PE3YJIbTaTe
HECOOTBETCTBYIOILETO yaJI€HUs OTXOJ0B.

Jlist nosmy4eHust JOMOJIHUTENILHOW MH(OPMALIMK O IIPaBUIIbHBIX crlocobax coopa u
YTHIN3ALHUU OTPAOOTABIIEr0 000PYOBAaHHUS H HCIIONB30BAHHBIX AIEMEHTOB ITUTaHHsA
obparaiirech B COOTBETCTBYIOLINE MECTHbIE OPTaHbl CAMOYIIPABIICHUS], B LIGHTPbI
YTUIIM3aLMU OTXO/I0B MJIM [0 MECTY MOKYIKHU JaHHOTO U3/IEIHs.

[OaHHble 0603HaYeHUs yTBepXKAeHbI Tonbko ans EBponenckoro Cotoza.

[Onsa cTpaH, KoTopble He BXoaAT B coctaB EBponenckoro Cotosa:

Ecnu Bel xenaeTe yTHIM3UPOBaTh JaHHBIC M3/ICIHs, 00PaTUTECh B COOTBETCTBYOIIHE
MECTHBIC YUPCIKACHU UIIN K THUJIE€paM JJIs [TOJTyUCHUS I/IH(l)OpMaL[I/II/I O IIpaBUJIIbHBIX
crocobax YTUIU3aluH. K058a_A1_Ru

NPEOYNPEXOEHUE

[aHHoe ob6opynoBaHve He ABnseTcs
BOZOHENPOHMLaeMbIM. Bo n3bexaHve noxapa unm
NnopaKeHus! ANEKTPUYECKMM TOKOM He nomeLLante
psiooM ¢ 060pyAoBaHMEM EMKOCTU C XKUOKOCTSIMU
(Hanpvmep, Ba3bl, LIBETOYHbIE FOPLLKW) U HE
[JonyckanTe nornagaHust Ha Hero kanenb, 6pbI3r, 4oXAs

nnu Bnaru.
D3-4-2-1-3_A1_Ru

NPEAYNPEXOEHUE

lMeped nepsbim ekroHeHUeM 0bopydosaHusi
8HUMamerbHO fnpoymume credyrowul pasoer.
HanpsikeHue B aneKTpoceT MOXeT ObITb pa3HbIM
B pa3nU4HbIX CTPaHax u pernoHax. Yoeaurtechb,
YTO ceTeBOE HanpsKeHne B MECTHOCTH, rae 6yaeTt
Mcnonb3oBaTbCs faHHOE YCTPOWMCTBO,
COOTBETCTBYET TPpebyemMoMy HanpsiKeHUro
(Hanpumep, 230 B unun 120 B), ykazaHHOMY Ha

3aQHel NaHenu.
D3-4-2-1-4*_A1_Ru

OBA3ATEJIbHAA BEHTUNALUA

Mpwu yctaHoBke ycTpoiicTBa obecneyste JOCTaTONHOE
NPOCTPAHCTBO ANndA BEHTUNAUNUU BO n3bexaHve
MOBbILLIEHUSI TeMNepaTypbl BHYTPW YCTPOUCTBA (He
meHee 10 cm ceepxy, 10 cm c3agm n no 10 cm cnesa u
cnpasa).

NPEAYNPEXAOEHUE

B kopnyce ycTpoiicTBa MMeIoTCA Lenu 1 oTBepCTUs
ANS BEHTUNSAUMK, obecneymnsaioLine HagexHyo
paboTy n3genus v 3almLaoLLme ero ot neperpesa.
Bo n3bexaHune noxapa 3TV OTBEPCTUS HU B KOEM
criyvae He crnefyeT 3aKpbiBaTb UM 3aCIOHATb
APYrMK npegMeTamm (ra3etaMmu, ckaTepTsaMu 1
LUTOpamu) Uy yctaHaBnmBaTe 060pyfoBaHNe Ha

TOJICTOM KOBp€e UInn nocrenu.
D3-4-2-1-7b*_A1_Ru




YcnoBua akcnnyatauum

V3pgenve akcnnyatupyetcst npy cnegyroLmx
TemnepaTtype 1 BNaxHOCTU:

+5 °C po +35 °C; BnaxHocTb MeHee 85 % (He
3aCroHANTEe OXNaXxaaLLme BeHTUNATOPbI)

He ycTaHaBnueavite nsgenve B nnoxo
NPOBETPMBAEMOM NMOMELLEHMMN UNN B MECTE C BbICOKOW
BMNaXXHOCTb, OTKPLITOM 151 IPSIMOrO COMTHEYHOIro
cBeTa (MM CUNBHOrO UCKYCCTBEHHOMO CBETA).

D3-4-2-1-7¢*_A1_Ru

[DaHHoe u3fenve npefHa3HauYeHo 418 MCMONb30BaHMA
B 0o6WMUX XO3AWCTBEHHbIX uenax. B cnyuae
BO3HMKHOBEHWs NI0OON HEUCNPaBHOCTH, CBA3AHHOM C
MCMNONb30BaHWEM B APYrMX, HEXenu XO3AMCTBEHHbIX
uenax (TakWMx, Kak [JIMTESbHOE HWCNONb3OBaHWE B
KOMMepUeCKHX Lensx B pecTopaHe Uiu B asTomobune,
WK Ha Kopabne) v TpebyroLlei peMOHTa, TaKoM PEMOHT
OCyLLECTBNAETCA 3a NNaTy, AaXke B TEeHeHWe rapaHTUIHOro
cpoka.

K041_A1_Ru

Ecnu Bunka WHypa nuTaHus naaenus He
COOTBETCTBYET MMEIOLLIeNCS 3MEKTPOPO3ETKE, BUIIKY
crieqyeT 3aMeHUTb Ha MOAXOASALLYIO K PO3ETKE.
3ameHa 1 yCTaHOBKa BUMKM AOSHKHbI MPOU3BOAUTHLCS
TOMNbKO KBaNMULMPOBAHHLIM TEXHUKOM.
OTcoeanHeHHas oT kabens BUrKa, NoakniodeHHas K
pO3eTKe, MOXET BbI3BaTb TSXENOEe NnopaxeHue
3MeKTpUYecknM TokoM. Nocre yaaneHns BUMKK
YTUNM3NPYITE ee OOMKHbLIM 0Gpa3oMm.
O6opynoBaHue criefyeT OTKIYaTh OT NEKTPOCETH,
nsBrekas BUMKy kabens nMTaHUs 13 po3eTku, ecriun
OHO He GyAeT MCMOoNb30BaTbCs B TEYEHME OONTOro

BPEMEHM (HanpumMep, ecrin Bbl yeaxaeTe B OTMyCK).
D3-4-2-2-1a_A1_Ru

BHUMAHUE

Boikntoyatens O/l STANDBY/ON gaHHoro
YCTPONCTBA He NOMHOCTLIO OTKIOYAET ero oT
anekTpoceTn. YTobbl MONMHOCTLIO OTKYNTL
nuTaHne yCTPOWMCTBA, BbiTalLMTe BUNKY kabens
nuTaHns U3 anekTpopo3eTku. [1oaTomy yCTponcTBO
cnepnyet ycTaHaBnuBaTh Tak, YTOObI BUSKY kabens
NUTaHUSE MOXHO ObINO NErko BbiTaWUTb U3 PO3ETKU
B Upe3Bbl4alnHbIx 06cTosATENbLCTBaxX. Bo n3bexaHve
noxkapa crneayet n3Bnekartb BUIKY kabensa nutaHus
13 pO3eTKM, ECNN YCTPONCTBO He OyaeT
MCNONb30BaTbCs B TEYEHME AONToro BpeMeHU

(Hanpumep, ecnu Bbl yeaxaeTe B OTMycK).
D3-4-2-2-2a*_A1_Ru

MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTU NPU
OBPALLEHWN C CETEBbIM LLHYPOM

[epxuTe ceTeBow LWHYpP 3a BUMKY. He BbiTackuBaite
BUIKY, B3SIBLUMCb 3a LUHYP, W HUKOr4a He KacanTechb
CeTeBOro WHypa, ecnv Bawm pyku BnaxHble, Tak Kak
3TO MOXET NPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMblKaHWUIO Ux
MOPaXEHWIO AMEKTPUYECKNM TOKOM. He cTaBbTe
annapar, npegmeTbl Mebenu 1 T.4. Ha CeTEBOW LUHYP,
He 3axumanite ero. He 3aBs3biBaliTe y3noB Ha LUHype
N He CBA3bIBaNTE ero ¢ Apyrumu wHypamu. CeTteBble
LUHYPbI AOSMKHbI NexaTb Tak, YTobbl Ha HUX HeNb3s
ObINo HacTynNUTb. MNMoBpeXaeHHbI CETEBON LLHYP
MOXET CTaTb MPUYMHON BO3HUKHOBEHNS MoXapa unu
nopasutb Bac anektpuyeckum Tokom. Bpems ot
BpeMeHW NpoBepsanTe ceTeBon LWHyp. B cnyyae
0BHapyXeHUsi NoBpeXaeHNss obpaTutTech 3a 3aMeHoM
B Onwxanwmin opmumaneHbii CEPBUCHBIN LEHTP
dmpmbl PIONEER unu k Bawemy aunepy.

$002*_A1_Ru

NMPEOYNPEXOEHUE
Bo n3bexaHune noxapa He npubnuxanTe K
060pya0BaHMIO MCTOYHUKM OTKPBITOrO OrHS

(HanpuMep, 3axOKeHHbIE CBEYN).
D3-4-2-1-7a_A1_Ru

BHUMAHUE

[laHHoe n3genvie sBNsieTcs NasepHbIM nsgenuem
knacca 1 cornacHo knaccuduvkaumm no
BesonacHocTn nasepHbix n3genun, IEC
60825-1:2007.

NTASEPHbIV MPOAYKT KNACC 1

D58-5-2-2a_A1_Ru

CopepxaHue
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m C MNMoproroBKka K MCNONbL30BaHUIO
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naBa 1:

MoarotoBKa K UCMONb30BaHUIO

CoBmecTumocTb hopmarta
BOCNPOM3BeAEHNSA “AUCK/KOHTEHT”

JIMCKH, BOCTIPOM3BOAMMBIC JaHHBIM IUIEEPOM MPUBEICHBI
HIKE.

* SACD (Super Audio CD)*

(ToNbKO 2-KaHAJIbHbIE)

- CD

* DSD-guck
* “Super Audio CD” siBisieTcs 3aperuCTpUpOBaHHON
TOProBOif MapKoii.

54 Npumeuanne

* JlaHHOE yCTPOHCTBO HE M03BOJISICT BOCIPOU3BOUTH
MmHorokanansasie SACD-aucku.

* Pazpemsl DIGITAL OUT nansoro ycrpoiicta He
MO3BOJLIIOT BBIBOJUTH 3BYK ¢ auckoB SACD u DSD
nim ¢ yerpoiicts iPod/iPhone/iPad.

« Ecnu AUCK yCTaHOBICH B YCTPOICTBO, TIPH €ro
BKJIIOUEHHNH BOCIIPOH3BE/ICHUE HE 3aITyCKaeTCs
aproMartuyecky. [109TOMy BOCIIpOU3BEICHHE IO
TaliMepy HEBO3MOJKHO JaXKe IPU MOAKIIOYCHHI
YCTpOIicTBa K TaliMepy.

0 BocnpousBeaeHumn aucka DualDisc

Jluck DualDisc — 3To HOBBIN ABYXCTOPOHHHMI UCK, OJJHA
CTOpOHA KOTOPOro cofepskut ganHele DVD, Hanpumep,
BM/I€0, ayHO U T.J.,  APYTasi CTOPOHA COAEPIKUT JaHHbIE
npyroro tuna (otmuneie ot DVD), nanpumep, mudpossie
ayzauosanucy. Jta Bropas cropona DVD He coBmecTnMa ¢
¢popmarom CD Audio u, cie0BaTenbHO, HE MOXKET
BOCHPOU3BOAHTECS. Boree moapobHyio nudopmarmio o
XapakTepucTikax juckoB DualDisc Ber MoxkeTe momy4nTs y
MPOM3BOIUTEIS HIIH MPOJIABIIA JHCKA.

Ouckn, BocnpousseaeHUe KOTopbIX

HEeBO3MOXHO
« DVD-Video
« DVD-Audio
*« CD-G
¢ Video CD
« DTSCD

Bo03MO0XkHO, HEKOTOPBIE JIPYTUE JTUCKH, KPOME
NEePEUMCIICHHBIX BBILIE, TAKKE HE OylyT BOCIIPOU3BOANTHCS.

Komnnekrauusa
OTKpoiiTe yIakoBKY U yOEIUTECh, TOXkKaNyicTa, 4To Heil
HaXOJUTCH.
e Ilymst Y x1
¢ Cyxue Garapeiiku AAA/IEC R0O3 x2
*  AyaunoxaGens RCA (c kpacHbiM 1 GernbiM pasbemamu) X1
* KaGenp nuranus
* TapanTHiiHbIHi TaNOH
¢ MHCTPYKIMH MO SKCILTyaTaluy (3TOT JOKYMEHT)

MpumeyaHue

¢ Pucynku, npuBogumsie B “PykoBoacTBe 1o
BKCHﬂyaTBHI/II/l", MOTYT U3MCHATLCS UIIH YIIPOIIATHC
JUIA YIIPOIUECHUS TIOSICHEHU U MO3TOMY OTJIM4aThCA OT
BHEIIIHEr0 BH/IA IPOJYKTa.

. HpI/lBOI[I/IMLIe PUCYHKH OTHOCSTCS IIITaBHBIM 06P3.30M K
moemu PD-30.

YctaHoBKa 6aTtapeek B nynbT 1Y
1 OTKpoMTe 3a4HIOK KPbILLKY.

PD-30

PD-10

N\

S

2 BcTtaBbTe HOBble GaTapenku ¢
cobnoaeHneM NONAPHOCTH, Kak ykazaHo
BHYTpU GaTapeinHoro orceka.

PD-30

PD-10

3 3akponTe 3aHIOI0 KPbILUKY.
PD-30

N\

PD-10

O

\

Barapeiiku, npunaraemele B KOMILIEKTE K YCTPOHCTBY,
TIpEeIHa3HAYCHBI U IIPOBEPKH paGOTH yCTpOﬁCTBa H CPOK
HX CITy’KOBI MOXKET OKa3aThCsl HENPOIOKHTETBHBIM. Mbl
PEKOMEHAYEM HCIIOJIB30BATh IICI0YHBIC 63.T'dpeﬁl(ld,
0071a/1aI0IHMHU OONBIIIM CPOKOM CITYIKOBI.

A\ BHMAHKE

* He ucnone3yiite u He XpaHuTe OaTapeliku Ha IPSIMOM
CONTHEYHOM CBETY HJIM B MECTaX C MOBBIICHHON
TEMIIEpaTypoii, HanpuMep B aBTOMOOHIIE UITH BO3IIE
Garapeu OTOIIIEHHA. DTO MOKET IIPHBECTH K IIPOTEUKE
Garapeiiku, ee IIeperpeBy, MUKPOB3PbIBY HIIM K
BO3TOPAHHIO. DTO MOXKET TAK)KE COKPATHTh CPOK
cIryKObI GaTapeiku.

A MpeaynpexaexHue

HenpapuiibHoe UCMIOJIb30BaHKE GaTapEeK MOKET MPUBECTH K
TAKMM ONACHBIM SBICHUAM, KaK yTe4Ka H MUKPOB3PbIB.
TIpunepxuBaiiTech caeayOMUX MIPEJOCTOPOKHOCTEH:

¢ VYcranaBnuBas 6aTapeiiku, He OBPEIUTE KOHTAKTHBIC
npyxutbl O.

* He ucnons3yiite 6aTapeiiku Jpyrux THUIIOB, KpoMe
ykasanHeIX. He ucnons3yiite HoBble OaTapeiiku co
CTapLIMH.

 Ilpu ycranoBke Oatapeex B myisT Y cobmrozpaiite
OJIPHOCTB B COOTBETCTBHH CO 3Hakamu (@ u ).

* He momyckaiite HarpeBa GaTapeek, He pa3OHpaiTe Hx,
He GpocaiiTe B OTOHb HITH BOZY.

* DBatapeliku MOryT UMETh Pa3HOE HANPSKEHUE, axKe
€cJI OHH MMEIOT OJIMHAKOBEIE pa3Mepsl u hopmy. He
HUCTIONB3YiiTe COBMECTHO GaTapeiiku pasHoro THma.

* Bo m36exanue IpoTEUKHU KUAKOCTH U3 GaTapeek
M3BICKUTE UX U3 mMynbTa JIY, ecin Bl He coOupaerech
TIOJIb30BATHCS UM TMPOJIOJIKUTEIbHOE BpeMst (cBbime 1
Mecsita). Eciu nmporeuka Bee jke mMpou3olLia,
TIIATENHHO MPOTPHTE BHYTPEHHOCTH GaTapeiHoro
OTCeKa Iepe]] yCTaHOBKOH HOBBIX OaTapeek. Eciu
BBITEKIIIAs U3 GaTapeeK KUIKOCTh MOMANa Ha Bally
KOy, TIPOMOJATE 3TO MeCTO GONBIINM KOTHIECTBOM
BOJIBL.

 Ilpu yTunm3amuy HCIIONE30BaHHBIX Oatapeii cieayiiTe
3aKOHO/IATEIbHBIM aKTaM MIIM OOIIMM MPaBHIaM 1o
OXpaHe OKpYKarollei cpejibl, KOTOpbIE IIPHMEHNMEI B
Baeif cTpane MM perioHe.

Wcnonb3oBaHue nynbTa AUCTAHUMOHHOTO
ynpasneHua

ITyabT TMCTaHIIMOHHOTO YHPABICHH HMEET NaTbHOCTh
JIeHCTBHSI OKOJIO 7 M, IPU 9TOM OTKIIOHEHHE OT HalpaBICHHS
Ha JJaTYHK He JOJDKHO mpessimars 30°.

7™M

Ilpu ucronb30BaHUK My IbTa JUCTAHIMOHHOTO YIIPaBICHNUS
TIOMHHTE O CIIeyIONIeM:

* Cnenure 3a T€M, YTOOBI MEXK]Y ITyJIBTOM
JIMCTAHIIMOHHOTO YTIPABIEHNUs ¥ IPHEMHBIM TaTIHKOM,
HaXOJIAIMMCS Ha IIeepe, He ObLIO MENalomHX
MPETSITCTBUIA.

¢ IlyapT AMCTAHIIMOHHOTO YIPaBJIEHHs MOKET paboTaTh
HEYCTOHYMBO, €CJIM Ha IIPMEMHHUK €r0 CUTHaJIOB
HOMA/IaeT CUJIbHbII CONHEUHBIH MK ()IIyOpeCeHTHBIH
CBET.

* IlynbTHI AMCTAaHIMOHHOTO YNPABICHHUA OT Pa3HBIX
YCTPOJCTB MOTYT Memath apyr apyry. He
HCIIOJIb3yHTE JUCTAHIMOHHBIE MYJIbThI APYrOro
000pyI0BaHHSI, PACTIONOKEHHOTO PAIOM C 3TUM
TIEEpPOM.

* Eciu Bl 3aMETHTE YMEHbILIECHHE aJIbHOCTH ICHCTBUS
MyJ/IbTa AUCTAHIMOHHOTO YIPABJICHHS, 3aMEHHTE €ro
Garapeiiky.



( MopknioveHue

aBa 2:

NMoakno4yeHne

A MpeaynpexaeHue
. l'[epe;[ TIOAKITIOYEHUEM HIIH TIEPEKITIOYEHUEM Kabenei
BBIKJIIOUMTE MUTAHHUE U OTKIIOYUTE Kabelb ITMTaHUs OT
CeTH.
. l'[ozucmoqme Kxabesb MUTaHKs TociIe 3aBEPLICHUS BCEX
COEJIMHEHHUIT MEKly YCTPOHCTBAMM.

MoaknioyeHne BbLIXOAHOTO aHaNoroBoro
ayauocurHana

I1pu MoJKIIIOYEHMH BBIXOJ1a AHAIOTOBOT'O ayIMOCUTHAIIA KO
BXO/Ty aHAJIOTOBOTO Y/ IMOCHUTHANIA YCUIIUTENIsS BbI MOXKETE
TI0JIb30BaThC 3TUM YCUIIUTEIIEM U1l BOCIIPOU3BEACHUA
aHAJIOroBOI'0 ayJAMOCHUIHAJIA, IIOCTYIAIOLIETO OT JaHHOIO
ycTpoiicTBa.

3apHsas naHens PD-30

AALOG OUT

©*(©

—__ Ayavokabenb
q (B KOMMNEKTE)

Yeunutens

R ANALOG L
AUDIO INPUT

MoakntoyeHne BbIXOAHOTO LKUHpOBOro

ayauocurHana

TIpy skeTaHUK BBIXOJ H(POBOTO ayAHOCHTHANA JAHHOTO

YCTpOICTBa MOJKHO TOAKITIOUHTH K AV-yCHIUTEIIO0 WIH

yeTpoiicTBY 1udypoBoii 3amucH (yCTPOHCTBY 3alicH Ha

KoMmakT-auck, MD u T.1m.).

« Pazpemsl DIGITAL OUT nannoro ycrpoiicTBa He

MO3BOJISIIOT BEIBOAUTS 3BYK ¢ quckoB SACD u DSD
uim ¢ yerpoiicts iPod/iPhone/iPad.

AV-ycunurenb unm
YCTPOWCTBO
undpoBoWi 3anucun

[cr =
=2 e

O —— © (— DIGITALIN
OPTICAL

o

= —

AV-ycunutens unu
YCTPOWCTBO
undposot 3anucu

_—— KoakcuanbHbilii
uncposom
ayaunokabens
(MmeeTcsa B
npopaxe)

™~ OnTOBOMOKOHHBIN
kabenb (MmeeTcs B
npopaxe)

our

3apgHssa naHens PD-30

0 BaxHo

CobnioaaniTe OCTOPOXHOCTbL NpU o6GpaLleHnn ¢
ONTOBOMOKOHHbIM Kabenem
* He nomyckaiite nepern6anus onToBOJIOKOHHOTO
KabeIst 1o oCTPBIMH yriaamu. I1pu XpaneHun
OITOBOJIOKOHHOTO KabeJsi CMOTAlTe ero BUTKaMH
JuaMeTpoM He MeHee 15 em.
¢ Ilpu HOAKIIOYEHHH ONTOBOJIOKOHHOTO Kades
BBIPABHHBAiiTe Pa3beMbl HaJUICKAIIHIM 00pa3oM U
BCTaBJAliTe NX MmI0THO. Ecin paszbem kabenst
COPHEHTHPOBAH HEMPABUIILHO, TO TIPU MPHIIOKEHUH
YPE3MEPHBIX YCHJINH MPH €r0 YCTaHOBKE Pa3beM
MOXeT 1e)OpPMHPOBATECS, MIPESATCTBYS 3aKPHITHIO
IITOPKH NPH U3BJICYECHHHU KaOems.

Mpumeyanue

 Ilpu ucnosp30BaHuK LHU(POBOrO ayIMOBBIXOA
BOCIIPOU3BO/IUMBI Ha JIAHHOM YCTPOHCTBE KOMIAKT-
JIMCKH JIOJDKHBI obecrieunBath nepegaay MKM-
CHTHAJIOB C JINHEHHOH XapaKTepPUCTHKOH, YaCTOTOMH
nuckpernsauun 44,1 k' 10 16 Gut (HeKOTOpbIE AUCKH
MOTYT He BOCTIPOM3BOJUTECS B 3aBHCUMOCTH OT
MOJKIIOYEHHOTO YCTPOIMCTBA M HACTPOEK).
Hupopmarmio 1o ApyruM napamerpam (aiios cm Ha
crp. 12.

WUcnonb3oBaHue AMCTAHLMOHHOTO
ynpaBneHus Apyrimu ycTpoicTeamm
Pioneer (Tonbko ans mogenu PD-30)

JlaHHOE YCTPOWCTBO 1 APYrHe KOMIOHEHTHI Pioneer,
obopynosaunbie pazbeMamu CONTROL IN/OUT, moryT
YIPaBIATHCS OJHUM IyJIbToM JIY Ipu HANPaBICHUH ITYJIbTA
Ha IPHEMHHK CUTHAI0B AV-yCHUINTENIS WX APYTOro
ycrpoiictsa. Takke BO3MOXHO ANCTAHIIMOHHOE yIIPaBICHHE
ycrpoiictBamu, He 060py10BaHHBIMH JaTunkoM J1Y, uin
YCTaHOBJICHHBIMH B MECTaX, B KOTOPbIX AaT4uk Y
YCTPOHCTBA HEJOCTYIICH.

Opyrve yctpovicTBa Pioneer,
obopyaoBaHHbIe pasbemMamu
CONTROL IN/OUT

fff MynbT OY Ans AV-

%MJ‘MTSJ‘IH nap.

HanpasbTe nynbT 1Y Ha
NPYEMHUK CUrHanoB
AV-ycunutensa vnu
Apyroe yCTpOWCTBO.

CONTROL

[pyroe ycTpoincTBo
Pioneer, obopyaoBaHHoe
pasbemom CONTROL IN

MNpumeyanue

o JI1si IOAIKITIOUEHHS HCTIONB3YiiTe HMEIOLIHIICS B
npojake MOHOQOHIYECKHIT ay1HoKabelb ¢ MUHH-
pasbemoM (6e3 pesucropa).

¢ [Ilpu nogkmouennn k pasbemam CONTROL IN/OUT
HMMEIOLIHECs B IPOJAXKE ayIHOKa0e Il MOXKHO TAaKKe
HCIIOJIB30BATh JUIsl QHAJIOTOBBIX I1epe/1ad CUTHAJIOB.
IIpoctoe nmoakmtouenue k passemam CONTROL IN/
OUT He obecnieunBaeT HaUIeKalllee YIpaBlIeHAe
CHCTEMOH.

¢ Ilpu NOAKIIOYEHNH Kabels yIpaBIeHHs K PasbeMy
CONTROL IN PD-30 ycrpoiicTBo He MOKET
YIPABJISTHCS IPH HATIPABICHHH HA Hero mmyJbTa J{Y
PD-30 (naTunk JIY aBTOMATHYECKH OTKIIIOYAETCS).

MoaknioyeHne

Q BaxHo

. HPI/I HCD6XDIIPIMOCTPI OTCOCAUHUTH Kabesb IUTaHuUs
cHavana Haxkmute kHonky O/l STANDBY/ON na
Tniepe/Heii naHen ycTpoiicTBa 11 Beikmouenns PD-30
i nepexnodenust PD-10 B pexxuM oxunaHus.

. l_lepeﬂ OTKJTIOYEHHEM KaOelTst MHTaHus. yﬁeHWTeCB, 4uTo
unmkarop [-OFF-] Ha nepeHeil naHeam OCHOBHOTO
ycTpoiicTBa He roput. OTKIFOUCHHE Kabeslst MUTaHus
npu ropsiem unaukarope [-OFF-] moxer npusectu k
BOCCTAHOBJICHUIO HA yCTpOﬁCTBe 3aBOJACKHUX HACTPOCK
110 YMOJIYaHHIO.

e Ecnu BbI OTIIPABJISACTECH B MMy TCUICCTBUEC UIIN
JUIMTEIIbHOC BPEMS HE CO6MpaeTer HCTIONIB30BAaTh
JIaHHBII TIPHOOP, BCET/Ia OTCOCMHsNTE Kabenb
[UTAHUSI OT HIIEKTPHYECKON POZETKH.

A MpeaynpexaeHve
¢ Hcnone3yiite TONBKO Kabelb MUTaHMs, TOCTABIAEMBIH
B KOMIUIEKTE C JAHHBIM YCTPOHCTBOM.
¢ Hcnonb3yiite kabenb 13 KOMILIEKTa TOJIBKO ISt
HA3HAYCHHOH LICIH.
IMocne moxkmoueHns Becex Kabenei moaKIounTe
YCTPOIHCTBO K PO3ETKE IIEPEMEHHOIO TOKA.

3apgHsis naHenb PD-30 j

-

AN

K po3eTKe NUTaHua

-

Kabenb nutanns

1 MopkntouuTe Kabenb NUTaHUA K rHe3Ay
AC IN Ha 3agHel naHenu yCTpPOUCTBa.

2 [pyrou pasbeM Kabensi NoaKnounTe K
po3eTke NUTaHMs.

pY 02
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Pioneer

1 O STANDBY/ON

TlepexiroueHne yCHITHTENs 3 pab0uero PexxuMa B pexHM
OXKUJaHUs U 00paTHO.

2 Uudposbie kHONkKn

Hcnonp3yiite HaHHBIC KHOIIKM ISt BBIOOpA KOHKPETHOU
3aImucH Uit Bocrpou3BeneHus. LiudpoBbiMu KHONKaMu

BBEJUTE HOMep 3amucH U HaxMuTe kHonky ENTER s
TOATBEPK/ICHUS BBIOODA.

3 CLEAR

Haxwmure A1 O4YUCTKH HACTPOCK IIPOrpaMMHOTO
BOCMpom3BeaeHns (cTp. 8).

4 SETUP

3a;[a}me ('l)yHKLll/II/l ABTOMATHYCCKOTO BBIKITIOUCHUSA TUTAHUA

(ctp. 11).

5 t/§/ /=
Hcrons3yiiTe 1aHHbIC KHOIKH UL BEIOOpA ITyHKTa
MCHIO, H3MCHCHHSI HACTPOCK U IIEPEMCILICHU
yKasaTens.

ENTER

TIpumenen#e BHIGPAHHOTO MyHKTA HITH BBOJ
HM3MEHEHHOW HAaCTPOMKH.
6 iPod MENU (Tonbko ans mogenu PD-30)
Dra KHOIKa HCIIONB3yeTcs /Ut Bhr3oBa MeHio iPod/iPhone/
iPad.
7 led

Haxwmure JUIA BO3BpaTa B Ha4aJio TeKyH.Ieﬁ
BOCHpOI/ISBOHI/IMOﬁ 3aIrmcu. ﬂBa)KlILI HaOXMUTE UIA
BO3BpaTa B Ha4ajl10 npe;[mz[ymeix’[ 3armmucu.

>/l

Haxxmure s 3ammycka BocriponssesieHust. Bo Bpems
BOCIIPOU3BEACHUS NEPEKIIOUYCHUE U3 PEKUMA
BOCIIPOM3BE/ICHUS B PEXKHM Iay3bl H 0OpaTHO.

| 2.a
Bo BpEM: BOCIIPOM3BEACHHUA HAXKMUTE JJIA IIEPEXoia B

Ha4dajio CHe}IleH.leﬁ 3aIicCH.

<«

Haxmmure 1151 06paTHO# NepeMOTKH TeKyIIeH
BOCIIPOM3BOANMOI 3amucH. Eciu B mponecce 06paTHOM
NEePEMOTKH CHOBA HAXXaTh JAHHYIO KHOIIKY, CKOPOCTh
TIEPEMOTKH H3MEHSETCS B UEThIPEX PeXKHMaXx.

Haxwmure AT OCTaHOBA BOCIIPOM3BEACHHUA.

| 2.

Hasxmure st npsiMoii IepeMOTKH TeKyIen
BOCHPOM3BOAMMOI 3amucH. Ecin B mponecce npsamoit
NEPEeMOTKH CHOBA HAXATh [JaHHYIO KHOIIKY, CKOPOCTh
[EPEMOTKHU H3MEHSETCS B YETBIPEX PEIKUMAX.

8 iPod/USB (PD-30)

USB (PD-10)
Haxxmute 1151 nepekitioueHus BXoa yctpoiictsa Ha iPod
wm USB (ctp. 9,10).

9 SACD/CD

HasxmuTe juist epekiiodeHns Bxoaa ycrpoiictsa Ha SACD/
CD. Eciu ucnons3ytorest rubpuanbie aucku SACD, npu
Ha)KaTHH JAHHOM KHOIIKM B PeXHMe “cTon” H3MEHACTCS 30Ha
BOCIIPOM3BEACHHMs aucKa (ctp. 11).

10 REPEAT

Haxxmure JUIst BKIIOYCHHS PEXKHUMa TIOBTOPHOTO
Bocnpounssezenus (crp. 8).

RANDOM

Haxxmure ju1st BRITFOYEHHS PEKIMa BOCIIPOM3BEICHHS B
ciydaiinom mopsiake (crp. 8).

Hasxmure uisl BRIFOYCHHs! PXXHMa BOCIIPOM3BEICHHS
o nporpamme (ctp. 8).

11 PURE AUDIO

Haxxmute TaHHYyI0 KHOTIKY JUTs BKIIOUYEHHS pexumMa Pure
Audio. B 1aHHOM peKiMe 3ByK BOCIIPOM3BOIUTCS € CaMOI
BBICOKOI TOYHOCTBIO HCXOAHOTO 3Bydanus (ctp. 11).

12 A OPEN/CLOSE
I‘{?l')I(MI/ITeY '-[TO6LI OTKPBITE UJIA 3aKPBITh JIOTOK JJI AUCKa
(ctp. 8).

13 ENTER

le/IMeHeHI/le BLI6PaHHDl"O IIYHKTa UJIH BBOJ H3MEHEHHOU
HAaCTPOHKH.

3anHas naHenb

IMoapo6mHoe onmcanye MOAKIIOUEHHH CM. Ha CTp. 5.

14 DISPLAY

Haxcmure Jutst 0ToOpakeH sl pa3IN4HOi HHPOPMAIH O
JHCKe, BKIIOUasi BPeMsl HCTEKILEe U OCTABIIeeCs BpeMst
Bocnpounssenenus (ctp. 8).

HasxmuTe 1711 M3MEHEHHS YPOBHS OCBENIEHHS U CBEYEHHS
MHJIMKATOPOB Ha Iepe/IHei TaHEeN! I1aBHOTo yCTpoiicTBa
(ctp. 11).

16 S.RETRIEVER

Haxxmure utst n3MeHeHus napametpos ¢pyskurn Sound
Retriever (ctp. 11).

17 O AMPLIFIER (Tonbko Ans mogenu
PD-10)

Hakmure juts epeKiioueHns pexxuMOoB BKIIIOYEHHS U
oxuanus Ha AV-ycuiurene komnasuu Pioneer.

18 VOLUME +/- (Tonbko ans mogenu
PD-10)

PerynupoBka ypoBHsI TpOMKOCTH AV-yCHIIHTENsE KOMIaHUU
Pioneer.

19 MUTE (Tonbko ans mogenu PD-10)
Orxkimouenne 38yka AV-ycuimnrens komnanuu Pioneer.

Haxxmure TIOBTOPHO /ISl BKIIFOYCHUS 3BYyKa.

20 INPUT (Tonbko ansa mogenu PD-10)
Haxwvure JUISL NEPEKIIIOYCHUS BXOaa AV-yCPU'IPITeJ'Iﬂ
KomIanuu Pioneer.

ConTROL

© ©

0 B8
1 Pasbem CONTROL IN/OUT (Tonbko
ansa mogenu PD-30)
2 Pa3bem DIGITAL OUT (COAXIAL)
3 Pasbem DIGITAL OUT (OPTICAL)

PD-30

4  Pasbembl ANALOG OUT
5 Pasbem ACIN
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1 O/ STANDBY/ON
Tlpu BKIIOYEHNH TUTaHKS 3arOPACTCs MHANKATOP MTUTAHUS B
LEHTPEe KHOIKH.
* B mozenu PD-30 BKJII09a€eTCs M BBIKIIIOUAETCS
YCHIIUTENb.
JI1s1 BKJIFOYCHHMS TUTAHKS HAKUMATE JaHHYI0 KHOIIKY,
0K OHA HE OCTAHETCS B HAXKATOM COCTOSIHHU.

* B mogenu PD-10 ycunurens BKIIOYASTCs HIIH
TIEPEXOAUT B PEKUM OKUAAHUS.

2  WHaukatop STANDBY
3aropaetcs B pexxnme STANDBY.

3 WUnpukatop PURE AUDIO

3aropaercs npu Briodennn ¢yHkuun Pure Audio (ctp. 11).

4  [Oucnnew nepegHen naHenu
(Cwm. cnenyromee onucanue.)

5 A

Haxxmure, 4T0GBI OTKPBITH WJIH 3aKPBITh JIOTOK JUIS IUCKA
(ctp. 8).

6 FUNCTION

Tepexiouenne HCTOYHNKA BXOAHOTO chrHana. McTouHnKH
CHTHaJIa MePEeKIIoUaroTCsl CIISYIONIIHM 00pa3soM.

DISC — iPod*}/USB — Bosspar B nauano

(e oTobpaxaercs).

*1 ronpko s mozenu PD-30

7 N

Haxxmute 171 ocraHoBa BOCTIPOM3BEACHUA.

PD30 |

B_
E_

8 »/l

Haxwmure ms 3amycka Bocnipousseienus. Bo Bpems
BOCIPOU3BE/IEHHS IEPEKITIOIEHHE U3 PEKUMA
BOCIIPOU3BE/ICHHUS B PEXUM Iay3bl U 00paTHO.

9 JaTyuK nynbTa AUCTAHLMOHHOTO
ynpaBneHus
Ipuem cursanos myiasta 1Y (crp. 4).

10 Pasbem iPod/USB (PD-30)
pasbem USB (PD-10)

Toakmouenne Apple iPod/iPhone/iPad (ctp. 9) nnu
yctpoiictea USB (ctp. 10).

11 Notok Ans gucka (cTp. 8)
12 l4d <«

HaxxmuTe juis BO3BpaTa B HA4ano TeKymiei
BOCHPOU3BOIMMOI 3arHcH. J{BaXkabl HAKMHTE IS
BO3BparTa B Ha4aJo npesiayniei samucu. [pu
YACPKMBAHMH JAHHOMH KHOIIKH B HAKATOM IOJIOKCHHH
BOCHPOU3BOIMMAsT 3aIIICh TIEPEMATHIBAETCS 0OPaTHO ¢
MOBBIIEHHOH CKOPOCTBIO.

* Ilpu moBTOpPHOM HaXKATHH TIPH YCKOPEHHOH 0OpaTHOH
HEPEMOTKE CKOPOCTh NIEPEMOTKH U3MEHSETCS B
4eThIPEX PeKHUMAX.

13 > »pl

HaskmuTe JU1 Iepexo/ia B Ha4ayIo CIeLyomeii 3ammmicu.
ITpu ynepKuBaHUH NAHHOW KHOIKHU B HAXKaTOM
TIOJIO)KEHHUH BOCTIPOM3BOANMAs 3alINCh
NIePEeMAaTBIBACTCS B TIPSIMOM HaIIpaBJICHHH C
MOBBILICHHOH CKOPOCTBIO.

* [Ipu MOBTOPHOM Ha)KaTHH MPHU YCKOPEHHOH MPAMOit
HEePEeMOTKE CKOPOCTh IEPEMOTKH U3MEHSCTCS B
HETBIPEX pEeKUMaxX.

Oucnnen nepegHen naHenu

LILLLI

PGM TR

FILE REPEAT RANDOM ALL TOTAL REMAIN

1 USBJ/iPod
CBeTPlTCS[ TIpH BOCITPOU3BEICHNH C Cl)J'I3I.LI-lIaKOI'II/ITeIl${ HIIH
iPod/iPhone/iPad.

2 SACD/CD/DSD

HaHHLIﬁ HMHIUKATOP 3aropacTcs B COOTBETCTBUHU C TUIIOM
BOCIIPOM3BOJAMMOTO AUCKa.

3 PGM
3aropaercs B peXKHMe IPOrpaMMHOIO BOCIIPOH3BEICHHUS
(ctp. 8).

4 TRK

3aropaetcs py 0TOOPaKEHUH HOMepa 3aIiCH U HCTEKIIero
MJIM OCTAIOIEr0Csi BpEMEHH BOCIIPOM3BEICHHM.

5 FILE
3aropaercs npu 0TOOpaXKeHNH UMEHH aiia.
6 REPEAT

3aropaercs B pexXuMe OBTOPHOTO BOCIPOM3BEACHHUS
(ctp. 8).

7 RANDOM
3a.ropaeTcx B pEIKUME cnyqaix’moro BOCIIPOU3BEACHUSA

(ctp. 8).
8 ALL

3aropaercs B peXHUMe OBTOPHOTO BOCIIPOM3BE/ICHHS IUCKA
(ctp. 8).

9 TOTAL

3aropaetcst IpH 0TOOPaKEHHH OCTAIOIIETOCs BPEMEHH
BOCIIPOM3BEACHHUSI JIUCKA.

10 REMAIN

3aropaercs npu 0TOOPAXKEHUN OCTAOMIEr0Cs BPEMEHH
BOCTIPOM3BEJICHHUS 3AITHCH WM JNCKA.

11 S.RTRV
3aropaetcs npu Bkitouennn ynkimn Sound Retriever
(ctp. 11).

12 SET UP

3aropaetcst IpU HACTPOIiKe (yHKIMH aBTOMATHYECKOTO
BBIKIFOUeHHs nuTanus (crp. 11).

13 »»

3aropaercsi B peXKHMe YCKOPEHHO# TPSIMOii
MEPEMOTKH.

<<

3aropaetcst B pexHMe yCKOPEHHOI 00paTHON
TIEPEMOTKH.

>
3aropaeTCﬂ TIpH BOCITPOU3BEICHUH.
n

3aropaetcsi B peXKUME May3bl.

14 CuMBoOnbHbIA gucnnen




m C BocnpousseneHue

naBa 4:

BocnpounsBeneHue

Hcnonp3oBanne (yHKIHi 3aBUCHT OT THIIA THCKa H (aiina.
B HEKOTOPBIX CITy4asiX HEKOTOPbIE (YHKIHH HELOCTYIIHBI.
Cwm. pasaen @yukyuu 6ocnpoussedenus Ha ctp. 11.

BocnpousBeaeHne aUCKoB

1 Haxmwute Ha nepeagHewn
naHenun KHOMKy

O/l STANDBY/ON Ansi
BKIHOYEHUA YCTPOMUCTBA.

» Ilpu ucnomns3oBanuu Mogenu PD-30
BK/IIOYHUTC MATAHUC HAXKUMasl KHOIIKY
POWER na yctpoiicTse, oka oHa He
OCTAHETCs B HAKATOM I10JI0XKEHHH.

Buj c60Ky Ha Nepe/IHIor maHes P

(/1 STANDBY/ON

2 HaxmuTe KHOMKy A
4yTOObI OTKPbITb NOTOK s
Ansi AuCKa n
yCTaHOBUTE B Hero
AUCK.

¢ JluCK ycTaHaBIMBAiTe THKETKOMH BBEPX.

3 HaxmuTe KHOMKy )
» /11 ans 3anycka -
BOCnpousBeneHus. O
* Jlnst BpeMEeHHOTro ocTaHoBa HaxkMuTe KHOIKY P>/ 1.
. ﬂﬂﬂ BO300HOBJICHHS BOCIIPOM3BCACHUS HAXKMHUTC
kHonky M.

&
4

,/¢ Mpumeyanue

* Onepanun 2 1 3 MOXKHO BBIIOJNHATH C IyiibTa JIY
TAKUM XKe 00pa3oM, KaK ¢ IepeHel NaHean
YIpaBICHHS ITIABHOTO YCTPOHCTBA.

Mepexon B pexum oxuaaHusa

Tlepes nepekinoueHHEM B PEXKUM OKHIAHUS U3BIEKUTE U3
JIOTKA 3arpy’KeHHBIH TUCK.

*  Haxmwurte kHonKy STANDBY/ON

& STANDBY/ON Ha nynbTe Y. @

JU1st TIOCIIEIYIOIIEro BKIIOUCHHS TUTAHUS

naxmute kHonky O STANDBY/ON Ha mynsre J1Y.

* B mopnenu PD-30 npu HaxkaTHH KHOIIKH

O/l STANDBY/ON Ha nepe/iHeii aHesu ycTpoiicTBo
BBIKJTIOYAETCS, @ HE MEPEXOJIUT B PEXKUM OXKHJIAHHS.
JUsi IOCIIe/IyIOIEro BKIIOYSHHS IMTAHUs HAKMHTE
ktonky O/I STANDBY/ON na nepeneii nanem.

MNpumeyanue

TIpu OTKJIFOYEHNH KaGeisl INTAaHUs B PeKUME
OKHMJIaHUsl YCTPOHCTBO BBIK/IIOYACTCS, OIHAKO, IIPH
TIOC/IEAYIOLIEM IMOAKITIOYECHUN KkabeJssi MUTaHUs K CETH
yCTpOﬁCTBO aBTOMAaTHYECKH He BKmovaercs. [Tocne
TOCJIETYIOIIETO TOJIKIII0UEHHs Kabels MUTaHus
naxmute kaonky O STANDBY/ON Ha nynsre 1Y
JUIs1 BKIIKOUCHMS TIMTAHUSA.

MNpamas/o6paTHaa nepemMoTka

* Bo BpemMsa BocrnpousBseneHus @ @
HaXXMUTe KHOMKY PP unu <.
TIpu Ka’kI0M HaKaTUK JAHHON KHOIKHU CKOPOCTh IIEPEMOTKH
B TIPSIMOM HJIM 0OPaTHOM HANpaBIeHHH H3MEHsEeTCS B
YETBIPEX PEKUMAX.
¢ Jlns BO3BpaTa B PEKUM HOPMAJIbHOTO
BOCNIPOU3BEIeHNs HaskmMuTe KHOnKy P>/1l.

®yHKuMA nponycka

» Bo Bpems BocnpousBeaeHus
HaXXMUTE KHOMKY PP Unu <<, @ @
l'lpu KaXxJ10M HaXKaTuu JIEIIIIIOﬁ KHOITKH ITIPOITYCKaeTCqd OHa
3aIrcCh B MPAMOM HJIA OﬁpaTHOM HalpaBJICHUH.

Mpsamoit nouck (BbI6OP KOHKPETHOW 3anucK
4ns Bocnpon3seaeHus)

*  C nomoubio LUpoBbIX
KHOMOK BBEAUTE HOMep 0 2
HY)XHOW 3anucu U HaxXmuTe O -~ O
kHonky ENTER ansa noaTesepxaeHus.
Jaxe, eciin knonka ENTER He Haxkumaercs,
BOCIIPOM3BECACHUEC HAYUHACTCS ABTOMATHYCCKN
4epe3 5 cekyHIBI (9TO He OTHOCHTCS K PEXKHMY
MPOrPaMMHOTO BOCIIPOH3BEICHHMS).

ENTER

o

MoBTOpHOE BOCNpousBeaeHne

PexuM NOBTOPHOTO BOCIIPOU3BEICHHUS IPUMEHHM K
TeKyIeil BOCIIPOM3BOJUMOI 3aICH MIIH KO BCEM 3aIUCIM
Ha JIUCKE.

* Bo Bpems BocnpousBegeHus
HaxmuTe kHonky REPEAT (MoBTop). REPEAT

. 3aHyCKa€TC5I IIOBTOPHOE BOCIIPOU3BEACHUE, a HA
JIMCILIEE Tepe/IHeil AHENN yCTPOICTBA 3aropaeTcs
unaukarop [REPEAT]. Haxxmute 1aHHYO KHOIKY
TIOBTOPHO A1 H3MCHEHHS THIIA IIOBTOPHOT'O
BOCIIpon3BeIeHus (OJHOM 3aITHCH HIIN BCETO JIHCKA):

TIOBTOPHOC BOCTIPOM3BECICHHC O].'lHOﬁ 3anucu
-—
(3aropaercs unmukatop [REPEAT])

IloBTopHOE BOCTIpOU3Be/ieHUE JUCKa (3aropaoTes
MHJIMKaTOPbI [REPEAT]lu [ALL])

OTKITIOYCHHE PEKHUMA TOBTOPHOTO
BOCIIPOU3BCACHUSA

Mpumeyanue

*  DyHKUMS HOBTOPHOIO BOCIIPOM3BENIEHUS OTMEHAETCS
mocJie OCTaHOBA BOCHIPOU3BEICHHS IUCKA.

Pexum BocnponsseneHus B Cﬂy‘laﬁHOM
nopsaake

Bce 3anucu JAHUCKa BOCIIPOU3BOJATCS B Cﬂy‘l‘dﬁHDM Hopsake,
TIOKa HE 6y}:l€T BOCIIPOU3BE/ICHA KayKaas 3alicCh.
* Bo Bpems BocnpoussefeHus
HaxmuTte kHonky RANDOM.
3aryckaeTcs: peKUM BOCIIPOU3BEICHHUS B
Cﬂy‘{af/‘lHOM TOpsAAKE U Ha JUCILICC nepe;u-lei& MMaHCIH
saropaercst unukarop [RANDOM].

RANDOM

I 4 Npumeuanve

* PexxuM BOCIIPOM3BE/ICHHS B CITy4aifHOM JI0 OCTAaHOBKHU
JIMCKa MITH TIOBTOPHO HaxkmuTe kHonky RANDOM.

*  DyHKIMA BOCIPOU3BEICHHS B CITy4aifHOM Mopsiike
MOJKET UCIOJIb30BATHCS COBMECTHO C PEKUMOM
TIPOrpaMMHOT'0 BOCTIPOM3BEACHHUA.

* Eciu B pexuMe BOCIIPOU3BEIEHHs B CTy4alHOM
TIOPAAKE HAXKUMACTCs KHOITKa >, BOCIIPOU3BOAUTCS
CIIe/TyIOIIas 3aluch, BhIOpaHHas B ClIyyaiiHoM
nopsizike. Ipy HaXkaTHH KHONKHM <<€ TeKyIas 3an1ch
BOCIIPOU3BOAUTCA C HaJdaJIa.

Bocnpousseaexue no nporpamme
(BocnpounsBeneHue 3anuceil B 3a1aHHOM
nopaake)

Jlaumast GyHKIHS TO3BOJISIET BBIOPATH 10 24 3amuceit Uit ux
BOCIIPOM3BE/ICHHUS B 3a1aHHOM MOPSJIKE.

1 B pexume "Cton" Haxmute
kHonky PROGRAM.

Ha nucniee nepenneii manenu 3aropaercst
unaukarop [PGM].

2 C nomouwbio undpoBbIX ° °

KHOMOK BBeAUTe HoMep —_
HY>XHOW 3anucun U HaXMUTe O O
kHonKy ENTER.

PROGRAM

Ipumep: YtoOs! BboIOpath 3anuch 15, naxmure  ENTER
kHOMKHM 1 1 5, a 3aTeM HAKXMHTE KHOTIKY
ENTER. Eciu BbI omub6iucs npu BBOZE,

naxmure kaonky CLEAR.

3 MMoBTopuTe onepauumio 2 ansA BBoaa

BCeX HYXHbIX 3anucen.

4 HaxmuTte kHonky »/Il.
BocrnponssesieHie HaYHHACTCS B IOPSIKE
BBEJICHHBIX [P IIPOrPaMMHPOBAHUH 3aIMCEH.
Ecnu BBI XOTHTE }Z[O6aB1/ITL JApyrue 3armcu,
MOBTOpUTE onepanuu 1 u 2.

Mpumeyanue

¢ Ecnn Haxars kHoKy CLEAR npu ocTaHOBIEHHOM
JIMCKE, BCE 3aIIPOrpaMMUPOBAHHbIC 3aITHCU
OTMEHSIIOTCSL.

e JUyIst OYMCTKY 3aIPOr pPAMMHPOBAHHBIX 3aIHceil B
pexume "Cron” naxmure knonky PROGRAM, a
3atem kronky CLEAR. 3anporpamMmupoBanHbie
3aITHCH OTMEHSIOTCS, @ BOCIIPOM3BEIeHHE HAUYNHACTCS
€ HOCIEAHEH 3aIPOrpaMMUPOBAHHOM 3aITHCH.

e “[lay3a” He IpoOrpaMMHUpyeTCs.

* BocnpomsBeneHue 3aporpaMMHPOBAHHEIX 3AIHCEH
MOHO TTOBTOPHTE. [IPOCTO HAKMHUTE KHOTIKY
REPEAT mnociie 3armycka mporpaMMHOTO
BOCIIPOM3BE/ICHNUs (CM. PHC. CIIeBa).

* B pexume BOCIPOH3BEICHHUS 110 IPOrpaMMe
HOBTOPUTDH BOCIIPOU3BEICHUE OJIHOM 3aIIHCH HEJIb3s.

*  OyHKIMIO BOCIIPOU3BECHNS B CITy4aifHOM MOpSIIKE B
PEeXHMe IPOrPaMMHOTO BOCIIPOH3BEICHUS
HCIIONB30BATH HENB3S.

 Ilpu HAOXKaTHH KHOIIKH P¥ B pe)KHME IPOrPaMMHOTO
BOCIPOU3BE/ICHHS 3aIlyCKAaeTCsl BOCIPOU3BEICHHE
ClIeyroIeil 3aIporpaMMHPOBAHHOMN 3aITHCH.

* Ilocie 0CTaHOBKH BOCIIPOM3BECHNS [Tl HOBTOPHOTO
BOCIIPOU3BE/ICHHUS IPOrPAMMbI HAXKMUTE KHOTIKY
PROGRAM, a 3zarem xromnky »/11.

MpocmoTp nHopmaumm amcka

. Bo Bpemsa BocnpousseaeHus
HaxmuTe KHonky DISPLAY.
Orobpaxaercst pa3inyHast HHQOPMaIs, BKII0Yast
HCTCKIICE U OCTABIICECS BPEMS BOCIIPOU3BECACHHUS.
B 3aBHCHMOCTH OT HCIIONB3YEMOTO JUCKA, TIPH
MHOrokpaTHoM HaxkaTuu kHonku DISPLAY muximaeckn
oToOpakaeTcst pa3idHas HHGOPMALIHSL.

MpumeyaHue

*  Orob6paxeHne MMeHH (aiina (nepBbie 8 CHMBOJIOB) IpU
BoCcTponsBeieHnn Qaitnos B Gpopmarax AAC (TombKo
quist Mogenn PD-30), WMA/MP3 unu ¢aiinos aa DSD-
nuckax. OJHaKo, B 3aBUCUMOCTH OT HAIlMOHAJIBHOMN
KOMPOBKH HCIIOJIB3YEMOT'O lIaﬁOpa CHUMBOJIOB,
OTOOPaKEeHHE MOXKET OBITh HCKAXKEHHBIM.

DISPLAY




( BocnpousBegeHue

) X

BocnpousBsegenue ¢ iPod/iPhone/iPad
(Tonbko ana mopenu PD-30)

TTpocTsiM nozakmmodenneM iPod/iPhone/iPad k manxomy
YCTPOHCTBY BbI MOKETE TOJTY4YHTh BBICOKOKAYECTBEHHOE
3By4aHue ¢ Bawero iPod/iPhone/iPad.

MonnepxuBaemble Mogenu iPod/iPhone/iPad

Cuucox iPod/iPhone/iPad, Boctiporsseenue ¢ KOTOpbIX
JAOCTYIMHO Ha JaHHOM yCTPOﬁCTBe HNPHUBEACH HUKE.

iPod/iPhone/iPad Aynvno YnpaBnenue
iPod nano 2/3/4/5/6G v v
iPod touch 1/2/3/4G v 4
iPhone v v
iPhone 3G/3GS v v
iPhone 4/4S v v
iPad v v
iPad 2 v v

 Jlannas cucreMa pa3paboTaHa U IIPOBEPEHa ISt BEPCHH
nporpammHoro obecredenns iPod/iPhone/iPad,
yKa3aHHO# Ha BeG-caiiTe kommanuu Pioneer.

* Vcranoska Ha iPod/iPhone/iPad apyrux Bepcuii
HPOrpPaMMHOTO 00ECIIeYeHNs, KPOME YKa3aHHOI Ha
Beb-caiiTe koMaHnu Pioneer, Moxer okasaThest
HECOBMECTHMOH C JIaHHOM CHCTEMOIA.

Mpumeyanue

» KomnaHus Pioneer He rapanTHpyeT BOCIPOU3BEACHHE
JlaHHBIM ycTpoiicTBoM ¢ iPod/iPhone/iPad mpyrux
MoJienei, KopMe yKa3aHHBIX.

* Mcmonp30BaHHE HEKOTOPHIX (PYHKIMIA MOXKET OBITH
OrpaHUYEHHBIM B 3aBHCHMOCTH OT MOJIEITH HITH BEPCHH
MPOrPaMMHOTO 00ECIICUCHHSL.

 iPod/iPhone/iPad muuen3upoBan st
BOCIIPOM3BEJICHUS MaTEPHAIIOB, HE 3alUIICHHBIX
ABTOPCKHMM IIPABOM MJIM MAaTEPUANIOB, Pa3PELICHHBIX
JUTS BOCTIPOM3BE/ICHHS HA 3aKOHHBIX OCHOBAHHMSIX.

*  VYnpapieHue TakuMu QYHKIMAMH, Kak SKBanaiisep,
HEJOCTYIIHO IIPH HCIIOJIB30BaHHH JAHHOTO YCTPOUCTBA,
M03TOMY MBI PEKOMEH/IyeM OTKITIOUHT IKBanaiizep
nepes MOAKIIOUCHHEM YCTPOICTBa.

»  Kommnanus Pioneer Hu npu Kakux 00CTOATENBCTBAX HE
HECeT OTBETCTBEHHOCTH 3a JI000H MPMOit HiTl
KOCBECHHBIH yIep0 B pe3ysIbTaTe HeJOCTATKOB HIIH
TOTEPH 3aIHCAHHBIX MATEPHAIOB 1O PHUKHE c60st
iPod/iPhone/iPad.

*  3a noApOOHBIMI HHCTPYKLISIMHE I10 HCIIOIb30BAHUIO
iPod/iPhone/iPad o6parmaiitecs k pyKOBOACTBY
nanHoro iPod/iPhone/iPad.

Bocnpousseaenue ¢ iPod/iPhone/iPad

1 Haxmwute kHonky iPod/USB Ha
nynbTe Y Ans Bbi6opa iPod B
KayeCcTBe UCTOYHMUKA BXOOAHOIO
curHana.

Haxwmmure knonky iPod/USB ua mynste J1Y.

iPod/USB

¢ DT0 3Ke MOXKHO CJIENIaTh, HAKMMAask KHOIIKY
FUNCTION Ha nepenseii naxen.

2 MNoakntouute iPod/iPhone/iPad.
Toxkmounre iPod/iPhone/iPad k pasbemy USB na nepenteit
nanenu ycrpoiictsa. Jlis noaxirouenns iPod/iPhone/iPad
ucrons3yiite kabens iPOd 13 KOMIUTEKTa TOCTABKHL.
» Ilpu noaximoyeHHH Kabesst HoIb3yHTeCh TaKkke
uHctpykumsamu st iPod/iPhone/iPad.

=
H
i

Ka6enb iPod

iPod/iPhone/iPad

CJ'Ie,ELleH.ll/IE onepauyu JOCTYIHbI IIPH UCIIOJIb30BAHUN
iPod/iPhone/iPad.

KHonka DyHKUNN

Barmyckaer o0bl4HOE BocrpousseeHue. Bo
BpeMsi BOCIIPOU3BE/ICHHUS TIEPEKITIOYCHUE U3
PEeKMMa BOCITPOU3BC/ICHHA B PCIKHUM Iay3bl 0
00paTHO.

Ilay3a npyu BOCTIPOU3BEICHHUH.

Hasxmure s mepexoa K Havamy TeKyIIero
(aiina, 3aTeM K NpebLIymuM (aiinam.

Y neprkuBaiiTe B HAKATOM COCTOSHHU JULS
YCKOPCHHO# 0OpaTHO# MEePEMOTKH.

vo4 4"

Haxmure u1s nepexosia K clie/iyromemy
Gaiiy.

| 2 Y neprkuBaiiTe B HAKATOM COCTOSHHU JULS
YCKOPEHHO# NPAMO# IEPEMOTKH.

RANDOM BuiGpauusie ¢aitis iPod/iPhone/iPad
BOCTIPOU3BOATCS B CITy4aiiHOM MOPSIKE

(B pa3OuBKy).

REPEAT Bribpannsie ¢aiinst iPod/iPhone/iPad

BOCIIPOM3BOJATCS C u()BrOpoM.1

iPod MENU DTa KHOMKa HCTIOIB3YETCs JUIS BBI30BA MCHIO

iPod/iPhone/iPad.

Boinonnenue onepauuii mento iPod/iPhone/
iPad.

1/3/ENTER

1 TIlpu xaxnom Haxarun kuonku REPEAT pexum
TIOBTOPHOTO BOCIPOM3BE/ICHHS H3MCHACTCS B CIIC/YIOIIEM
TIOpsi/IKE.

IosToputs 1 3anuce — IToBTopuTh Bee — OOBIUHbII
PEKHMM BOCTIPOM3BE/ICHHSA.

IosToputs 1 3anuck: [ToBTOpHOE BOCTpOM3BEICHHE
TeKymiero (aina.

[TosTopuTs Bee: [T0BTOPHOE BOCTIPOU3BECHUE BCEX
(aiinos.

e BaxHo

Ecin yerpoiicTso He Bocnpon3ssoaut 3anucu iPod/iPhone/
iPad, nmpoBepeTe cremyromiee:
« Tloxaepxusaercs nu aannsiit iPod/iPhone/iPad
JIaHHBIM YCTPOHCTBOM.
¢ Tlepenoaximounte iPod/iPhone/iPad k ycrpoiictsy.
Ecnu 510 He momoraer, monpo6yiite copocuTs Bam
iPod/iPhone/iPad.
* Tonaepxusaercs mu [10 pannoro iPod/iPhone/iPad
JIaHHBIM YCTPOHCTBOM.
Ecan iPod/iPhone/iPad He paGotaer, nposepbTe
cleyronee:
« IlpasuisHo m noaxiodeH iPod/iPhone/iPad?
TTepenoaxmiounte iPod/iPhone/iPad k ycrpoiicTy.
* “TloBemena” i Tpy6ka iPod/iPhone/iPad?
Tlonpo6yiite nepenacrpouts iPod/iPhone/iPad u cHosa
MOAKIIIOYATE KIO K YCTPOICTBY.

MpumeyvaHue

TIpu noaxmrouennn iPod/iPhone/iPad k nanHOMY
yCTpoiicTBy BhInonHsAeTCs 3apsaka iPod/iPhone/iPad.
(3apsizika POU3BOUTCS TOIBKO NPH BKIIOUEHHOM
[IUTaHUU YCTPOUCTBA.) (HE IPUMEHHMO IIPH
BKIIOYeHHON (yHkuuu Pure Audio)

Tlpy HepeKIoYeHHH HCTOYHIKA BXOIHOTO CHIHAJIA C
iPod Ha sipyroii Bocipoussezetue ¢ iPod/iPhone/iPad
ABTOMATHYECKH NPEKPALLACTCS.




m ( BocnpousseneHue

BocnpousBenenue ¢ainnos,
coxpaHeHHbIX Ha USB-HakonuTensx

1 Haxwmure kHonky USB Ha

nynbTe Y ans Bbibopa USB B
KayecTBe UCTOYHMKA BXOAHOIO
curHana. USB

Hasxmure kHonky iPod/USB Ha mynsre 1Y
(Mozens PD-30) wm kronky USB Ha myssre JIY
(Mozens PD-10).
* D70 3Ke MOKHO CJIe/IaTh, HAKMMAs KHOIIKY
FUNCTION na nepenneii manemnu.

iPod/USB

2 MNoakntounte USB-Hakonutensb.

USB-Hakonutenb
(moctyneH B npogaxe)

Elieng |

—/

3 HaxmuTte kHonky »/Il Ans 3anycka
BOCnpousBeneHus.
* Jlnst BpeMeHHOTro ocTaHoBa HaxkMuTe KHOKy »/1I.

. ﬂﬂﬂ OCTaHOBA BOCIIPOU3BEACHHUS HAXKMHUTE KHOIIKY u

MoO3KHO BBITIOJIHHUTB ClEIyIOMHE onepanuy. B 3aBucumoct
OT BOCIIPOM3BOIMMOr0 MaTepHaa HEKOTOPbIE KHOIKH
MOT'YT OKa3aThCsl HEJIOCTYIHBIMU JJIs ONEpaLyii.

KHonka DyHKUUU

»/ 3amyckaer o0bIYHOE BOCTpon3Be/icHue. Bo
BPEMsl BOCTIPOM3BE/ICHUS TICPEKITIOYEHHE 3
PEeKUMa BOCTIPOM3BE/ICHUS B PEXKUM Tay3bl K
00paTHo.

OcraHaBnuBaeT BOCIPOMU3BECICHHE.

< Haxxmure s nepexoa K Hadary TEKyIIEro
(aiina, 3aTem K npebLIymuM (aiinam.

-« Haxxmure 11st yCKOpEHHOM 00paTHO#M
nepeMotku. [Ipy KaXkI0M HaXKaTHH JaHHON
KHOIIKH CKOPOCTh O[’)paTHOﬁ TIEPEMOTKH
M3MEHSCTCA B YETBIPEX PEKUMAX.

> Haxxmure s nepexoa K Cleayomemy
(aitny.

HaxxmuTe 1151 yCKOPEHHOM HEPEMOTKH B
npsiMoM HarnpasieHud. [Ipu ka)kaom HaxaTuu
}ZlaHHOﬁ KHOIIKH CKOPOCTh l'lpﬂMOﬁ TICPEMOTKH
M3MEHSCTCS B YETBIPEX PEKUMAX.

v

RANDOM Bsi6pannsbie (aitiibl BOCIPOU3BOITCS B

Ciy4aitHOM nopsiike (B pasOMBKy).

REPEAT Bei6pannsbie (aiiiibl BOCIPOU3BOAATCS

nomopl—lo.1

1 [lpu xaxnom Haxatuu kaonku REPEAT pexum
TIOBTOPHOI'O BOCIIPOU3BEACHUS U3MEHACTCS CJICAYIOLIUM
obpazom.

Tosropurs 1 3anucs — IloBroputs Bece — OObIYHBLIT
PEKHM BOCIPOHM3BEICHUSL.

Iosropurs 1 3anucs: IToBTOpHOE BOCIpOU3BEACHHE
TeKy1ero ¢aitna.

Ilosroputs Bee: I10BTOpHOE BOCTIPOU3BEACHHE BCEX
(aitnos.

Ecmn BimiodeHa QyHKIHS aBTOMaTHYECKOTO BBIKITIOUESHHS, &
MCTOYHHMKOM BXOJIHOTO CHTHaJIa 33/1aH0 ycTpoiicTso USB, To
Tpu ocTaHoBe Bocmponssenenus ¢ USB-HakonuTens B
teuerne 30 MHHYT O€3 BBIMOTHEHUS APYTHX ONeEparuii,
YCTPOMCTBO aBTOMATHYECKH MEPEKIIFOYAETCS B PEKHM
OXKUTAHHS.

4

MpumeyaHue

* JlaHHOE YCTPOICTBO MOXET HE PacIo3HaBaTh (IdII-
nakonutenu USB, Bocripon3Boauts (aitisl wiru
obecrieunBaTh nuTaHue s pdm-Hakonureneii USB.
Tlonpo6HoO cM.B paszene [Jonornumenvhas
ungopmayus ua ctp. 12.

* Kommnanus Pioneer He rapaHTHpyeT BOCIIPOH3BEICHHE
T00BIX (AIIIOB, 3aIMMCAHHBIX Ha (IIDII-HAKOIUTENIES
USB nin obecriedenye muTanneM (usI-HakomuTeneit
USB. Kommanust Pioneer raxke He HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 32 MOTepIo (haiinos Ha prdm-
HAKOIUTEISIX, BBI3BAHHYIO MOKITIOYCHHEM
HAKOIHUTENs K JAHHOMY YCTPOHCTBY.

Jlannoe ycrpoiicTBo He noaaepxusaet USB-
KOHIIEHTPATOPBI.



) CH

( Wcnonb3oBaHWe AONONMHUTENbHbLIX OYHKLMIA

aBab:

Ucnonb3oBaHne [ONONMHUTENbHbIX

DyHKUUM BOCNpou3BeaeHuUs
Hcnone3oBanue GyHKIHI 3aBUCAT OT THIA JHUcKa | (aiina. B HeKoTOphIX clydasx HeKoTophle (pyHKIMH HefocTymHbI. Hinke
npuBesieHa TabIuIa IPUMEHUMBIX (YHKIMH.

yHKUNK

Hcnons3oBanne GyHKIuit 3aBHCHT OT THIIA JHCKa U (aiina.
B HEKOTOPHIX CITy4asX HEKOTOPBIE (PYHKIMH HEJOCTYITHBL.

2 B pexume "Crton" HaXmuTe KHOMKY
SACD/CD.

Twn auckal/caiina

Cwm. pazaen @yukyuu 60cnpoussedeniis B IPaBoil KOJIOHKE.

pasi YHiY P P ITpu KaX10M HaXKaTUU IAHHOM KHOTIKM BHIOMpaeTcs 30Ha Tpsmas/oGparas nepemorka v 4 v

. CD unu 2-kananbHas 305a SACD. Dy nponycxa 7 7 v
Bocnpoun3sseaeHue ¢ BbICOKOK
BepHOCTblO 3Byqa|.w|ﬂ Mpumeyanmne TIpsimoit mouck (BbIGOP KOHKPETHOM 3aIIkCH JUIst v v _
. BOCIIPOU3BE/ICHHS)
Sound Retriever ¢ JlaHHOE YCTPOICTBO HE MOICPKUBAET = ; v %
Ilpu KeKOAUPOBAHUH CHKATHIX 3BYKOBBIX CUTHATIOB MHOTOKaHaybHEIE 30HEl SACD. OBTOPHOC BOCHpOU3BENCHIC
HEKOTOPBIC Y4aCTKHU BbINAAAIOT. [pw BKmOUeRNA yHKIHK Bocnpoussenenue B ciry4aiiHOM Mopsiike 4 v v
Sound Retriever nauubie moTepy KOMIICHCHPYIOTCS, .
MO3BOJIsAs OJTY4YNTh Gosee Goratoe BEMKONEIHOE PerynMPOBKa 06|_uey| ﬂpKOCTM aucnnes Bocnpoussenenue no fiporpamme v v _
3ByYaHHeE. 1 N o . (Bocmpou3Be/ieHHE 3anUCeli B 3a1aHHOM MOPSLIKE)
AHHOE YCTPOHCTBO OCHAIIEHO (yHKIMEI! perynsropa
° Haxmure kHonky S.RETRIEVER. APKOCTH JIMCILIES, O3BOJIAIONIAs YCTAaHABJIMBATh TPH TpocmoTp uHpopMaLy aucKa 4 v v
[Ipn kax10M HaKaTHH JaHHOH KHOIIKH PEKIM SRETRIEVER YPOBHS B 3aBUCUMOCTH OT YPOBHS BHELIHEIO OCBCILCHHMS. Sound Retriever — — v
(DyHKIMN U3MEHseTCS B Clielyomeit - 3aBojicKas HACTPOHKA 110 yMONYAHHIO MPEyCMaTPUBACT
B O e / ; %
. y y ’ *  Haxmwute kHonky DIMMER. DIMMER

HCXOJIHOE COCTOSIHUE SACD/CD /6 B B

* Ecmu BKJIIOYEHA dynknus YncTsit 3ByK, QyHKIuS
BOCCTAHOBJIEHHS 3BYKa OTKJIIOYAETCs.

Pure Audio

JlauHast pyHKINS OTKIIOYAET BHIXOJ LH(POBOTrO
ay{MOCUTHAJIA U BOCTIPOM3BOUT aHAJIONOBBIIT ay{HOCUTHA
C BBICOKOH BEPHOCTBIO 3BydaHHs. Bo BKIIOYeHHOM
COCTOSIHUHM MHJIMKATOPBI Ha JIUCILIEE HE 0TOOPaXKArOTCS.
3aBojcKast HacTpoiika 1o ymonyanuio OFF (Bbiki.).

e Haxmute kHonky PURE AUDIO. PureAuDio

JUnist BBIKITFOYEHHS (PYHKIHH TOBTOPHO HAKMHTE
JIQHHYIO KHOTIKY.

* Eciu naHHast QyHKIHS BKIIOYCHA, @ HCTOYHHKOM
BXOJIHOTO CHIHAJIa Ha TJIABHOM yCTPOMCTBE BBIOpaH
nck SACD/CD, Ha uciuiee nepeiHeil naHean
3aropaercs naaukarop PURE AUDIO. IIpu
BOCIIPON3BE/ICHNH JUCKA AUCILIEH [epe/Hel naHenm
BBIKIIFOYAETCS.

* Ecmu roput nnankarop PURE AUDIO, mo6oe
yerpoiicto iPod/iPhone/iPad, moxkioueHnoe K
[JIaBHOMY YCTPOHCTBY HE 3apsiKaeTcs.

M3meHeHMe 30HbI BOCNpOU3BeAeHUs
cnos) SACD/CD

nbpuusie qucku SACD cocrost u3 aByx cioes, SACD-
citost 1 CD-c110s1, 03BOIISISL BRIOUPATH HY)KHBIH CIIOH 115t
BOCIPOH3BECHHUS.

1 Haxmute kHonky SACD/CD. SACD/CD
Bri6op ciost Boctipoussenennst SACD/CD. O

ITpy KaX10M HaXKaTUU JIAHHOH KHOIIKM APKOCTh
CBCYCHHUS IUCIVICS IIEPEKIII0YacTCs Ha OAMH U3 TPEX
YPOBHEH.

. HPKOCTL CBEYCHHUSA AUCIUIESA HEIb35 U3SMEHHUTh MPHU
BOCHPOU3BEICHHH IHCKA C BKIIOUEHHOH (yHKIMei
Pure Audio (cm. KoOHKY crieBa).

* Spkocts namukaropa STANDBY He nsmensiercs.

ABTOMaTHYECKOE BbIKNIOYEHNE
(aBTOMaTMYECKMIN NEpEXos B PeXUM
OXMOaHUsA)

Jlanuast (yHKIMS aBTOMAaTHIECKH IIEPEKIII0YaeT yCTPOICTBO

B PEKAM OXKHAaHUSA, €CJIU B TEHCHHUE 30 MHHYT HE ITIOAACTCA
CHUTHAJI WM HE BBITIOJIHAIOTCS KaKue-Tu00 orepaluu.

1 Haxmwute kHonky SET UP. SETUP

2 W3meHWUTe HaCTPOWKY 1
noaTeepauTe.

Knonkamn 4=/= priGepure pexum ON (Bkir.) @ @
i OFF (Beikit.)  naxkmure kaonky ENTER
JUISL [IOATBEPIKACHHUS. ENTER

Mpumeyanune

¢ Ecinu HCTOYHHKOB BXOAHOTO cHTHaIa BeIOpan iPod
JIaHHas (PYHKIUS OTKJII0YAeTCs.

1 Hexoropslie GyHKLIMH MOTYT HE paboTaTh ¢ HEKOTOPBIMU AUCKaMU HiH (haiiaMu, JaKe €cliu OHU IIOMEUeHbI B Tabnue

cumBoIioB [V].

2 Cwm. Takke pasaen Bocnpouszeedenue ouckoe CD-RICD-RW Ha crp. 12.
3 « Maiinsl B Gpopmare AAC BocrponsBoasTcs TosbKo Ha mozenn PD-30.
* Cm. TaKoke paszien Bocnpouseodumvie popmamet paiinos na ctp. 12.

4 Cwm. raroke paszen Bocnpoussedenue DSD-ouckos na c1p. 12.

5 Jlannas $yHKUMS JOCTYIIHA TOJIBKO IIPH BOCIPOU3BEACHUH (hAiiOB, 3aMMCAHHbIX HA AUCKE.

6 Tonbko aucku Hybrid SACD.
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[naBa 6:

A Mpenynpexpexue

OononHutenbHas MHpopmaums

BocnpounsBogumbie gUCKn
Bocnpousseaenue auckos CD-R/CD-RW

JlaHHOE YCTPOHCTBO IT03BOJIAET BOCIIPOU3BOIHTD
nuckn CD-R/CD-RW, Ha KOTOpBIX 3anicaHa My3blKa B
dopmare CD wim aynnonanssie B popmarax WMA u
MP3. OznHako, HEKOTOpbIE AUCKH MOTYT HE
BOCIIPOU3BOAUTHCS WIN BOCIIPOM3BOJUTHCS C LIyMaMH
WM UCKKSHUSIMH 3BYKa.

JlaHHOE YCTPONUCTBO MPEAHA3HAYCHO TOJIBKO UL
BocTponsBeieHns. OHO He MO3BOMISAET BBIIOMHATE
3ammch Ha qucku CD-R/CD-RW.
Hedunanusuposauusie nucku CD-R/CD-RW Henb3s
BOCIIPOU3BECTH Ha JAHHOM YCTpOHcTBE. 3a IIoApoOHOi
nHpopmanueii oGpaiaiteck K pyKoBOJACTBY 1O
HCIIONB30BAHUIO BAIIETO YCTPOUCTBA 3AIIUCH HA JTUCK.

B oamoii manke MoxeT pasmemarses He 6omee 150
(aiinos.

OxuH JUCK MOXKET cofiepxkath He Gonee 200 mamok.

B kax10if marke J0/KHO OBITH He Gostee 8 ypoBHeit.
Hmena (aiinos ¢ HCIIOIE30BaHHEM STTOHCKUX
CHMBOJIOB H OIPEICIICHHBIX CHMBOJIOB MOTYT
0TOOPAKATHCSI HEKOPPEKTHO.

JIroGbie daiinbl He B popmare DSF GynyT npormyeHs!.

A MpepynpexaeHue

Hekotopbie haiiiibl MOTYT HE BOCIIPOH3BOAUTBCS.

Jlnst 3amycKa BOCTIPOM3BEICHHS IUCKOB € GOITBIIIM
KOIIMUECTBOM (haiiIoB 1 Tarok MOKET MOTpeGoBaThC
3HAYNTEIILHOE BpeMsi. B 9TOM ciyuae, MOXKHO HysKHbIC
(aitnsl nepemectuts npsiMo B manky DSD_DISC umu
OrpaHU4UTh 9KCI0 (Baiino 10 20 uiIk MeHbIIe.

Bocnpoussogumsle chopmathi hannos

BocnpousseneHue DSD-auckoB

JlaHHOE YCTPOHCTBO T03BOJISET BOCIPOM3BOAUTH (aifiIbl ¢

DSD-nuckoB, 3anucannblx B popmare DSF.

Onepauuu Bo Bpemsi BOCNpOU3BeAeHuUs
Crieryioniye oneparyy MOXKHO BBIIOTHATH BO BpEMs
Bocnpousseenus DSD-aucka:

BocnpousBeaeHue a

nodpannos

JlaHHOE yCTpOicTBO nojIepkuBaeT (aiiyibl cieyomux
dopmaros.

Daiisbl HEKOTOPBIX (HOPMATOB HENOCTYIIHBI ISt
BOCIIPOU3BE/ICHHUS, XOTS OHH yKa3aHbI B CIIICKE
BOCTIPOU3BONMEIX (hOPMATOB (haifIoB.

Ilpu nomnbiTKe BOCIPOU3BEACHHS (aiina
HETO/IePKMBAaeMOro opmaTa 3BYK MOXKET
TPEPBIBATHCS MIIM CONIPOBOK/IAThCA ITyMamu. B Takux
Cllyyasx, IPOBEPbTE COBMECTUMOCTD (haiiioB JaHHOrO
(opmara ¢ JaHHBIM yCTPOHCTBOM.

Mys3bikanbHsie (aiinsl ¢ 3ammToii DRM HeBo3MokHO
BOCIIPOU3BECTH. 3amuta oT Konuposauust DRM
(ynpaBienne npaBamMu Ha H(POBBIE MaTEPHAIIBI)
SIBIISIETCS] TEXHOJIOTHEH, pa3pabOTaHHOI ULl 3aIUThI
ABTOPCKMX 1paB. J]1s HeJIOMYIIECH!s HE3aKOHHOTO
xonupoBanus ¢pyHkuus DRM orpanmnunsaer
BO3MOKHOCTH BOCIIPOM3BE/ICHHS YCTPOHCTBOM 3alIUCH
Ha JIMCK WM KOMIIBIOTEPOM, KOTOPbIE NEPBOHAYATBHO
HCTIOIB30BANCH JUTS 3aIHCH AAHHOM MY3BIKH.
Ioapo6Hyto HHPOPMALHIO CM. B HHCTPYKIHUSIX 11O
HCIIOIB30BAHHIO M CIPABOUHbIX (aiinax ms
YCTPONCTBA HITH MPUIIOKEHHS, HCTIOB3yEeMOTro JUTs
OPHMIMHAJIBHOM 3aIuCH.

BocnpousseaeHue WMA

Hekotopsie qucku CD-R/CD-RW, 3anucanHble Ha Ha
YCTPOMCTBE 3aIHCH KOMITAKT-JUCKOB HIIH Ha
KOMITBIOTEpPE, MOTYT He BOCIIPOM3BOIUTLCS H3-3a
XapaKTEpPUCTHK JMCKA, IIAPaIiH HIIM 3arpsA3HEHNH Ha
JIUCKE WM 3arPA3HEHHs M KOHJICHCATA Ha JIa3ePHOM
JIaTUMKe YTEHHUs IIeepa.

JIMCKH, 3alMCaHHbIE HA KOMIIBIOTEPE MOTYT He
BOCIIPOU3BO/JUTHCS HA JIAHHOM YCTPOICTBE M3-3a
HACTPOEK TPHUIOKEHHUS HIIH KOMIIBIOTEPHOTO
o06opyaoBaHHs. 3aMHCEIBANTE IUCKH B HAJUICKAIEM
(bopmare (0poGHOCTH y3HalTe y MPOJABIA BAIIEro
HPUIOKEHHS).

Jluckw, 3anmcannbie B hopMaTe ¢ yIaKoOBKOH 3armucH,
Ha JIAaHHOM YCTPOHCTBE HE BOCIIPOM3BOJIATCS.
Hegunamsuposauusie aucku CD-R/CD-RW Henb3st
BOCIIPOU3BECTH HA JJAHHOM YCTPOJHCTBE.

annos

Hcnonb3yiite 1McKkH, 3anucaHHele B popmare,
coBMecTuMOM ¢ (aittosbimu cuctemamu CD-ROM
(1S09660 level 1 u 2), u coBmecTMOM ¢
pacumpenHsiM popmarom (Joliet, Romeo).
JlaHHOE YCTPOMCTBO HE MOANEP/KUBACT AUCKH
3amucanHble ¢ TexHosorueil VBR (nepenaua
JIBOMYHBIX JAHHBIX C [IEPEMEHHOMH CKOPOCTHIO) HITH

KOIMPOBaHHUs 6€3 MOTePk.
* JlaHHOE YCTPOICTBO HE MOIEPKUBACT JIUCKH,
3alIMCaHHBIC B MYJIBTUCECCUOHHOM PEKUME.

Bocnpoussoaumsle hainbi

.

3amucu Ha auckax: DVD-R/-RW

Tun daitna: .dsf

Wwmst mankn: DSD_DISC

Pasmep: e 6osee 4 I'b Ha daiin
Aynuo: 2-KaHabHBIN 3BYK

Yacrora auckperusauuu: 2,8224 MI'y

Tpsmoit monck
Bocmpoussenenue haiiioB apyroro THIa ¢ IHCKa,
xpome ¢aitnos tuna DSF

Oucnnen
B pesxume "Cron" npu Bocnpousseaennn DSD-pucka Ha
yctpoiicte oTobpaxaercst naaukarop [DSD DISC]. Eciu

Mpumep CTPYKTYpbI Nanku

Daiinbl ¥ MaNKH BOCIPOU3BOIATCS HE B a1(haBUTHOM
HOPSAKE, a B MOPSAAKE UX 3aIIUCH HA TUCK.

TIPH BOCTIPOM3BEICHHH HaxaTh KHOnKy DISPLAY, npu
Ka)KJIOM Ha)KaTHH JAHHOM KHOIKH LIUKJIHYECKH
0TOOpakaeTes CIeAyromas HHOpMarus:

[Root—{DSD_DISC

— File01.dsf

File02.dsf

File03.dsf

File04.dsf

': File05.dsf
File06.dsf

Homep 3anmcu 1 HCTeKIee BpeMs BOCIPOH3BEICHAS
Wms daiina

Kateropus Tun Popmar
AaHHbIX
Yacrora 8kl -
nuckperisannn 48 k'
MPEG-1/2 Paspsinsocts 16 6ur
MP3t .mp3  Audio JHCKpeTH3AIIHT
Layer-3 Kanan 2 kaH.
Burpeiit 8 Kourt/c -
320 K6ut/c
Yacrorta 22,05 k' -
quckpernsatn 48 kI
Paspsgnocts 16 Gur
WMA .wma X)/;\AAZ/ 7 JICKPETH3ALUH
Kanan 2 KaH.
Burpeiit 32 Kéur/c -
192 K6ur/c
Yacrora 8 kI -
MPEG-4  jmckperusainn 48 kIt
AACLC PaspsiHocts 16 Out
AAC? .mda IZ/IIS i(ié JWCKpETH3ALIH
(AACPlus Kanan 2 KaH.
v1/2) Butpeiit 8 Kéur/c -
320 K6ur/c

1. “Texnonorus nexonuposanus 3syka MPEG Layer-3
Jmuensnposana kommanueii Fraunhofer 11S and Thomson
Multimedia.”

2. Tonbko ans mozenu PD-30

¢ PacnosHaercs u BOCIIPOU3BOJAUTCA B obeit

croxHOCTH He bonee 648 marnok u daitnos. U3 sToro
YHCIIa KOMMYECTBO MAloK He MOXeT ObITh Gonee 299.
OzHaKo, B 3aBHCHMOCTH OT CTPYKTYPHI IAlIKU HE BCE
NAIKK ¥ 3aIHCH PACIIO3HAIOTCS M BOCIPOU3BOIATCS.
Hcnonb3yembie WMA-haiibl JODKHBI KOAHPOBATHCS
C HCIIOJIb30BAHMEM [IPOBEPEHHBIX M PACIIO3HABAEMbIX
OC Microsoft npunosxennit. [Ipu nenons3oBaHun
HEpPACIIO3HABAEMbIX MIPUIIOKEHNUI BO3MOKHO

HEHaJJIeKallee BhIMOIHEHNE ONepalyii.

BocnpousBeaeHue MP3-¢dannos

Vcnone3yiite UCKH, 3amMcanubie B Gopmare,
coBMecTHMOM ¢ (aiinoBeiMu cuctemamu CD-ROM
(1S09660 level 1 u 2), u coBmMecTMOM ¢
pacumpennsiM popmarom (Joliet, Romeo).

JlanHoe ycTpoiicTBO He moaaepkusaet popmar VBR
(mepeMeHHBIiT OTOK JaHHBIX); (1axe eciu (aiibl
BOCIPOU3BONMEIE, HCTEKILEE U OCTaBIIIEeCs BPeMs
BOCIIPOU3BE/ICHHS Ha JHCILICE epeIHel naHenu Oy et
0TOOPaKATHCSI HEBEPHO H3-32 H3MEHEHHS CKOPOCTH
Hepe/aun JaHHBIX, 0TOOpaXkast MeHbIIee HiTH OoJbIiree
BpEMsI 110 CPABHEHHIO ¢ KOPPEKTHBIMH 3HAYCHUSIMH.)
JlaHHOE YCTPOHCTBO HE MOANCPKUBACT AUCKH,
3aITHCAaHHBIE B MYJIBTHCECCHOHHOM PEKHME.
Pacno3naercst 1 BOCIPOU3BOAUTCS B 00MIEH
croxHOCTH He 6onee 648 marnok u daitnos. U3 aToro
YHcia KOIMYECTBO MoK He MOXKeT ObITh Gosee 299.
OJHAaKo, B 3aBHCHMOCTH OT CTPYKTYpHI IIAIIKH HE BCE
TMAIKHM ¥ 3a[HCH PACTIO3HAIOTCS M BOCTIPOU3BOJIATCS.
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o Jlas1 ONTUMAJIBHOTO KA4eCTBa 3BYKa [Uls 3anuceit
PEKOMEH/IyeTCst CKOPOCTH TIEpeaadH JaHHBIX
128 KGut/c.

MPEG-4 Bocnpousseaenue AAC-chainnos

¢ AAC o6o3unauaer “Advanced Audio Coding
(YnydieHHOe KOAMPOBAHUE 3BYKa),” U SBIACTCS
OCHOBHBIM (DOPMATOM B TEXHOJIOTUM CXKATHSA Ay/IHO B
crannaprax MPEG-2 u MPEG-4.

» JlaHHOE yCTpPOICTBO MO3BOJIAET BOCIIPOM3BOIUTE
aitisl B popmare AAC ¢ pacimperuem “.m4a,”
3akoauposanmbie ¢ nomomsio i Tunes®. Onmaxo,
BOCIIPOM3BE/ICHHE MOXKET OKa3aThCs HEBO3MOKHBIM B
cllydae HCIoJb30BaHus (ailyioB ¢ 3aIuToi 0T
xomuposanust Texxomnorueit DRM, u B 3aBucumocts ot
BEPCHH KOAMpPOBaHHMs iTunes.

* iTunes siBisieTcs TOproBoil Mapkoii kommanuu Apple
Inc., 3apernctpuposannoit B CIIA u npyrux crpanax.

Mepbl npefoCTOPOXHOCTH NpU
MCNoNb30BaHMK

MepemelieHne nneepa

Ilpu nepecTaHoOBKe Iuieepa Ha APYroe MeCTo CHajasa
BBITNIOJIHUTE clieytolee: M3BiekuTe ycTaHOBICHHBIH IMCK U
3aKp0ﬁTe JIOTOK JUTIS TUCKa. Ha)I(MPlTe KHOTIKY

O/l STANDBY/ON Ha ycTpoiicTse, 4T00bI Ha AUCIUIEE
nepeHeii nanenu orodpasuics uaaukarop [-OFF-], satem
BBIKJTATE 10 CEKYHI M OTKIIIOYHUTE Ka6e.l'"> TNUTaHuA.
IlepemeniieHne yCTpOICTBa C YCTAaHOBJICHHBIM B JIOTKE
JICKOM MOJKET IIPHBECTH K HeHa IexKallell padote
ycTpo#icTBa.

Mecro ycraHoBku
BribepuTe moaxoasmee MeCTo psIOM ¢ TeTeBu3opoM 1 AV-
CHCTEMOH, K KOTOPBIM JaHHOE YCTPOUCTBO ITOJKIHOYACTCA.
He yCTaIIaBJ’IHBaﬁTE TUIEEp Ha TEIEBU30D WIIH HBeTIIOﬁ
MOHHMTOp. Y CTaHaBIIMBAWTE HA PACCTOSHUM OT KaCCETHBIX
MAarHuTO(OHOB U APYTHX YCTPOICTB C MATHHTHBIM
N3JTy9YCHUEM.
H36eraiite yCTaHOBKY B CIICAYIOLIHX MECTAX:
* Mecra, nonanaromue noj AeHCTBUE NPSIMbIX
COJIHCHYHBIX JIy4CH
*  ChIpble WM TIIOXO IPOBETPUBAEMbIE MECTa
. LIpe3MepH0 HarpeTbIC UM XOJIOAHBIC MECTa
* Mecra, nojiBepKeHHbIE BUOpALMK
¢  CWIbHO 3aIBUICHHBIE HITH TIPOKYPECHHBIC MECTa
* Mecra, Ij1€ IPUCYTCTBYET KOIOTh, Iap H BHICOKAs
TemIieparypa (KyXHH | T.I1.)
He pasmeraiite janHOe yCTpOHCTBO HA ANBAHE WM APYTOM
npeaMere ¢ abCopOUPYIOIMM ITOKPBITHEM, TaK KaK KAa4eCTBO
3BYyYaHHS MOXCT 3HAYUTCIIBHO yXYAIIUTBLCA.

He pa3meLuaiite kakume-nu6o npeameTbl Ha
BepxHeun naHenu

He pa3smemnaiite kakie-nmi60 mpeaMeTsl Ha BEpXHEH MaHe
mjeepa.

Ob6eperaiTe oT BO3AelCTBUA Tenna

He pa3mernaiiTe rieep Ha BepXHel MaHEIN yCHINTENs UK
JIPYTUX YCTPOKMCTB, BBIIEAIOMUX Temo. [Ipu ycranoBke Bo
BCTPOCHHOI IIOJIKE BO H30eKaHUE BO3ACHCTBHS TEIIa,
BBIACIACMOrO yCHIIMTEIIEM U JPYTUMH yCTPDﬁCTBaMH, npu

BO3MOXXHOCTH, IIOMECTUTE IJIEEP Ha ITOJIKY HHKE YCUITUTEIIA.

OtknioyaliTe NUTaHWe, ecnu nneep He
ucnonb3ayercs

B 3aBucumoctH 0T ycnouit 3¢upHoii Tpancsimu TB-
CHUT'HAJIOB, €CJIH BKIIIOYCH IUICEP, IIPH BKIIIOYCHUN
TEJIEBU30pPA HA €TI0 9KPaHe MOTYT OTOOPAKAThCA MONOCHI.
DTO He SBISACTCS HEUCIIPABHOCTBIO IICEPa UIIH TEJICBU30PA.
B stom ciyuae Beikimtounte mieep. I1pu paguonpueme Takke
MOXKET HCKaKaThCsl 3BYK.

KoHaeHcar

I1pu BHE3aMHOM HEPEMEIICHHH ILIeepa H3 XOJIOJHOTO MecTa
B TEIUI0e NoMeltenre (Hampumep, 3MMOi) HIIH IpH OBICTPOM
TOBBIIIEHHH TEMIIEPaTyPbl B OMEIEHHH (HAapuMep, npu
pabote oborpesaTess) BHyTpH IIeepa (Ha pabounXx JeTausix
1 JIaTYHKE YTEHHs NCKA) MOTYT 00pa3oBaThCs MEIKHe
Karu Bozbl (KoHzaeHear). [Ipu 06pasoBaHiy KOHACHCaTa
mieep He CMOXeET paboTaTh HaUIeXKAIIHM 00pa3oM U
BOCIPOU3BE/ICHHE CTAHOBHTCS HEBO3MOXKHBIM. Bhiepknte
IuIeep Npu KOMHATHOMH TeMIlepaType B TedeHue 1-2 4acoB BO
BKJIFOYEHHOM COCTOSIHUM (BPEMsI BbIAEPKUBAHHUSI 3aBUCHT OT
KOJIMYEeCTBa KOH/IeHcaTa). Karmenbki BOIbI paccenBaroTest u
BOCIPOU3BEJICHHE CTAHOBHTCS BO3MOKHEIM.

Taxxe, 0Opa3oBaHHe KOHIEHCATa BO3MOXKHO JIETOM, €CITH
Tuieep MOJIBEPraeTCst IPIMOMY BO3IEHCTBHIO IIOTOKA
BO3/lyXa OT KOHAHIMOHepa. B 9ToM ciyuae ycranosute
Teep B IPYTOM MecTe.

OuucTka nneepa

OGBIYHO ILIEEp AOCTATOUHO IPOTEPETh MATKOU TPSIKOH.
ﬂﬂﬂ yAaneHus CUIIbHBIX SHFPHSHEHI/Iﬁ CMOYHUTE MATKYIO
TPSITIKY B PaCTBOPE HEHTPAIBLHOTO MOIOIIETO CPEACTBA B
Bojie (5-6 yacreii BoJibl Ha OJIHY 4acTh MOIOLIETO CPEICTBA),
TIIATEJIBHO OTOXKMUTE, IPOTPUTE I'PA3b, 3aTEM CyXOﬁ
TPSIIKON Y/IAIMTE OCTABIIYIOCS BIIary.

Wcnonb3oBanue CIIAPTaA, paCTBOPUTEIIA, OeH3MHA UK
MHCEKTHIN/IA IPU 0OPAIleHHH C IIIEEPOM MOKET IPHBECTH
MOBPEXKICHUIO HajnuceH 1 nokpeiTus. Takxke, HE
,ELOl'IyCK‘dﬁTe HPOJOIKUTEIIBHOIO COIPUKOCHOBEHU S
PE3HHOBBIX MJIM BHHUJIOBBIX M3/ICNIHII C IITEEPOM, TaK KaK 3TO
MOJKET PUBECTH K MOBPEIKICHHIO €ro KOpIryca.

Ilepen ncnonb3oBaHHeM cal(eToK H T.I., IPONUTAHHBIX
XHMHKATaMH, BHUMATEJIbHO 03HAKOMBTECH C YKa3aHHUSAMHU 110
NPUMEHEHUIO.

IIpu ouncTke mieepa oTKIIOUANTE Kabeab MUTaHUS OT
CETeBOH PO3ETKH.

Mepb! NpenocTopoXHOCTH NPK YCTaHOBKE
YCTPOMCTBA Ha NONKY CO CTeKNAHHOW ABEpLIEN

He naxumaiire kionky 4 OPEN/CLOSE ua mysnsre 1Y,
4TOOBI OTKPBITH JIOTOK JUIS JINCKA, €CIIH JABEPI[A 3aKPhITA.
JlBepuia oMeInaeT nepemMerleH o JIOTKa 1 yCTPOHCTBO
MOJKET MOJIYYHTh OBPEKICHHSL.

OuuncTKka gaTymMKa YTeHUa aucka

JIaTunK 4TEHHs MCKa PH HOPMAJILHOM SKCILTyaTalliH He
JIOJDKCH 3arps3HATHCS, OJHAKO, ECIIH 0 KaKHM-TH60
NPUYUHAM XapaKTEPUCTUKU BOCIIPOU3BEACHUS yXyAIIATCA
M3-33 CKOTUICHHSI TBLIN MIIH IPSI3H, 0OpaTHTech B
OumKaiimii oQHIMANBHBILL LEHTP 00CITyKUBAHHS
xommnaHuu Pioneer. XoTs ouucTUTe ! 1 Tj1eepoB
JIOCTYIHBI B IIPOJIA’KE, MBI COBETYEM BO3JIEPHKATHCS OT HX
HCIOIB30BaHus, TaK KaK OHU MOTYT IIOBPEIUTH 1aTYUK
YTCHUA.

O6paleHue ¢ guckamu

He ncrons3yiite moBpeskeHHbIE (TPECHYBIINE HIH
MOKOPOGIICHHBIE) IUCKH.

He nomyckaiite mapanun Ha pabodeii cTopoHe ANCKa WK ee
3arpsI3HEHHs.

He ycranasnuBaiite B ruieep OAHOBPEMEHHO OOJIBIIE OXHOTO
JIACKa.

He naknensaiite Ha quck Oymary WM CTUKEpSI, He
HMCIOJIB3YITE KapaHaall, IapUKOBYIO YUKy HIIH APYToi
MHIIYINHHA HHCTPYMEHT C 320CTPEHHBIM KOHIIOM. DTO MOXKET
TOBPEIUTH IHCK.

XpaHeHue auckoB

XpaHuTe TUCKH B OPUTHHAIBHOMN YIAKOBKE, YIIAKOBKY C
JIMCKaMH pa3MelaiiTe BepTHKaIbHO, n3beraiite MecT ¢
TOBBIICHHO TEMIIEpaTypoil Wi BIaXHOCTBIO, 0beperaiite
OT IIPSIMBIX COJTHCHHBIX J'Iy‘{ef;l WA OYCHb HU3KHX
TeMIeparyp.

HPO'-ITI/ITB BCE IIPEAYNPEKACHUSA OTHOCUTEIIBHO O6paH.leHI/lﬂ
C JINCKOM.

Ouuctka AUCKOB

Jlucky MOTYT He BOCTIPOU3BOJUTHCS M3-3a HAJIMYMs HA HUX
OTIIEYATKOB MAJbLEB MM UK. B Takux ciyudasx, ¢
TIOMOTITEIO TPOTHPOYHOH TPSIIKK OCTOPOKHO MPOTPHTE AUCK
OT LIEHTpa K BHENIHEMY Kpaio. He mons3syiitech
3arpsI3HEHHOI 0OTHPOYHOM TPSIIKOM.

He nonb3yiitecs OeH3UHOM, PaCTBOPUTEIEM U APYTHMH
JIeTy4uMH XuMHKaTamu. Takxke, He MoJIb3yiiTech crpeem
JU1Is TUTACTUHOK WM aHTUCTAaTUYCCKUMHU MIperapaTaMu.
Jlnst ynaneHus CHIbHBIX 3arpA3HEHMH ClIerka CMOYHTe
BOJIOH MATKYIO TPAIKY, TINATEIbHO O0TOXkMHUTE, [IpoTpuTe
Tps3b, 3aTE€M CyXOH TPSIIKOH yiaIuTe ¢ JUCKa BIIary.

Oucku ocobow hopMbl

Juckn ocoboit hopmbl (B BUJIE CepAIia, MECTHYTOIbHAKA H
ﬂ.) HEJIb34 UCII0JIb30BaTh Ha JAHHOM ILIEepe. He
HCHOHb3yﬂTE TAaKUe IUCKH, TaK KaK OHU IIOBPEISAT ILIIEEP.

NS

KoHpeHcat Ha guckax

Hpn BHC3aIIHOM ﬂepeMeLl.leHl/llfl JIMCKa U3 XOJIOJIHOI'O MECTa B
TEILIOE MOMEIICHIE (HanpUMep, 3UMOii) Ha TOBEPXHOCTH
JINCKA MOTYT 00pa30BaThCst MEIIKHE KAIUTH BOBI
(xonpencar). [Ipi HaNIMYKMK HA AUCKE KOHJCHCATA OHU HE
OyIyT BOCIIPOM3BOAUTLCS Ha/UIexKaIuM oopasoM. [lepen
HCTIONB30BAHUEM JMCKA TILATENBHO POTPHUTE KATLIA BOIbI C
€r0 MOBEPXHOCTH.

PY o6
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YcTpaHeHue Henonaaok

IIpo6aems! 1 HeHaIeXkaMmas paboTa yCTPOHCTBA YACTO BHI3BIBAIOTCS HEMIPABHILHBIMU AeHCTBHAMH. Ecin BaM KajkeTcs, 4To

KaKO#H-TO KOMIIOHEHT paboTaeT HENpPaBUIIBbHO, CHAYala IPOCMOTPHTE IIPHBE/ICHHBIC HIKE CBEICHUs. B HEKOTOPBIX cllyyasx

HEHCIIPABHBIM MOKET OKa3aThCsl APYTroit KOMIIOHEHT. [IpoBepbTe APYTHe HCIOIb3YeMbIe YCTPOICTBA U SIEKTPHUECKHE

nipubopsl. Ecim mpobiema He ycTpaHsieTcs Jaxe Mocne IPHHATHS BCEX Mep, ONHCAHHBIX HUKe, 00paTuTech B OnmmsKaifimmit

o¢uIHaNbHBI CePBUCHBI LEHTP KoMIaHHH PiONEer 1 K mpoJiaBILy JUIs BBIOJHEHHs PEMOHTHBIX paGoT.

¢ Ecmu ycTpoiicTBo He paboTaeT u3-3a BIMSAHMS BHEITHHX (AKTOPOB, TAKMX KaK BO3JEHCTBHE CTATHUECKOTO

SNIEKTPUYECTBA, OTKIIOUNTE BUIIKY KaOels MUTaHUs U3 PO3ETKU M CHOBA €€ MOJKIIOYUTE IS CO3/IaHHs HOPMAJTbHBIX
ycoBuii paGoTsL.

Henonaaka Yctpa

HUue

JIMCK He BOCTIPOM3BOIMTCS HOPMAIbHO M * YOEIUTECh, YTO IMCK YCTAHOBJICH STHKETKOM BBEPX M BHIPOBHEH B THE3/IC JUISl yCTAHOBKH
JIOTOK JINCKA aBTOMATHYECKH Jucka (crp. 8).
OTKPBIBACTCSA IIOCIE 3arPy3KH. * V6eureck, uTo MCK HE 3arpA3HEH 1 He moBpexkeH (ctp. 13).
» O6pa3soBaHNe KOHIEHCaTa BHYTpH Iuieepa. JIokIMTech ncrnapeHus Konencara. He
ycTaHaBImBaiiTe mwieep BOMM3H KoHuiHonepa (crp. 13).
Z HOTO])( JUIsl TMCKa OTKPBIBACTCS, €CITM B HEro MOMEIIEH JIMCK HETOICP/KHBAEMOTO THITA
crp. 4).

He BocnpousBomsites aucku « Hekoropsie 3anncansbie Ha kommbiotepe auckun CD-R/-RW ue Bocnipoussoastes.

CD-R/-RW.
He BocnipousBosites daiins B popmare  * daitisl caeayronmx popMaToB He BOCIIPOU3BOIATCS:
WMA/MP3 i AAC (Tonbko st - Maiinkl ¢ 3amuToi 0T Konmposanus DRM

motesn PD-30). - Maiisbl ¢ 3aMUCAMH, He cooTBeTCTBYIOMHE hopmary 1SOI660
- Maiisbl, 3aMIHCAHHBIE C PYTOil YaCTOTOM JMcKpern3aimu, kpome 44,1 k'
- WMA-thaitsr, 3anucannsie B popmare VBR mwmu ¢ koquposanuem 6e3 notepu

undopmarmn.

He paGoraer mysnsr /Y. * 3amenure Garapeiiku (ctp. 4).

* Vcnonb3yiite ¢ pacctostHus He Gonee 7 M nox ymioM He Mexee 30° 10 HAMPaBICHHUIO K
parunky J1Y Ha nepenneii nanenn (crp. 4).

* Y6epuTe NpersTCTBIE HIX CMECHHTE MOJIOKCHHE.

* He gomyckaiiTe nomaganus npsmMoro cBera Ha garduk J{Y Ha nepeaHeii naHemu.

* [IpoBepbTe NPaBUILHOCTH IOAKIIOYCHHS KaOeel yIpaBICHUst KO BCEM yCTpoiicTBaM?
V6eaurecs B ux npasuisHoctH (cTp. 5).

Hacrpoiiku copaceiBatorcst. « [Tpu orxiroueHnH Kadessi MUTaHUS WK repeboe B MMTAHUH [P BKJIKOYCHHOM YCTPOUCTBE
BBITOJIHCHHbIE HIEPEJl TUM HACTPOMKH MOryT ObITh yiaieHsl. [lepen orkiouenreM Kades
nuranus cHavana Haxmure knonky O STANDBY/ON na nynbre /1Y, 3atem 10sKuTech
0TOOpaKeHNUs HA JIUCILIee riepe/iHei naHean uHukaropa [-OFF-] u tonbko nocie storo
oTkmoyaiire kabenb nuranus. Ocobyr0 BHUMATEILHOCTD ClIe/lyeT NPOsIBIIATH, €ClH Kabesb
MUTAHWS [UIeepa MOJKIIIOYSH K BHIXOJHOMY Pa3beMy APYroro yCTpOMCTBa, TaK Kak MpH
OTKJIFOYEHHWH JIAHHOT'O ycrpoﬁcwa ABTOMATHYECKH OTKJIKOYACTCs U IUIEEp. H]Jl/l
BO3MOYKHOCTH, MOJIK/IIOYANTE IIeep HEMOCPEICTBEHHO K CETEBOH PO3eTKe.

3ByK OTCYTCTBYET HJIH BOCIPOM3BOMTCS  * IIpoBepbTe HafIeHOCTB BCEX MOKIIIOYeHH:IT (cTp. 5).

C HCKAKCHUSIMH. * Y6eauTech, 4To Ha pasbeMax M KICMMAax HET IPS3H, CIICA0B OKHCICHUS H T.IL., U, TIPH
HEOOX0IMMOCTH, OUHCTHTE HX. [IpOBEphTE TAKKe, HE TIOBPEXK/ICHBI JIN KabesH.
* Y6enurech, 4TO MCK HE MOBPEK/ICH, HA HEM HET MBLIA U IPS3H.
* VGenuTech, 4To Mieep He YCTaHOBJICH B pexxuM “miay3bl”? Haxmute kHorky »/11.
* IIpoBepbTe HAaCTPOIiKK ycrnuTes/mieepa (YpoBeHb IPOMKOCTH, TIOIKIIOYCHHBIH HCTOYHUK
BXOJIHOTO CHTHAJIA, HACTPOIKH JHHAMHKOB 1 T.IL.).
* Y6eauTeck, 4To BHIXOJ ILIeepa MOKIIOUCH K BXOJaM IPOUTPHIBATENIs YCHITUTEIIS.

Bosnbiuas pasHuna B rpoMKOCTH IpU
BocnponsseneHnn SACD u CD jauckos.

* DTO CBA3aHO C PA3IMUUAMH ayHO(OpPMaTa i He ABISETCS HEMCIPABHOCTBIO.

Mexty nopoxkamu qucka SACD na
JIUCILIEE IVIABHOTO OJI0Ka 0ToOpaxkaeTcst
Hauck [--i--].

* DTa HAaIIKUCh MOXKET 0'1'06pa>|<a'u>cu B 3aBUCUMOCTH OT JIUCKa.

C aHaJI0roBBIM CHTHAJIOM BCE B MOPSIJIKE,
HO HeT LM(POBOIo ayJMO CUrHAJIA.

* Y6emurecs, uto dynkmmst Pure Audio orkmodena (ctp. 11).

* He nojyiepuBaetest BoiBojL udpoBoro aynuocurtana ¢ muckos SACD n DSD, a Taxoke ¢
iPod. Hcnons3yiite passemst ANALOG OUT uist BOCIIPOH3BEICHIS C TAKHX HOCHTENCH
(crp. 5).

Henonapka YcTpaHeHue

USB-HakonuTens He pacro3HaeTes. « [IpoBepbTe HALEKHOCTb MOAKIIIOYCHHUS (II0JTHOCTBO JIM pasbeM Bowen B rue3no) (crp. 10).
« Jlannoe ycrpoiictBo He nopep:xusaet USB-konuenrparopst. [Toakiouaiire USB-
HAKOIMUTEIIb MPSMO.
* Hexoropbie USB-nakonurenu e pacro3HaloTcs HauIeKamuM 00pasoM. Beikmounre 1
CHOBA BKJIKOYHUTE MMUTAHHUE.
* Jlanuoe ycTpoiicTBo nojaepkusaet Tonbko USB-HakonuTens 60NbIIoi eMKOCTH.
« [ToiepxuBatoTest TONbKO (aitosble cucrembl FAT16 u FAT32. [Ipyrue ¢aiinossie
cucremsl (Takue kak FAT, NTFS 1 T.1.) He 10/1epKuUBAIOTCS.
. ﬂa_HHOC yCTpOﬁCTEO HE MMO/ICPKUBACT UCIIOIBb30BAHUE BHEIIHUX KECTKUX IUCKOB.

USB-Hakonureb MOAKI0YEH 1
OTOOPAKACTCSL, OZIHAKO, 3AIIHCAHHBIC HA
HeM aynuodaiisibl He BOCIIPOU3BOLATCSL.

* Aymuodaiiibl, 3anucannbie Ha USB-HakonuTee U 3alliIeHHbIe aBTOPCKUM IIPaBoM,
HEJIb3s1 BOCIIPOU3BECTH. TlonbiTka KOIMPOBAHHS MY3bIKaJIbHBIX (baﬁJlOB C KOMIIAKT-IUCKa U
T.I1. HA KOMITBIOTEP B 3aBUCUMOCTH OT HACTPOCK MOKET HHUIIMUPOBATH beHKl.ll/llO 3alUTBI OT
KOITMpOBaHHUS.

* Cm. cricok dopmatoB (aiiioB, KOTOPbIE MOTYT BOCIIPOM3BOUTHCS Ha JAHHOM YCTPONCTBE.

TpebyeTcst MHOTO BPEMEHH Ha
pacnio3HaBanie USB-HakomuTens.

. l_[pl/l TOAKIIFOYCHUH USB-H&KOHHTCHﬂ 60]1!:].“0!7] CMKOCTH JUIA 3arpy3KH JTaHHBIX MOXKCT
MOTPeGOBATECS. HEKOTOPOE BPeMsl (/10 HECKOBKUX MHHYT).

Ha USB-nakonutens He MOCTynaer
TIMTaHUC.

* Eciu Brimouena dyrkuust Pure Audio, nuranue va nopret USB ue nocrynaer (crp. 11).
 Ha jiucruiee nepenseii nanenn orodpaxkaercs coobuenne 06 ommbke? (crp. 7)
- Boikiounte u cHoBa BKItouuTe nutanue (crp. 8).
- Beikmounte IIATAaHUEC, 3aTCM OTKJIFOYMTC U CHOBA IOJIKIIHOYATC USB-HEKOI'[I/ITCIIB
(crp. 10).
- Haxmute kronky FUNCTION st epekiiroueHnst Ha APYToii PexuM, 3aTeM CHOBa
nepekmountech Ha pesxum USB. (Kora HCTOYHHK BXOIHOTO CHIHAJIA CHOBA
nepekiouaercs Ha pexum USB) (ctp. 7).

Bocnpoussonarcs aynuodaiinel, He
3anucannbic Ha USB-HakonuTens.

« [IpoBepkTe, HE 3aNMCaHbl JIK HA YCTPOHCTBO CKPHITHIC (haiinbl. CkphIThie (haiiabl GyayT
BOCIIPOU3BOJIUTHCS.

He paGoraer iPod/iPhone/iPad. « [IpoBepbTe npaBuibHOCTH nojkitouenus iPod/iPhone/iPad (cm. pasnen Bocnpoussedenue ¢
iPod/iPhone/iPad (moavxo 0as mooenu PD-30) na crp. 9). Takxke, nonpodyiite OTKIIOYUTE
u cHoBa nozkio4uTh iPod/iPhone/iPad.

* V Genurech, 4TO MozeIb nojkiodersoro iPod/iPhone/iPad noauep:kusaercs JaHHbIM
ycrpoiicreoM (ctp. 9).

« Eciu Ha iPod/iPhone/iPad "nosewena” tpy0ka , monpo0yiite copocurs iPod/iPhone/iPad i
CHOBA MOJIKJIFOUHUTE €TI0 K YCTPOHCTBY.

Ha iPod/iPhone/iPad se nonaercs
TUTaHHe.

* Eciu Brmodena ¢yrkis Pure Audio, miranne Ha moptst USB se moctynaer (ctp. 9).
« Ha jucruiee nepe/iHeii naHenu orodpakaercs coobiienne 06 ommbke? Boikirodnte
NUTaHKe, 3aTeM OTKJIIOYUTE M CHOBa nojkarounte iPod/iPhone/iPad.

C iPod/iPhone/iPad ne mozaetcst 3ByK. * Ects 1 3By B mHamuke iPod/iPhone/iPad? OtkmounTe muTaHuie yCTPONCTBA I CHOBA
BKJIFOUMTE ero. BeiGpas ncrounmkom BxoaHoro curnana iPod, noakirounte iPod/iPhone/iPad.

* Aymuocursan He BeiBouTCs Ha pasbeMbl DIGITAL OUT.
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4 Mpumeyanune Npumedanne:
TexHnyeckue XapaKTepUucTukun & P B cooTBeTcTBUM CO cTaTbel 5 3akoHa Poccuiickon degepaumnn “O sawmte npas notpebutens’ u YkazaHuem
06 * B CBA3U C NOCTOSHHBIM YIly4LICHUEM H3/IENHS €T0 Mpasutensctea Poccuiickoit Penepaumu Ne 720 ot 16 uoHa 1997 roaa kopnopauus Pioneer Europe NV
lme ceeneHun TEXHUICCKUE XapaKTePUCTHKH 1 KOHCTPYKIHSA MOTYT yCTaHaBMnMBaeT YCIoBUE Ha CreAYHOLLY NMPOAOMKUTENBHOCTL CpoKa CIy6bl 0rLIManbHO NOCTaBNsSEMbIX Ha

VerpoleTBo. L TTneep Super Audio CD nuckoB M3MEHSTBCs €3 TPEIBAPUTENBHOTO YBEIOMIIEHHS. POCCUIACKMIt PLIHOK TOBApOB.
ﬁfﬁﬁi’gﬁﬁe@ 'Qéﬁm}{c};AC 20820 240D, S0 TR0 g;;; on stmone 1opromn At A Ayauo u Buae00BOpyACBaHUE: 7 NIeT

PD-30.......oooi 37 Br 34 el')l,/IC UPOBAHHBIMH TOPTOBBIMHU 3HAKAMHU feperocoe ayauootopyaosakue: 6 ner

PD-10 . oo 20 Br perneTpup pro [pyroe o6opyaoBaHwue (HayLWwHUKN, MUKPOOOH 1 T.4.): 5 neT

COOTBETCTBYIOIHAX KOMIIAHHH. ABTOMOGUMbHASA 3neKTpoHuKa: 6 ner

IMoTpebisiemMast MOITHOCTD B PEXKUME OKUIAHHA . . . . . 0,45 Bt
Bec D3-7-10-6_A1_Ru

PD-30. ..ttt 5,6 kr

PD-10. .. it 5,2 kr
Pazmepst

................ 435 mm (L) x 128 MM (B) x 329 mm (T)
PaGouas Temmeparypa or +5°C 10 +35 °C
Pabouast BIAKHOCTD ... vvvvvevennnn.nn or 5% 1o 85 %

(6e3 obpasoBanus KOHEHCATA)

Ayavo Bbixog (1 ctepeo napa)

BBIXOIHOM yPOBEHb. . ..o ayJuo BIX0Z1a

200 mB (1 kI'y, —20 1B)
2

KonnuecTBo xananos
Paspem

XapakTepucTuku uncpoBoro ayano
YacTOTHBIH J1Hana3oH

CD 2T o 20 k'
SACD. ...t 2 T o 50 kI
. 117 1B

.................................. 117 nb

. 100 nb

.................................. 108 nb

D 0,0022 %
SACD . ..ttt 0,0020 %

KoadpdumenT neronarmu IIpenen u3mepenus
(+0.001 % Br, nukoBoe 3HAYEHHE) WIIH HIKE

Lincbposoi Bbixoa

Lindposoit onTHYECKHMIA BBIXOT

.............. Pa3beM HHPPOBOro ONTHYECKOTO CHIHATIA

LludpoBoii KOaKCHATBHBIN BBIXOL. . . . . .. . .. Pa3sem RCA
anHaﬂﬂe)KHOCTVI

Ayanoka6ens RCA (pasbembl KpacHBII/Genblii) . . .. . . .. 1
MymsT JAY oo 1
Cyxue Garapeiikn AAA/IECRO3.................... 2

Kabenb nuranus

TapaHTHiiHbII TanoH (TONbKO MoAeIb 4y1st EBporbt)

MHCTPYKIHH 110 dKCIUTyaTauuu (3TOT JOKYMEHT)
© PIONEER CORPORATION, 2012.
Bce nmpaBa 3amumeHsl.
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[aty narotoBneHns 060pyA0BaHUS MOXHO ONpPeaenvTb N0 CEPUNHOMY HOMEPY, KOTOPbLIA COAEPXKUT MHGOPMAaLMIO O

Mecaue 1 roge npom3BoacTea.

CepuitHbIl HOMep

12 undpp

[ata usrotoBneHuns obopyanoBaHusi

P1 - Fl'og narotosneHus

Fog 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
CumBon A B C D E F G H | J
lNog 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020
Cumson K L M N (0] P Q R S T
P2 - Mecsiy usrotoBneHus
Mecsau 1 2 3 4 5 7 8 9 10 11 12
CumBon A B C D E F H | J K L

D3-7-10-7_A1_Ru



Discover the benefits of registering your product online at http://www.pioneer.co.uk (or http://www.pioneer.eu).

Découvrez les nombreux avantages offerts en enregistrant votre produit en ligne maintenant sur http://www.pioneer.fr (ou http://www.pioneer.eu).
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